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T B S =2 H

S|AIAE : 20254

Off AL 0 = O A

SIAH 7R - dHks[ A

(Etel: 1 2l)
Sl ¥ E
of b (T B B4 2 2) (o (et et
st A 56,917,556 49,371,002 7,546,554

181 =MAHYo{Z 1,226,780 1,819,927 A 593,147
01 =MAYAS 1,226,780 1,819,927 A 593,147
O st8 A 23tAfict 29 1,226,780 1,819,927 A 593,147
- ek gl gAlelg ofd[v| (7|2 =HH) 200,000 200,000 -
 AbedH| 626,780 1,119,927 A 493,147
-uziol g2 SMIH7|E=ME) - 28,864 A 28,864
-l AG |V =HE) - 50,000 A 50,000
- MEsa|(x 22 HE) - 32,900 A 32,900
- eEEX Y ZEMHE31 (X HE) 139,820 139,615 205
- stdofax Y SEH3E 2L (EXIHE) 91,400 - 91,400
- Mo EEX A (fax|AE) - 200,000 A 200,000
- X sl XA A (& X E) - 94,706 A 94,706
- 2R UAE Estx| (o ex|2E) - 195,800 A 195,800
- 3RI|ESARG (ARSI (37| 143,000 150,000 A 7,000
- =x7|Estm(EH 7| EE) - 29,500 A 29,500
- SIMA| ol T 2 (ESAEE) 252,560 198,542 54,018
- 2lHH| 400,000 500,000 A 100,000
-t 2g(@gxEd) 400,000 500,000 A 100,000
psan | sewrs | assios | sisenor |
SIMA| 2slof 3} A (ZH| 2=F M) 29,587,528 26,722,452 2,865,076




T B S =2
S|HARL : 2025
oA | =ofAr
S| TR oluhs| A
ELEE)
S0 = 2025 T 2024 T
Mot (228 E-= = —~ Hlm &zt
st e (2ol (ol ) &
623 CHS AL =2 16,668,119 15,561,053 1,107,066
01 =g atz/d|+2 16,668,119 15,561,053 1,107,066
O SESEEsHIE 29 7,146,136 6,751,985 394,151
- SEF=EaE 2
(27|20l Cf st ZAE 9|EtARH]) 7,024,016 6,674,885 349,131
e aralsl 2,495,285 2,296,809 198,476
- 2YH| 64,396 43,398 20,998
- AtdH| 4,464,335 4,334,678 129,657
reEEpmads =3 122,120 77,100 45,020
(Z71 250l thek AHEA| 2|Etaln]) ' ’ ’
O 23Mct 3% 29 5,211,996 4,958,561 253,435
- 2SN Bl 2
(27| B0l Chst AA 9|EtAd]) 5,163,476 4,769,561 393,915
- olAy| 1,682,408 1,519,391 163,017
- 24| 90,230 97,744 A 7,514
- AtdH| 3,390,838 3,152,426 238,412
- 2SR BT 2Y
(B71 250l thet XHEx gletAleln]) 18,520 169,000 £ 140,480
OMEEsie2Y 3 2| 1,118,527 1,078,651 39,876
-T2
(Z712Soll thet ZAE S|Etaleiy)) 1.118,367 1,071,521 41,846
e abalsl 535,976 473,231 62,745
- 24| 22,068 17,652 4,416
- AtdH| 555,323 480,638 74,685
- RES ZEAY AFH(E30, AI70) - 100,000 A 100,000
- e e 2
(271250l thek AHEE 9IEtals]) 5160 7130 1,970
O sty H4tn|C|ofdE 2 1,142,191 839,552 302,639
- 81M0|Clof e 2
(Z71m S0l ciet Zasl slEtAlels)) 1,098,961 re0.072 296,089
- oldy| 468,855 363,077 105,778
- 2YH| 17,444 15,358 2,086
— AtdH| 607,062 418,237 188,825
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T Yd 5=
3| Al S 1 202544
Off ALR L 2 of A
SIAH TR LS A
(etel:s el
o TR (T BB A ) e Py sl mEY

(Bolsimol oo e petaes) 48.830 42,880 5,950

O sttt cH ALY of &t 2,049,269 1,932,304 116,965

- BAEEEAR 2Y 100,000 100,000 -

- SHd Gt a32HEAE) 441,256 462,304 A 21,048

- SHM 2L Y =R 275,500 290,000 A 14,500

cHMx 8 2o ¥ sHA 1,146,000 1,080,000 66,000

< MY Eetolz] MAIZ 2Y 86,513 - 86,513

646 2 =49 154,000 204,000 A 50,000

02 Xtx|chi 2 = F 52 154,000 204,000 A 50,000

O sHMA 25t et x|/ 154,000 204,000 A 50,000

- 32 7|E3H 2Y 104,000 120,000 A 16,000

<Aoo 2 EEXY ZE of £31 50,000 58,000 A 8,000

- BAAGME 2 - 26,000 A 26,000

647 7153 £9 70,000 70,000 -

01 7|%3 4 70,000 70,000 -

O stMAl 25t et x|/ 70,000 70,000 -

- SHME B0z FHIRNE 70,000 70,000 -

648 £ =+ 12,849,409 10,887,399 1,962,010

02 Xbx|che & F = 12,849,409 10,887,399 1,962,010

O sHMA 25t et x|/ 12,849,409 10,887,399 1,962,010

- el 7,325,128 6,251,851 1,073,277

- 24| 270,611 215,705 54,906

- AtgdH| 5,253,670 4,419,843 833,827

SHYA| ZSHAIM Bt R| 2 3,843,020 - 3,843,020

600 At 3,843,020 - 3,843,020

610 EE%+ 3,843,020 - 3,843,020
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A Ol %= 31 13
T B T 2 H
sl HAE : 20254
Ofl A& Eof At
BATE - 2duts| A
(che: M 2l)
=1 = 2025 E 2024HAE
Alnl= H . al. sl |5 = = — m=zt
623 CHE ALY 5= 3,843,020 - 3,843,020
01 ™ aa|u[$Y 3,843,020 - 3,843,020
O stMoeoME 29 3,843,020 - 3,843,020
s tMoflEo MY 2Y
(Z712Sol gk ZAE Sletaleds)) 2,858,940 ) 2.858,946
- olziy| 1,440,261 - 1,440,261
- 2%y| 43,980 - 43,980
- AldH| 1,374,705 - 1,374,705
s tMoflso MY 2Y
(27| ZSoll thek AT 9|EtAH]) 984,074 - 984,074
SIMAl T A& Dt x| 2 20,726,228 19,378,623 1,347,605
600 A2l 20,726,228 19,378,623 1,347,605
610 P4+ 20,726,228 19,378,623 1,347,605
623 CH & AL 52 20,726,228 19,378,623 1,347,605
01 X H ey 20,726,228 19,378,623 1,347,605
O EME 29 20,726,228 19,378,623 1,347,605
- EME 2Y
(7| @S tish AN Xim A lEtAlola) 20,726,228 19,378,623 1,347,605
SHMA| BRI ED} X[ 1,380,000 1,450,000 A 70,000
600 A2 1,380,000 1,450,000 A 70,000
610 L4 1,380,000 1,450,000 A 70,000
623 CHE ALY 5= 1,380,000 1,450,000 A 70,000
01 =™ aa|u[$o 1,380,000 1,450,000 A 70,000
O sMdso| = 1,380,000 1,450,000 A 70,000
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NI
S|AHA T : 2025
Off AbTE : Eof| A
37|72 Luks|
(Crel:d
REEIC TR ERIDPYERED A = B mEZ
SIMAZS T A (EHE, 24N F, /eSS, E=7, 7|# 3 56,917,556 49,371,002 7,546,554
ZHAME 251 &1 F 7ol & Al 34,004 25,810 8,194
ZAE 241 £ F LTHLE A 34,004 25,810 8,194
(] P gt 26,820 22,650 4,170
[chel] Fafol et A& =hit 26,820 22,650 4,170
[MF] ZE ol A2t et 23,670 17,600 6,070
[ME] HEARIZA LS 2 1,200 3,200 A 2,000

[MIF] el B ZAX 1,950 1,850 100
[Ha] e 2PEy| 7,184 3,160 4,024

[chel] 7|2 e (ZAME) 7,184 3,160 4,024

[MF] 7|2 Zu|(ZAHE) 7,184 3,160 4,024
ZH7|g 25 25 EHF 2T A& A 8,615,068 7,242,616 1,372,452
ZI7|E 2 244 ZMAo{F A 600,000 811,764 A 211,764
ZHo|E 2R 251 QIEIZ 2T oA Al 7,146,136 6,751,985 394,151
718 =dE SA(&£d 7, AdMA0{F) 635,613 587,685 47,928
718 =™E 251 £UF T4 A 435,613 308,821 126,792
[(Hdl]] ddEx|d 75 421,245 297,465 123,780
[CHel] 852 2 &3t 392,220 277,290 114,930
[MI5] SNS ZHI= gMs} 64,300 51,300 13,000
(M&] E2& M= 99,000 58,000 41,000
[MF] olEo2E 2H 52,000 38,870 13,130
[M&] oix -8 49,520 30,520 19,000
[MIF] meh 24| sl gzt 2 B8 98,600 98,600 -
(M5] 2zl 22 &8s} 28,800 - 28,800
[ctel] 29z 284 3= 29,025 20,175 8,850
[MIE] off aF 2 a2l 29,025 20,175 8,850
16




NI
S|AHA T : 2025
off Ak Eof A
37|72 Luks|
(e &2l
O ALTHE (TR A ELl M ALY A = B mEZ
[Ha] 2P dy| 14,368 11,356 3,012
[EHRI] 712 (718 =X E) 14,368 11,356 3,012
[MI&] 71228 (7|2l =H-H) 14,368 11,356 3,012
7|8 =Y 24 AMAZ A 200,000 278,864 A 78,864
[Ha] ALX|H 7= - 78,864 A 78,864
[CHel] 85 A& 23t - 28,864 N 28,864
[MF] 2@=ztel 2 &4st - 28,864 A 28,864
(G ] A 2 A 28 23t - 50,000 A 50,000
[MIF] ol & 3 A 22| - 50,000 A 50,000
[Ha] I 2Pgy| 200,000 200,000 -
[EH2l] 712 ] (oled]) 200,000 200,000 -
[MF] 71=2Zu] (ofld|b]) 200,000 200,000 -
ZIXYE SAH(EHZ, AMY0iTF) 8,457,632 7,282,482 1,175,150
ZAx| Y 251 EAF QoA A 8,057,632 6,782,482 1,275,150
[H&] 4L X 75 715,194 517,523 197,671
[chel] XA 75 576,202 409,513 166,689
[MIF] gt2l& olAtatz] 250,842 109,120 141,722
[MIF] Mo ALY 2 134,384 141,114 N 6,730
[ME] "t 29 7|2 Ad| 175,676 159,279 16,397
(M=) ™et 7| s Eae 15,300 - 15,300
[chel] A ched 225t 138,992 108,010 30,982
[ME] Aot mg=H 126,992 96,010 30,982
[MIR] A& 5HE X2 12,000 12,000 -
[Ha] 2P| 7,342,438 6,264,959 1,077,479
[chel] ol 2| 7,325,128 6,251,851 1,073,277
[MF] 7]22dg o] 7,325,128 6,251,851 1,073,277
[EHel] 7122 (EGXIHE) 17,310 13,108 4,202
[ME] 71 2ZH(ZGXAE) 17,310 13,108 4,202
ZAEX| Y 2414 A/MU{Z A 400,000 500,000 A 100,000
[Hd] dLx|d T H 400,000 500,000 2 100,000
(2t ] XI&AH = 400,000 500,000 A 100,000
[ME] Eota 29 400,000 500,000 A 100,000
23AE ZA (&9, dMAHF) 121,823 184,213 A 62,390
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NI
S|AHA T : 2025
off Ak Eof A
37|72 Luks|
(e &2l
REEIC TR ERIDPYERED A = B mEZ
MEEAE 251 £AHF T A 121,823 151,313 A 29,490
[(H&] ZAx| 25 78,956 111,020 A 32,064
[EHel] AET |82 f 29 7|2 4| 5,636 6,500 A 864
[(ME] 2G| 22 g & =2 5,636 6,500 A 864
[Shl] RHEE 3 A ZAM &Y 73,320 104,520 A 31,200
[MF] sl A2ot H & F2 55,670 46,520 9,150
[MF] xS 2t 17,650 58,000 A 40,350
[Ha] A 2Pyy| 42,867 40,293 2,574
[EHel] 712 ZE (R FEAE) 42,867 40,293 2,574
[ME] 7122 (22 AE-) 42,867 40,293 2,574
S AE 244 AMUIZ A - 32,900 A 32,900
[Hd] dAx|d T H - 32,900 A 32,900
[Shel] R 3 A 2o & - 32,900 A 32,900
[MIE] & =22 - 32,900 A 32,900
AMAS2HE A (EZ 7,146,136 6,751,985 394,151
MM S2HE 2549 AEE 2704 A 7,146,136 6,751,985 394,151
[HH] SEtSEsdE 29 3,476,379 3,272,636 203,743
[Chel] SEFSEFEstIE Ald 2z 3,476,379 3,272,636 203,743
[ME] HAFAIH FX| 22 1,317,770 1,165,168 152,602
[MF] ZIAAM TR 22 1,113,234 1,065,230 48,004
(M5] M7)/s8l/28/527] 71 22 563,952 508,672 55,280
[MF] IM/=ZF /34 7 22 224,239 334,241 A 110,002
[ME] SEHSEEsME ot -2 22| 156,259 116,200 40,059
[MIF] Mo AAY 2H(SEEE) 100,925 83,125 17,800
[H2] SSAMH|A 2y 1,110,076 1,139,142 A 29,066
[che|] AZ X 2Y 615,311 589,151 26,160
(ME] 9% 2% 384,531 358,064 26,467
[MEF] &2 2 GXE 29 186,545 146,888 39,657
[MF] ehlid A3 29 44,235 84,199 A 39,964
[cHel] SESEEsME A2l Sch 494,765 549,991 N 55,226
[MI5] DHHo M| A St 494,765 549,991 A 55,226
[Ha] i 2Pgy| 2,559,681 2,340,207 219,474
[chel] ol 2| 2,495,285 2,296,809 198,476
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SIHAE :
of A2
S ATE

Xl

h
O
g
e

20254
=0f| &
o eks|A

2025 T

20244

ol &t S (P2 A A - el - M FALR) (2ofl4h) (2o A} Hlw &7}
[ME] S25HIE olzi| 2,495,285 2,296,809 198,476
[t ] 71 2dE|(A M- " S2HE) 64,396 43,398 20,998
[ME] 7| 2ZH|/(AM-HS2YE) 64,396 43,398 20,998
St ol ME 256 A (YIS 3,843,020 - 3,843,020
Moo FME 25 SEHS B 3,843,020 - 3,843,020
oz MEZAH7|EE SAH(HED) 3,817,800 - 3,817,800
o ol MYZAHT|EE 251 EIF QT oA A 3,817,800 - 3,817,800
(M) x|&7tsst 25los &td =4 2,358,779 - 2,358,779
[chel] Sdols H2d 25t 2,358,779 - 2,358,779
[MF] stdosode 2 2,358,779 - 2,358,779
[Ha] 2P| 1,459,021 - 1,459,021
[EHel] elzd Y| 1,440,261 - 1,440,261
[MI5] atdof ol Met ol 7| 1,440,261 - 1,440,261
[EH2l] 7122 (ol s MEds &) 18,760 - 18,760
[M&] 72|z 7| &E) 18,760 - 18,760
oeode 27| SAH(AER) 8,920 - 8,920
o go|MER7| & 2514 /AEZ 2T oAt A 8,920 - 8,920
[Ha] 2P| 8,920 - 8,920
[EH2l] 7122 (ol s MY R &H) 8,920 - 8,920
[M5] 7| 2dd| (s MER7|sH) 8,920 - 8,920
oz MY R2AHX|AE SAH(HED) 16,300 - 16,300
o goldg2dx| g 254 AEtE 270 & A 16,300 - 16,300
[Ha] 2P| 16,300 - 16,300
[chel] 72| (sl de2YXAE) 16,300 - 16,300
[M&] 72|l 2GXdE) 16,300 - 16,300
oezlERs 25d £H(5HF, 2AMAHZ, /AEF, B=F, 7|83) 10,513,496 10,415,264 98,232
H&XzE2s 25 EHF 2T A Al 1,901,780 1,553,082 348,698
olgXlEEs 24 ZAdoiF A 374,220 809,621 A 435,401
o&XEE2S 25 QEIZ 2T oA Al 8,013,496 7,778,561 234,935
HEZlg28 E=3 A 154,000 204,000 A 50,000
Hexzes 7|83 A 70,000 70,000 -
ol &X| g &H(&5HF, ZMANHFZ, Ex=F 989,470 972,109 17,361
o £X|E 25 EHAF LTolA A 708,250 283,988 424,262
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NI
S|AHA T : 2025
off Ak Eof A
37|72 Luks|
(e &2l
O ALTHE (TR A ELl M ALY A = B mEZ
[Ha] X|Zotsstodls2sXY 686,190 259,100 427,090
[Ehel] stMof =X & 686,190 259,100 427,090
[MEF] stMosgsX 2l 474,785 229,100 245,685
[MI5] Zhof-ct23t of =2l E3tx| @ 95,240 - 95,240
[MI5] Azl &l X x| 89,165 - 89,165
[ME] olsxlad A~ 2 21,000 30,000 A 9,000
[ME] &2 8¢t 6,000 - 6,000
[Ha] 2P| 22,060 24,888 A 2,828
[EHRl] 712 (=X E) 22,060 24,888 A 2,828
[ME] 7122 (=X dE) 22,060 24,888 A 2,828
ol &X| g 241 HAAZ A 231,220 630,121 A 398,901
[Ha] X|Zotsstodls2sXY 231,220 630,121 A 398,901
[chel] stdof s x| 2l 231,220 139,615 91,605
[ME] Zd7|0sgsxd 2E0 =31 139,820 139,615 205
[MF] stMoaxd e232 2 91,400 - 91,400
[Chel] oll=2l ALE| A TER] A3 - 490,506 A 490,506
[ME] stdo s eS| 2l - 200,000 2 200,000
[MI5] Azl &l X x| - 94,706 A 94,706
[ME] 235 AA S S3HX] - 195,800 2 195,800
of x| e 25 BEZ A 50,000 58,000 A 8,000
[Ha] X|Zotsstodls8sX Y 50,000 58,000 A 8,000
[EH2l] st & ol =X 50,000 58,000 A 8,000
[MF] ZBodsgsXxd 2EM£31 50,000 58,000 A 8,000
ol=7|8te A (&EH4 3, 7153) 1,002,925 848,320 154,605
o £7|4HEl 25 &HF QoA A 932,925 778,320 154,605
[Ha] XY 2alo SMEfAH =4 918,800 771,740 147,060
[EH2l] X9 2=t MEfjA =4 918,800 771,740 147,060
[M5] atd s 2ol FREZENE 180,000 119,200 60,800
[ME] Latolsgts x| 600,000 597,300 2,700
[MF] XA ol& F& 7|8 Zst 138,800 - 138,800
[MF] X ol & & &4 5 ALY - 55,240 A 55,240
[Ha] i 2Pgy| 14,125 6,580 7,545
[chel] ZI2ZH|(o &7|BHE) 14,125 6,580 7,545
[MIE] 71 2Zd| (=7 2H) 14,125 6,580 7,545
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NI
S|AHA T : 2025
off Ak Eof A
37|72 Luks|
(Erel: & 2l)
O ALTHE (TR A ELl M ALY A = B mEZ
of £7|4He 251 7|82 A 70,000 70,000 -
[Ha] XHY & 2alof SMEfAH =4 70,000 70,000 -
[EH2l] X9 2=t MEefj A =4 70,000 70,000 -
[M5] atd s 2ol FRHEZENE 70,000 70,000 -
SIS A (&£HF, MY F, EF, E=3) 5,099,665 4,790,394 309,271
ZAYIEE 25 EF QT & A 35,721 104,000 A 68,279
[Ha] X|£7tsEE 250l & 84 =4 35,721 104,000 A 68,279
[cHel] Sdols M Zst 35,721 104,000 A 68,279
[MF] SAAGHE 2L 35,721 104,000 A 68,279
SAT|EE 244 AMA0IF A 143,000 150,000 A 7,000
[Ha] X|&£7tsEE 250 & &4 =4 143,000 150,000 A 7,000
[cHel] Sodolls M 25t 143,000 150,000 A 7,000
[MF] 32 7/83A 2L (AR EF) 143,000 150,000 A 7,000
FA7|&E 25 EF Qo4 A 4,816,944 4,390,394 426,550
(M) x|&7tsst 25los &td =4 3,094,282 2,828,629 265,653
[chel] Sl oA Zsl 3,094,282 2,828,629 265,653
(M&] 71838 24 2,346,850 2,000,400 346,450
[ME] 723 82 462,054 505,280 N 43,226
[MF] S 25tofss 2eldts & 2Y 9,000 9,000 -
[M5] olEE 2Y 41,680 48,399 N 6,719
[MIF] olEE T ALY 4,800 7,320 A 2,520
[MF] ZAT ESAH 22| 2Y 229,898 258,230 N 28,332
[Ha] e 2P| 1,722,662 1,561,765 160,897
[Ehel] elad 2Yy| 1,682,408 1,519,391 163,017
[ME] SHE lzdt] 1,682,408 1,519,391 163,017
[EHel] 7|1 2H8|(3A7EH) 40,254 42,374 A 2,120
[MIF] 7| 2ZH(5H7=2 ) 40,254 42,374 A 2,120
2o7|=Eg 251 BExF A 104,000 146,000 A 42,000
[Ha] X|£7tsEE 250 & &4 =4 104,000 146,000 A 42,000
[cHel] Sodols H2M 25t 104,000 146,000 2 42,000
[ME] 327839 2Y (Ex1) 104,000 120,000 A 16,000
[MF] BAAGHE 2 - 26,000 A 26,000
ZH7IEE BAH (2T, ZAYHF, /IES) 3,026,384 3,236,274 A 209,890
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NI
S|AHA T : 2025
off Ak Eof A
37|72 Luks|
(Erel: & 2l)
REEIC TR ERIDPYERED A = B mEZ
ZH7|EE 25d 2HF L TO A A 224,884 386,774 A 161,890
(M Aol =2 B4 4 & HESH 2= 235t 161,060 335,300 A 174,240
[EH2l] AlTIEo] 715 & 2 X|of A5t 159,300 320,300 A 161,000
[MF] 4 2= 69,300 69,300 -
[MIF] 7S AL EA| - 188,000 A 188,000
[MI5] Zoto| S &= 90,000 63,000 27,000
[ Al =H oAz Zst 1,760 15,000 A 13,240
[MI5] SH Algl 2o e~ et 1,760 15,000 A 13,240
[Ha] 2P dy| 63,824 51,474 12,350
[t ] 7122 (ZH7|2E) 63,824 51,474 12,350
[MI&] 71228 (FH 7|2 ) 63,824 51,474 12,350
A 7|8 g 244 AMA0F A = 29,500 A 29,500
(] Aol 2 X |4 Y HESH 28 E Zst - 29,500 A 29,500
[EHR] A2l =X o2 25t - 29,500 A 29,500
[MI&] =H7=lstn - 29,500 A 29,500
SHZIEE 254 AEF 2T & A 2,801,500 2,820,000 A 18,500
[HH] Aol T ZX S8 L HESH 2HE 235t 2,801,500 2,820,000 A 18,500
[EHel] dALZ St E =M XS 2 2,801,500 2,820,000 A 18,500
[MI5] 2t 80| Al 1,380,000 1,450,000 A 70,000
(ME] Hx 5 238 2 Yxoig s8xt 1,146,000 1,080,000 66,000
[ME] st 2Lt g =5 275,500 290,000 A 14,500
ZANLAX|AE A (EF) 395,052 568,167 A 173,115
BHE2HA|AE 25 EIF 2T0 A A 395,052 568,167 A 173,115
(2] A2t x| of =2lo| &S5t Fo{sts 3o sAY 345,076 512,797 A 167,721
[EHel] Sz otxhe| 25t & 2 &M 35 345,076 512,797 A 167,721
[ME] S FoiAA 2el 2Y 345,076 508,367 A 163,291
[MF] SHE F5AH 22| 29 - 4,430 A 4,430
[Ha] 2P| 49,976 55,370 N 5,394
[EH2l] 7| 2EB|(BAE 2SR A E) 49,976 55,370 A 5,394
[ME] 7| 2du|(SAT2LX ) 49,976 55,370 N 5,394
2 EZE 25 A (EHZ, 2MYZ, 2ED) 5,430,171 4,744,940 685,231
EslrER R 25 £HF &A 2,289,124 2,065,891 223,233
EREEE 244 HAMAF A 252,560 198,542 54,018

22




Xl

h
O
g
e

S| AldE 1 20254
of AbTEE - E2of 4t
SIH TR Leks A
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E3RIE2E 251 QEIF SH 2,888,487 2,480,507 407,980
2 MY (546 3) 213,996 106,232 107,764
TEAE 2514 EoF A 213,996 106,232 107,764
(M) FHE A2t Y 191,700 91,880 99,820
[chel] X925 MefAH =4 82,000 73,480 8,520
[MIF] Mo e 2 oAz AL 52,000 50,000 2,000
[ME] 2oty =8 30,000 23,480 6,520
[chel] A2l A AmEHA 75 109,700 18,400 91,300
[ME] 2sxbx| geold 29 2 &35t 59,700 18,400 41,300
[MIF] st S Al Al Z5tES T kA 50,000 - 50,000
[Ha] 2P dy| 22,296 14,352 7,944
[EHRI] 712 ZE(2EtE A E) 22,296 14,352 7,944
[MIF] 7122 (2t A E) 22,296 14,352 7,944
23 E A (EHF, ZMA0F, EF) 1,775,221 1,661,817 113,404
ESHAE 25 EHF QoA A 1,422,661 1,363,275 59,386
[Ha] AlCl25tekR 713 =l 1,380,517 1,325,523 54,994
[chel] LAk % 25lofs A8 =) 1,380,517 1,325,523 54,994
[MIF] Zolote FoAZ 298,000 329,480 A 31,480
[MI 5] 2lo| A AELE Ftol2} 290,000 260,000 30,000
[ME] Z2le SEAY 141,700 141,700 -
[ME] SHMAl ol sCt 2 650,817 594,343 56,474
[Ha] dE2PEy| 42,144 37,752 4,392
[EHel] 712 ZE(2EAE E) 42,144 37,752 4,392
[ME] 7| 2Zdu|(22ALE) 42,144 37,752 4,392
2SAIEE 2449 ZAMAoiF A 252,560 198,542 54,018
[Ha] AlCl25tekR 713 =l 252,560 198,542 54,018
[EHel] ols0l2 2Y 2 XY &= 252,560 198,542 54,018
[MIF] stMAl o &5t 2Y 252,560 198,542 54,018
2tAIAE 25W 2IEHE TOlAF A 100,000 100,000 -
[H&] =A™ A28 @M 100,000 100,000 -
[CHl] AlRISA ZA| 23 =4 100,000 100,000 -
[ME] sAE 23HAE 2Y 100,000 100,000 -
HAZ|EE SAH(£HZ, /E3) 1,180,236 1,058,688 121,548
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HAIZ|8E 251 6T T4 A 652,467 596,384 56,083
[Ha] AlCl25tekR 713 =l 637,467 583,642 53,825
[EHel] dat & 23lofs X &y 340,527 306,090 34,437
[ME] SEtOFEAT|O|A 7|2 A 340,527 306,090 34,437
[chel] X928t AAE g Zst 296,940 277,552 19,388
[MI5] gholl A 2Ht ofl = AbY 296,940 277,552 19,388
[Ha] 2P dy| 15,000 12,742 2,258
[EHRI] 712 (TAI2HE) 15,000 12,742 2,258
[MIF] 7|22 [(TA2HE) 15,000 12,742 2,258
HAIZ18 S 254 2IEtE 2F0f & A 527,769 462,304 65,465
(M) Al 23tstw 7|3] =i 527,769 462,304 65,465
[CHel] XA 25t HE Ag 25t 527,769 462,304 65,465
[MF] st L2250 &3 72HEI3E) 441,256 462,304 A 21,048
[MF] MG7| Etotz] dAI 2 2Y 86,513 - 86,513
olCIo 8 A (YIEF) 1,142,191 839,552 302,639
ojC|ofE 254 RS 2o &F A 1,142,191 839,552 302,639
[H2] SSAMH|A 2y 655,892 461,117 194,775
[ckel] Alel ojcjof ms 79,845 113,689 A 33,844
[MF]5ot2+= o|Ejof ms 73,245 63,589 9,656
[MI&] Zolot= nlojof s 6,600 29,520 A 22,920
[M&] ojcjol EE2=Z=20 - 20,580 A 20,580
[chel] Al2l ojojof 2= M=t x| 162,030 52,200 109,830
[MIS] Aol 2EI= Mz x| - 52,200 A 52,200
[MIF] Alglo|c|of M =t 2 60,800 - 60,800
[MI 5] 0|C|OfOLE AIRIEET} QFA ALY 44,320 - 44,320
[MF] LHAEINSIE MTIZT}E R ALY 26,910 - 26,910
[MIF] olclof HAENH 30,000 - 30,000
[CHel] olCjoidle S5 & &M 5t 76,620 30,700 45,920
[MIF] 2t in Al O} 40,000 - 40,000
[M&] VHS HICIH 0| Z & CI|X|Y HEtALY - 7,000 A 7,000
[MIZ] ojCjofdE a5t 36,620 23,700 12,920
[EH2l] olE|ofMlE AlE 2 337,397 264,528 72,869
[M5] ojClofME AlMd2d 337,397 264,528 72,869
24
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[Ha] 2P dy| 486,299 378,435 107,864
[Ehel] elad2Yy| 468,855 363,077 105,778
[MZ] olCjofMdE 2 ¢lzdt] 468,855 363,077 105,778
[chel] 71=2Zs|(olclof E) 17,444 15,358 2,086
[MI&] 71 2Zd|(mlclof ) 17,444 15,358 2,086
ME=2stE SAH(/EF) 1,118,527 1,078,651 39,876
M2 stg 251 AERE QT A A 1,118,527 1,078,651 39,876
(M ]S SMe|A =) 560,483 587,768 A 27,285
[chel] Lol BHH= 235 2t 305,170 251,192 53,978
[MIF] st Al M A Zk 51Ol 192,100 238,122 A 46,022
[MF] MEEsE53 2435 27,000 - 27,000
[ME] 2E7|28 &M 35t 2,160 2,160 -
[ME] =g 25t 10,910 10,910 -
[ME] d&2stE 2R AT 2 33,000 - 33,000
(M5] Me2sins 40,000 - 40,000
[Chel] RE22 254 2L AL (£30%, Al70%) - 100,000 A 100,000
[M5] 42t ZEA T2 - 17,896 A 17,896
[MF] MeEstus - 36,824 A 36,824
[MF] MEEsE53 2435 - 45,280 A 45,280
[Chol ] 22 st e AlM 2| 255,313 236,576 18,737
[ME] AL 7 RX] 25 255,313 236,576 18,737
(M 2gEy| 558,044 490,883 67,161
[EHel] olzd Y| 535,976 473,231 62,745
[MIF] MEEstdE 2 ol 535,976 473,231 62,745
[EHel] 7122 |(M etz 5HE) 22,068 17,652 4,416
[MIF] 71228 (M et=25HE) 22,068 17,652 4,416
ZYFERE 25 BH(EH2) 9,433 - 9,433
HYFELS 25 £2HE S 9,433 - 9,433
7| E MY SAH(EHF) 6,685 = 6,685
Y7 EHEtE 25 &HF QTolA A 6,685 - 6,685
[Ha] 2P| 6,685 - 6,685
[EHel] 7| 22| (HE2H =E) 6,685 - 6,685
[ME] 7| 2ds|(HY2H =H]) 6,685 - 6,685
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ol &t S (P2 A A - el - M FALR) (2ofl4h) (2o A} Hlw &7}
HAZBXE A (£HI) 2,748 - 2,748
Y ZEI=E 25 EHAg LTFOA A 2,748 - 2,748
[Ha] 2P dy| 2,748 - 2,748
[t ] 7|22 (Y 2H =) 2,748 - 2,748
[MIF] 7| 2ZE|(HEE2H =H]) 2,748 - 2,748
EAMEE2E 25 SH(/IEF) 20,726,228 19,378,623 1,347,605
SAMEEE o5 Q{ES S 20,726,228 19,378,623 1,347,605
EMEYHT|EE SAH(EF) = 289,119 A 289,119
EMEEH7|EE 25 EF 2 TFoil4 A = 289,119 A 289,119
EME2LE SA(IEF) 13,996,807 13,257,684 739,123
EMB2HE 25 9IEIZ 2T A A 13,996,807 13,257,684 739,123
[Ha] =AM 2 g ch2tst 4,296,311 4,040,904 255,407
[cHel] EM2RHE 29 4,296,311 4,040,904 255,407
[MEF] SSEZM B 7HZAIZE AT X ALY (250, 525,A|25) 1,012,968 929,280 83,688
[ME] SSEAM 2 7HBAIZE AR X AL (Al FIHE) 218,156 195,670 22,486
[ME] EMBEs w2t X2 7,600 - 7,600
[ME] =Mz et 3 st 2te 2,680,000 2,429,584 250,416
[ME] =M ASHRF M| 305,660 233,327 72,333
[ME] =M M2 - 191,322 A 191,322
[MI5] stdAI—RI =AM 2 2l A 25t 71,927 61,721 10,206
[Hd] Y 2P 9,700,496 9,216,780 483,716
[Ehel] elad2Yy| 9,544,862 9,056,848 488,014
[MIE] =Mzl 9,544,862 9,056,848 488,014
[t ] 7|2 (EM 22 HE) 155,634 159,932 A 4,298
[MIF] 7| 2ZE(EM 22 HE) 155,634 159,932 A 4,298
EAMEAIRAE SA(RIEF) 525,659 214,440 311,219
EMEAIAE 25 /EF 2 T A A 525,659 214,440 311,219
[Ha] =AM 2 g ch2tst 515,229 205,480 309,749
[cHel] EM A 2 515,229 205,480 309,749
[ME] EMHER 88 52 32,400 - 32,400
[MF] EME2F ZA 7Y 2 &5 214,029 - 214,029
[ME] EMBEE w2t X2 30,000 - 30,000
[ME] SMETEAY 29 171,020 127,300 43,720
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[MF] B2 22U SMLE0lAFE (£30, Al70) 27,780 35,780 A 8,000
[ME] SAEE 2F XA 32,000 32,000 -
[MI5] Ml =50+2 X[ HAIY 8,000 10,400 A 2,400
[Ha] 2P| 10,430 8,960 1,470
[Etel] 7|22 (=M 2ALE E) 10,430 8,960 1,470
[ME] 7|28 (M AL E) 10,430 8,960 1,470
EMEI| =X HE A (RES 874,992 - 874,992
S| LE 254 ELT 2 T0) A Al 874,992 - 874,992
[Ha] =AM 3 & ch2tst 842,852 - 842,852
[EHel] EMEY| x| dE 24 842,852 - 842,852
(ME] EMB AMERY 286,590 - 286,590
[M5] =M 3 M2 556,262 - 556,262
[Ha] 2P dy| 32,140 - 32,140
[eHel] 7| 2dH(EM 27| X E) 32,140 - 32,140
[ME] 7| 2dH(EM 27| sxdH) 32,140 - 32,140
SEIS RS E T 2 S (RIEF) 435,326 800,360 A 865,034
SEISSESIME| TA 2 251 QIS 2 ToAF A 435,326 800,360 A 365,034
[Ha] =AM 2 g ch2tst 412,020 781,060 A 369,040
[CHel] SESEESMEHEME 2 412,020 781,060 A 369,040
[MIF] Al 22 260,130 466,450 A 206,320
[M&] X2 S 83,215 164,760 A 81,545
[ME] Mo F7|8 =MEStZE2 0 14,500 34,000 2 19,500
[ME] EFHAAS=Z2OH 3,000 6,000 A 3,000
[MF] SMEREAIY 25,025 42,350 N 17,325
[MF] & stALY 19,450 59,870 A 40,420
[MIF] AMAO|DIERCZAEM 2 2 5,000 5,000 -
[ME] ssEME SMZ20 2K (ZH|30%, AlH|70%) 1,700 2,630 A 930
[Ha] 2P| 23,306 19,300 4,006
[chel] 712 Hu|(SEFS S E =M 2 23,306 19,300 4,006
[ME] 7| 2du|(SEtSEEsME =AM ) 23,306 19,300 4,006
WA Roh LI EME A (ET) 564,177 875,360 A 311,183
WA Foh L A 251 EFE QT A A 564,177 875,360 A 311,183
[Ma] =AM 2 g ch2tst 530,217 836,200 A 305,983
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[EHe ] HE =M 29 256,186 303,871 A 47,685
[MIF] Al 22 128,443 147,005 A 18,562
[MIF] Xtz 2tE 78,408 78,408 -
[MIF] Mo 7| SM2st=208 29 19,375 23,250 N 3,875
[ME] YEFAAS =208 2 5,000 5,000 -
[MF] SMEXEAE 2 15,600 10,200 5,400
[MF] HESAIY 2Y 9,360 40,008 A 30,648
[CHel] RlotEM 2 2 274,031 329,288 A 55,257
[MIF] Al 22| 146,318 188,178 A 41,860
[ME] X225 78,188 72,780 5,408
[ME] Mo F7/E SMESZE2TY 2Y 18,125 14,250 3,875
[ME] HEFHUAS Z232Y 2F 5,000 5,000 -
[MEF] SMETEAY 29 18,000 15,000 3,000
[ME] HEStAIY 29 8,400 34,080 A 25,680
[EHel] EelLtefo{2lo| =M B 2 - 203,041 A 203,041
[MIF] Al 22 - 111,911 A 111,911
[MIF] Xtz 2tE - 59,880 A 59,880
[ME] 4ol F7|8 SMESZEOY 2Y - 16,750 A 16,750
[MEF] SMETEAY 29 - 3,000 A 3,000
[ME] HEStAIY 29 - 11,500 A 11,500
(M) Ay 2EdH| 33,960 39,160 A 5,200
[EHRI] 712 ZE(EE =AM 2 19,110 16,460 2,650
[MIF] 71228 (HE A2 19,110 16,460 2,650
[EHRI] 712 Z (Tt A 2 14,850 12,100 2,750
[MIF] 71228 (T etz A 2t) 14,850 12,100 2,750
[EH2l] 712 Zs (Y e of 2o = A 2 - 10,600 2 10,600
[MIF] 7| 2Ze| (2L Ltof 2ol =AM 2 - 10,600 A 10,600
S M, i EEME S (/IEZ 530,806 585,945 A 55,139
et MU, HZE A 254 2SS 270 A A 530,806 585,945 A 55,139
[Ha] =AM 3 3 ch2tst 505,064 564,881 A 59,817
[cHel] SEEM 2R 428,555 484,363 A 55,808
[MIF] Al 2tz 266,064 285,928 A 19,864
[ME] X223 97,200 91,800 5,400
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[MF] Moy F71H SM2stZ20Y 2 20,250 20,250 -
[ME] HEFHUAS Z232Y 2Y 6,875 6,875 -
[MEF] SMETEAYE 29 22,200 21,600 600
[ME] HEStAIY 2 10,166 52,110 A 41,944
[MIF] EHEStM A X2 AFS (R70, AI30) 5,800 5,800 -
CHe] MU &2 46,199 47,034 A 835
[MIF] Al 22| 19,579 17,894 1,685
[ME] Xtz2=2E 12,700 12,700 -
[ME] Mo 7|8 SMEstZz=20 29 8,500 8,500 -
[ME] EMEsEEAY 2Y 3,000 3,000 -
[ME] HEsAY 2Y 2,420 4,940 A 2,520
[eHel] vl S 2EM 22 Y 30,310 33,484 N 3,174
[MIF] Al 22 4,170 5,184 A 1,014
[ME] Xtz2=2tE 12,700 12,700 -
[ME] Mo 7|8 SMEstZ20 29 8,500 8,500 -
[MF] EMEsEEAY 2Y 3,000 3,000 -
[MF] HESAIY 2Y 1,940 4,100 A 2,160
[Ha] 2P| 25,742 21,064 4,678
[EHel] 712 ZE (S EZAM 2 19,942 16,264 3,678
[ME] 7| 2ZH(SETA 2 19,942 16,264 3,678
[EHel] 7|22 (MU E2 =AM ) 2,900 2,400 500
[ME] 7| 2dBl(MUz2 M2 2,900 2,400 500
[EHel] 712 ZH| (B S22 EAM ) 2,900 2,400 500
[ME] 7| 2dsl(HI S22 M) 2,900 2,400 500
23], SX|utal, =0t 2 SAH (HEF) 506,953 626,267 A 119,314
23], SX|utal, =02 T2 254 ST P& A 506,953 626,267 A 119,314
[Ha] =AM 3 3 ch2tst 476,260 594,235 A 117,975
[ehel] AL EM 2 2 218,137 316,965 N 98,828
[MIF] Al 2 111,297 197,755 A 86,458
[ME] Xtz2=2tE 54,200 43,800 10,400
[ME] Mo 7|8 SMEstz20 29 14,250 13,000 1,250
[ME] HEFHUAS =208 29 10,000 10,000 -
[ME] SMETEAYE 29 22,800 39,200 A 16,400
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[MF] HEStAIY 2Y 5,590 13,210 A 7,620
[cHel] SXILEjof2lol =AM & 2 224,940 242,548 A 17,608
[MI5] AlM 22 135,452 132,544 2,908
[ME] X223 41,428 41,428 -
[ME] Mo 7|8 SMEstZ=20 29 26,000 25,000 1,000
[ME] dEFHAS =23 6,000 6,000 -
[MEF] SMETEAY 29 9,600 10,200 A 600
[ME] dEStAIY 29 6,460 27,376 A 20,916
chel] YEolE A2 2 33,183 34,722 A 1,539
[MIF] Al 22 8,631 11,470 N 2,839
[MF] x2S 14,452 12,972 1,480
[ME] 4ol F7|8 SMESZE0Y 2Y 6,500 5,000 1,500
[ME] SMEsEEAY 2Y 2,400 2,400 -
[ME] HEStAIY 2 1,200 2,880 21,680
[Ha] 2P| 30,693 32,032 A 1,339
[EHRI] 712 (a2 =AM 2 16,314 17,052 A 738
[MIF] 71228 (&2 =AM 2 16,314 17,052 A 738
[EHRI] 712 Z (SRt =AY 11,679 13,260 A 1,581
[MIF] 7| 2ZB[(SXIL =AM ) 11,679 13,260 A 1,581
[EH2l] 7122 (S0t a2 A2 2,700 1,720 980
[MF] 7| 2du|(dS0tR 2222 2,700 1,720 980
S, SEIO|SE M E A (9IEHD) 549,203 674,464 A 125,261
S4t, SBI0|SE[TAME 25 {EF 270 & A 549,203 674,464 A 125,261
[Ha] =AM 3 3 ch2tst 516,473 647,484 A 131,011
[CHel] SMEME 2 320,723 389,893 A 69,170
[MIF] Al 2tz 203,209 243,439 A 40,230
[ME] X225 60,624 60,624 -
[ME] Mo F7/E SMEZE2TY 2Y 14,250 16,500 A 2,250
[ME] HEFHUAS Z232Y 2F 10,000 10,000 -
[MF] SMETEAY 29 22,800 20,400 2,400
[ME] HEStAIY 2 7,440 36,830 A 29,390
[ME] ssEME SMZ20 2K (ZH|30%, AlH|70%) 2,400 2,100 300
[Chel] SEIo|SHEM Y 195,750 257,591 A 61,841
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[MIF] Al 22| 36,871 41,862 A 4,991
[ME] X225 105,864 125,864 2 20,000
[ME] Mo F7E SMESZE2TY 2Y 29,495 28,425 1,070
[ME] HEFHAUAS Z232Y 2F 2,500 2,500 -
[ME] SMEsEEAY 2 14,400 14,400 -
[ME] HEStAIY 29 6,620 40,880 A 34,260
(ME] SSEME SMEZ20Y 2AX|2(TH|30%, AlH|70%) - 3,660 A 3,660
[Ha] i 2Pyy| 32,730 26,980 5,750
[chel] 7| 2ZH|(SAHEAM T 19,320 16,320 3,000
[ME] 72| (SAakz M 2 19,320 16,320 3,000
[chel] 712 (SB0ISE =M 13,410 10,660 2,750
[MI5] 7| 2| (S2l0| SE{ =M 2 13,410 10,660 2,750
Eioh i, =SHEAME S (IEF) 692,936 785,719 A 92,783
Eioh A, cSY T A 25 AEF 7oA A 692,936 785,719 A 92,783
[MHa] =AM 2 g ch2tst 651,203 750,199 A 98,996
(Bt ] Bt 2 2 360,729 397,883 A 37,154
[MIF] Al 22 230,393 233,303 A 2,910
[M&] X2 S 85,920 87,620 A 1,700
[ME] 4ol F7|8 SMESZEOY 2Y 16,550 17,750 A 1,200
[MEB] HEFAUAS =208 6,000 6,000 -
[ME] EMEsEEAY 2Y 12,320 10,800 1,520
[MF] HESAIY 2Y 9,546 42,410 A 32,864
[cHel] M =M 2 130,657 160,020 A 29,363
[MIF] Al 22| 53,867 77,025 A 23,158
[ME] Xtz2=2tE 45,790 38,790 7,000
[ME] Moy F718 SM2stZ20Y 29 13,750 16,250 A 2,500
[ME] dEFHAS =23 8,750 6,875 1,875
[MF] SMETEAY 29 3,600 3,600 -
[ME] HEStAIY 2 4,900 17,480 A 12,580
[EHel] cSd M 2Y 159,817 192,296 A 32,479
[MIF] Al 22 57,758 64,338 A 6,580
[MIF] Xtz 2tE 72,128 82,128 A 10,000
[MIF] Mo 7| SM2st=203 29 19,500 19,500 -
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[MEB] HEFAUAS =20 1,440 1,440 -
[MF] SEMEsEEAY 2Y 4,200 4,200 -
[MF] HESAIY 2Y 4,791 20,690 A 15,899
[Ha] 2P| 41,733 35,520 6,213
[EHel] 7122 | (B 2t A 2F) 20,175 16,700 3,475
[MIE] 7122 (Ef =AM 2t) 20,175 16,700 3,475
[chel] 7| 2ZE (B EEA ) 12,529 11,160 1,369
[ME] 7| 2du(HdzME) 12,529 11,160 1,369
[EHel] 7| 2dE(=2 L A 2 9,029 7,660 1,369
[ME] 7| 2dE(=S L =AM 9,029 7,660 1,369
SAo|SE, FHLief A2 SH (/IES) 523,495 587,473 A 63,978
SYo|SH, FULEEMH R 25 2IEFF 20 A Al 523,495 587,473 A 63,978
[Ma] =AM 2 g ch2tst 488,355 558,813 A 70,458
[CHel] SLOISEHEAME 2 269,612 317,718 A 48,106
[MIF] Al 22 106,522 103,178 3,344
[MF] X2 S 108,890 114,890 A 6,000
[ME] 4ol F7|8 SMESZEOY 2Y 23,750 23,750 -
[MEB] HEFAUAS =208 3,750 2,500 1,250
[MF] EMEsEEAY 2Y 13,800 13,800 -
[MF] HESAIY 2Y 10,200 56,900 A 46,700
[ME] SSEMB EMZ2OY AKX (TH|30%, AlHI70%) 2,700 2,700 -
[Ehel] Fdifefoiglol =M 22 Y 218,743 241,095 A 22,352
[MIF] Al 22 116,843 126,035 A 9,192
[MF] At=2sE 49,860 49,860 -
[ME] Mo 7| SMEslZ20 29 26,300 20,000 6,300
[ME] YEFHAAS =208 2 7,500 7,500 -
[ME] EMEsEEAY 2Y 10,640 15,800 N 5,160
[MF] HESAIY 2Y 7,600 21,900 A 14,300
[Ha] A 2Pyy| 35,140 28,660 6,480
[chel] 712 H|(B Yol SE =AM 2 22,544 18,900 3,644
[ME] 7| 2ZE(ZY0ISEH =M 2 22,544 18,900 3,644
[chel] 712 (FeLteiof2lo] EA T 12,596 9,760 2,836
[ME] 7| 2Ze[(FLteioflo] =A{ah) 12,596 9,760 2,836
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g F 2%, Slte, SSOoISEHEME SAH(KES) 532,828 681,792 A 148,964
gl FES, S, SSo|SEHITAM A 253 AES 2T oAk A 532,828 681,792 A 148,964
[Ha] A2 g ch2tst 500,710 652,760 A 152,050
[ctel] gl FE2E 2 2Y 306,446 407,717 A 101,271
[MIF] Al 22 118,016 155,587 A 37,571
[M&] X2 S 119,960 149,960 A 30,000
[MF] Mo 7| SM2st=203 29 20,750 19,750 1,000
[MEB] HEFUAS =208 6,500 6,500 -
[ME] SMEXEAE 2 27,600 27,600 -
[MF] HESAIY 2Y 13,620 48,320 A 34,700
[EHel] EdLtefolElo| =M 2 2 194,264 - 194,264
[MIF] Al 22| 105,594 - 105,594
[ME] X225 58,820 - 58,820
[ME] Mo 7|8 SMEstZ20 29 16,500 - 16,500
[ME] HEFHUAS Z232Y 2F 3,750 - 3,750
[MEF] SMETEAY 29 3,600 - 3,600
[ME] HEStAIY 29 6,000 - 6,000
[EHel] =SS0l SEHEMH2Y - 245,043 A 245,043
[MIF] Al 2tz - 44,829 A 44,829
[MF] X2 S - 111,724 A 111,724
[ME] 4ol F7|8 SMESZE20Y 2Y - 21,250 A 21,250
[ME] HEFAS =208 29 - 4,000 A 4,000
[MF] EMEsEEAY 2Y - 31,440 A 31,440
[MF] HESAIY 2Y - 31,800 A 31,800
[Ha] 2P| 32,118 29,032 3,086
[chel] 7l =2du|(Zu FE2E =M 19,968 18,000 1,968
[ME] 7|2 (2 FEE M2 19,968 18,000 1,968
[EHel] 7|22 (2 L o{ B0l = A 2 12,150 - 12,150
[ME] 7| 2Ze[(ZL o 2ol =AM 2t 12,150 - 12,150
[EH2l] 7| 22| (S SO0ISHEMH) - 11,032 A 11,082
[ME] 7| 2ZE(SSOoISEH M) - 11,032 A~ 11,032
st srEsME EA 3 SH(EFR) 959,480 - 959,480
SRS E A 251 EIE T A A 959,480 - 959,480
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I
A

Ko

X =

940,880

940,880

761,040
141,400

18,750

1,500

7,200
10,990
18,600
18,600
18,600
33,566
33,566
31,561
31,561
10,960
11,280

5,696

2,010

1,615

20244
(12ofl &)

940,880

2025 =
(2ol &)

940,880

761,040
141,400

18,750

1,500
7,200
10,990
18,600
18,600
18,600
33,566
33,566
31,561
31,561
10,960
11,280

5,696

2,010

1,615

O AT (T2 H - Shel M FAR)

[A

12025
D Eof At
c ks

71

ol

[MI2] Al 2]

0K

[MI5] 2

ShALY

2

[MF] g2
[MIF] Al 2]

0K

il

Ml
ol
oK

(M52 Moh 57| =

OH
ol

FARR

k=1

[MF] 2

=
=

[HAE

[ Al

of| &=

3
3

2,005
2,005
2,005

2,005
2,005
2,005










= A 1
X & off &F 4
EHPE A
Me 7 Eolg
IR TN
[(ERsE))
S HH Chel M SAY Y S S 271y 7|2 ey s SE TR T
ZAME & RR(EHE 34,004 25,810 8,194 32%
ZAIE 25U Eeig 2P0l A 34,004 25,810 8,194 32%

[MF] 7| 2ZH]| (ZALE)

[M&] HH A Es} ghat 23,670 17,600 6,070 34%
201 eer29H| 4,670 1,600 3,070 100%
01 AP 2H2|H| 1,170 600 570 100%
Oclazdgelgds § &M 150,0008 «3H %23 900 600 300 100%

O P 2AAX|ZL0| 2Hets] 2Y 9,0008 *30H %13 270 - 270 100%

03 At EH| 3,500 1,000 2,500 100%

O Y it 22EZ M= 3,500 1,000 2,500 100%
cBHEE 1,000,0008 »23] 2,000 1,000 1,000 100%

o diL, od=atH &t 500,000 *13] 500 - 500 100%

- 2| E3 M A 1,000,000% %13 1,000 - 1,000 100%

207 70| 17,000 15,000 2,000 13%

01 HT-EdH| 17,000 15,000 2,000 13%

O elddsrg 7| 17,000,0008! 13 17,000 15,000 2,000 13%

303 ZAMS 2,000 1,000 1,000 100%

01 LA 2,000 1,000 1,000 100%
O¥Egs 25 A2 A4 20,000¥ %100 2,000 1,000 1,000 100%

[MF] HFHADZA S 2 1,200 3,200 A 2,000 A63%
201 eer29H| 1,200 3,200 A 2,000 A63%

01 AR 2H2|H| 1,200 3,200 A 2,000 AB3%

O HEAIZZAIE 28 ZAM 200,000 *3Y «23| 1,200 3,200 A 2,000 ~B3%

[MF] e FZEARK 2 1,950 1,850 100 5%
201 eer29H| 1,950 1,850 100 5%

01 AR 2H2|H| 1,950 1,850 100 5%

O Uil ZA 29 200,000% *33] 600 500 100 20%

O D&M 2leds 2Y +H S 150,000 «3H «33] 1,350 1,350 - 0%
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= 0 & A

EHTE LA
MARE  BoiD
g o uAE

(chel 5 2))

S el AR BAS S S 2y I x s | s HDEYL | BUB

201 e HH| 5,984 1,960 4,024 205%

01 AFR2t2|H| 2,850 1,000 1,850 185%

O et+=g| 750,000 x3H 2,250 1,000 1,250 125%

O HH-olA Hx[otZ 100,000% *33 %23 600 - 600 100%

14 3|2ofd| 2,000 288 1,712 100%

O 3|2|H]| 25,0002 «16% 53] 2,000 288 1,712 100%

15 52| F=4H| 1,134 672 462 100%

O =&H| 9,000 *3H 60 *70% 1,134 672 462 100%

217 BAM | 1,200 1,200 - 0%

02 BAM Y FH| 1,200 1,200 - 0%

O FMEFH| 100,000€ x12¢ 1,200 1,200 - 0%
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= A 1
A & off &F 4
xR T Ad|E ey
M7 Eod T
CRTRETEES 1
(ehel:He)
CVE TR E WER P ERCE ER Pl N IE e vy uEsy | e
JEzEY & A2 (29, YoiF) 635,613 587,685 47,928 8%
I8 =84 25 EHF 2704 A 435,613 308,821 126,792 41%
[H=] ZAXH 421,245 297,465 123,780 42%

[M 5] SNS 2El = &M 35} 64,300 51,300 13,000 25%
201 et YH| 64,300 51,300 13,000 25%

01 AFR 22| H| 10,800 10,800 - 0%

O CIxtel =233 7] 9,000 9,000 - 0%

e WA Z2 O mjjF|X| 110,000 x12¥ 1,320 1,320 - 0%

+ O[O|X| & 40,000 «12& 480 480 - 0%

« S EES & "IIX| 50,0008 «12& 600 600 - 0%

« ZE Wi7|%| 550,000 12 6,600 6,600 - 0%

O &xl &8 #5858 15,0008 «10&5 128 1,800 1,800 - 0%

03 AR AH| 46,000 33,000 13,000 39%

O 2= M=z oHE 29 46,000 33,000 13,000 39%

+ SNS 28 = H = Y 46,000,000 46,000 33,000 13,000 39%

16 Z1M x| 7,500 7,500 - 0%

O SNS Hfj & AMH|A 75,000 *1003] 7,500 7,500 - 0%

[MF] EE= A= 99,000 58,000 41,000 71%
201 U2 HEH| 77,000 58,000 19,000 33%

01 AbF22(H] 39,000 28,000 11,000 39%
Mot 22 &t 10,000 *2,0005 20,000 9,000 11,000 122%

O Met g7+ S M= 19,000 »1,0005 19,000 19,000 - 0%

16 A 38,000 30,000 8,000 27%

O 827194& M=t 15,000 *2,53074 38,000 30,000 8,000 27%

405 AHAF SH| 22,000 - 22,000 100%

01 AbLHF| S| 22,000 - 22,000 100%

B 5,500,000 474 22,000 - 22,000 100%

[M5] olCjolEE 2 52,000 38,870 13,130 34%
214 XA H| 52,000 38,870 13,130 34%
05 M FX|H| 52,000 38,870 13,130 34%

O o|C|oEE |RX| S 43,000,000 «12& 52,000 38,870 13,130 34%

41




Al

= 0 & A

FRPE HYr|H e
M7 solz
SERTEE
(bl 1 2l)
S HE B M EANY B S S S 27|y NESTES f";jﬁf ﬁ‘ggﬁj mE=T sus
[M5] o= 2028 49,520 30,520 19,000 62%
201 ut2eH| 49,520 30,520 19,000 62%
16 ZaMMH| 49,520 30,520 19,000 62%
O nfd&n & 3,500,000%10%] 35,000 16,000 19,000 119%
O BEEXZ Hj = MH|A 82,500 x6Z1«12¢ 5,940 5,940 - 0%
Od2 B E{E 2 A7 715,0008 x12¢l 8,580 8,580 - 0%
[MIS] TS AAIX] BH2 w7l U B8 98,600 98,600 - 0%
201 ut2eH| 3,600 3,600 - 0%
01 AFR2t2|H| 2,800 2,800 - 0%
O Mot Holeld = 200,000 x 7% 23] 2,800 2,800 - 0%
02 33 2YH]| 800 800 - 0%
O 2H & 54| 200,000 43| 800 800 - 0%
220 9/etaalH] 95,000 95,000 - 0%
O Mgt &AX] 52 M2 &9 9,500% *2,5005 43| 95,000 95,000 - 0%
[H%] @=ajel 8 gAs 28,800 - 28,800 100%
201 ut2eH| 28,800 - 28,800 100%
03 A2 A H| 28,800 - 28,800 100%
O EE8A 2Y 2,400,000¢ 12 28,800 - 28,800 100%

[MIF] &b & A Az 29,025 20,175 8,850 44%
201 ut2eH| 28,025 19,175 8,850 46%
01 AbRa2|y| 23,375 19,175 4,200 22%
O zajzg 15,450 9,850 5,600 57%

- 0| AtS| EHA ST 150,0008 +1134 93] 14,850 8,250 6,600 80%

: Sf{ggoﬂ?‘goﬁd M2t - 1,600 A 1,600 | A100%

- MIIHRIX E Bt 200,000%! 354 1 3] 600 - 600 100%

O dYx| AL At 2G| 7,925 7,750 175 2%
CS7HY 2 MAMY S48 500,000% 23] 1,000 1,000 - 0%

< O AFREE. R Rt 27,0009 #1535 4,125 3,850 275 7%

S AW B DA F A 40,0009 +505 2,000 2,100 A 100 A5%

- SR ALRZIAL Xp 2 F K| 20,0009 +405 800 800 - 0%

14 3l2|H| 4,650 1,575 3,075 195%

YY)




= A 1
A & off &F 4
R R PEY |
e 7m0l
TR 1
(Che: )
S HE B A A B S A S 5| ELTES e vy uasz | =28
O &l9fy] 4,650 1,575 3,075 195%
* O|ALE| 3|2l 25,0008 *19H »93] 4,275 1,275 3,000 235%
« ZAHI} 5| 2H| 25,000 *15H *13] 375 150 225 150%
o MJl3lg| of 1204 xj| obA{ ™
angeE drEs At - 150 A150 | A100%
T
303 ZALE 1,000 1,000 - 0%
01 ZAZ 1,000 1,000 - 0%
O FFAM =4 1,000,000 1,000 1,000 - 0%

[MIF] oil&k & HS 22|

50,000

A 52,700

[MF] 7| 288 (7|2 =5 H) 14,368 11,356 3,012 27%
201 Yyt gH| 12,268 9,256 3,012 33%
01 AP 22[H] 5,250 3,500 1,750 50%
O gk2| 750,0008 *7H 5,250 3,500 1,750 50%
02 332gH| 4,000 3,500 500 14%
O M2 XA 25 ched g3 3 5ld| 4,000,000¥ 4,000 3,500 500 14%
14 3|2old| 750 240 510 213%
O &l9fy] 25,000 *6H +53] 750 240 510 213%
15 S2|=M44| 2,268 2,016 252 13%
O =&H| 9,000 *7H +60 *60% 2,268 2,016 252 13%
217 BM Y | 2,100 2,100 - 0%
02 BM 4| 2,100 2,100 - 0%
O FMYFy| 175,0008 «12¢ 2,100 2,100 - 0%
= A 1
Xl & of &F A
ENPE  HYU|HE
AT 1 24 AAA0F
S REIEE 2T
(EHel: 2 8)
) E] E| =
S -H B M EAY BN S S By NETES e e | REZ zu8
718 =HY 23d HMYF A 200,000 278,864 A 78,864 A28%

A100%




A & o & A

=AFE FYTIEER
MATFE  &2AF
= oI =ME
[ERSED)
— - . 2025 2024 = - =im
SM-HEY-che| M 2AlY - HA S SAH S 27|Y MEIE (o) Ah) (Zoi ) HlnZzt SLE
[MF] Z7|2ZH] (ofla]H]) 200,000 200,000 = 0%
801 of|u|H]| 200,000 200,000 - 0%
01 oflu|H]| 200,000 200,000 - 0%
O et u|H| 100,000,000¥ 100,000 100,000 - 0%
O Satelg ofa|y| 100,000,000¥ 100,000 100,000 - 0%




| I
xR Py
MUTE B
2w Aexus
(et5l: 8 2))
S -HH S M A B EA S 2| S IES e | e uaszt | sum
ZER Y & PR (A, YoiD) 8,457,632 | 7,282,482 | 1,175,150 16%
ZGx|E 250 FHZ 270 A 8,057,632 | 6,782,482 | 1,275,150 19%
[¥d] 2 78 7% 715,194 517,523 197,671 38%
Gemmmanzs | e aesis | tesess| e
[MI%] g2laf elArzel 250,842 109,120 141,722 130%
201 Yute | 195,842 109,120 86,722 79%
01 AR 2| 188,600 89,350 99,250 111%
O oIAbel i3l &Halsgt - 3,750 A3,750 | A100%
O A gAlgnaly] 000 ot oasl yo | 175.200 60,800 114,400 | 188%
O RA Y HE A2 +57,8860,88?é112§| 13,400 24,800 | A 11,400 | A46%
02 BT 2| 7,042 18,105 | A 10,863 |  A60%
O Fojel ngRHT 1,207,000 +6% 7,242 18,105 | A 10,863 |  A60%
14 2/o]u| - 1,665 A 1,665 | A100%
O zlol el - 1,665 A1,665 | A100%
207 o7&t 55,000 - 55,000 100%
01 T8 55,000 - 55,000 100%
O BHNE AN 2ME o7 8y 55,000,0002 *13] 55,000 - 55,000 100%
[MIF] HAEA2H 2 134,384 141,114 A 6,730 AB%
201 YuteelH| 49,574 72,814 | £ 23,240 | A32%
01 AL E2|Y| 49,574 72,814 | A 23240 | A32%
O gegs/wrol 15,974 13,814 2,160 16%
oA E 2 2 ol 8 ’500?7%?2’7233%4;?22% 9,854 8,714 1,140 13%
- PCui x| 22| £ = 34,0002 *1807H 6,120 5,100 1,020 20%
O 2awel(24)s2M - 29,900 | A 29,900 100%
O =8| dhz X 2,800,000 *12% 33,600 29,100 4,500 15%
207 o1 7N e - 23,000 | A 23,000 | A100%
02 B4kl | - 23,000 | A 23,000 | ~100%
O ERPRE 3} - 23,000 | A 23,000 | ~100%
214 S8 RRH| 8,300 36,000 | 427,700 | A77%
05 4 R AlH| 8,300 36,000 | A 27,700 | A77%
O ERPRAIZ 4 - 18,000 | A 18,000 | A100%
O HREM RAIES 3,500,000¢] 3,500 13,200 £ 9700 |  AT73%
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Al

= 0 & A

e R -PEETE
MATE B
g o Auxwy
(Er91: )
S -HH S M A B EA S 2| S IES e | e uaszt | sum
O EEe| FAES 400,0002 128 4,800 4,800 - 0%
405 XkME| S| 76,510 9,300 67,210 723%
01 XHAHE So 76,510 9,300 67,210 723%
O =3PCHA 2 A7l PCTOH 1’22818883:18;'1 12,600 9,300 3,300 35%
O Al A7 14,000,0008 *2c 28,000 - 28,000 -
OrsrEs IH 1,500,0002! *1 4 1,500 9,300 A7.800 |  AB4%
OR-ES] 160,002 *1 4 160 - 160 100%
O 2wt 34,250,0002 1t} 34,250 - 34,250 100%
[M%] et 29 7|2 Zy| 175,676 159,279 16,397 10%
201 YereH| 41,015 16,860 24,155 143%
01 AL EH2l 8| 36,170 14,170 22,000 155%
O B Re BT ZatY 150,000 *3% «43] 1,800 1,800 - 0%
O elateleizl &ha g 50,0008 -85 -821+50 0002 4,200 - 4200 | 100%
O 7122808 FA4T 150,000 2| £.9| 2 28 «13] 300 - 300 100%
O Zolofs| LA 100,000+ 7% x62 4,200 4,200 - 0%
O ZYR AYP A g 2| 1,000 +58 «203] 100 - 100 100%
O Meted 22 &=k 30,0002 10074 3,000 - 3,000 100%
O 7|22 A 298| 3,240 2,340 900 38%
- ER 2N x| 120,0008 *73] 840 840 - 0%
- 2ol x| 600,0002! *43] 2,400 1,500 900 60%
O Mgt 2¢ 22 ®zh| 18,970 5,470 13,500 247%
cHE R ALRS M 40,000® %400 16,000 4,270 11,730 275%
- ZAL, g S MR 330,002 93] 2,970 1,200 1,770 148%
O Iz E(IE) 7S 15,0002 <25 1274 2 360 360 - 0%
02 2B 2| 420 420 - 0%
O <=d= L& 35,0008 x12¢ 420 420 - 0%
14 /|8 4,425 270 4,185 | 1539%
O 2lARIIs 2 wAFE o8| 2oy fgggg?él?ij:gg 2,775 - 2,775 100%
O 71228Itals 2g| 25,0008 6% *12 150 - 150 100%
O 7|2 At 2| ofH] 25,0008 *10H *23] 500 270 230 85%
O mEH 3lo/y| 25,0009 +10% *23] 500 - 500 100%
O thEOIA &2l 25,0009 «58 43| 500 - 500 100%

13




| I
xR Py
MelTE  Boid
Y o zZoxad
(Er91: )
S -HH S M A B EA S 2| S IES e | e uaszt | sum
15 =2| F 4| - 2,000 A 2,000 100%
O 7|z At 52| - 2,000 A 2,000 100%
202 ofu| 87,261 88,719 A 1,458 £2%
01 =Lhoiy| 50,301 51,759 A 1,458 A3%
O 2thods| 25,0009 «69% 02 +128 x27% 50,301 51,759 A 1,458 A3%
03 Zo|U L of| 36,960 36,960 - 0%
O Zelofs] B o Sousl el 36,960 36,960 - 0%
203 ¢ &R 23,800 29,600 A 5800 | A20%
07 Al R Z 7| 23,800 29,600 A5,800 | A20%
O7|¢z2gddgF5a| 12,500 13,600 A 1,100 A8%
- EOIA} 8,000,002 114 8,000 7,000 1,000 14%
- NENY HHE XIT 500,0002! 23| 1,000 - 1,000 100%
E R 3,500,000% 11 3,500 3,300 200 6%
- o x| MEl T - 3,300 A'3,300 | A100%
O Az el e S alt| 11,300 16,000 A 4700 | A29%
- BIMAI 2B T 29 8,000,000% 11 8,000 9,000 A1,000 | AT1%
-Ag|EEs 2y 3,300,009 114 3,300 3,500 A 200 £6%
- olsXHMEHY - 3,500 A 3,500 A100%
217 BA Y 28| 23,600 23,600 - 0%
01 Hel7harel 2| 23,600 23,600 - 0%
O ®eottel 2| 23,600 23,600 - 0%
- 1% ~100% 8,000,0002! 8,000 8,000 - 0%
- 1012 ~300% 12,000,000%! 12,000 12,000 - 0%
- 3018 ~365% 3,600,000 3,600 3,600 - 0%
303 TAE - 500 A 500 100%
01 B - 500 A 500 100%
O 7| BHEABE 2 PR AL - 500 A 500 100%
[M5] et 7| S 2w 15,300 - 15,300 100%
201 et | 3,000 - 3,000 100%
01 AL gals| 3,000 - 3,000 100%
07128 2% A2 8| 3,000,000% 3,000 - 3,000 100%
220 9| EtkalH| 3,550 - 3,550 100%
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Al

= 0 & A

xR T Ad|E ey
MelTE  Sol2
g o Aoxg
(bl 1 2l)
VR TR E WER ERCE ER Pl N IE e vy uEsy | U8
OEMIT A Y &5 2,000,000¥ 2,000 - 2,000 100%
O7l=2 H 200’000%:5;)%88;3823 1,550 - 1,550 100%
405 AHAHE| St 8,750 - 8,750 100%
01 AHoHF SH| 8,750 - 8,750 100%
O 2MD DHA M7t 7Y zmamm%em+z£8£%§ 6,550 - 6,550 100%
O7|8& 247 7+¢ 700,000& 700 - 700 100%
OLESR 1,500,0008 =1y 1,500 - 1,500 100%
eimsegss | asses| rosoto | sosee| e
[M] Mg 152 126,992 96,010 30,982 32%
201 H Y| 8,200 2,176 6,024 277%
01 AtR2t2(d] 8,200 2,176 6,024 277%
O us=8 24| 25,0009 «168H 4,200 1,176 3,024 257%
O WsZH AR | 600,000 23] 1,200 1,000 200 20%
O us 3 ArY #ix|ord 70,0008 x10H 43| 2,800 - 2,800 100%
213 IS ERH| 118,792 93,834 24,958 27%
01 W|=&d| 118,792 93,834 24,958 27%
Ozl ugzd 78,792 53,834 24,958 46%
- e WSZATY (R D S) 494,000 x123] 5,928 5,786 142 2%
- W= 9|EH| 120,000 *365H 43,800 20,160 23,640 117%
AR ESE amEs o= ]| 200,000 «168H *60% 20,160 20,160 - 0%
-olzy Retg 21,000 x224H 4,704 3,528 1,176 33%
- | 0{d| 25,0009 «168H 4,200 4,200 - 0%
O = chahd X[ | 2,500,0008 *2%H x23| 10,000 10,000 - 0%
O dzlal f3s 200,000 x50 33| 30,000 30,000 - 0%
[MIS] Rbara| st A2 12,000 12,000 - 0%
201 U] 12,000 12,000 - 0%
15 S2|=M4d| 12,000 12,000 - 0%
O &35 29| 12,000 12,000 - 0%
7| 2esH| 1,200,000 »10E! 12,000 12,000 - 0%

[MF] 7|22 2lziy|

7,325,128

6,251,851

1,073,277




X & o &F A
ZRFR FGT|EER
Mel7e: 53
B ¥ ZdoExdl
(CREE)
S -HH S M A B EA S 2| S IES e | e uaszt | sum
101 eldH| 4,899,287 4,205,045 694,242 17%
01 2% 4,123,905 3,415,266 708,639 21%
o712= 2,653,795 2,210,645 443,150 20%
« O O A} 92,032,980 102.5%* 1% »114 94,334 88,588 5,746 6%
- 33 4,250,0009 *103%*14H +12¢ 735,420 610,076 125,344 21%
<43 3,542,0009x103%*9H «12% 394,013 290,011 104,002 36%
<58 2,750,000% *103%*19%H 12 645,810 533,958 111,852 21%
= 2,266,0009x103%*28H 12 784,218 688,012 96,206 14%
O=s 1,470,110 1,204,621 265,489 22%
s e L= 192,120 146,404 45,716 31%
- 3dojgt 1,925,200 «103%* 2% 22 x10% 794 1,868 A 1,074 A57%
- 4do|gt 1,961,600 «103%*1% 2™ «15% 607 561 46 8%
- 5dojgt 2,006,7008 x103%*3H 28 x20% 2,481 3,153 A 672 A21%
- 6uo|gt 2,061,1008x103%+7H 2 & «25% 7,431 5,100 2,331 46%
- 7dojgt 2,133,3008 x103%*3H x2 & «30% 3,956 2,644 1,312 50%
- 8uo|gt 2,763,75081x103%+8H x4 # «35% 31,883 12,906 18,977 147%
-odojgt 2,424,0008 *103%+6H x2 & «40% 11,985 5,904 6,081 103%
-1040o|gt 2,553,0002 *103%* 7% »2H »45% 16,567 11,153 5,414 49%
- 1004 3,425,0009 *103%*33H »2 € x50% 116,416 103,115 13,301 13%
s Re = =1 50,160 36,000 14,160 39%
- 5dojgt 30,000 +6H +12¢ 2,160 - 2,160 100%
- 50|40 D2k 50,0008 x29% x 128 17,400 13,800 3,600 26%
- 1040|415 0| gt 60,0008 *14% x128 10,080 10,080 - 0%
- 150|420 o] gt 80,0008 x20% »12¢ 19,200 10,560 8,640 82%
- 2004 254 0| gt 110,000 «12%4 128 1,320 - 1,320 100%
- 25 0|4 - 1,560 A 1,560 A100%
« MU Al 117,600 113,400 4,200 4%
- Z 2 (32~63) 140,000 +70 <12 117,600 113,400 4,200 4%
« WEFIH| 255,947 212,208 43,739 21%
-32 4,250,0008 x103%*14H «2 & «60% 73,542 61,008 12,534 21%
-43 3,542,000¥ %103%*9H »2 &€ x60% 39,402 29,002 10,400 36%
-53 2,750,0008 x103%*19H «2 & «60% 64,581 53,396 11,185 21%
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g o zZaExuy
(e51:112))
S -HH S M A B EA S 2| S IES e | e uaszt | sum
- 63 2,266,000 *103%+28% *28 *60% 78,422 68,802 9,620 14%
< A S E = 149,220 149,280 A 60 A0%
- 33 185,0008 142 *128 31,080 29,520 1,560 5%
-43 180,0008 9% *12% 19,440 16,800 2,640 16%
- 53~63 175,0008*47%*128 98,700 102,960 A 4,260 A4%
s STYEErY 12,120 12,120 - 0%
- FAE g 50,0008 *1% *12% 600 600 - 0%
- Sdgesdg 80,0008 x12% «128 11,520 11,520 - 0%
-defEsy 200,000%! 18% <62 21,600 - 21,600 100%
s tESE 44,040 42,480 1,560 4%
- o 2%} 40,0008 +428 +122 20,160 17,280 2,880 17%
- Bopts 20,0002 x17% +12% 4,080 5,040 A 960 | A19%
- RIS (AW RHA) 30,0008 x228 +122 7,920 8,280 A 360 A4%
- BUIIE(SHAI) 70,0008 11% 122 9,240 9,240 - 0%
- RIS o| FXHA) 110,0008 2% 129 2,640 2,640 - 0%
.oy - 4,800 A 4800 | A100%
- B2 - 4,800 A 4800 | A100%
s AXpE 108,709 82,239 26,470 32%
- thZolAb SRR 3,109 2,891 218 8%
- 33 (fé‘/‘zﬁgéﬁ%z’;lf’f:ﬁ 30,176 21,950 8,226 37%
- 13 (442356%2?%;83:2 16,305 10,824 5,481 51%
- 52 <§é§§g£3%§;’;j$§;’§ 26,840 20,050 6,790 34%
- 63 (285’5390?%2)12% 32,279 26,524 5,755 22%
s ZaE gzt 5d) 367,289 321,355 45,934 14%
32 (5"12%;?@%:1%3:/;’;;/52022 101,841 88,897 12,944 15%
- 43 (4’5253’003%:;%3:/;’;;?092 56,028 43,836 11,192 26%
- 53 (S’i%%ﬁ(g%:;g:ﬁ’;;/foiz 90,585 81,201 9,384 12%
—62 (2’3%‘(‘);\0'%;%;;%3:/:;;/52592 119,835 107,421 12,414 12%
opztaRLE 38,018 28,566 9,452 33%
-33 (5,4%%5@%1*1%3:/:;%%20%3 10,864 7,902 2,962 37%
- 13 (4’593’80f|(;_%:;%3:/;’;%222022 5,870 3,897 1,973 51%
-53 (3’58*3;0";_?)‘%1*;2;:/;’;‘;;{32022 9,663 7,218 2,445 34%
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SR R M AR RS S S 2 I 20253 epyes HDEYL | BUE
- 62 (2’93‘;’)\0%;%;;%3:/;;%%2022 11,621 9,549 2,072 22%
e ] 113,287 55,769 57,518 103%
- 32 (4,281,002 +103%4.1%) 143 30,373 25,014 5,359 21%
- 43 <3'576’000%*103%*4-1%>:]£§ 19,934 5,096 14838 | 291%
- 52 (2'978'100%*103%*4'1%):];_D;Ej 25,657 14,166 11,491 81%
- 63 (2,455,000# ¥103% 4.1 %):132:5 37,323 11,493 25830 |  225%
02 7|EH H= 315,510 301,239 14,271 5%
O 7lets B4 315,510 301,239 14,271 5%
c 2R EA ) 315,510 301,239 14,271 5%
BTPS 73,043,1009 102 5%+4% 1| 299,477 287,202 12,185 4%
- IhESE 138:8882:;2:;:;221 6,480 4,800 1,680 35%
- R4 (6,239,10021+8/209102) +4% 9,553 9,147 406 4%
03 F7|A 22 2 355,497 454,785 99,288 A22%
o378 25 355,497 454,785 A 99,288 £22%
oleg 2,476,34020+9% <128 267,445 343,653 | A 76208 | ~22%
- g 88,052 111,182 | £ 23,080 | A21%
- HH A 140,000 «9Y <122 15,120 23,400 A 8,280 A35%
- HHEI 500,000 +9% 2 9,000 13,000 A 4000 | A31%
- JtEsE 6,480 6,720 A 240 £4%
b 2 <t 40,0008 *5% *12% 2,400 2,400 - 0%
Sopts 20,0002 x3% * 128 720 240 480 200%
BUTHE (B AHA) 30,0002 1% +12% 360 1,080 AT20 | AB7%
ST (SHAHA) 70,0008 «2% *12% 1,680 1,680 - 0%
BT (MR AHA) 110,0002 12 128 1,320 1,320 - 0%
- MEeEENLY 69,500 «9% ~12% 7,506 3,982 3,524 88%
- olxjagt (2,476,34021+8/209+102) +1 3% 12,323 11,836 487 4%
- TR STHAIZH FY) (2.476,340% 1 5720930 34,551 47,933 | A 13,382 |  A28%
- otz e ey S o et 3,072 4,261 A1189 | A28%
04 7|2 2RAIS B4 104,375 33,755 70,620 209%
O Sotaxti= At B 104,375 33,755 70,620 209%
oleg 2,096,2702*3% «12¢ 75,466 24,729 50,737 205%
- g 28,909 9,026 19,883 220%
- Y Z | 50,000 «3% +12% 1,800 600 1,200 200%
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om A By
o A
4
0% I Hr

X My 0N
02 12 02
o N
ot
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2025 T

20244dT

S Bl M RA BAS S S 20| E e o WDEY | FUB
LR 50,0002 «3% *12% 1,800 600 1,200 | 200%
- M gENsY 255,30021 +3% +12% 9,191 2,613 6,578 |  252%
- elxpact (2,451,57021x8/209+102 )« 3% 2,816 911 1,905 | 209%
Y - (CHEE) (2,451, 57081 5200 AL 13,302 4,302 9,000 | 209%
107 &30 423,827 363,737 60,090 17%
01 E% 20 423,827 363,737 60,090 17%
O E=Zol L 53T 523 423,827 363,737 60,090 17%
ETZO 2 HN BN 5L 4,899,732,0008/128+103.8%| 423,827 363,737 60,090 17%
201 Yt | 606,249 582,749 23,500 4%
01 At B8] 7,200 7,200 - 0%
O Sersate o sg 60,0002 %1202 7,200 7,200 - 0%
15 22| 4| 599,049 575,549 23,500 4%
O SXZ2lE A HLBTH| 593,049 569,549 23,500 4%
PRI 1,050,00094+365%| 383,250 383,250 - 0%
A P E R 200,000% *365% 73,000 73,000 - 0%
- otz | 3 ro00 oooelaus| 133,000 109,500 23,500 21%
- SR ZOIE (A ZEA 77,0002 *58 52 1,925 1,925 - 0%
. il Absl 2 8l 2 (7] 24 2 2 1)) 14,9502 +5% ~52 374 374 - 0%
- SR (|2 ZR2AY 300,0002 5% 1,500 1,500 - 0%
O Fel sl 2 /¢ 500,000% 12| 6,000 6,000 - 0%
218 B7tZ 769,573 650,667 118,906 18%
01 "2 769,573 650,667 118,906 18%
O7lzgrE 769,573 650,667 118,906 18%
-7l e 7,670,000 +190% 14,573 14,000 573 4%
<ol (6’300’000’OOOESS{SCZ,S?JOO:; 755,000 636,667 118,333 19%
304 AZREIS 626,192 449,653 176,539 39%
01 dFREE 626,192 449,653 176,539 39%
O AIS ABl 2B RS 626,192 449,653 176,539 39%
- FodF 4,899,732,00094+6.5%| 318,483 189,228 129,255 68%
- Zolzyey 4,899,732,00094+3.545%| 173,696 149,069 24,627 17%
QY| QuE Y *(34.’5852%7)3?’29%%2 22,494 19,096 3,398 18%
SnE-ELELASE 4,899,732,00021%1.55% 75,946 65,179 10,767 17%
MAM R EHE S 4,899,732,000 +0.726% 35,573 27,081 8,492 31%
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ZTEFE FAr|EER
MAFE  EAF
&l Y ZFEx|eE
(chel:H @)
= T = = e 20254 & 202445 —~ N
SM-HA et M RAY B A - SAH S 27y AE7|E (=0)2h) (0] 2) ClfmE=r2, e
[M£] 7| 2Z3H|[(F X AH) 17,310 13,108 4,202 32%
201 2et2HH| 13,110 10,108 3,002 30%
01 AR R2(H| 8,250 5,500 2,750 50%
O 2 gt4=2H| 750,000 <9 6,750 5,500 1,250 23%
O et=2H|(ch Zo|AMA) 750,0008 x2H 1,500 - 1,500 100%
15 S2|F M| 4,860 4,608 252 5%
O 2&H| 9,000 «10H «602 *90% 4,860 4,608 252 5%
217 A FH| 4,200 3,000 1,200 40%
02 B MY 2| 4,200 3,000 1,200 40%
O BAMYFH| 250,000 x 122 3,000 3,000 - 0%
O BMARu|(H2A) 100,000¢ «12% 1,200 - 1,200 100%
= A _|
Xl & off &F A
ZEFE FA|EER
MAFE 24 AMAZ
&l Y ZEx| e E
[(ESRE))
= T = = = 20254 & 202445 —~ R
SA-HA et M RAY B A - SA S 27y AET|E (=o)2h) (0] 2 ClfmE=2, e
ZGX2E 244 AL Z A 400,000 500,000 A 100,000 A20%
[H] AIX|eTH 400,000 500,000 A 100,000 A20%
[HME] Eol2 & 400,000 500,000 A 100,000 A20%
218 Hot5 400,000 500,000 A 100,000 A20%
01 gtz 400,000 500,000 A 100,000 A20%
o712 "Iz 400,000 500,000 A 100,000 A20%
o 7| 400,000,000 400,000 500,000 A 100,000 A20%

53



R R
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= e = 2025 T 20244 T = =
BA-HA M REAIY HA 2 EA S 2| Y MET|E (=oj2h (20 2F) HlBSZ zys
MESAHE & =2 (B2HF, YoiF) 121,823 184,213 A 62,390 A34%
MEE|AHE 25 E2HAFZ 270 A A 121,823 151,313 A 29,490 A19%
[H3] X8 = 78,956 111,020 A 32,064 A29%

[MF] ZH7|8 =25 47 =2 5,636 6,500 A 864 A13%
201 Ydr2dy| 2,200 4,400 A 2,200 A50%
01 AP 22|| 2,200 4,400 A 2,200 A50%
OZdY7|22f =3y 22 F 2,200 4,400 A 2,200 A50%

« SAREX| 1,200,0008 +13] 1,200 2,400 A 1,200 A50%

« ZEAP| EYH, FtER|X| § ARE 1,000,000¢ 1,000 2,000 A 1,000 A50%

405 XHAEE| SH| 3,436 2,100 1,336 64%
01 RpakE| SH| 3,436 2,100 1,336 64%
O AP+ 7¢ 3,436 2,100 1,336 64%
AR E A T2 250,000 *3Y 750 750 - 0%

« ARE QR 7 270,000+3% 810 570 240 42%
c0lEA M 7Y 160,0009 «39 480 480 - 0%

« SEARA 30| g oAt 7 59,5009 x4 238 - 238 100%

« STALRA ARG QA F 158,000 1 158 - 158 100%

« SEALRA WA 500,0008 «2CH 1,000 300 700 233%

[MI£] 3|H &of g5 =2 55,670 46,520 9,150 20%
201 Yet2HH| 55,670 46,520 9,150 20%
01 ALR2al| 55,420 46,520 8,900 19%
O 2A & =8 52,620 44,020 8,600 20%

« QRS ZAL Y HA 5B 20,000,0008 «13]| 20,000 20,000 - 0%

« QEMEH 2L M SR 5,000,0008! «13] 5,000 5,000 - 0%
CMEBEEY U Y =57 15,720,000¢ +13] 15,720 15,720 - 0%
cHBEY Y ZAE 2 6,000,000¢! 6,000 1,500 4,500 300%

.DC M2 2 220y +42 =eEd ’500’0001%50%%52 3,500 - 3,500 100%

- SERZHAAEH Y 200,000 «12¢ 2,400 1,800 600 33%

O ZakM & BAZAL 1,000 1,300 A 300 A23%

< AMM S HE 20,0009 «505 1,000 1,000 - 0%

c BAEA 2Y 100,0008 33| - 300 A300 | A100%

O 7182 2d2us & 150,0009 «2H <63 1,800 1,200 600 50%




R R
MePE ol
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BA-HE Ee M RAY B 2 S 2 20| NE7|E fo%%?,i)i 2(0%231;%5 Hl DSt zz8
14 3|2y 250 - 250 100%
O 3lo/H]| 250 - 250 100%
c BAEA Y 25,0008 58 x23] 250 - 250 100%
[M5] ™2 17,650 58,000 A 40,350 AT0%
201 2er2H| 11,000 22,000 A 11,000 A50%
01 ALF2H2lH| 11,000 22,000 A 11,000 A50%
O H7|18= xzly| 4,000,0008 «27H & 8,000 8,000 - 0%
O RFID 22 % 2,000,000 13 2,000 - 2,000 100%
O RFID 2t Z2iE 2| &2 - 800 A 800 | A100%
O RFID 2t el - 13,200 A 13,200 |  A100%
O 7IXM |X25 S 200,0008 %53 1,000 - 1,000 100%
220 ?IEHEE2(H| - 30,000 A 30,000 | A100%
O RFID #2| 8% 1,0009 *30,000% - 30,000 A 30,000 | A100%
405 XMk S| 6,650 6,000 650 11%
01 KHoHE SH| 6,650 6,000 650 11%
O RFID 27| 2,800,00094 <14 2,800 2,800 - 0%
O RFID =g - 3,200 A 3,200 | A100%
O (AlEh) Al7IMR7| 3,850,0009 <104 3,850 - 3,850 100%
[Ha] HH2HHH]| 42,867 40,293 2,574 6%

[MF] 7| 2ZH (M 22 AE) 42,867 40,293 2,574 6%
201 Ydr2dy| 40,767 38,193 2,574 7%
01 AtR22l| 6,750 4,500 2,250 50%
O dets=gH| 750,0008 x9H 6,750 4,500 2,250 50%

02 SZ2YH| 31,101 31,101 - 0%
O FoM B 5,864,046,000%0.5% 29,321 29,321 - 0%
OSSR 50,0008 x30H 1,500 1,500 - 0%

O SHE & 280,000 280 280 - 0%

15 2| F4H| 2,916 2,592 324 100%
O =H| 9,0008 x9Y 602 «60% 2,916 2,592 324 100%
217 ZA Y FH| 2,100 2,100 - 0%
02 #M2y| 2,100 2,100 - 0%
O Mg 2| 175,000 «12¢ 2,100 2,100 - 0%
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X & o & A

=NFE YV |EER
MeTE:Eda
B g:NFIAH
(Etel:d8l)
< 1 = 2025 20244 = =
FA-HA- - M RAIY - HY S-SAS -7 HEI[= ) (2o 2h Bl mEZ sUE

MES|AE 244 ZMYHF Al

- 32,900 A 32,900 A100%

[M5] M=z
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X & o & A
=T FYr|EeEs
MeTE e
B ™:AMAS2gE
k)& 9l)
S E ) Ehel M RAlY HA S A S 5|y MNET|E 2(0;;;55 fo%zog‘li)i e zuE
AN -HS2HE & A2 (FED) 7,146,136 6,751,985 394,151 6%
AlM-HS2HE 25 9IEHF 270 & A 7,146,136 6,751,985 394,151 6%
[Md] SESEIEsE 2Y 3,476,379 3,272,636 203,743 6%
oo seswEses dwae | oo | saess | aams| X
[M&] AFAIML 7X| &z 1,317,770 1,165,168 152,602 13%
201 eer29H| 9,550 23,968 A 14,418 A60%
01 AP 2H2|H| 4,000 4,000 - 0%
OUE/AM 22X 2 STF7Y 2,000,0008 *23] 4,000 4,000 - 0%
02 SZ2YH| 5,550 19,968 A 14,418 AT2%
O FUMAIG A2 (SEHSEHESHIE) 5,550,000 5,550 5,550 - 0%
O FoMBd = - 14,418 A 14,418 A100%
214 FHFX| @A 236,000 188,200 47,800 25%
05 =M R X|H| 236,000 188,200 47,800 25%
OUEE M7 ¢ MY MEAEA 7,500,000+23] 15,000 13,200 1,800 14%
OUEE §X| 2= 18,416,666 «12¢ 221,000 175,000 46,000 26%
220 QI ErE|H| 980,000 950,000 30,000 3%
O Ha 2| 89 81,666,6662«12% 980,000 950,000 30,000 3%
401 AldH| & Hciy| 90,000 - 90,000 100%
01 AlAdd| 90,000 - 90,000 100%
O O SAZ FH oA TE ZXFA} 90,000,000¢ 90,000 - 90,000 100%
405 XHoHE S| 2,220 3,000 A 780 A26%
01 RpabE SH| 2,220 3,000 A 780 N26%
O Auto CAD 58 M278 PC - 3,000 A 3,000 A100%
O YAl oRZtZ 2 AL Al (221 ]) 1,100,000¢ 1,100 - 1,100 100%
O UM Al o2 2XI2 i EE|A 300,0008 =274 600 - 600 100%
O YA ZEXE 2o 150,000% 17K 150 - 150 100%
O wrfa 22X ordMF 150,0002 17K 150 - 150 100%
O YA ZEXE 2| Xt 220,0008 =174 220 - 220 100%
[ME] ZIAAA 2X| 22| 1,113,234 1,065,230 48,004 5%
201 eer29H| 61,194 57,790 3,404 6%
01 AP 2H2|H| 61,194 57,790 3,404 6%
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ZNTE FYI gL
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(CREE)
SAE B A SARY B A S A S 57| NETIES s ey HDEZL | BUE
O7IA 224 X, 37 7 1,000,0008! x63] 6,000 6,000 - 0%
O "47| 2 uldl S Uxtz (4753%5%2;2*??;&??% 53,844 50,040 3,804 8%
OAMMEE 5= 1,350 1,750 A 400 N23%
c EAIEA "MI|BAL R 100,000¢ 100 100 - 0%
« 20| Z0|AIM MM A =7 - 400 A 400 A100%
igg,ﬁiig & &t = 100,000¥ 100 100 - 0%
AUUFTIE EY 58 1,000,000¢ 1,000 1,000 - 0%
cHEE SFAL FEEAL FFE 150,000% 150 150 - 0%
206 A &H| 21,000 19,200 1,800 9%
02 2+ZH] 21,000 19,200 1,800 9%
O oz 22| 4E 7 1,750,000 «12¥ 21,000 19,200 1,800 9%
214 FHFX| @A 170,240 120,240 50,000 42%
05 =M FX|H| 170,240 120,240 50,000 42%
O 50| 8AIM |X| 22| 8 770,000 «128 9,240 9,240 - 0%
O dumaty| 25 MA 2 J& mx 15,000,000¢ 15,000 10,000 5,000 50%
O EFAds7| M 15,000,000¢ 15,000 10,000 5,000 50%
O detary| 2ol MA 22,000,000 22,000 22,000 - 0%
O &7|=s7| 25l A 6,000,000 *33] 18,000 18,000 - 0%
O 37| =37| # M 15,000,000¢ 15,000 15,000 - 0%
O Mt M7|4 AbE 4 mx| 40,000,000¥ 40,000 - 40,000 100%
O 7|Et 7| Al M| RX| 2% 6,000,0008! x63] 36,000 36,000 - 0%
215 E&H| 838,800 846,000 A 7,200 A%
01 SH| 838,800 846,000 A 7,200 A%
o MIIeE 28,400,0008 x12¢ 340,800 348,000 A 7,200 A2%
ORoutgtde 28,500,0008 x12¢ 342,000 342,000 - 0%
AstaT AR 23 13,000,000 «128 156,000 156,000 - 0%
220 Sl EtEH| 22,000 22,000 - 0%
O 7|1HMH| ™Y 89 22,000,000 22,000 22,000 - 0%
[MF] A7|/84l/28/E527] X &2 563,952 508,672 55,280 11%
201 eer29H| 30,240 34,160 A 3,920 A11%
01 AtFEt2(d| 15,000 16,400 A 1,400 A9%
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SAE B A SARY B A S A S 57| NETIES s ey HDEZL | BUE
O %;:’/igﬁg/%gjl =24 700,000 «123] 8,400 12,000 A 3,600 A30%
O &Z7|4u| 1Y HI|HA =& 2,000,000¥ 2,000 2,000 - 0%
O x| 22l4l7| 200,000 «12¥ 2,400 2,400 - 0%
O =-HHdd| HE YI|HAL =5 2,200,0008 %13 2,200 - 2,200 100%
02 32| 15,240 17,760 A 2,520 A14%
O SANZE(FMH L, Wi-fi) 1,100,000 «12% 13,200 15,600 A 2,400 A15%
O AHOIETVAIEZ & TVAlZ 170,000 <128 2,040 2,160 A 120 NB%
214 XA H| 89,600 57,200 32,400 57%
05 =M 7 X[H| 89,600 57,200 32,400 57%
O &7| %2z 39,200 27,200 12,000 44%
o MM MR 89 2,300,0008 %43 9,200 9,200 - 0%
« M7\ M| FX| 2 2,500,000 x12¥ 30,000 18,000 12,000 67%
O S4ldd| X122 750,000 «128 9,000 3,000 6,000 200%
O 2gAM X &2 2,700,000 x12¥ 32,400 18,000 14,400 80%
O 227] 2 o AZeo|E SX| 22| 750,000 «128 9,000 9,000 - 0%
220 9l EtEH| 425,112 417,312 7,800 2%
O FME3EL L CCTV RAIRE| 8 1,750,000 «12% 21,000 20,400 600 3%
O A4t dtstpz] 89 1,100,000 «12¥ 13,200 13,200 - 0%
O &27| #xl2z 289 164,0009 «9CH »122 17,712 17,712 - 0%
O RlZu|(ME) 84 1,500,000 «12¥ 18,000 18,000 - 0%
O ol | 29,600,0008 x12¢ 355,200 348,000 7,200 2%
401 AlMd| 3 Boig| 19,000 - 19,000 100%
01 AladH| 19,000 - 19,000 100%
O sttt =M g Mo MAABSA 19,000,000 «13] 19,000 - 19,000 100%
[MF] SM/=Z/FA FXI 2l 224,239 334,241 A 110,002 A33%
101 elzdH| 32,940 31,957 983 3%
04 7|ZHH| 22X} § 24 32,940 31,957 983 3%
O SEEgE =dae|Z2X 25 32,940 31,957 983 3%
= 2,096,270 x 1M 12 25,156 24,729 427 2%
s 7,784 7,228 556 8%
- A A 50,000 +1H+12¢ 600 600 - 0%
- WEH =H| 50,000 «1H«12¥ 600 600 - 0%
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N - HEEE]
Mg« oler
8 o AMHSeYY

SAE B A SARY B A S A S 57| NETIES s ey HDEZL | BUE
— Mol 4T 255,300 12«12 3,064 2,613 451 17%
- AR (2,451,57091 +8/209+152)+ 1 1,408 1,366 42 3%
- 222N FY) (2,451,570 1 '5/20*91*;):'27;;} 2,112 2,049 63 3%
107 E= 2o 2,745 2,664 81 3%
01 E&Z0d 2,745 2,664 81 3%
O E=Zo ¢ ExZ0i5E2 32,940,0008!/12% 2,745 2,664 81 3%
201 Yute | 48,800 32,900 15,900 48%
01 AbS-22lH| 12,800 10,400 2,400 23%
O Fxt 224 XA, s+ 7 400,000 *102] 4,000 4,000 - 0%
Oz na5e SYR(FIEEN S 400,0008! <122 4,800 2,400 2,400 100%
O =4 224 Axf, s+ 7 400,000 *102] 4,000 4,000 - 0%
02 22 2| 36,000 22,500 13,500 60%
O ztFgAlH| 28,800 18,000 10,800 60%
cHE a8 150,000 1 CH x 122 1,800 1,800 - 0%
.58 58 150,000 <504 »128 9,000 5,400 3,600 67%
<28 52 150,000 <20« 122 3,600 1,800 1,800 100%
- BEAY 5| 150,0009! «8CH » 128 14,400 9,000 5,400 60%
O HexIY 282 600,000 *8CH 4,800 3,000 1,800 60%
O HexY 2tz 300,000 8CH 2,400 1,500 900 60%
206 X =8| 400 400 - 0%
01 2 gkx) 2| 400 400 - 0%
O Hatzs 7o 20,0008 *20& 400 400 - 0%
214 M KX LA H| 135,800 132,800 3,000 2%
05 %M S x|H| 135,800 132,800 3,000 2%
O 2 2 =HAME gx T 107,000 105,200 1,800 2%
cME x=H 52 pa| BAHEY 7,250,000 «12% 87,000 85,200 1,800 2%
c 52 9 ZHAME RX LS 20,000,000 20,000 20,000 - 0%
O FRAIM x| 2H| 28,800 27,600 1,200 4%
« FATH A AE RX| B2 8 1,900,000% «123] 22,800 21,600 1,200 6%
CFAFAME FRES 500,000 <122 6,000 6,000 - 0%
304 HFHET 5 3,554 3,420 134 4%
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SAE B A SARY B A S A S 57| NETIES s ey HDEZL | BUE
01 dZRea 3,554 3,420 134 4%
ON PN k= E == 3,554 3,420 134 4%
. 2oleiz 32,940,000 +4.5% 1,483 1,439 44 3%
. 2olzzE 32,940,0008! +3.545% 1,168 1,133 35 3%
. rolEy| Qo 3 (32,940,0008 +3.545%) *12.95% 152 146 6 4%
.ngEsERaD 32,940,000 +1.55% 511 496 15 3%
. APRIR| o bt AN B 2 32,940,000% %0.726% 240 206 34 17%
401 AlME| 2 Zofj - 120,000 | A 120,000 | A100%
01 AlAdH| - 120,000 | A 120,000 | A100%
O DAYz w2ty 87 U MR 2A - 61,000 | A 61,000 | ~100%
© ;:ﬁg_gf:'ﬂ AT 22 - 59,000 | A 59,000 | A100%
405 RHAHE S| - 10,100 | 210,100 | A100%
01 XHAkE SH| - 10,100 | 210,100 | A100%
O FAEH M - 10,100 A 10,100 A100%
[M5] SEF=ErEsIME oFF- B2 2l 156,259 116,200 40,059 34%
201 YutE | 86,959 82,900 4,059 5%
01 AbRm2lH| 19,900 16,900 3,000 18%
O =fel= o oM A TR Tel(Al4) 250,000%1+10% 2,500 2,500 - 0%
O oM ZDe 2R MR, BT 500,000% 103 5,000 4,000 1,000 25%
O AlA ohf EX| /8 20t/u) 1 7ol 700,0008! +12% 8,400 8,400 - 0%
O woinz|2E 7 2,000,000 <23] 4,000 2,000 2,000 100%
02 3z2LH| 67,059 66,000 1,059 2%
O ASAIMERH =T 2H 38| 38,000,000% *13] 38,000 38,000 - 0%
O dxeaofufat 2 3| 12,000,000% +13] 12,000 12,000 - 0%
O Eoiafehul Al 2N 28 17,058,800% *1A 17,059 16,000 1,059 7%
220 9iEtzHaly| 63,900 31,500 32,400 103%
O HAF g4 S 29 2,700,000 53] 13,500 13,500 - 0%
O g:;ﬁ;ﬁ%ﬁ;ggﬁ” o 18,000,000% *1 3] 18,000 - 18,000 100%
O REt e BATI} 2 1,800,0008 %1874 2 32,400 18,000 14,400 80%
305 HjAlE S 1,800 1,800 - 0%
01 A2 S 1,800 1,800 - 0%
O dxeasfaAzH x| ea 100,0008 «128 +1 574 1,800 1,800 - 0%
405 XHAH3 S| 3,600 - 3,600 100%
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S A Bl M R AR BAS BA S50 HET|E s ey H2EY | BUE
01 RpabE SH| 3,600 - 3,600 100%
O eHHAfCi2l (KAtCH2) 3,600,0008! *13] 3,600 - 3,600 100%
[MIF] HA AAH 2H(SEHSE) 100,925 83,125 17,800 21%
201 et g| 6,245 13,245 A 7,000 AB3%
01 ARR-2H2|H| 6,245 13,245 A 7,000 A53%
O ZollEMu|A 0|8 250,0009 x12¢ 3,000 3,000 - 0%
O FAHARME|A 0|82 25,0008 128 300 300 - 0%
O U™ 2B AR 1,400,000¢ 1,400 1,400 - 0%
O ZHeleds =2 45,0009 45 45 - 0%
O DA AAFH fMH| 20|22 1,500,000¢ 1,500 1,500 - 0%
O ¥ Mu|A o] 82 - 7,000 A 7,000 A100%
214 =H KX WAH| 94,680 69,880 24,800 35%
05 =M R X|H| 94,680 69,880 24,800 35%
O HLAIY FX| B2 94,680 69,880 24,800 35%
o AR RX| 24 1,550,000 «12¢ 18,600 18,600 - 0%
« EH 0|X| FX|lE4=2z2| (750,0008 *122)+21,000,000¢ 30,000 10,000 20,000 200%
THRIMERSERN RIS 300,0008*12¥ 3,600 4,200 A 600 A14%
« QIE{Yl HobEH| FX| 22 1,850,000 «12% 22,200 21,600 600 3%
. S|RABB|A|AEH RX| 25 800,0008*12% 9,600 4,800 4,800 100%
« ARI17] A EE 640,0008 x12¥ 7,680 7,680 - 0%
« MAbEH| fEIBE ARZE T 3,000,0009 3,000 3,000 - 0%
I’g"sﬂ] S3Mu[A sl 1,110,076 1,189,142 A 29,066 A3%
wensz=es | ewon | seist| e | e
[MF] =& 2d 384,531 358,064 26,467 7%
101 elz4H| 246,768 287,848 A 41,080 A14%
04 7|12 22X} S 25 246,768 287,848 A 41,080 A14%
O CHAZIZ 2R} 24 246,768 287,848 A 41,080 A14%
« TYEE IIE 2R 30,0009 »12A| Zh«52 « 485 86,400 108,864 A 22,464 £21%
« TUZ N 19,0008 12A|ZH+13H 485 142,272 160,888 A 18,616 A12%
« O}FolZ2H! ZALR 57,0009 »2A| k=28 x50 11,856 11,856 - 0%
« O] FAl obX HE| X} 15,0009 *8A| Zh» 18«52 6,240 6,240 - 0%
201 et HH| 31,800 23,900 7,900 33%
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SAE B A SARY B A S A S 57| NETIES s ey HDEZL | BUE
01 AFRZH2[H] 26,800 18,900 7,900 42%
O +Y%E 29 22 Ey| 17,500,000¢ 17,500 12,000 5,500 46%
O+Ys 5 3L 82 1,100,000 x4 3| 4,400 4,000 400 10%
O =EZAA} 2| 2[4 75,0008 *123] 900 900 - 0%
O Yzt dd 22 2,000,000¢ *23 4,000 2,000 2,000 100%
02 33 =2%H| 3,000 3,000 - 0%
O Rp#l 2| AN olotm 5 7 1,500,000 x23]| 3,000 3,000 - 0%
15 =2| F 4| 2,000 2,000 - 0%
O BHA|ZIZ 2R} m 24| 100,0009 *13]«20H 2,000 2,000 - 0%
214 =M FX| DA 40,000 40,000 - 0%
05 =M FX|H| 40,000 40,000 - 0%
PR A A 10,000,00081 42| 40,000 40,000 - 0%
304 AZHEF S 5,683 6,316 A 633 A10%
01 3R 5,683 6,316 A 633 A10%
O1gHg=gea 249,648,000 *1.55% 3,870 4,462 A 592 A13%
O Medxisi 2= s 249,648,000 0.726% 1,813 1,854 A 41 A2%
405 XHoHE| S| 60,280 - 60,280 100%
01 RpAHE| St 60,280 - 60,280 100%
O Etolal 2t7 440,0008 13774 60,280 - 60,280 100%
[MF] A% 2 GXE 29 186,545 146,888 39,657 27%
101 elz4H| 7,904 7,072 832 12%
04 7|7 22X} E 25 7,904 7,072 832 12%
O CAZIZ 2R 25 7,904 7,072 832 12%
cHAZ O Q2 19,0009 *8A| Zk+ 18«52 7,904 7,072 832 12%
201 k2| 13,160 8,360 4,800 57%
01 ApREH2|H] 13,160 8,360 4,800 57%
OdA% Y ~nEH| 4,400,0008 *23 8,800 6,000 2,800 47%
OR=-[PNE=3-1 30,0008 *123] 360 360 - 0%
Odaztdd 22 2,000,0008 *23 4,000 2,000 2,000 100%
214 =M FX| DA 10,000 5,000 5,000 100%
05 =M X[ 10,000 5,000 5,000 100%
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O 8Arz 528 &l =M 1,000,000% x53| 5,000 5,000 - 0%
O dAZ AEREE BLZAL 5,000,000¢! 13| 5,000 - 5,000 100%
301 EAM=E 100,800 100,800 - 0%
13 7|EtE A 100,800 100,800 - 0%
OMEHsZ2OY 29 ZAIR 42,0009 402 =55 %1271 & 100,800 100,800 - 0%
304 HEIRED S 181 156 25 16%
01 AZFEHZ 181 156 25 16%
Orngesggeza 7,904,000 «1.55% 123 110 13 12%
O MRS EAE S Z 7,904,000 %0.726% 58 46 12 26%
405 XFAHE| S| 54,500 25,500 29,000 114%
01 AHAHE| SH| 54,500 25,500 29,000 114%
O El=22d(HYdHA) 5,100,000 «10CH 51,000 25,500 25,500 100%
O o{HE 3,500,000<! 1CH 3,500 - 3,500 100%
£] ohfHA3 29 44,235 84,199 A 39,964 A4T%
201 e HH| 17,200 17,200 - 0%
01 AFR2t2|H| 17,200 17,200 - 0%
O2xzxoz2H SEHE 3,500,000€! 23] 7,000 7,000 - 0%
O AXZX 3|FLE M =EH 2,0009 +3,000H 6,000 6,000 - 0%
O 2Y9 22 EH| 700,000% x63] 4,200 4,200 - 0%
214 47X mAH| 25,515 28,499 A 2,984 A10%
05 =M 7 XH| 25,515 28,499 A 2,984 AN10%
O 2T EAHO|E X2 1,606,230 «12¢ 19,275 19,275 - 0%
O FoluAH7| X 22| 180,000%! x2CH x92& 3,240 4,224 A 984 N23%
O &H| =M 7X[H| 1,000,000 «335| 3,000 5,000 A 2,000 N40%
405 XFAHE SH| 1,520 38,500 A 36,980 A96%
01 XpAHE| SH| 1,520 38,500 A 36,980 N96%
O g7t Z2IE{7| - 5,500 A 5,500 A100%
2ol7|2A3 - 33,000 A 33,000 A100%
O dHzn 520,000 =1 CH 520 - 520 100%
O TV 1,000,000 =1Cl 1,000 - 1,000 100%
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SAE B A SARY B A S A S 57| NETIES s ey HDEZL | BUE
[MI5] D24 = ol AMH|A BHA 494,765 549,991 A 55,226 A10%
101 elzdd| 231,073 261,543 A 30,470 A12%
04 7|2HH| 22X} E 24 231,073 261,543 A 30,470 A12%
O 2ZX AN J|ZHH 22X B 231,073 261,543 A 30,470 A12%
Rt 2,096,270% 6% »12¢ 150,932 173,103 A 22171 A13%
s 80,141 88,440 A 8,299 9%
- A A 50,000 +6H 12 3,600 4,200 A 600 A14%
- WEH =H| 50,000 «6H «12¢ 3,600 4,200 A 600 A14%
- MEelFEMpE 255,300 +6H +12¢ 18,382 18,286 96 1%
i b= (2,451,570291%8/209+152!) 6 8,446 9,560 A1114 A12%
R - (CHEE) (2,451, 57081 5200 02112 46,113 52,194 A6,081 | Al12%
107 El& 520 19,257 21,796 A 2,539 A12%
01 E&=0d 19,257 21,796 A 2,539 N12%
O E=AZo & B2 33 231,073,00084/12¥ 19,257 21,796 A 2,539 A12%
201 Lut2 | 153,523 148,683 4,840 3%
01 AtREt2(H| 50,723 45,883 4,840 11%
O 7tex52 (%3 +58) 1,500,960,0009¥ %2.3% 34,523 31,183 3,340 1%
O ZAL A |y ¢ 200,000 *3H +123] 7,200 7,200 - 0%
O 2Xgs ol22 750,000 «128 9,000 7,500 1,500 20%
02 32| 100,000 100,000 - 0%
O FIt7ExIM| 25,000,000 43 100,000 100,000 - 0%
15 S2|FH| 2,800 2,800 - 0%
O ShAZt2 2 A} ] 51| 200,000 * 7Y <23 2,800 2,800 - 0%
304 AZREF S 24,912 27,969 A 3,057 A11%
01 AFREF 24,912 27,969 A 3,057 A11%
O AME AIB 2R EE 24,912 27,969 A 3,057 A11%
«Z0AF 231,073,0008 4.5% 10,399 11,770 A 1,371 A12%
cFUAZLEY 231,073,0009%3.545% 8,192 9,272 A 1,080 A12%
BT QUYEH (231,073,000 %3.5455%)*12.95% 1,061 1,188 A 127 A11%
cNERFHRREF 231,073,000 *1.55% 3,582 4,054 N 472 A12%
ARG EAEE 231,073,0008 +0.726% 1,678 1,685 AT A0%
751 dketz 66,000 90,000 A 24,000 A27%
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N7 Py es
CEECREEE
B AdASegY
(EtelHE)
R T LW RIS ER T eLIES s | LSy | umsz | sus
06 Al4do| Setela 66,000 90,000 | A 24,000 | A27%
O B2 I(AEXAIN) 5,500,000% 122 66,000 90,000 | 424,000 | A27%
[H8] g™ g 2,559,681 | 2,340,207 219,474 9%
wmewems | zesass| comeem )| reee|  ox
[H5] =et2shE olziu| 2,495,285 | 2,296,809 198,476 9%
101 l2dH| 2,050,632 | 1,919,848 130,784 7%
01 B4 723,218 676,525 46,693 7%
O MdAS2YE 7123 454,155 427,979 26,176 6%
.32 4,042,100%+103% 1% «128 49,961 49,300 661 1%
.43 3,782,000%+103%*2% «12% 93,492 87,845 5,647 6%
.52 3,007,30094+103%+3"~128| 111,511 77,564 33,947 44%
- 63 2,685,950%+103% 6% +128| 199,191 213,270 | A 14,079 AT%
O &g 269,063 248,546 20,517 8%
-yasd 35,170 30,460 4,710 15%
- 3do|gt - 374 A 374 | £100%
- 5id0|gk 2,006,7008-193%12 827 789 38 5%
- 7dolgt - 1,690 A1,690 | A100%
- =LIL! - 1,878 A1,878 | £100%
- 9do|gt 2’940’300%*12;’;}3 2,423 - 2,423 100%
- 1odolgr 2,750,6008-103%-22 5,100 4,831 269 6%
- 1ociol 4 3’254’840%*12§ﬁ’;%§ 26,820 20,898 5,922 28%
-HISEYHE 8,640 7,200 1,440 20%
- 5do|gt 30,0002 1% «128 360 - 360 100%
- 5td0l4f 10K gt 50,0008 *3% +12% 1,800 2,400 A600 | ~25%
- 100|4 15AD] 8t 60,0008 *5% «12% 3,600 2,880 720 25%
- 15140| 4 20140] Bt 80,0008 *3% +12% 2,880 1,920 960 50%
- E o Z A 140,0008 «12 «12% 20,160 21,600 A 1,440 AT%
- EHF | 45,419 42,799 2,620 6%
- 38 4’042’100%*12;;@ 4,997 4,930 67 1%
- 13 3,782,0008-103%-22 9,350 8,785 565 6%
-53 3007300%*12;;3 11,152 7,757 3,395 44%
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- 63 2’685’950%*12;233 19,920 21,327 A 1,407 AT%
e 25,440 28,320 £ 2,880 | A10%
-33 185,0008! 1% «12% 2,220 2 460 A 240 | A10%
—4z 180,0009! 2% 12% 4,320 4,800 A 480 | A10%
- 52~63 175,0008! <9 «12% 18,900 21,060 A2160 | A10%
N 3,600 4,080 A480 | A12%
- Uz 50,0009 +2%4 «1 2% 1,200 1,200 - 0%
-ex 40,0008 +5% +12% 2,400 2,880 A480 | A1T%
- Eqeiesct 6,360 6,360 - 0%
- I aRAHSE 3, 42) 30,0008 «2% x12% 720 720 - 0%
e B = =) 20,0008 <62 +12% 1,440 1,440 - 0%
_élégéflﬁjw% 30,0009 5% «12% 1,800 1,800 - 0%
- I SRHS LIRS (AT AN 20,0008 +2% +1 2% 480 480 - 0%
- =xolR | (etr B2]) 80,0002 «2% x12% 1,920 1,920 - 0%
SIESE 6,000 5,640 360 6%
eSS 40,0008 <6% +12% 2,880 2,880 - 0%
- Romix 20,0008 +2% +1 2% 480 480 - 0%
- R E(RM R 30,0009 5% «12% 1,800 1,440 360 25%
- ROl E(SH A 70,0009 12«12 840 840 - 0%
=l 19,248 16,614 2,634 16%
3= (5!393’900%*12%5/*21(5 2127 1,842 285 15%
- 42 (4’965’800%*12?@?1222 3,916 3,345 571 17%
5= (3!886’480%*12??‘;%123(5 4,597 2,976 1,621 54%
-62 (3’638’500%*12?@?1262 8,608 8,451 157 2%
s 2RSS /) 90,941 78,494 12,447 16%
-32 (5’32%93%:11%3:/;’;;/72022 10,049 8,701 1,348 15%
-432 (4’9353’53%:;%3:/;’;;/720%2 18,502 15,803 2,699 17%
-53 (3,836;,043(;%:;%3:/;;1%5*/72022 21,721 14,060 7,661 54%
-62 (3’63;83’053%::3%3:/;’;;/72092 40,669 39,930 739 2%
copztansgt 8,085 6,979 1,106 16%
-33 (5'393'953%;1?%%:252127002 894 774 120 16%
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CVE PR E VR RER L ER I HE7IE s sy | smmw | zus
-43 (4'965'853%’;12%%:2;2700%2 1,645 1,406 240 17%
- 53 (3’886’4883%1(3)%%:2;27%%2 1,931 1,250 681 54%
- 63 (3'638'?}3%12&?251%%2 3,615 3,550 65 2%

03 27| Ht2 2Rt B4 1,292,621 | 1,209,568 83,053 7%
O =718 2% 692,676 668,461 24,215 4%
I 2,550,000%! *103%+14% 122 441,252 426,437 14,815 3%
o 251,424 242,024 9,400 4%
-®aSY 28,939 28,579 360 1%
3uo|gt 2,133,300 %103%+1% «22 «10% 440 - 440 100%

- 4dio|gh 2,061,100 %103%+1% «22 «15% 637 - 637 100%
YL - 1,193 A1,193 | A100%

- 7dio|gh - 1,383 A1,383 | A100%

- geto| gt 2’538’300%*12;;25:‘5) 3,661 3,340 321 10%

- odo|gt - 4,179 A 4179 | A100%
SLERED 2,440,000 %103%+2% «22 «45% 4,524 2,415 2,109 87%

- 100l4 2,729,000 %103%+ 7% »2H «50% 19,677 16,069 3,608 22%
- HIFEoHda 9,240 8,520 720 8%
- 5io|gh 30,0008 *2% «12% 720 - 720 100%

- 510[ 4k {0H |t 50,0002 *5% *12% 3,000 4,200 A1,200 | £29%

- 100]4f 15408t 60,0002 +5% +12% 3,600 4,320 AT20 | A1T%
15140| 4F 200t 80,0008 2% 122 1,920 - 1,920 100%

- Mo ga| 140,0008 142 ~128 23,520 25,200 A 1,680 AT%
- YEEI| 2,550,000 +14% «2 2 60% 42,840 41,604 1,236 3%
o ELES 175,0008 142 ~128 29,400 29,400 - 0%
-t 7,080 10,080 A3,000 | ~30%
i &} 40,0002 +6% +12% 2,880 3,840 A9B0 | A25%
BoptE 20,0008 +3% 122 720 720 - 0%

- R TE (HR}L) 30,0008 *5% 122 1,800 2,160 ABB0 | A1T%

- HopILE (SR RHA) 70,0002 x2% +12% 1,680 3,360 A1,680 | AB0%
- exteg (9,295, 00081103%-6/209- 10) 17,967 15,501 2,466 16%
- 22 RSN R (3,255,00081+103%15/209 84,892 73,242 11,650 16%

*30A|ZH)*14H 128 *70%
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- oz LY (3’25*23\()'%%:1%3:/;’;;?/720%2 7,546 6,511 1,035 16%
O32% =2 599,945 541,107 58,838 11%
JlEa 456,208 408,267 47,941 12%
- 323 5 2,518,3009 138 » 128 392,855 350,409 42,446 12%
- 375 Lag 2,639,700 2% x12¢&l 63,353 57,858 5,495 9%
- g 143,737 132,840 10,897 8%
- MU Al 140,0008 x15% =128 25,200 27,000 A 1,800 NT%
- WEFIH 500,0008 *15% 22l 15,000 15,000 - 0%
IHEY 6,840 4,560 2,280 50%
Hi Xt 40,0009 x6H «12¢ 2,880 2,400 480 20%
HotE 20,0009 *3H 128 720 720 - 0%
- AT (A AHA) 30,000 +3H +12¢ 1,080 720 360 50%
- RIS (S AHA) 70,000 «1H«12¢ 840 720 120 17%
FAILF (AW A ) 110,000 «12 =128 1,320 - 1,320 100%
- MEel F e M 57,3608 10 x12¢ 6,884 - 6,884 100%
- SR sAAL|(EHR2]) 80,0009 1 x12¢ 960 960 - 0%
- ARt (2,518,3009 %8/209+102)x15% 14,460 13,885 575 4%
- 22R42(AI29-FY) (2.516,20081+1.6/209-3012)1 68,320 65,603 2,717 4%
- otz e SE (2’518’300%**1%%/3?39::\7';2 6,073 5,832 241 4%
04 712 22XS B4 (2.518,300%0-0.5/209. 871 <) 34,793 33,755 1,038 3%
O SotF=t A 24 34,793 33,755 1,038 3%
2= 2,096,270 x 1M 12 25,156 24,729 427 2%
= 9,637 9,026 611 7%
— MO ZAlH| 50,0008 x1H«12% 600 600 - 0%
- IS 2 xH| 50,000 1™ «12¢ 600 600 - 0%
- Meel FEMpE 255,3009 1% »128 3,064 2,613 451 17%
— okt (2,451,57091%8/209+10L)»1H 939 911 28 3%
_ znlanaci(Aziel B2 (2,451,57081.5/209- 30112 4,434 4,302 132 3%
107 E[& 20 177,218 166,067 11,151 7%
01 & 204 177,218 166,067 11,151 7%
O E=AZo & EAS5EF 2,048,759,000¥ /128 +103.8% 177,218 166,067 11,151 7%
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SN SR A SAIY NS S 2 57| NET|E s ey EmEST sus
201 2 HH| 5,600 5,600 - 0%
15 F2|F4y| 5,600 5,600 - 0%
O 27|17 m=H| 200,000 25|14 5,600 5,600 - 0%
04 HBEEE S 261,835 205,294 56,541 28%
01 A== 261,835 205,294 56,541 28%
O AIE AlalE Y R EF 261,835 205,294 56,541 28%
I = 2,048,759,0002 «6.5% 133,170 86,394 46,776 54%
s ZOAUEH 2,048,759,000 *3.545% 72,629 68,059 4,570 7%
s LAY IQAUSEH *(:32’50;58%7)33’20%05—3) 9,406 8,719 687 8%
CNEHERREZ 2,048,759,000¥ «1.55% 31,756 29,758 1,998 7%
e MAXS EAE S Z 2,048,759,0002«0.726% 14,874 12,364 2,510 20%

*128

[M&] 7| 2HH[(AM-HF2LE) 64,396 43,398 20,998 48%
201 eer2gH| 54,772 34,494 20,278 59%
01 AR 2H2|H| 34,500 18,450 16,050 87%
O Let=gH| 750,0008 +46% 34,500 18,450 16,050 87%

02 SZ2YH| 400 300 100 33%
O eHH ma| Xt §f3lH| Y PHersy 100,000% «43] 400 300 100 33%

15 52| FAMH| 19,872 15,744 4,128 26%
O =&H| 9,000 *46W 602 *80% 19,872 15,744 4128 26%
202 ofH| 3,864 3,444 420 12%
01 =Ljodu| 3,864 3,444 420 12%
O =ifoiH| 25,0009 46+ 7L * 12 4% 3,864 3,444 420 12%

17 2A 2| 5,760 5,460 300 5%
02 M 2| 5,760 5,460 300 5%
O Hel ey (400,000 +(5,000 «16%)) 5.760 5460 300 59%
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= A -|
X & off AF A
ZXTE o soNYEY
e e
= Y olgoMEaT|EE
[EERSEN
ISPSIPIETR . oME, . = 2025 2024 = P
EAM-HH-ch - M REALY BN S S 22|y MET|E (=0l 2) (Sol2h HEmEZ =zt=
oEodedzdr|8E & A2 (REF) 3,817,800 3,817,800 100%
H=2drdedxa3H7[&8E 254 2IEF 7o A 3,817,800 3,817,800 100%
[H3] "|[FIIset Zato& 2t =4 2,358,779 2,358,779 100%

[MIR] stz 2 2,358,779 2,358,779 100%
101 el 14,090 14,090 100%
04 7|ZHH| 2 2XSE 5 14,090 14,090 100%
O SAZ okl 2 14,090 14,090 100%

< Of Eaohy e 11,500 «5% »4A| 2H« 53] 1,150 1,150 100%

s SATF O L X 16,0008 «3H *6A| ZH«53] 1,440 1,440 100%

- SR 2 11,5009 «40% «5A| 2k« 53] 11,500 11,500 100%

201 ut2HH| 928,893 928,893 100%
01 AFR22lH| 74,493 74,493 100%
O Az ZH| 20,000,000 20,000 20,000 100%
O AFRA ofAfH| & 2,680,000% *13] 2,680 2,680 100%
O Ate2les ¢ 300,000 «9H »33] 8,100 8,100 100%
O 2R 5 gaR (9914*9,(1%%:?1?;'(*‘;‘;30’;@%% 3,276 3,276 100%
O EALHE =48 165¢ *1,4664 x53] 1,210 1,210 100%
O ZglE7| 4tz 30,0009 «30H 8¢ 720 720 100%
O X7 ¢ Hldl § Yxt= 110,0009 200 x8¢ 17,600 17,600 100%
OAMREEE 7 4,400,000¢ 4,400 4,400 100%
OHAZE 7 350,0008! «37H 1,050 1,050 100%
O Yg®e s/wre 15,457 15,457 100%

s s eI 92,0009 x297H 2,668 2,668 100%

« MS2E A 430,0008 «297H 12,470 12,470 100%
cUE=EH 11,0008 «297H 319 319 100%

02 SZ2%H| 440,900 440,900 100%
O xM7Iez 20,000,0008 +8 160,000 160,000 100%
O Xjodctat dez 18,810,000 x84 150,480 150,480 100%
O Met5z AH22F 8,580,0002 x8¢ 68,640 68,640 100%
O BAB(FMMEL, wifi ) 600,0002 x8¢ 4,800 4,800 100%
O HEAMMEMsI =T SH =lH]| 38,000,000 +13] 38,000 38,000 100%
O gx=sasiulat SH =] 12,000,000 13| 12,000 12,000 100%
O FolM Zee 285,988,00090.5% 1,430 1,430 100%
O FoUM| ™Ak 5,550,000 =13 5,550 5,550 100%
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Xl & of & M
=HTE ofaolHgRy
MeTE : oletg
= Y osouEsdr|EE
£9):212))
CUER L= Y WERPCE N PIE BT Yk P Fr | mEZ su8
03 At | 400,000 400,000 100%
OR(LEE] +ESS:888:888§:§H 220,000 220,000 100%
O == ofo|x| H=ty| 20,000,000% *1 3| 20,000 20,000 100%
O &m|o|x| M =ty| 100,000,000 12| 100,000 100,000 100%
O 522 H=| +E§8:888:888§j:] zH 50,000 50,000 100%
O =34 YA 23| 10,000,00024 13| 10,000 10,000 100%
15 =2 F 48] 13,500 13,500 100%
O == 300,0008 *45 +13]| 13,500 13,500 100%
14 $M R X DA | 65,000 65,000 100%
05 M f x| 65,000 65,000 100%
O spo 2ol M M 7| 10,000,000% 10,000 10,000 100%
O 22lel= o RtelM Hxtct S 7 55,000,000% 56,000 56,000 100%
20 #itaa|y| 366,400 354,400 100%
O 24 watnz| 89 1,100,000 %82 8,800 8,800 100%
O 57| wrlnel 89 170,000 *10CH <82 13,600 13,600 100%
O 2elzu| 89 1,500,000 %82 12,000 12,000 100%
O yap2l g 40,000,000 *8% 320,000 320,000 100%
O |MH3H 2 CCTV RA B2l 8 1,500,000 %82 12,000 12,000 100%
04 HAEREHF S 322 322 100%
01 A2REI 322 322 100%
O A= AlslEEREE 322 322 100%
- D8Ry 14,090,00024+1.55% 219 219 100%
- ArAThH B AL B 14,090,000 %0.726% 103 103 100%
05 RHAHH S| 984,074 984,074 100%
01 XpHF SH| 984,074 984,074 100%
O LED MZ8t &l =t 150,000,000 *12] 150,000 150,000 100%
O DID Tet| 5,210,000 *4CH 20,840 20,840 100%
O Bl 2#7| ME 7ot (900,0008 +474)+(300,0002 27H) 4,200 4,200 100%
O Bl 2ol wy| 7oy 10,000,000 *3cH 30,000 30,000 100%
Oy EE PC 7| 1,310,0002 =4cH 5,240 5,240 100%
o1& d B E2olof 2,500,000 *274 5,000 5,000 100%
O ABA 2282 A7) 1,500,000 %274 3,000 3,000 100%
O B Mg eI M A F| Tely| 20,000,000 *1H 20,000 20,000 100%
O gxlof 7ot 500,00024 *2cH 1,000 1,000 100%
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4

A

£ o & A

ke
M7 gletz
SR B E-BESIE S M
(ke 2)
, - _ 2025 2024
HA]. & ':._I' M EA I_glg 2.87|a Al = _lé?:ll- =715
O =74 =Mu| 7,000,000 %13 7,000 7,000 100%
O 3 23,500,0002 «1CH 23,500 23,500 100%
O XYE pcTg (1,000,000% »29tH )+(260,0002 «29LCH) 36,540 36,540 100%
O XM&y AzEA7| 3,410,000 «1CH 3,410 3,410 100%
O BEHAM =4 EE FeH| 674,344,0008 *13] 674,344 674,344 100%
[H4] gy A 1,459,021 1,459,021 100%

+(150,0009 »9H x72l)

[MI5] steol ol Bt oldH]| 1,440,261 1,186,925 100%
101 ol7du| 1,186,925 1,186,925 100%
01 B4 1,107,626 1,107,626 100%
O7lea 693,125 693,125 100%
oo deZ | JEg 243,745 243,745 100%
33 4,245,000% 103%+1% «122 52,469 52,469 100%

- 42 3,405,000% 103%+1% <122 42,086 42,086 100%

- 53 2,700,000%! *103% 1% « 724 19,467 19,467 100%

- 63 2,249,000%! 103% 8% 72 129,723 129,723 100%
cosoMYRY| S 7|2 219,812 219,812 100%

- 33 4,231,0002 103%+1% <122 52,307 52,307 100%
cofsoMYeER|UE T2 229,568 229,568 100%
-3z 4,245,000% 103% 1% « 724 30,607 30,607 100%

- 42 3,847,000% 103%+1% <72 27,737 27,737 100%

-53 3,341,000% *103% 4% « 724 96,355 96,355 100%

- 63 2,506,000% 103% 4% <72 74,869 74,869 100%
o2y 414,501 414,501 100%
colseo|Mg R Y S 145,916 145,916 100%
-yaszy 15,757 15,757 100%
gido|at 2,249.0002-103%" 6% 6,487 6,487 100%
-dasg s 5,140 5,140 100%

- 510 4F 10840k 50,0008 8% 724 2,800 2,800 100%

- 100/ 4 15140 gt 60,0008 1% <724 420 420 100%

- 1510| Ak 201402t 80,0008 +2% «122 1,920 1,920 100%

- o T Aly| (150,0008l ~2% «12%) 13,050 13,050 100%
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B = bal=,
CRIEE

o

om =y
o A
02 Ar AT

coEoEgE Y=Y

off &F A

CPR TR e PSP EN PTENE T MNETIE P Fr uosz | sus

- HEEFIH 22,245 22,245 100%
32 4,245,0008*103%+ 13«22 x60% 5,247 5,247 100%
4z 3,405,000 +103%+ 15«28 «60% 4,209 4,209 100%
52 2,700,000 *103%+ 1% 12 x60% 1,669 1,669 100%
62 2,249,000 *103%+8% 18 «60% 11,120 11,120 100%
e 17,580 17,580 100%
32 210,000 =12 +12% 2,520 2,520 100%
4z 205,0002 1% +12% 2,460 2,460 100%
52~62 200,000 *9% + 7% 12,600 12,600 100%

- tESE 6,720 6,720 100%
TESNS 40,0009 *8 «7 ¥ 2,240 2,240 100%
Holyl= 20,0002 7% +7% 980 980 100%

- FATE (M RHA ) 30,0008 5% «7¢ 1,050 1,050 100%
- RUTIE(SMAS) 70,0008 5% »7¢ 2,450 2,450 100%
_odxjagt 14,260 14,260 100%
32 (5*499'000%*12%;31210; 2,169 2,169 100%
43 (4,405,0008 <1 ?j’(g’;/ﬁ(g 1,737 1,737 100%
52 (3,499,0008 1 0?6%?/210%? 1,380 1,380 100%
62 (2,845,0008 -1 Eﬁ’(g’c;?/*%(g 8,974 8,974 100%

C EDDRATHAlZIY EY) 46,986 46,986 100%
3g (5'4%%’5))3%::%%;%%%22 10,244 10,244 100%
43 (4'42533)/3%:1%3:/;’;;%%2 8,206 8,206 100%
52 (3'492508)3%;1?%%;1%%%22 3,803 3,803 100%
62 (2'84i50£ﬂ%;12%%;éfé%(12 24,733 24,733 100%
_opztmmact 4,178 4,178 100%
3z (5'492&%:1%3:/;’;%2%%2 911 911 100%
42 (4’405*&%: %3?;’ ;(;EJ'E%Q,Z 730 730 100%
52 (349905/3%)1?1/7(%5/7%0/9 338 338 100%
62 (2'845’35)3%;12%%;%%%22 2,199 2,199 100%
colzoMERlT|EE Y 129,368 129,368 100%
_Masct 18,457 18,457 100%
N 4,400 4,400 100%
- 1540l 20140k (80,0002 <42 x12) 4,400 4,400 100%

+(80,000 1M «78)
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X & of & M

TR o soMYgRR
MATE : IEF
= dofgo MY T2
[EERSEN
S-S M SAI - H A2 S 220 ME7|E f%fjl‘ﬂ)i 2(0%2(‘,‘435 H| &7 528
(150,000 x4 «12¢)
— X OH T AlY ’ - %
Ao Z A +(150, 00021 +1 %+ 724) 8,250 8,250 100%
- YEFIH 21,592 - 21,592 100%
- 33 4,231,900 *103%«1H 22 x60% 5,231 - 5,231 100%
(3,782,0009 x103%*3% 22 «60%)
-1 ) ’ — 0,
4= +(3,782,0008 x103%* 123 12 «60%) 16,361 16,361 100%
- X ZE x| 11,335 - 11,335 100%
- 32 210,000 «1% «12¢ 2,520 - 2,520 100%
(205,0009 *3H x12%)
. s § ) - o
4 +(205,0009 124+ 78) 8,815 8,815 100%
- ExgRsY 3,300 - 3,300 100%
~ (30,0008 x483 x122)
Z42~CF = ) _
Il &XHSFE(E, 48) (30,0002 +18 7)) 1,650 1,650 100%
(30,0008 x42 «12¢)
J|&RALE T2 2 ’ _ A
[&Xt g 72 (13) (30,0002 +1% 7)) 1,650 1,650 100%
- JtEsg 4,800 - 4,800 100%
- B X} 40,0009 x4 «122 1,920 - 1,920 100%
S HkItE 20,0008 x2%3 +122 480 - 480 100%
FAIF(RMAHA) 30,0008 x2% «122 720 - 720 100%
- BATIE(SMWALS) 70,0008 x2H 122 1,680 - 1,680 100%
- AXteg 9,996 - 9,996 100%
(5,528,000 *103%*8/209
33 1021)+ 188 2,180 - 2,180 100%
(4,956,000 x103%*8/209 .
43 +101)# 434 7,816 - 7,816 100%
- ZNZRFLAZe-FY) 43,381 - 43,381 100%
(5,528,000 «103%+1.5/209
-1 ’ ) — o,
33 30A1Z) %18 #1221 £70% 10,298 10,298 100%
L(4,900,U0UUTE*TUS37*1.0/£UY
A *30A|ZH *3% « 122 «70% ]+[ (4,956,0002 33,083 - 33,083 100%
sANnno/ .4 cinnn.nnil7IN . 404 .72l . 7nos 1
- ofzZiz R4t 3,857 - 3,857 100%
(5,528,0009 *103%+%0.5/209
33 BAIZH 1884122 70% 916 - 916 100%
[(4,900,U0UE*TUS70*U. 0/ Z2UI9*07 1)
= #3122 %70% |+ 2,941 - 2,941 100%
rfa ncn Annnol . anno/ .n cinnn. o Al71\ . 4n4d
oS MERIEXYE =L 139,217 - 139,217 100%
-yasg 18,063 - 18,063 100%
3,507,250 *103% 10
- 10 0| A T 121%50% 18,063 - 18,063 100%
- HE25E IR 5,040 - 5,040 100%
- 10 0| A 15 D[R 60,0008 x493 » 72 1,680 - 1,680 100%
- 15 0[AF 20A D] 2H 80,0008 «6H «7¥ 3,360 - 3,360 100%
- Mo ZAlH| 150,0009 x10% «7¥ 10,500 - 10,500 100%
- YEFIH 19,679 - 19,679 100%
- 33 4,245,000 %103% 1 12 %60% 2,624 - 2,624 100%
4= 3,847,000 x103% 1M +1&x60% 2,378 - 2,378 100%
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A & o &AM
= 7L ofgonges
MeATE : oletg
g o olgoluzevlag
chol:E2)
. _ i 20254 = 20244 =
] A ARl A B ALY M B 2.417|g AL = v msZ =7t
HA-HH-Cho - M EA - HA S . SEAS - 27|y Z7| (=oflAh (&0l aF) i &
53 3,341,0009 103% 4% 12 «60% 8,259 8,259 100%
62 2,596,0008 *103% 4% +12 «60% 6,418 6,418 100%
e 14,105 14,105 100%
3z 210,000 « 1% +72 1,470 1,470 100%
42 205,000 «1% +72 1,435 1,435 100%
53~62 200,000 +8% + 7 11,200 11,200 100%
N 6,440 6,440 100%
i < X 40,0009 +8% « 7Y 2,240 2,240 100%
HokytE 20,0009 *5% « 7Y 700 700 100%
- ELOETLE (A AL 30,0009 «5% « 7Y 1,050 1,050 100%
B (SHA}L) 70,0009 +5% « 7Y 2,450 2,450 100%
P 16,344 16,344 100%
(5,499,0009 <103%*8/209
33 21025198 2,169 2,169 100%
(5,040,0009 <103%*8/209
42 21025198 1,088 1,088 100%
(4,368,0009 <103%*8/209
53 2 102l) 5458 6,889 6,889 100%
204103%*8/2
62 (3,359,000 « E%Siﬁg 5,298 5,298 100%
L EDOEACHA|ZI BY) 45,041 45,041 100%
(5,499,0009 «103%*1.5/209
3z L 30AI24) 1% 271 270% 5,976 5,976 100%
(5,040,0009 «103%*1.5/209
42 VSOA| Zh)»159 278 1 70% 5,477 5,477 100%
(4,368,0009 «103%*1.5/209
52 Y 30AI24) 4% 2712 70% 18,987 18,987 100%
(3,359,0009 «103%*1.5/209
63 VSO Zh)» 45 2 78 1 70% 14,601 14,601 100%
- ofztE ALt 4,005 4,005 100%
(5,499,0009 «103%*0.5/209
32 L BAIZh) 215 47212 70% 532 532 100%
(5,040,0009 «103%*0.5/209
4= *BAIZH*1 H*7H*70% 487 487 100%
(4,368,0009 «103%*0.5/209
53 L BAI 21245 47212 70% 1,688 1,688 100%
(3,359,0009 «103%*0.5/209
63 L BAIZ1)>a5 47212 70% 1,298 1,298 100%
02 7|EtR| B4 79,299 79,299 100%
O 7|Etx B4 79,299 79,299 100%
. BRI 27 ok 79,299 79,299 100%
EETES 73,043,1009%102.5% 12«1 74,870 74,870 100%
A== 170,000 + 1% +12¢ 2,040 2,040 100%
— odxjAEt (6,239,100 «8/209+102 ) «1 2,389 2,389 100%
107 5= Z0f 102,671 102,671 100%
01 El& =509 102,671 102,671 100%
O EZ30f ¥ gxZ0f 2042 1,186,925,0002 /122 +103.8% 102,671 102,671 100%
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A -|
A off &F A
ENTE ol NYRE
HAPE gl
IR O =R
(el 8 2)
s = 2025 202444
S A A M| BALY M2 2.87|a A} = mE-¥43 =215
304 AZREHES 150,665 150,665 100%
01 dgRez 150,665 150,665 100%
O AHE ALE 2R HF 150,665 150,665 100%
« FolAF 1,186,925,000 %6.5% 77,152 77,152 100%
- IUIALEH 1,186,925,000 *3.545% 42,078 42,078 100%
c LoIZTIQAUEH (1,186,925,000% *3.545%)*12.81% 5,391 5,391 100%
- NEEEHERRES 1,186,925,000 *1.55% 18,399 18,399 100%
o MRS EAEHF 1,186,925,000% +0.644% 7,645 7,645 100%

[HF] 7| 2Zu| (&2 HEsHT| 2l H) 18,760 18,760 100%
201 k2 FH| 13,460 13,460 100%
01 AR zaly| 7,200 7,200 100%
O k84| 750,000 x12% *80% 7,200 7,200 100%

14 3|od| 1,500 1,500 100%
O el & 3lof 352 25,0002 *10Y «63] 1,500 1,500 100%

15 52| 34| 4,760 4,760 100%
(OR=1-Lll 9,000 +11H +602 *80% 4,760 4,760 100%
202 ofH] 2,900 2,900 100%
01 =thodH] 2,900 2,900 100%
O =i 25,0008 *12% x202 *50% 2,900 2,900 100%
217 ZM Y FH| 2,400 2,400 100%
02 FAM A FH| 2,400 2,400 100%
O FAM T 250,0008 x122%80% 2,400 2,400 100%
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A

£ o & A

ESE R EE L
MATE : 9lEtF
g o:oaolMYRYlsY
(CREE)
R ERCD E R VLR PN ST e IES f";jl";l)i i";gfj DB zus
H=2AMERI|=E & A2 (REF) 8,920 8,920 100%
o &l MR &H 251 ASZ T 0l 4 A 8,920 8,920 100%
(&3] 2y =2HZFH| 8,920 8,920 100%
[MIE] 7| 2Zu| (&2 H LR 7| & 8,920 8,920 100%
201 YEtHH| 5,160 5,160 100%
01 AtR2tald] 3,000 3,000 100%
O k48| 750,000 +5% *80% 3,000 3,000 100%
15 S2|=4y| 2,160 2,160 100%
O =3H| 9,000 *5H «602 *80% 2,160 2,160 100%
202 ofH| 2,800 2,800 100%
01 =Lfofd| 2,800 2,800 100%
O =joid| 25,0009 *12H *30 *80% 2,800 2,800 100%
217 A1 | 960 960 100%
02 ML FH| 960 960 100%
O BAM Y 2| 100,000¢ *12& *80% 960 960 100%




A

£ o & A

ZETE o solMYER
MeTE: fIeF
B Woogondedxdy
(ke 2)
CVE-ER=CDVEWEIR-PER PEN P M| %%foﬁ)i 2(0%2315&% HlmEZ zus
osolded2dx|dd & Az (REF) 16,300 16,300 100%
oo MEr2HAI /Y 251 EHE QT oA A 16,300 16,300 100%
[H2] 2y 2IFH| 16,300 16,300 100%
[M5] 7| 2du| (sl d 2R LE 16,300 16,300 100%
201 Yyt2gH| 11,820 11,820 100%
01 APR22|H] 6,000 6,000 100%
O outegH| 750,0002 * 10 *80% 6,000 6,000 100%
14 3|2/H| 1,500 1,500 100%
O Mol o 3o AlgR 15,0002 *10% %103 1,500 1,500 100%
15 S2| T 4| 4,320 4,320 100%
O SgH| 9,000 «10% 602 *80% 4,320 4,320 100%
202 ofH| 2,800 2,800 100%
01 ZLfoit| 2,800 2,800 100%
O =2jois| 25,0009 «12H «302 «80% 2,800 2,800 100%
217 #A ¢l 2H| 1,680 1,680 100%
02 2 MY FH| 1,680 1,680 100%
O BEMg 2| 175,0008 x 122 «80% 1,680 1,680 100%
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X & o 2AF A
PR oaTTEY
MAFE  EAF
=) Y o=XxE
ErelH )
S Ehel M E A B S-S S 27| ME7|E P Pt | mEZ 528
d=X2E & A2 (&da, 43, 2=3 989,470 972,109 17,361 2%
GlEXYE 25 HHT 2704 A 708,250 283,988 424,262 | 149.4%
(B8] x|57Hs s 2 BERY 686,190 259,100 427,090 165%
tgslsgems | ewo | 2| wrow | ey
[MIEF] stMof| = &S X2 474,785 229,100 245,685 107%
201 Luteody| 14,785 20100 | A 14,315 |  £49%
01 AbsE2lY| 12,160 23,100 A 10,940 N4T%
O ZURIEZ MA 2 ol4 - 3,000 A3,000 | A100%
O Aloj4gt 12,160 20,100 A 7,940 £ 40%
.23 Alojglasl (Soi;%%%%ﬁmi:gg 12,160 8,100 4,060 50%
- AletETlel s - 12,000 A 12,000 | A100%
03 A2 - 6,000 A 6,000 | A100%
O&Ee Mz - 2,600 A 2,600 | A100%
-Zo sRE Mz - 1,600 A1,600 | A100%
MEE EEE ME - 1,000 A 1,000 A100%
OSNS $&8 S - 3,400 A3,400 | A100%
14 3| oly| 2,625 - 2,625 100%
O 3ol 2| 25,0008 <58 +213] 2,625 - 2,625 100%
321 BIZHARARI R 460,000 200,000 260,000 130%
Oolagsx ez 460,000,000 460,000 200,000 260,000 130%
[MI£] Zof-ct23t s S5tx| 95,240 = 95,240 100%
201 YLuteody| 5,240 - 5,240 100%
01 AbsE2ly| 2,240 - 2,240 100%
O MelFEH(1A, 24) +(é%%%%‘§*;i?i:gzji 1,740 - 1,740 100%
O Mo zlaty| 250,0008 23] 500 - 500 100%
14 3| oly| 3,000 - 3,000 100%
O 3ol 2g| 25,0002 <6 *203] 3,000 - 3,000 100%
321 BIZIARAR R 90,000 - 90,000 100%
L EREE 15,000,0008! <674 90,000 - 90,000 100%
[M5] Ao &lxtz x| 2 89,165 - 89,165 100%
201 YLuteody| 21,665 - 21,665 100%
01 AbsE2lY| 3,240 - 3,240 100%
O el 2 "yl 4o 3,240 - 3,240 100%
NSRS (zoﬁ%%%gg%%;i%fgg 3,060 - 3,060 100%
- Alojxlas| 30,0008 «3% +23] 180 - 180 100%




X & o & A
ZAPE oanlsEs
Mere  Ed3
= ™o =x¥E
£relE gl)
S Ehel M E A B S-S S 27| ME7|E P Pt | mEZ 528
03 A2 17,300 - 17,300 100%
O f7o|A 29| 17,300,000¢ 17,300 - 17,300 100%
14 3| 2lH] 1,125 - 1,125 100%
O 2lo| 294 25,0009 *15% «33] 1,125 - 1,125 100%
321 DIZEAIRIXI (I F 67,500 - 67,500 100%
O alzlol el X X3 4,500,0009 %1574 67,500 - 67,500 100%
[ME] dl&xig AlAH 25 21,000 30,000 A 9,000 A30%
207 A7l | - 22,000 A 22,000 | A100%
02 HAb7j | - 22,000 A 22,000 | A100%
O AOIE O X HA|AH 72 - 22,000 A 22,000 |  A100%
214 = KX mAH| 21,000 8,000 13,000 163%
05 =41 X4 21,000 8,000 13,000 163%
O Al2H” x| 24 1,750,0009 <122 21,000 8,000 13,000 163%
[MIE] Zo| 2SEt 6,000 = 6,000 100%
101 elzdy]| 2,700 - 2,700 100%
04 7|2t Z22Ats B4 2,700 - 2,700 100%
O Mg 300,000 <974 & 2,700 - 2,700 100%
202 ofH| 600 - 600 100%
01 FLHodH] 600 - 600 100%
] 600,000 <1 600 - 600 100%
304 AFREF 2,700 - 2,700 100%
01 AZRES 2,700 - 2,700 100%
O ZclUolE BAREZ 300,000 <974 & »1% 2,700 - 2,700 100%
[F4] #d2F4H| 22,060 24,888 A 2,828 A11%
eREMeense | 20w | sams| st
[MF] 71288 (A =X 2" 22,060 24,888 A 2,828 A%
201 Y2y 13,760 14,888 A1,128 A8%
01 ApF2H2|H]| 8,900 11,640 A 2,740 A24%
O LxtZ(ME S77|-ME]) - 4,800 A 4,800 A100%
O k=8| 750,0008 +6Y 4,500 3,000 1,500 50%
O MAIX] Z&H|(ZXtH,SNSHAMX] S) 403 %1,000H *53| «1270 & 2,400 3,840 A 1,440 ~38%
O M7 =z wixloty 2,000,000¢ 2,000 - 2,000 100%
02 33 2YH| 240 240 - 0%
O <HE Y& 20,0008 «1274 240 240 - 0%
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= A -|
Xl &= o AF A
ZETFE oersRR
MeFE &3
=] o oaxE
chel:H 2l)
s.chol. . . . = 2025 T 2024H T = ot
MM e HEAY HA S B S22 A7 (=0l (=0l v WSzt SUE
14 3| olH| 3,000 1,280 1,720 134%
O glel2gH| 25,0008 *69 203 3,000 1,280 1,720 134%
15 S2|FMy| 1,620 1,728 A 108 N6%
OR==11 9,0008! *5% 60 «60% 1,620 1,728 A 108 N6%
203 P2 FH| 6,800 6,800 - 0%
07 A Y F M| 6,800 6,800 - 0%
O 7| H#L2F=xH| (o 2 EE2F) 3,500,000 «1A 3,500 3,300 200 6%
O AMHARZRH|(&TELES) 3,300,0009 x1 3,300 3,500 A 200 N6%
217 M FH| 1,500 1,500 - 0%
02 BMYFH| 1,500 1,500 - 0%
O MY 24| 1,500,000 1,500 1,500 - 0%
405 RHobF| S| - 1,700 A 1,700 A100%
01 Rpatz| SH| - 1,700 A 1,700 A100%
O 748 - 200 A 200 A100%
OcLEER - 1,500 A 1,500 A100%
= A -|
Xl & off &F 4
ZATE OSRERE
el T2 24 AARI0Z
=] Yol sx|E
chel:H 2l)
. _ 2025 T 2024H T
BA-HY EH M EALY HA 2 B 5 5|2 MET| = imk->13 s
o SX[AE 24 HAMAAF A 231,220 630,121 A 398,901 A63%
[H3] X|F7Isst d=25A[H 231,220 630,121 A 398,901 A63%
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(5] d7olS-EX2 2EAE31 139,820 139,615 205 0%
201 Yk | 9,820 16,095 A 6,275 | A39%
01 Al k|| 7,320 7,040 280 4%
O 92l S Ale|4g(AlH]) +(é%%%%(§*’;i?i:gzji 7,320 2,000 5,320 266%

O ABXEE M= % olas] - 5,040 £5,040 | A100%

03 A2 | - 8,315 ~ 8315 | A100%
OF-LE-3 - 8,315 ~ 8315 | A100%

14 3| 2|b] 2,500 440 2,060 468%
O 3leol2u|(AlH]) 25,000 *5% »203] 2,500 440 2,060 468%

16 FMHY| - 300 300 | A100%
O ZRR(SNSHE 2%) - 300 £A300 | A100%

301 ke A - 3,520 A 3,520 | A100%




= A
X = 0o AP A
ZETFE oersRR
MeFE &3
=] o oaxE
chel:H 2l)
o = 2025 T 2024 = R
MM e HEAY HA S B S22 A7 (=0l (o2 v WSzt Us
10 YA H| 2 A S - 320 A 320 A100%
O WAl g R - 320 A 320 A100%
13 7|EtE A - 3,200 A 3,200 A100%
O ZUEZH| - 3,200 A 3,200 A100%
321 QIZIAIG X[ F 130,000 120,000 10,000 100%
O X[dZF (AlH]) 130,000,000 130,000 120,000 10,000 100%
[ME] stdo x| SEtar 2Y 91,400 - 91,400 100%
201 Yetedy| 89,000 - 89,000 100%
01 APR 22| 9,000 - 9,000 100%
O Se32 A=z M 2 el o -
(BEHUAM, OT, Mtz R3l) 15,0008 *2005 x33] 9,000 - 9,000 100%
03 AR H| 80,000 - 80,000 100%
O xeArg sEs2 29 _ o
(25 o7 2las Muzas) 80,000 80,000 100%
« X ARG MR (EESZ) EEE N 6,000,000%13] 6,000 - 6,000 100%
X YAE B2, 913G, MotaRal =
Mels| (ZzaH o) 18,000,000%23] 36,000 - 36,000 100%
« X AAIE 2 AR Ha A 6,000,000%13] 6,000 - 6,000 100%
- DU EY, B, ot 32,000,0008 «174 32,000 - 32,000 100%
301 YetE Az 2,400 - 2,400 100%
10 AL E A 2,400 - 2,400 100%
O WAL AIZR 8,000 *100H x33] 2,400 - 2,400 100%
[M&] stdo=&sSx| 2l - 200,000 A 200,000 100%
[M 5] AlZo & QI RHR x| & - 94,706 A 94,706 100%
[ME] 2213 24A S E5ix& - 195,800 A 195,800 100%
= A _I
X &= o AF A
ZEFE oerERR
MAFE  ExF(ZH])
=] o oaxE
chel:H 2l)
a4 o = 2025 = 2024 T = .
=L R=C R ENERL PRy R S AE7|E (ol 2) (ol Ah HlmEZ U8
of| £ A=tX| I 25 HEF A 50,000 58,000 A 8,000 A14%
[H¥] X|F7Iss =825 AH 50,000 58,000 A 8,000 A14%

[M&] E7|d&sgsXx|a 2EH=31 50,000 58,000 A 8,000 A14%
321 QIZIAIG X[ F 50,000 58,000 A 8,000 A14%
O x|&Z (zH]) 50,000,000€ 50,000 58,000 A 8,000 A14%
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=HPE o aTERE
MePE 2o
g o :ojalu

x|

BB M ALY HA S B A 2527 AET|E f%zo?l";l)i ﬁ‘ggﬁj e zzs

dlglue & 72 (BH3, 7183 1,002,925 848,320 154,605 18%
ol&7[EHY 251 EHelZ 270 A 932,925 778,320 154,605 20%
[A3] A Zslof SHEfAH =M 918,800 771,740 147,060 19%

[ME] std 8 2slojs FAZT2HE 180,000 119,200 60,800 51%
201 Yk dy| 38,000 44,200 A 6,200 A14%
01 Ab=2t2|H| - 1,200 A 1,200 A100%
O sle|2gH| - 1,200 A 1,200 A100%
 AH2H| - 1,200 A 1,200 A100%

02 332gH| - 1,000 A 1,000 A100%
O SHE 24| - 1,000 A 1,000 A100%

03 A2 HH| 36,000 42,000 A 6,000 A14%
O AzjeEEY FEC|Ate - 5,000 A 5,000 A100%

O 714& = 10,0002 x4007H 4,000 4,000 - 0%

O #mel 22 M=t - 15,000 A 15,000 A100%

O 213 w3 - 5,000 A 5,000 A100%

O dARdEE 7 200,000 «103] 2,000 - 2,000 100%

O ARl 3 Habaty 1,000,0008 «203] 20,000 10,000 10,000 100%
OgHe =213 2 10,000,0008 *13] 10,000 3,000 7,000 233%

14 3|2l 2,000 - 2,000 100%
O 3loj2&H| 25,0008 x4% «203] 2,000 - 2,000 100%
214 =M FX| LA H| - 3,000 A 3,000 A100%
05 =M FX|H| - 3,000 A 3,000 A100%
O 22l 7|8 ERHE 75 - 3,000 A 3,000 A100%

301 YHEMZ 2,000 2,000 - 0%
10 YAAH|E A 2,000 2,000 - 0%
O ciopy] 8,000 *50H 53] 2,000 2,000 - 0%

321 SIZIAIdX| A 140,000 70,000 70,000 100%
O of &l x| 22 (H ML) 20,000,000 «724 140,000 70,000 70,000 100%
[M5] M ol zgE X[ 600,000 597,300 2,700 0%
201 LetEgH| 90,400 17,560 72,840 415%
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=HPE o aTERE
MePE 2o
g o :ojalu

x|

S HE S M RAR HA S B S 27| MBI i‘.ﬁ_fj"‘:l)i %‘ﬁ;ﬁj s mEZ sus
01 AR E2|H| 5,400 4,680 720 15%
O Aol ¢ 5,400 4,680 720 15%
c Mo|E(MF 20,0008 5% x1005 «30% 3,000 3,000 - 0%
o MojfEh(2lE 60,000% *5% «8A| 2t 2,400 1,680 720 43%
03 WAl H| 85,000 12,880 72,120 560%
O B2/ = 1,200,0008 103 12,000 3,180 8,820 277%
O AR/ &2 2,200,000 «103] 22,000 9,700 12,300 127%
O "ot 93s, Az =} 51,000,0009 174 51,000 - 51,000 100%
207 A7 x| - 23,500 A 23,500 | A100%
01 A7-EH| - 23,500 A 23,500 | A100%
O "7t /38, = - 23,500 A 23,500 A100%
301 LEEAS 9,600 6,240 3,360 54%
10 SALAIH|H AL 9,600 6,240 3,360 54%
OR-"PNESI=Y- 8,000 x50% x24 3| 9,600 6,240 3,360 54%
321 QIZHAIRIX| 22 500,000 550,000 A 50,000 £9%
O Z=zHE X¢ 62,500,0009 x84 500,000 550,000 A 50,000 N9%
[ME] X oll& §E 7 138,800 - 138,800 100%
201 Yt HH| 136,400 - 136,400 100%
01 AMR-2t2[H| 4,800 - 4,800 100%
O alelsg (zo’oigﬁ,ggféigzigaﬁfgﬁ 4,800 - 4,800 100%
03 A2 HH| 131,600 - 131,600 100%
O &xE }5 70,000,0008 *13] 70,000 - 70,000 100%
O OIEME(RE) H 40,000,000% «13] 40,000 - 40,000 100%
Os2 3 &#d 10,800,0008 x23| 21,600 - 21,600 100%
301 LHtE A 2,400 - 2,400 100%
10 AAH | E ARG 2,400 - 2,400 100%
(@ =] 8,0002! +30% «103] 2,400 - 2,400 100%
[ME] X[ oll& 78 M3} AL = 55,240 A 55,240 A100%
[H4] dY2HZHH| 14,125 6,580 7,545 115%

[MI5] 2[2Zu](d=7|HHE)

14,125

6,580

7,545

115%
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=HPE o aTERE
MePE 2o
g o :ojalu

XA & o & A

S HE S M RAR HA S B S 27| MBI %gj;g)i ﬁ‘ﬁ;ﬁj s mEZ sus
201 Yk Hy| 12,925 5,380 7,545 140%
01 APR 22| 6,950 2,500 4,450 178%
O dekegH| 750,000 <53 3,750 2,500 1,250 50%
O MZIAY #ix|otZ 100,0008 x5 43| 2,000 - 2,000 100%
O R2sg 200,000 «3% «23] 1,200 - 1,200 100%
02 33 2%H| 200 - 200 100%
O 2HE ¢&H| 4,0009 *503] 200 - 200 100%
14 3|2l 3,750 1,440 2,310 160%
O Aol & 3l9 g2 25,0008 x5% x303] 3,750 1,440 2,310 160%
15 S2|=My| 2,025 1,440 585 41%
O =&H| 9,0008 x5 x452 2,025 1,440 585 41%
217 HM A 2| 1,200 1,200 - 0%
02 £ Al 2H| 1,200 1,200 - 0%
EM | 20,0009 x5 «12¢ 1,200 1,200 - 0%
Z o & A
=T osTESER
Mere 7RG
B Hoosr|eHE
(erol:2l)
LVE ERDENER-VEER T ER I NESE e Feny unsz | SUE
o £7|HHE 25 J|HZ A 70,000 70,000 - 0%
[M3] A4 2slo=MefH =4 70,000 70,000 - 0%

[MF] stds 2slofs FAZRAHE 70,000 70,000 - 0%
321 BIZIAIAX| A 70,000 70,000 - 0%
O Z=2HE X7 70,000 70,000 - 0%




= A 1
A & off &F 4
ERTE o|aNERE
AL : 9etD
g o @edvlyy
(£hel 62l
S -HH S M A B EA S 2| S IES e | e uaszt | sum
Belr|YE & F2(59T, YoiF, A=z, Bz 5,099,665 | 4,790,394 309,271 6%
SHI|EE 251 9IEtg 2704 Al 4,816,944 4,390,394 426,550 10%
[58] XI27l53 2ol 82 =4 3,004,282 | 2,828,629 265,653 9%

[Mf] 7|83 29 2,346,850 | 2,000,400 346,450 17%
201 Y2 2,346,850 | 2,000,400 346,450 17%
01 AL 22l H] 4,200 8,400 A 4,200 A50%

O 2o 29 22 2| - 4,200 A 4,200 | A100%

O EALASFE 50,0009+ 12 600 600 - 0%

O M=tAR 50,0009 *12% 600 600 - 0%

O LTAXAL 54| 300,0002 103 3,000 3,000 - 0%

03 AL | 2,342,650 | 1,992,000 350,650 18%

O oizt7|2 B 35,300,000 x663| 2,330,000 | 1,983,000 347,000 17%
OME A5 29| (1 '500'000%*4§|)+(350'OOO%*;8 12,650 9,000 3,650 41%

[M&F] 7|83 &R 462,054 505,280 A 43,226 A9%
201 Y2 | 462,054 505,280 A 43,226 £9%

01 AL 22l H] 39,964 61,380 A 21,416 A35%
OEBREHXS B2 2% AlAH| 7,000 3,360 3,640 108%
= 200,0002 7% +53| 7,000 3,360 3,640 108%

O 2x s YaR (991J**%é)ggfiigglgé‘g‘gé*g%ﬁ 32,364 57,420 | A 25056 |  £44%
OFIERA MAZ208 0|82 00,0008+ 114 600 600 - 0%

03 AL | 317,490 293,900 23,590 8%
OERZ2 Mz S 28 29| 5,841,0008 x503] 292,050 - 292,050 100%

O 222 ®= 2 29| - 222,000 | A 222,000 | A100%

O SNS 2| - 53,900 A 53,900 | A100%

O HEE2 F= 3 29| 1,120,000 *123| 13,440 18,000 A 4,560 ~25%

O AZN ZEEA TAY| 6,000,0008 *23| 12,000 - 12,000 100%

16 ZOA | 104,600 150,000 A 45,400 100%

O %1 29y 2,092,000 x503] 104,600 150,000 A 45,400 100%

[MI5] s esto a5 Beidls 5 29 9,000 9,000 - 0%
201 ety 9,000 9,000 - 0%
02 222y 9,000 9,000 - 0%

O st=25j0f| &35 2 53| o13|H| 6,000,0008 * 114 6,000 6,000 - 0%

O Bt= 2 st0 5 =l 2t 2=l 3,000,000 14 3,000 3,000 - 0%
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X & o &F A
ZETE oenEEs
MATE: AEF
B ¥:3drEE
(CREE)
S -HH S M A B EA S 2| S IES e | e uaszt | sum
[M5] olEE 2Y 41,680 48,399 A 6,719 A14%
101 elzdd| 5,631 8,194 A 2,563 A31%
04 7|ZHH| 2 2XIE 24 5,631 8,194 A 2,563 A31%
O LA Z2X 2 5,631 8,194 A 2,563 A31%
R (11,730 x4A| ZH *3H « 402 5,631 8,194 A 2,563 A31%
201 Hg| 5,220 14,424 A 9,204 A64%
01 AFR22[H| 6,120 - 6,120 100%
O At 29 22 24| 450,0008 +12¢ 5,400 - 5,400 100%
O Heizg sz 8z 60,0009 *12¥ 720 - 720 100%
02 32| 5,220 14,424 A 9,204 AB4%
O SAlH| (o] Z 2 2tolmto]) 60,000 *12¥ 720 1,200 A 480 A40%
O fHE 2ay| 100,000¢ <128 1,200 1,200 - 0%
O Hexizr 28z 2 X4 3,300 3,700 A 400 A11%
o AFSAHA| 300,000 300 400 A 100 N25%
« A ESAEEE 600,000¢ 600 900 A 300 ~33%
SR Y ARE DX S 200,0009 x12¥ 2,400 2,400 - 0%
O FoN B2 - 8,324 A 8,324 A100%
214 =R X mA | 25,000 25,000 - 0%
05 M7 X[H| 25,000 25,000 - 0%
OuED Y AMEE S S| 6,250,000 x47 &~ 25,000 25,000 - 0%
304 AFREF & 129 181 A 52 A29%
01 dgfea 129 181 A 52 N29%
O 4t E(B507|&F) 129 181 N 52 N29%
- IEHIHE FEF 5,631,000%1.55% 88 128 A 40 A31%
<A EAEE S 5,631,000%0.726% 41 53 A2 N23%
405 AHAbE| S| 5,100 - 5,100 100%
01 Rhakz| S| 5,100 - 5,100 100%
OLES 1,500,0002 =174 1,500 - 1,500 100%
O E[21 23 ZH| ¢ 900,000% « 474 3,600 - 3,600 100%
751 drstg 600 600 - 0%
06 Aldolgetetg 600 600 - 0%
O B2l S ghatzd 50,0008 x12¥ 600 600 - 0%
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—
ZETE oenEEs
MATE: AEF
B ¥:3drEE
(CREE)
S -HH S M A B EA S 2| S IES e | e uaszt | sum
[MF] ofEZE & ALY 4,800 7,320 A 2,520 A34%
201 YukgH| 1,800 4,320 A 2,520 A58%
01 AFR22[H| 1,800 4,320 A 2,520 ~58%
O A 2d 22 EH| - 2,400 A 2,400 A100%
O 2t Ao 2 2l3] AAt| 1,800 1,920 A 120 AB%
s plAteE 150,000 x4 *335] 1,800 1,920 A 120 NB%
751 dhetg 3,000 3,000 - 0%
06 Aldolgetetz 3,000 3,000 - 0%
Ooizz g3 300,000 %103] 3,000 3,000 - 0%
[MF] SHE ESAIY 22| 2 229,898 258,230 A 28,332 A11%
101 glzdH| 158,841 134,468 24,373 18%
04 7|2t Z 2Kt E5= 158,841 134,468 24,373 18%
O SN 222X 25 158,841 134,468 24,373 18%
Jl=a 158,841 134,468 24,373 18%
- okl 11,7302 x40 4. 54| 7++653] 137,241 118,808 18,433 16%
- FoiuA 15,0002 *3% x6A| 2t+803] 21,600 15,660 5,940 38%
201 Luk2 | 18,400 21,000 A 2,600 A12%
01 ARF2H2[H] 12,400 15,000 A 2,600 A17%
O BEAIM 22| 22 & 700,0002 x47H 2«23 5,600 8,000 A 2,400 A30%
O 3% 29 AM = H=f 1,500,000 *23] 3,000 4,000 A 1,000 N25%
O Szehlel 29 H gh| 3,000 3,000 - 0%
s FLE M EH| 10,0008 «25'H x123] 3,000 3,000 - 0%
O ZCHAZFZ 2R A 2 AlA| 800 - 800 100%
s MAbE 200,0009 2«23 800 - 800 100%
15 52| =My| 6,000 6,000 - 0%
(OR=NFds=3=b -1l 300,000% x204 6,000 6,000 - 0%
213 @FEHH| 800 800 - 0%
01 M =aH| 800 800 - 0%
O SAZehl msH 400,0008 «23] 800 800 - 0%
214 =R X mA | 24,000 79,000 A 55,000 AT0%
05 =M 7 X[H| 24,000 79,000 A 55,000 AT0%
O 3T FEEAM FX| 22 3,000,000 x47 2«23 24,000 79,000 A 55,000 A70%
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Z=AFE ogrlszER
Mol /2

- =
E Y ZA7|EHE

Al

= 0 & A

7
do
g
Y

SRRl A AR BAS S S 2|y E e | e uasz | s
220 #lettaly| 21,960 20,000 1,960 10%
O =z a4 el 1,830,000 *37] 2=+ 43| 21,960 20,000 1,960 10%
304 AZREF S 3,507 2,962 635 21%
01 Az Fea 3,597 2,962 635 21%
O 4t EH(ZZ0{7|&F) 3,597 2,962 635 21%
- Oh{ ¥ +(1((133,72’£21f|1,1(’)88%—%81722°;:; 3,105 2,617 488 19%
405 RHoHE| S| 2,300 - 2,300 100%
01 AboHE| S| 2,300 - 2,300 100%
O dtMolEE 54 9%t 56,000 «407} 2,300 - 2,300 100%
EEVETERET 1722,662 | 1,561,765 160,897 10%

[MIF] SHE elziH]| 1,682,408 1,519,391 163,017 11%
101 elzH| 1,385,584 1,273,126 112,458 9%
01 E= 1,153,059 1,062,849 90,210 8%
OE-—=1 712,548 675,399 37,149 6%
32" TIEE 229,491 230,783 A 1,292 A%

-38 4,042,100 *103%* 1Y »122 49,961 50,064 A 1083 A0%

-4 3,376,900 *103%* 1 <128 41,739 77,112 A 35,373 AN46%

- 55 2,884,000 *103% 1Y «122 35,647 32,674 2,973 9%

- 6= 2,066,0008 «103%*4% «12& 102,144 70,933 31,211 44%

s SHERIGXYUE TE= 483,057 444,616 38,441 9%

- 3= 4,231,900 «103%* 1«12 52,307 48,506 3,801 8%

-4 3,782,000 *103%* 1Y 122 46,746 39,606 7,140 18%

-5 3,337,2408x103%*5H «12& 206,242 193,848 12,394 6%

- 65 2,397,000 *103%*6Y 12 177,762 162,656 15,106 9%

O =g 440,511 387,450 53,061 14%
-S| E 140,168 131,408 8,760 7%
-y 14,877 15,186 A 309 N2%
3do|gt - 395 A 395 A100%

54o|gk 2,006,700 *103%*1Hx2& +20% 827 - 827 100%

6Ao|gt 2,061,100 *103%*2H 2 x25% 2,123 - 2,123 100%




«30A|ZH)*484 #1221 x80%

ZATZ  HsTUEER
M7 9=
g o Zevud
(etel:i2l)
S -HH S M A B EA S 2| S IES e | e uaszt | sum
7dio|et 2,133,3008+103%1 5 =22 *30% 1,319 1,577 ~o58 | A16%
1040/ 4 3,433,0008 +103%+3% 28 50% 10,608 13,214 A 2,606 | £20%
- HasgrtE 4,800 3,120 1,680 54%
ELIE 30,0008 +1%+12% 360 - 360 100%
NELIPNETVELI[D 50,0009 *3% «12% 1,800 - 1,800 100%
- 10140/ 4} 15A0|t 60,0008 *1%+12% 720 2,160 A1,440 | 267%
- 15110] 4 2014 0|2 80,0009 *2% +12% 1,920 960 960 100%
=R =L 140,0008 7% 122 11,760 12,600 A 840 AT%
Y FI| 22,951 23,135 A 184 A1%
33 4’042’100%*12;233 4,997 4,851 146 3%
12 3,376,9008-103% 12 4,174 7,922 A3748 | ~4T%
53 2’884’000%*12;233 3,565 3,268 297 9%
= 2’066’000%*1(2)%’/‘;*6‘5 10,215 7,094 3,121 44%
- g2 =s| 14,880 16,620 A 1,740 £10%
33 185,0008 1% 128 2,220 2,460 A 240 | £10%
43 180,0008 1% 122 2,160 4,800 A 2,640 | A55%
53~63 175,00094 +5% +12% 10,500 9,360 1,140 12%
- JtEsE 5,760 4,560 1,200 26%
o X} 40,0009 +6% +12% 2,880 1,920 960 50%
LRIV 20,0008 +2% +12% 480 240 240 100%
UTHE (R AP 30,0009 *2% +12% 720 720 - 0%
SoTtE(SMAIL) 70,0008 *2% +12% 1,680 1,680 - 0%
RN 9,335 9,145 190 2%
33 (5’146’900%*12%5%5 2,030 1,836 194 11%
43 (4’328’200%*12%c;§i21(§ 1,707 2,836 A1129 | £40%
53 (3,671 ,200%*12%‘;&?/3‘5 1,448 1,803 £ 355 | A20%
62 (2.691,0008-103% 187202 4,150 2,670 1,480 55%
- ZnEfsgtel {4) 51,247 43,200 8,047 19%
32 oo 10,958 8,673 2,285 26%
43 (4’328’200%*1gﬁ;ﬁ:lj%%jigg’; 9,215 13,398 A4183 | A31%
52 (3’6113533313%3:/;’2;@2@2 7,816 8,515 A 699 ~8%
63 (2,731,00021+103%15/209 23,258 12,614 10,644 84%
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X & o & A
=78 ojanaRs
M7 9=
SRR ST
(etel: 3 2)
S -HH S M A B EA S 2| S IES e | e uaszt | sum
- otz Sg 4,558 3,842 716 19%
33 (5’14%93%:11%3:/;’;;%2092 975 771 204 26%
42 (4,928, 20081097 0 8200 8 ) 820 1,192 AB72 | AB1%
- @71 2008 0308208 o | aee|  sex
62 AT et 2,068 1,122 946 84%
s SAT2IXAE 300,343 256,042 44,301 17%
-ya5g 36,680 30,920 5,760 19%
- 2do|gt - 184 A184 | A100%
WIELIET) 1,061,60084%103% 15 *22*15% 607 - 607 100%
- sdo|gt - 1,672 A1.672 | A100%
LI 2,220,800% *103%*25 =22 30% 2,745 - 2,745 100%
- gdo|at - 2,218 A 2218 | A100%
- 10d0|g 3,230,900 *103% 15«28 +45% 2,996 4,502 £ 1,506 | £33%
- 100/ 4 3,272,0008 *103%+ 9% 28 x50% 30,332 22,344 7,988 36%
- Hasgrg 9,840 7,800 2,040 26%
- 5Wo|gt 30,0008 1% +12% 360 - 360 100%
NECIPNETVELI[D 50,0009 *3% +12% 1,800 1,800 - 0%
- 10140/ 4 151AD|t 60,0002 4% x12% 2,880 2,160 720 33%
- 15140/ 4} 2014 0| 2t 80,0008 5% +12% 4,800 3,840 960 25%
- HHZAH] 140,000 x13H « 122 21,840 23,400 A 1,560 AT%
- YEEIH 48,308 44,463 3,845 9%
33 4,281 ’900%*12§ég£ 5,231 4,851 380 8%
42 3,782,0008-108%12 4,675 3,961 714 18%
53 3’337’240%*12;;3 20,625 19,385 1,240 6%
62 2,397,0008-103%+62 17,777 16,266 1,511 9%
- g2 =s| 27,480 30,600 A 3,120 210%
.33 185,000 1% +12% 2,220 2,460 A 240 | £10%
43 180,0008+1% +12% 2,160 2,400 A 240 | A10%
53~63 175,0008 11 +128 23,100 25,740 £ 2,640 | £10%
- Ssdesd 6,240 5,760 480 8%
I ERHSE(3, 43) 30,0002 +2% +12% 720 360 360 100%
21 EXZHSE (5, 63) 20,0008 +11% +12% 2,640 2,640 - 0%
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ZEAFE TS ER
M7 9=
g o Zevud
(etel: 3 2)
S A Bl M R AR BAS BA S50 e e | e nnsy | Sus
J1&RASE JRIE(13) 30,0002 +4% +12% 1,440 1,080 360 33%
EMATE THEE(28) 20,0008 «3Y »12% 720 960 A 240 A25%
7|& RS TR (33) 10,0009 +6% +12% 720 720 - 0%
-lEsY 10,320 9,360 960 10%
RS, 40,0008 +10% «12% 4,800 4,320 480 11%
sopts 20,0008 +2% +12% 480 - 480 100%
Se7HE (M A 30,0008 7% +12% 2,520 2,520 - 0%
St (SH A 70,0009 +3% «1 2% 2,520 2,520 - 0%
- AR 20,274 16,882 3,392 20%
33 (6,627,480 1 2%5/*21%; 2,180 1,784 396 22%
43 (4,955,500 »1 (i‘j’tg"c;?ﬁ(g 1,954 1,478 476 32%
53 (4,413,500 +1 2%5/*25@ 8,701 7,280 1,421 20%
62 (3,144,4008103% 187202 7,439 6,340 1,099 17%
- ZoEffg(Mtel-7) 110,745 79,765 30,980 39%
32 (5’5%%)43%:11 e Lo 11,768 8,428 3,340 40%
43 (4’95*53’053%:11 %3:/;’;1%%209,2 10,551 6,984 3,567 51%
53 (4’41%b5ﬁ(§:;%3:/;’;;g2022 46,982 34,398 12,584 37%
63 (3’2%043%::3%3:/;’;%%2022 41,444 29,955 11,489 38%
- opzta RS 8,616 7,092 1,624 21%
33 (5’521543%:11 %3:/;’ ;‘;Ejﬁgzoﬂ/f 916 750 166 22%
= (4’955*’853(;_%:11%3:/;’2%3/72022 821 621 200 32%
53 (4’41%53%:;%3:/;’;;%20%2 3,655 3,058 597 20%
63 RSt 3,004 2,663 561 21%
03 F7|A 2=t 2 197,732 176,522 21,210 12%
O3 J|23 148,560 130,345 18,215 14%
- SAYIEE 7I2E 2,476,0008 x5 12 148,560 130,345 18,215 14%
O B2 $g 49,172 46,177 2,995 6%
- 37| 49,172 46,177 2,995 6%
- MU ZA| 140,000 +5% «12% 8,400 9,000 A 600 AT%
- GHFI 500,000 5% x22 5,000 5,000 - 0%
-tEsd 840 840 - 0%
&} 40,0009 1% x12% 480 480 - 0%
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e R E LT
M7 9=
B ¥:3d7=H
(Ehel 12
S A Bl M R AR BAS BA S50 e e | e nnsy | Sus
- FUTHE(RMALA) 30,0008« 1128 360 360 - 0%
- Mg FRHLE 48,5008 *4% «12% 2,328 3,362 A1,084 | A31%
- dxteg (2,476,00091%8/209+10%) +5% 4,739 4,553 186 4%
_ EDERAT Az EY) (2,476,008 1 5120030 ) 25,590 21,509 4,081 19%
-optaRsy (2’476’000%**05'%/*2?;,;8*2;7,2 2,275 1,913 362 19%
04 7|ZHH 2 RALS B4 34,793 33,755 1,038 3%
O SOIEX N X} 24 34,793 33,755 1,038 3%
JlE= 2,096,2708 x1H =128 25,156 24,729 427 2%
- 9,637 9,026 611 7%
- MU ZAH| 50,0008 *1% «12% 600 600 - 0%
- DES=EY| 50,0008 *1% x122 600 600 - 0%
- Mg IR NS 255,3008*1% 122 3,064 2,613 451 17%
- dxteg (2,451,57021x8/209+102)*1 % 939 911 28 3%
R - (CHEE) (2,451, 57081 5200 01 Z) 4,434 4,302 132 3%
107 &= Zof 119,809 110,126 9,683 9%
01 B Zof 119,809 110,126 9,683 9%
O E=Zo % E=Zoi5LE 1,385,073,000% /1224 +103.8% 119,809 110,126 9,683 9%
304 AFREFS 177,015 136,139 40,876 30%
01 ABREF 177,015 136,139 40,876 30%
O AtE AlBlE 8 R EE 177,015 136,139 40,876 30%
- 2ol g 1,385,073,0008 6.5% 90,030 57,291 32,739 57%
- ZOAY R 1,385,073,0008 3.545% 49,101 45,133 3,968 9%
- =oIET| ek *(31’53555%0)7*?120.%%2 6,359 5,782 577 10%
-ngEEERHT 1,385,073,0008 *1.55% 21,469 19,734 1,735 9%
- MARY S R AL B 1,385,073,0008 0.726% 10,056 8,199 1,857 23%
wAes@ean | was | ean| e se
[MF] 7| 2dH[(S3H7|= ) 40,254 42,374 A 2,120 AB%
201 ek | 21,054 26,864 A5810 | A22%
01 Ab22|H] 12,120 22,200 | A 10,080 |  A45%
O YutsgH| 750,0008 *12% 9,000 6,000 3,000 50%
O ARI47 5 e xt] 3,120 16,200 | A 13,080 | A81%
- F%7| - 3,000 A3,000 | A100%
RS 260,0008+12% 3,120 13,200 | A 10,080 | A76%
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Al

= 0 & A

Z=AFE ogrlszER
MAFLE : 2EF
= Y ZA7|EHE
(ESEED)
e . ChO] Al = = ol 20254 20244 = e
S el M 2AY HY 2 54527y AET|E (2ol (Zof 2P ol mEZ SUE
14 3| oH| 3,750 200 3,550 1775%
O =loly] 25,0008 38 x5035] 3,750 200 3,550 1775%
15 Sa|F 4| 5,184 4,464 720 16%
O ZEH| 9,000 %12 +60L *80% 5,184 4,464 720 16%
202 ofH| 16,200 12,960 3,240 25%
01 ZLjodH] 16,200 12,960 3,240 25%
O =ioiy| 25,0008 12«9« 122 «50% 16,200 12,960 3,240 25%
217 M P FH| 3,000 2,550 450 18%
02 £ 2| 3,000 2,550 450 18%
O FM2dY 2| 250,000 x12¥ 3,000 2,550 450 18%
> A _|
Xl = o AF A
ZETE osrsER
Rel7e &3
- = P
(chel: 7 2l)
e . CRO] Al = = = 20254 & 20244 = e
20 RS E B L RN b i RS ==Y E= R o | AMEI|E (20f A (EojlAh) HmEZ SUE
=2H7|2lE 25 =T oA Al 35,721 104,000 A 68,279 AB6%
[Md] xX|Z7tsSst 25foll& & =N 35,721 104,000 A 68,279 AB66%
[M5] SHAESHE 29 35,721 104,000 A 68,279 A66%
101 ¢lzdy| 21,024 72,099 A 51,075 AT1%
04 7|ZHH 2 2X}S E5 21,024 72,099 A 51,075 AT1%
o122 12,0009 »2 »60A| ZH+ 12 17,280 49,458 A 32,178 A65%
O HHFAlH| - 1,200 A 1,200 A100%
O WEHE =H| - 1,200 A 1,200 A100%
O MeEFZE Mt - 5,218 A 5,218 A100%
O x84 (12,0009 *1.5)* 1 x4 A| Zkx52F 3,744 12,291 A 8,547 AT70%
O AxpE - 2,732 A 2,732 A100%
107 E&Zo - 6,009 A 6,009 A100%
01 El & Zod - 6,009 A 6,009 A100%
O El&go 542 - 6,009 A 6,009 A100%
201 LHRHH| 5,688 17,272 A 11,584 AB67%
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Al

= 0 & A

ZETE oenEEs
MATE: AEF
B ¥:3drEE
(CREE)
SAE B A SARY B A S A S 57| YIS e vy MDA | ZUE
01 ARF2H2[H] 5,220 13,692 A 8,472 AB2%
O et=gH| 160,000 <128 1,920 - 1,920 100%
O Mol ¢ 150,0002 x3% »23] 900 1,440 A 540 ~38%
Aol E(MF) - 900 A 900 A100%
Aol e(ER) - 540 A 540 A100%
O Ux}H| 200,0008 12 2,400 12,252 A 9,852 A 80%
15 F2|=M4d| 468 3,580 A 3,112 A87%
O SXZAE ¢ o MsiEHE - 2,500 A 2,500 A100%
O ozl sgdz - 600 A 600 A100%
O =&H| 9,0008 x1H x52F 468 480 N2 A3%
202 ofd| - 250 A 250 A100%
01 =LfodH] - 250 A 250 A100%
O =Hioiy| - 250 A 250 A100%
214 =M FX| WA 8,530 - 8,530 100%
05 =M FX|H] 8,530 - 8,530 100%
O AME 5 F2/H] 1,500,0008 x43] 6,000 - 6,000 100%
O ot =8 o Bx Baly| +2228:888§:?§R 2,530 - 2,530 100%
304 AZREZ S 479 7,664 A 7,185 £94%
01 dgfea 479 7,664 A 7,185 A94%
O AME AIB 2R EE 479 7,664 A 7,185 A94%
- FRlAHF - 3,245 A 3,245 A100%
- FUALEY - 2,520 A 2,520 A100%
oAty - 310 A 310 A100%
nEEH 21,024,0002 *1.55% 326 1,118 N 792 AT1%
MR 2 At 21,024,00081%0.726% 153 471 A 318 ~68%
405 RHAEE S| - 706 A 706 A100%
01 RR&HE| S| - 706 A 706 A100%
O At=# - 706 A 706 A100%
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= A _|
Xl & off &F A
ZR TR ofsRERER
Mel 7 glera
B9 Zedrgd
CHlE )
3 o - £l £l -
S HE B A A B S A S 5T NETIES e et uasz | =28
TAI[EE 24 HAMAAF A 143,000 150,000 A 7,000 A5%
[HE] S22 788 2F(RIEES) 143,000 150,000 A 7,000 A5%
201 YLHt2"H| 143,000 150,000 A 7,000 A5%
02 B2324H| 13,000 - 13,000 100%
O 32 7|ASAZ(FIIIERIM) 2,600,000 *53] 13,000 - 13,000 100%
03 #At2HH| 130,000 150,000 A 20,000 A13%
O 32 7|283AR(RIEHT) 26,000,0008! 53] 130,000 150,000 A 20,000 A13%
= A _|
Xl & of &F A
TATE osxlzes
WETECRCE $=1E20))
B o Zody|EE
chel:H2l)
. - 2025 & 20244 ¢ = ==
BAM-H el M RAIY BMANE A2 2|y MEI| X (=0)2) (Zoj Ah Gl mE==13 sUE
SH7|EE 25 BHxF A 104,000 146,000 A 42,000 A29%
[HE] 32 7[283H @Y (H=x7) 104,000 120,000 A 16,000 A13%
201 Yt HH| 104,000 120,000 A 16,000 A13%
03 #At2HH| 104,000 120,000 A 16,000 A13%
O 32 72BAR(EER) (26,000,000 *53])*80% 104,000 120,000 A 16,000 A13%
[HMEF] SHASFHE 2 - 26,000 A 26,000 A100%
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2 of & A
Al = off AF A

Z=AFE ogrlszER

Melte: 292

= Y =X 7|2 E

CHeiH 8l)
= & |

CE LR B E R P ENCETER Pl N IE e et uEsy | e
ZXM7|EE & 72 (293, 43, /IEF) 3,026,384 3,236,274 A 209,890 A6%
FH7[&H 254 EHg 2F 0o A 224,884 386,774 A 161,890 A42%

[MI5] & EsEA 69,300 69,300 = 0%
201 uteH| 69,300 69,300 - 0%
03 Al | 69,300 69,300 - 0%

O "EHelsH 29 69,300,000 69,300 69,300 - 0%

[MIR] FIE=E AR = = 188,000 A 188,000 A100%
[MIF] Eoto] Fedol&=H 90,000 63,000 27,000 43%
201 Yer2gH| 90,000 63,000 27,000 43%
03 HALRHH| 90,000,000¢ 90,000 63,000 27,000 43%

[M5] SH M2 2YE 1,760 15,000 A 13,240 A88%
201 LuteH| - 11,640 A 11,640 A100%
03 Al G| - 11,640 A 11,640 A100%
O LgrzbAtg - 2,450 A 2,450 A100%
O =&H| - 2,000 A 2,000 A100%
O ns2gu|(ns & 2UEY §) - 4,190 A 4,190 A100%
O HAIZ|E|0|EH| - 1,200 A 1,200 A100%
O EHA2YH|(AH2 & 2tz 282 §) - 1,800 A 1,800 A100%
301 LHtEAIE 1,760 3,360 A 1,600 A48%
10 YAA B EAT 1,760 3,360 A 1,600 ~48%
Ons 2% &4 cinf 3 Aly| - 1,600 A 1,600 A100%
O ZUEH| 11,0008 x40% *4A| 7+ 1,760 1,760 - 0%
[MIF] 7| 2Zd|(SH7 |2 ) 63,824 51,474 12,350 24%
201 LuteH| 60,824 48,174 12,650 26%
01 AbFzh2|d| 45,850 41,600 4,250 10%
O k84| 750,000 %119 8,250 4,000 4,250 106%

O dxtz
(EHEEZRa 9 28 wolzy| S) 34,000,000 34,000 34,000 - 0%
O Mzl =233 #x|oid 3,600,000¢ 3,600 3,600 - 0%
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ZHTE ofaRERYR
AT SoiF
SR T
(ehel:He)
: |2 E] E] _
SA-E B M EAY BN S S 2|y NEIES e et HlREZ zus
02 3324l 750 750 - 0%
O sH= U435 5,000 x1507} 750 750 - 0%
14 3|o[H| 10,000 1,600 8,400 100%
O 3|ojt| 25,0004 *10Y x403| 10,000 1,600 8,400 100%
15 F2[=4H| 4,224 4,224 - 100%
O =gH| 4,224,000 4,224 4,224 - 100%
217 MY FH| 3,000 3,300 A 300 2A9%
02 S MY FH| 3,000 3,300 A 300 A9%
O BAMYFy| 250,0008 12 3,000 3,300 A 300 A9%
= o MM
Al & o & 4
x| 7L ojanERs
MeATE 2414 ArQlof
8 o:SHUEg
(chelHel)
. 12 T T =
SAE Y Ehel M RAlY B S B S 5|y MNEI|E ey ey SREST zus
SHZIHE 244 24Y0F A = 29,500 A 29,500 A100%
[H8] A2l F= 55 84 2 ESH 2= Ys - 29,500 729,500 | A100%

[M&E] SH 7|2 stm - 29,500 A 29,500 A100%
= ;|| A -|
X & o & A
ZA LR osrEER
N ==
g2 % EH7EE
(che: & gl)
x \ o o =
SAE Y Ehel M RAlY B S B S 5|y MNEI|E ey ey SREST zue
FH7[2H 25 /EF 2F oA A 2,801,500 2,820,000 A 18,500 Al1%
(M) AlRl == £X |SM L HESH 24 s 235 2,801,500 2,820,000 A 18,500 A1%

[MIF] 5td Bizo| =X 1,380,000 1,450,000 A 70,000 A5%
201 LuteH| 1,380,000 1,450,000 A 70,000 AB%

01 AbRRH2|H] 2,400 3,400 A 1,000 £29%

O Mot "ol MALsg 200,0002! *8% «1 3] 1,600 2,800 A 1,200 A43%

O M27} X235l ol 200,0008 4% «1 3] 800 - 800 100%

O & MAL 21| - 600 A 600 A100%

14 3|oH| 1,000 - 1,000 100%

O 3o/ 2YH| 8,0008 +57) H x55] 52! 1,000 - 1,000 100%
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TR erlsER
M &g
=] Y EH7|EE
(et H )
CE LR B E R P ENCETER Pl N IE e vy uEsy | e
03 A2 AH| 1,376,600 1,446,600 A 70,000 2N5%
O std sizo| M 2 1,376,600 1,446,600 A 70,000 A5%
[M5] Bx 5 2315 4 F=xdig sPR 1,146,000 1,080,000 66,000 6%
201 et HH| 1,146,000 1,080,000 66,000 6%
01 At Z2|H| 1,600 3,200 A 1,600 A50%
O EIt2le MAteg 200,0008 «8H 1,600 3,200 A 1,600 A50%
03 WALR HH| 1,142,400 1,074,800 67,600 6%
OXzx 5 23M 2<% 644,400,000 644,400 677,400 A 33,000 A5%
O M=ojg sHt 498,000,0008 498,000 397,400 100,600 25%
14 3|o|H| 2,000 2,000 - 0%
O 3|2/d] 8,000 <57 & +103]x52l 2,000 2,000 - 0%
[M5] 3td 2Lt YW S5 275,500 290,000 A 14,500 A5%
201 Yt HH| 275,500 290,000 A 14,500 A5%
01 At Z2|H| 1,600 4,200 A 2,600 AB2%
O EIt2le MAsg 200,0009! 8% 13| 1,600 3,200 A 1,600 A50%
O 3lo|2YH| - 1,000 A 1,000 A100%
14 3|2y 1,000 - 1,000 100%
O zleolggH| 8,000 «57) & +53| x59! 1,000 - 1,000 100%
03 AL AH| 272,900 285,800 A 12,900 ~5%
O &td 2Lt 4 =X 29 272,900,0009! 272,900 285,800 A 12,900 2N5%

104




—_
TEPE oEEEER
MATE : EF
= Y AKX AE
(ESEED)

2 .chel- B . — 2025 T 20244 = R
S -FH Gl M AR HY S B S 27|y NESIE (Eol2) (=0l h HDSZ SUE
SHE2LX|YE & 2 (/IES) 395,052 568,167 A 173,115 A30%
SHRR Y X|2E 251 EHS 2o AF A 395,052 568,167 A 173,115 A30%

[HS] BHE 2jAlM B2 29 345,076 508,367 | A 163,291 A32%
201 et | 38,616 42,027 A 3,411 £8%
01 APRE2[H] 37,733 41,144 A 3,411 N8%
O RAIA B2| 45 2| 1,875,0008 47} & 43| 30,000 30,000 - 0%

O 272 +M5xH|(Totx) 7,733,0008 7,733 10,604 A 2,871 A2T%

O Mg - 540 A 540 | A100%
02 2z 2| 883 883 - 0%
O 287| 5 Mg R 10,9008 +81H 883 883 - 0%
214 M X mAH| 163,740 172,940 A 9,200 A5%
05 441 x| H] 163,740 172,940 A 9,200 A5%
O B RrjAlM S B2 163,740,000% 163,740 172,940 A 9,200 A5%
220 gIgt@a|y| 101,600 104,400 A 2,800 A3%
O —i;ﬁg;mﬂﬁl RA=F 24,300,000 43| 97,200 93,700 3,500 4%

O ool Zolat TojAlM ML oHMZ 4,400,000 4,400 - 4,400 100%

O stMolEE &7| oHHZA} - 10,700 | 10,700 | ~A100%
405 AHoHE| S| 41,120 189,000 A 147,880 AT78%
01 XpAHE St 41,120 189,000 | ~ 147,880 | ~78%
O BT =Y Als2u)7| 7o 880,000% *1 47} 12,320 - 12,320 100%

O BHeolEE Am7| H=|cf 7ol 1,650,0008 +27H 3,300 - 3,300 100%

O S2oles m2E™ Ax7 o 4,400,000 574 22,000 - 22,000 100%

O S2olEE otatx| o 3,500,000 3,500 - 3,500 100%

O =iz njol =25 g - 153,000 | A 153,000 | ~100%

O 3HHOlE & Rjated AbA| AE - 36,000 | A 36,000 | A100%
[ME] ST B5AH 22| 29 - 4,430 A 4,430 A100%

[HMEF] 7| 2ZH[(SHAE2S A E) 49,976 55,370 A 5,394 A10%
‘ ‘ ‘201 k2| 32,936 20,900 12,036
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A & o & A

ZETE oaREER
MATE: AEF
B Y 3dzegxed
(CREE)
S -HH S M A B EA S 2| S IES e | e uaszt | sum
01 AFR22[H| 24,290 14,660 9,630 66%
O Lik2H| 750,0002 *13H 9,750 6,500 3,250 50%
O Utz 14,540 8,160 6,380 78%
«AFRZ|7] UxtE 1,474,980 «4E 7| 5,900 - 5,900 100%
MY S RtE 720,000 «122 8,640 - 8,640 100%
02 32| 3,030 - 3,030 100%
O 3AZ S4ly| 240,000 +12¢ 2,880 - 2,880 100%
O FUM(AIF2E) 150,000¢ 150 - 150 100%
15 52| FMy| 5,616 6,240 A 624 A10%
O =&H| 9,000 *13H 60 *80% 5,616 6,240 A 624 A10%
202 ofH| 14,040 31,320 A 17,280 A55%
01 =tjods| 14,040 31,320 A 17,280 A55%
O Zujofd| 25,0009 x13W 9 128 «40% 14,040 31,320 A 17,280 A55%
217 MY FH| 3,000 3,150 A 150 AB%
02 EMY 2| 3,000 3,150 A 150 A5%
O Mg Fy| 250,0009 x12¥ 3,000 3,150 A 150 A5%
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= AL A
A & off &F 4
=78 2aEzEy
AT EA
2 o esmug
chel X 2l)
S A B M R AR BAS BA S50 e e | e nnsy | Sus
2agAE & F2(EE3 213,996 106,232 107,764 | 101%
ESIMAE 2514 FHF 2704 Al 213,996 106,232 107,764 101%
[H] TS TAIS5 PA 191,700 91,880 99,820 |  109%

[MI5] M) 2 AFZEAL 52,000 50,000 2,000 4%
201 et YH| 2,000 800 1,200 150%
01 AbF2z(H] 2,000 800 1,200 150%

O alAg 200,000 *10H =135 2,000 - 2,000 100%

O 213 - 800 A 800 A100%

207 oA 7] | 50,000 49,200 800 2%

01 A7EH| 50,000,000 50,000 49,200 800 2%
[MF] 23tEa =3 30,000 23,480 6,520 28%
201 U2 HEH| 30,000 23,480 6,520 28%

01 AtFzh2[H] - 800 A 800 A100%

O X3 2| - 800 A 800 A100%

03 AR AH| 30,000 22,680 7,320 32%

O =3t x3 At 2 30,000,000 30,000 22,680 7,320 32%

[MIF] 23tALA Helxl 29 2 #Mst 59,700 18,400 41,300 224%
201 et g| 42,000 8,000 34,000 425%
01 ARR-2H2|H| - 5,200 A 5,200 A100%

O HAl2|E|o|EfH| - 5,200 A 5,200 A100%

03 YAI2HH| 42,000 2,800 39,200 1400%

O Alal oA 2 7,000,000¢ 7,000 2,800 4,200 150%

O 2=txbx| HAE 29 35,000,000% 35,000 - 35,000 100%

301 YutE AT 17,700 10,400 7,300 70%
10 SAAH| E A 17,700 10,400 7,300 70%

O geold & ¢ 17,700,000¢ 17,700 10,400 7,300 70%

[M5] st EB{Al Al2l25HEtET} 2k 50,000 = 50,000 100%
201 et g| 50,000 - 50,000 100%
03 YAI2HH| 50,000 - 50,000 100%

O Algl2stasrt 2 ALY 50,000,000¢ 50,000 - 50,000 100%
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o

Ho
2
o

2025
(0] &)

20249
(20l &)

[MIF] 7| 2Ze|(2atd s H) 22,296 14,352 7,944 55%
201 Yt Y| 14,296 6,352 7,944 125%
01 ARRZH2|H| 4,000 2,000 2,000 100%
O Yu==gH| 750,0008! x4 3,000 2,000 1,000 50%

O #ix|oty 1,000,000% 1,000 - 1,000 100%

14 3| olH| 9,000 3,200 5,800 181%
O ™Marjar 2 A7 Z A} 3] 2|H| 25,0008 x50 23| «60% 1,500 - 1,500 100%

O 23tds =8 32| 25,0008 1009 *13] x60% 1,500 - 1,500 100%

O 2=txbx| golx 2% 3lolH| 25,0008 *100Y »43] *60% 6,000 3,200 2,800 88%

15 2| 4| 1,296 1,152 144 13%
O =&H| 9,0008 x4H +60L «60% 1,296 1,152 144 13%
203 & R F 7| 6,800 6,800 - 0%
07 At e R 2lH| 6,800 6,800 - 0%
O 7| 3G EF7| (2elsry 3,500,000 3,500 3,300 200 6%

O AL R ERH| (REXERS 3,300,000 3,300 3,500 A 200 N2
217 M el 5| 1,200 1,200 - 0%
02 SAM & FH| 1,200 1,200 - 0%
O M 2| 100,000 <128 1,200 1,200 - 0%
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= of ¢&F A
ZN7E 2aHERy
M Eeld, 9I5ta
2 o 2shjely
(EhelHg)
SAE Y Ehel M EAlY B S A S 5|y N E f";oﬁ)i ﬁ"égﬁj ulRE7 zuE
oY & 75 (HF, Yo, 9=4T) 1,775,221 | 1,661,817 113,404 7%
2EIAIE 250 HHT 270 A 1,422,661 | 1,363,275 59,386 4%
AlglZatekw 715 =l 1,380,517 1,325,523 54,994 4%
mmassssesuss | et | emss | s | ey
[M5] stolrt= 3 298,000 329,480 A 31,480 A10%
201 Yut2g| 298,000 329,480 | A 31,480 | A10%
01 ALl 5,580 5,580 - 0%
O 2C|M MAsg 60,0008 *7A| Z++38 %35 3,780 3,780 - 0%
O 29 ~2Ey| 180,0008! 102 1,800 1,800 - 0%
03 e Al2 | 292,420 323,900 | £ 31,480 | A10%
O Bopte 3% A 29 292,420 323,900 | A 31,480 | A10%
SHAZ U B2 Tol Zd] 1,400,000% *1403] 196,000 224,000 | A 28,000 | A13%
CAlAH S8 29 Y xM S 1,000,0002 *80 80,000 85,000 A 5,000 ~6%
- BE, ME, MxlH| S 1,300,000 %10 13,000 12,000 1,000 8%
CHALEEE 3,420,000 3,420 2,900 520 18%
=] 2lo|YAELE Fot} 290,000 260,000 30,000 12%
201 Yy2 G| 250,000 220,000 30,000 14%
01 AbR 2| 1,600 1,600 - 0%
O ®etd Hotelel & 200,00021 %821 +13]| 1,600 1,600 - 0%
03 Al | 248,400 218,400 30,000 14%
Oiigaigfé &% =8 248,400,0002 *175] 248,400 218,400 30,000 14%
301 YukEALg 40,000 40,000 - 0%
10 ARAE| 2 AL 40,000 40,000 - 0%
O 29| a0l BXM ofy| Eﬂogﬁggg?gg:gg 40,000 40,000 - 0%
£] 222 EHAIY 141,700 141,700 = 0%
201 Yut2 | 141,700 141,700 - 0%
01 ALl 1,600 1,600 - 0%
O ™Mot Botelalsl AlAteg 200,0002*8% 13| 1,600 1,600 - 0%
03 A2 140,100 140,100 - 100%
O2%zMERS 140,100,000 140,100 140,100 - 100%
2] siMA| o EE 2F 650,817 594,343 56,474 10%
201 Yut2gH| 37,634 21,531 16,103 75%
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Al

= 0 & A

ZATE BElERRE
MATE: &F, I3
B g 2shidE
(CREE)
SA-E Bl M EAY B S S By NEIES f";;i)i 2(";;55 HlREZ zu8
01 ApF2H2[H] 30,952 17,371 13,581 78%
O A=A = 4,900 *56H «9 & 2,470 1,800 670 37%
O e &5 M=t 11,0008 x58H 638 572 66 12%
OZUE dgt =& 2,760 1,540 1,220 79%
s SAUEA R 3002 *6004 23] 360 540 A 180 A33%
RS ESEC= 400,000¥ #63] 2,400 1,000 1,400 140%
O 2Xesol8R 400,000 «123] 4,800 1,200 3,600 300%
Oodgel 29 422F 98,0008 +58H 5,684 3,259 2,425 74%
O M ML 2 9,600 9,000 600 7%
cHTEREM 2Y 800,000 »671 & 4,800 - 4,800 100%
« MAtg 200,000 3«83 4,800 9,000 A 4,200 NAT%
O Mot Hotelels 2dsd 2,000 - 2,000 100%
s MAbg 200,000 *10H «1 3| 2,000 - 2,000 100%
O 2+3A =AtgEH| 150,0008 *5% 43| 3,000 - 3,000 100%
15 F2|=M4d| 6,682 4,160 2,522 61%
ORCE=HIR=1=21 9,000 58 22 %85| «80% 6,682 4,160 2,522 61%
202 ofd| 3,712 5,265 A 1,553 A29%
01 =tioiu| 3,712 5,265 A 1,553 N29%
O oflsel &3] 20,0009 x58H 52U «8& «8% 3,712 5,265 A 1,553 N29%
213 @FEHH| 1,960 - 1,960 100%
01 M= 1,960 - 1,960 100%
Oosel £ WSy 490,000 *43| 1,960 - 1,960 100%
217 MY FH| 4,320 - 4,320 100%
02 EMY 2| 4,320 - 4,320 100%
O BAM Y FH| ((5,0009 «283)+400,0008! ) »8 Y 4,320 - 4,320 100%
301 LutEAS 540,883 509,561 31,322 6%
10 YALAH| 2ok g 76,040 - 76,040 100%
O &M=z 76,040 - 76,040 100%
« B2l AFXK} 300,000 x10H «123] 36,000 - 36,000 100%
« HA AFXL 3,000,000¥ x 1 «123] 36,000 - 36,000 100%
* AL A} 1,010,000 «1H x4 3| 4,040 - 4,040 100%
M ostd 28F 243 464,843 509,561 A 44,718 A9%
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ZATE BElERRE
MATE: &F, I3
B g 2shidE
(CREE)
SA-E Bl M EAY B S S By NEIES f";;i)i 2(";;55 HlREZ zu8
OZl2= 319,684 394,522 A 74,838 A19%
2= 31,5709 28 +110Y x5A| 2k%84% 29,171 7,170 22,001 307%
- ol st 11,7302 x548 »98 U «5A| 2Hx84% 260,716 351,300 A 90,584 N26%
« Aol & 11,7302 «22 189 «8A| 7Hx84% 29,797 36,052 A 6,255 A17%
O =844 49,114 43,140 5,974 14%
s SUE=E 31,5702 «2H «10A| ZH+ 9 «84% 4,774 830 3,944 475%
- ol st 11,730 «54% x10A| 2H+8H «84% 42,566 40,650 1,916 5%
« FC|H|O|E 11,7302 *2%H «10A| ZH+ 92 84 % 1,774 1,660 114 7%
O F=fad 68,223 71,899 A 3,676 £5%
e SUU= 94,710 x2H *39F%84% 6,206 1,383 4,823 349%
- ol st 35,190 54 «355F%84% 55,868 67,750 A 11,882 A18%
« AC|U| ol & 93,840 x2H *39F%84% 6,149 2,766 3,383 122%
OR=u = 27,822 - 27,822 100%
e SUU= 60,000 *2H %125 «84% 1,210 - 1,210 100%
- ol &t +60,OOO§23050D3?1*05§E;§ 26,612 - 26,612 100%
304 AFREF & 50,562 57,986 A 7,424 A13%
01 AFREF 50,562 57,986 A 7,424 A13%
O A E-FEHF(ALE) 50,112 57,836 A 7,724 ~13%
- Foligd 464,843,0009%4.5% 20,918 24,142 A 3,224 A13%
cZFUAZEE 464,843,0009 %3.545% 16,479 19,019 A 2,540 A13%
« TOIRT| QR H (464,843,000 %3.545%)*12.95% 2,134 2,463 A 329 A13%
cDEEYHERHYF 464,843,000% %1.55% 7,206 8,317 A1 A13%
ARATGHEAE R T 464,843,000 *0.726% 3,375 3,895 A 520 A13%
Oosel 182 sAREF 450 150 300 200%
« HAAFKL 1,800% 109 x123] 216 150 66 44%
« HAAFK] 18,0002 «12 %123 216 - 216 100%
* AL A} 6,0008 «1H «33] 18 - 18 100%
405 AHAb3| SH| 11,746 - 11,746 100%
01 XAk SH| 11,746 - 11,746 100%
O 2AAER} EIYY|(E2t0|Y ) 458,000 %174 458 - 458 100%
O 2AIAER} BfetT| (M) 450,0009 =1 7K 450 - 450 100%
O AAER} EFAY| (T 0 M) 1,990,000% 174 1,990 - 1,990 100%
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2 o Esplel

(hel: X 2l)

SA-E Bl M EAY B S S By NEIES f";gli)i 28;;5; HlREZ zu8
O E[Z1 2+ F| 688,000& x1 7} 688 - 688 100%
O =2y 120,000 *57H 600 - 600 100%
O AFE 2Rt 135,000%! 5671 7,560 - 7,560 100%
[MIF] 7| 2ZH|(ZEHAH E) 42,144 37,752 4,392 12%
201 2 HH| 22,044 17,052 4,992 29%
01 ApR2|H| 7,600 5,200 2,400 46%
O et+=g| 750,000 x8H 6,000 4,000 2,000 50%
O Z3AIY =AM S i x(otZ 100,000 »8H «23| 1,600 1,200 400 33%
02 33 2YH| 5,420 5,420 - 0%
O REHE USE 2,000¥ %310 620 620 - 0%
O Xtz 28z 2 /4] 400,000 x1270 & 4,800 4,800 - 0%
14 3|2|H| 6,000 3,360 2,640 79%
O 712 =9 25,000 «12H x203] 6,000 3,360 2,640 79%
15 S2|FM4y| 3,024 3,072 A 48 N2%
O =] 9,000 *8H 60 *70% 3,024 3,072 N 48 N2%
202 ofH]| 18,000 18,000 - 0%
03 = 2| F0oqd| 18,000 18,000 - 0%
O =2 Z22M =3 ofd| 18,000,000 13| 18,000 18,000 - 0%
217 BAM | 2,100 2,700 A 600 N22%
02 MY FH| 2,100 2,700 A 600 N22%
O FMEFH| 175,000€ x12¢ 2,100 2,700 A 600 N22%

A & o & A

ZNPE 2sEERY
MEUTE : 241t ZHAHJ0i2
g o 2sE
(Ehe|: 2l
: - o E E
VR TR E B E R ERCT ER Tl ESIE e et unsy | ZUE
SIS 2414 FAA0I T A 252,560 198,542 54,018 27%

[MF] stMA| o &2 2Y 252,560 198,542
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= Ab A
X = o AF A
FX7E aNERR
MePE 3943, o=tz
8 o 2o
(EERSE))
) _ 2025 T 20244 = =71=
S B A SAIY BN S S H |y e IES = T e zus
201 Yyt | 250,760 179,630 71,130 40%
03 A2 | 250,760 179,630 71.130 40%
O 39 Mz 2 22 29| 241,760 179,630 62,130 35%
.Zoiotg Tl gl @I 1,408,000 *10%] 14,080 7,630 6,450 85%
« EH 2| 9,000,000¢ 123 108,000 40,000 68,000 170%
cojac 2 2 5,440,000% *223] 119,680 132,000 | A 12,320 9%
O &2l AF= o] 600,000®! x 150 »1 4 9,000 - 9,000 100%
213 I EH| - 12,000 | A 12,000 | A100%
01 W F=TH| - 12,000 A 12,000 A100%
Oofzel £4 msH - 12,000 | A 12,000 | A100%
214 $M X DA H| 1,800 912 888 97%
05 4 S| 1,800 912 888 97%
O 7] =g & X[z 450,000 x43] 1,800 912 888 97%
405 XHAbz| S| - 6,000 £ 6,000 | A100%
01 RpAHE|SH| - 6,000 A 6,000 A100%
O 27| - 6,000 A 6.000 | A100%
= Ab M
x| & of o A
xX7E 2amERY
We T olea
g o esig
[(EERSE))
] 20254 2024 = N oo
B B A SAIY BN S S H |y EIES e oot LT zus
2EIAIRIE 25 9IEtE 2Tl A A 100,000 100,000 - 0%
[H8] = £S5 HA 100,000 100,000 - 0%

[MF] BAE 25AHE 29 100,000 100,000 - 0%
201 U2 HEH| 92,000 90,000 2,000 2%
01 At zh2[H] 3,900 3,900 - 0%

O MBI A=ER 250,000 2™ »33] 1,500 1,500 - 0%

O M| 58 M=t 12,000 *200% 2,400 2,400 - 0%

03 At HH| 86,000 84,000 2,000 2%

O He| et st A BIRE] ALY 42,000,000 *23] 84,000 82,000 2,000 2%

O FUgoA XA E & 2,000,000 *13] 2,000 2,000 - 0%
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A & o & A

=AFE BeRlEER
MAFLE . 2AHF, EF
E Y E2EAIAE
(che: M)
T el 2025 E 20244 £ ~ i
B e M BA] HAE - EA S 27|Y MEI|E (o)) (EofAh) ClimE=>d; s
14 3| 2|H| 2,100 2,100 - 0%
O slel2YH]| 15,0009 +14% +103] 2,100 2,100 - 0%
301 LHIEAMZ 8,000 10,000 A 2,000 A20%
10 WALAH|E A 8,000 10,000 A 2,000 A20%
O &M gt 40,0004 %20 «103] 8,000 10,000 A 2,000 A20%
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| I

ESIE R L

MeTE 23

g% HADIEE

(gtel:Hgl)

T = o 20251 & 2024 —~ i
SAE Y Eel MR B S S S 5|y NEES e ol 4B BlDEY zus
HAZIHE & 72 (592, Y2 1,180,236 | 1,058,688 121,548 11%
HMAIZI2E 25 HHT 200N A 652,467 596,384 56,083 9%
("] ARl 23tete 7]3| ST 637,467 583,642 53,825 9%

[M5] SEFOLEAH O|A 7[& FA| 340,527 306,090 34,437 11%
101 elzH| 89,384 83,575 5,809 7%
04 7|1ZHH 2 2ALS 25 89,384 83,575 5,809 7%
O CHA|ZFZ 2R} 2l 24H| 11,7309 +1% «60A| Z++8 2 5,631 - 5,631 100%

O ™Al ot 2l zdH| 83,753 83,575 178 0%

« Q1 ZAH| (g0l A Thet of 11,7308 %48 «23| «7A| ZH60Y 39,413 54,624 A 15,211 ~28%

« QI AH| (S EtOFEAT O] A MA|) 11,7309 3% »33| x7A| ZH<60L 44,340 28,951 15,389 53%

201 et g| 218,240 186,740 31,500 17%
01 ARR-2H2|H| 5,240 5,240 - 0%
O MApegt 240,0008 *3H %23 1,440 1,440 - 0%

O MA2dH| 20,0008 x5 %23 200 200 - 0%

O MALZE 300,0008 *123] 3,600 3,600 - 0%

03 YAI2HH| 213,000 181,500 31,500 17%
O SEtSEHESMIE 7|2 MA| 65,000,0002! x33 195,000 165,000 30,000 18%
OZE 25 ¢ =l 5,000,000 »33] 15,000 15,000 - 0%

O =EEEIIY 500,000 *33] 1,500 1,500 - 0%

O ™MAIZ ot @l 1§ 500,000 »33] 1,500 - 1,500 100%
214 =H KX WA 30,000 30,000 - 0%
05 =M FX|H| 30,000 30,000 - 0%
O MAIA 15,000,0008 x271 & 30,000 30,000 - 0%
304 AZHEF S 1,903 4,159 A 2,256 NA54%
01 AFHEF 1,903 4,159 A 2,256 N54%
ORPN PN R == 1,903 4,159 A 2,256 A54%

- FAZ - 1,230 A 1,230 A100%

el Pa PA SR - 969 A 969 A100%

c oYU Y - 125 A 125 A100%
cIERHERHES 83,575,000 +1.55% 1,296 1,296 - 0%
AT EAREF 83,575,000 21%0.726% 607 539 68 13%

117



118

£ of &F A
ZATE  BNEER
AT sold
o HMAIZ|EE
(Erol:xgl)
SRRl A AR BAS S S 2|y FEIE e | e uasz | s
751 dhatzg 1,000 1,616 A 616 A38%
06 AlMo|guteta 1,000 1,616 A 616 ~38%
O ™Al st22 1,000,000% 1,000 1,616 A 616 ~38%
[MIS] gioll A 2Ht o & ALY 296,940 277,552 19,388 7%
201 et g| 276,940 257,552 19,388 8%
01 ARRZH2|H| 5,190 65,802 A 60,612 £92%
O AlMd 28| 1,000,0008! x33 3,000 1,500 1,500 100%
O AMAtgt 240,0008 »2H «33] 1,440 480 960 200%
O AlAL2dH| 50,0008 x33] 150 40 110 275%
O 2st32t 29 717 - 11,832 A 11,832 A100%
< S71HH7|, &7 - 3,600 A 3,600 A100%
« M7 He Y 2| - 1,032 A 1,032 100%
CAMRIITEES, 8, S871) - 7,200 A 7,200 A100%
OHLEE 200,0009 *33 600 450 150 33%
O 23137 Ald = (22(H]) - 50,000 A 50,000 A100%
O #H ool A%} - 1,500 A 1,500 A100%
3 A2 Y| 271,750 191,750 80,000 42%
O ZIETA| 60,000,000 »33] 180,000 150,000 30,000 20%
O MA|GAAZZ Oy 20,000,000 x23] 40,000 8,400 31,600 376%
O HALR G EHy| 32,750 24,350 8,400 34%
- EEReE 5,000,000 x33] 15,000 18,600 A 3,600 A19%
cHEE 2,000,000 »33] 6,000 4,500 1,500 33%
cARETY 250,000 x73] 1,750 1,250 500 40%
<0 2 2Y 10000000+13] 10,000 - 10,000 100%
O ARIZ|E & Hatzty 3,000,000 x33] 9,000 9,000 - 0%
O AR 22 ® & 10,000,000% 13| 10,000 - 10,000 100%
14 =M X 1A H| 20,000 20,000 - 0%
05 =M R X|H| 20,000 20,000 - 0%
O 23572t 25 ¢ SR 10,000,0008! x23 20,000 20,000 - 0%




= A _|
X = o AF A
FATE: 2ERERSR
Me7E  EAZ
B g:rA|EE
(chel:H )
= T = = I 20256 £ 202445 ~ e
BAM-HY ool N RAIY BN S S S 2|y MEI|E (0 2h) (Eof2h) CljmiE=rd} zuE
[HMF] 7| 2de[(TAI2HE) 15,000 12,742 2,258 18%
201 2et2HH| 12,900 10,042 2,858 28%
01 APRR2[H| 5,850 5,600 250 4%
O Lut2H| 750,0008 x5 3,750 3,500 250 7%
O MZ Zza3 #ixor 150,0008 * 78 % 23] 2,100 2,100 - 0%
02 B2324H| 1,250 1,250 - 0%
O 332 ¢ AMAM($H) 5,0002 *2507H 1,250 1,250 - 0%
14 3|2o|H| 4,000 600 3,400 100%
O 3|o/H| 25,0002 8% x203] 4,000 600 3,400 100%
15 22| ZMH| 1,800 2,592 A 792 100%
O =&H| 9,0008 x5% «502 «80% 1,800 2,592 A 792 100%
17 ML 2| 2,100 2,700 A 600 A22%
02 EAM 24| 2,100 2,700 A 600 A22%
O BAMYFy| 175,0008 «122 2,100 2,700 A 600 N22%
= A _|
X & o & A
R
AT gez
B o MA7|EE
(chel:H )
. - - 2025 & 20244 ¢ = ==
BA-Ha M RAY HA 2 B A S 2| Y MEI| = (20l A (Zoj Ah ClpmE=>d} zuE
A7\ g 251 9IEtE 7oAk Al 527,769 462,304 65,465 14%
[H3] Aol 25tekR 7|3 &l 527,769 462,304 65,465 14%

[MIF] st Bl Estef £32HEITS) 441,256 462,304 A 21,048 A5%
101 QlZdd| 142,275 145,184 A 2,909 A2%

01 &5 84,233 87,246 A 3,013 A3%
o123 54,681 55,079 A 398 A%
cTAZIEE VIE2E 54,681 55,079 A 398 A1%

- 52 - 32,674 A 32,674 A100%

- 63 2,212,0009 *103%*2H 122 54,681 22,405 32,276 144%

O =g 29,552 32,167 A 2615 A8%

s ] 2,636 3,097 A 461 A15%

- 3ot - 374 A 374 A100%
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(i
ZNTE 2aNERs
el 13
2 o AAEE
(gtel:Hgl)
S -HH S M A B EA S 2|y S IES e | e uaszt | sum
- 4do|ot 1,961,60021%103% 1% «22 «15% 607 - 607 100%
- gdo|gt 2,461,8002*103%* 1% 22 «40% 2,029 - 2,029 100%
- 100/ 4 - 2,723 A 2,723 | A100%
I Thte 840 720 120 17%
- 5uo|at 30,0009 +1% «12% 360 - 360 100%
- 51404t 10 0|8t 40,0008 *18*128 480 - 480 100%
- 10110/ 4 154 0] gt - 720 AT20 | A100%
- HUZ A 140,00081 %23 «12% 3,360 3,600 A 240 AT%
« WEFIH| 2,735 5,509 A 2,774 A50%
-53 - 3,268 A3,268 | A100%
- 63 2,212,0008 +103%+ 1% 22 +60% 2,735 2,241 494 22%
AR E ] 4,200 4,680 A 480 A10%
- 53~63 175,0008 +2% +1 2% 4,200 4,680 A 480 A10%
< OtESY 1,680 1,680 - 0%
- X 40,0008 184 %128 480 480 - 0%
- B bE (M AHA) 30,0008 18 *12% 360 360 - 0%
- B tE (S AHA) 70,0008 %1% x12% 840 840 - 0%
s AxpE 2,295 2,097 198 9%
-53 - 1,246 A1,246 | A100%
- 63 (2’910’000%*12%‘3/*2;5 2,295 851 1,444 170%
- ZBZRL(AZe B Y 10,842 9,902 940 9%
-53 - 5,885 A 5885 | A100%
-62 Rt 10,842 4,017 6,825 |  170%
Y = 964 882 82 9%
-53 - 524 A 524 | A100%
- 63 (2’91%03%:;%3:/;’;;%2092 964 358 606 169%
04 7|22 RS B4 58,042 57,938 104 0%
O 71ZHHBZAE B4 26,236 16,970 9,266 55%
7123 2,096,270 13 %0% 18,867 12,365 6,502 53%
- =g 7,369 4,605 2,764 60%
- HUZA| 50,0008 +1% 9% 450 300 150 50%
=] 50,0002 *1% 9% 450 300 150 50%
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—
ZXTE 23FERER
MATE: &AF
B " HATEE
(Etel: &2l
S -HH S M A B EA S 2|y S IES e | e uaszt | sum
- Matol RN pE 255,3009 1% »9¥ 2,298 1,307 991 76%
i P = (2,451,570 %8/209+92)+1H 845 547 298 54%
- 2BBELY(AIZE FY) (2,451,5708+1.5/209- 30412 3,326 2,151 1,175 5%
O E&E Qlzy| 11,7802 x50A| ZH 92 +6H 31,806 40,968 A 9,162 N22%
107 El5 50 11,863 7,547 4,316 57%
01 Bl 204 11,863 7,547 4,316 57%
O E=AZo & EAs0d 3EF 137,140,000 /12& +103.8% 11,863 7,547 4,316 57%
201 Lut2 | 235,152 252,826 A 17,674 AT%
01 ARF2H2[H] 13,390 18,280 A 4,890 N27%
O oet4=2H| 750,0009 x29 1,500 1,000 500 50%
O ot & A =E 7 50,0008 x57 2= %1 3] 250 300 A 50 A17%
O HAgE Toi - 300 A 300 A100%
O AFRZ|7|(287|) ARtz 220,000 *1Ch+12¢ 2,640 2,640 - 0%
O d$7|, F7I1E™7| dxt= 250,000 *12¢ 3,000 3,000 - 0%
O Al EHH| 100,000 x12¢& 1,200 3,600 A 2,400 AB7%
O alAeg 60,000 *4A| 2kx3H 43| 2,880 1,440 1,440 100%
O FA| 100,0002 «2CH x 12 «80% 1,920 6,000 A 4,080 ~68%
02 33 2%H| 72,830 85,434 A 12,604 A15%
O U= ML= Malf 57 3H 3y 400,000¥ 400 350 50 14%
O g=g &sllua SH 3| 200,0008 200 150 50 33%
O S4lH| 130,000 <128 1,560 2,400 A 840 A35%
O ®ajy| 5,850,000 *12¢ 70,200 81,240 A 11,040 A14%
O FUAM A2 270,000 270 270 - 0%
O FoM L - 524 A 524 A100%
O fHesH| 5,000 «403] 200 500 A 300 AB0%
03 At HH| 147,100 147,000 100 0%
O MAAZZO 450,000 x123] 5,400 6,000 A 600 A10%
O 7|18rA2d 41,500,000% 33 124,500 120,000 4,500 4%
© ggolﬁ)\lﬁmﬂgg =239 - 13,000 A 13,000 A100%
O AMZolg g =218 29 10,000,000¢ 10,000 - 10,000 100%
O ARIZ|15 & datEd 1,800,000 *43] 7,200 8,000 A 800 A10%
14 3| 2|H| 1,400 960 440 46%
O 3ol 2dH| 25,000 *7H 102 «80% 1,400 960 440 46%
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A & o & A

ZATE BElERRE
MATE: &AF
B g EATIEE
(Etel: &2l
S -HH S M A B EA S 2|y S IES e | e uaszt | sum
15 S2|F4H| 432 1,152 A 720 ~63%
O =&H| 9,000 *3Y x202 *80% 432 1,152 A 720 A63%
202 ofH| 3,780 3,240 540 17%
01 =Ljodd| 3,780 3,240 540 17%
O Zujofd| 25,0008 *3H + 7L 122 «60% 3,780 3,240 540 17%
214 =R X mA | 5,200 6,600 A 1,400 A21%
05 =M FX|H| 5,200 6,600 A 1,400 N21%
O dhety| fX| el 100,0008 «16CH 13| 1,600 3,000 A 1,400 AAT%
O HAIE Al x| 22| 300,000 «122 3,600 3,600 - 0%
220 { bl 28,200 31,380 A 3,180 A10%
O H2g%9y| 2,050,0008 x12¢ 24,600 27,780 A 3,180 A11%
O FlAu|A| Al 300,000 x12¥ 3,600 3,600 - 0%
304 AFHEIS 14,786 15,527 A 741 A5%
01 dagfeEa 14,786 15,527 A 741 A5%
O ME MBI EEEEF 14,786 15,527 A 741 5%
«Z0ldF 137,140,000 +4.5% 6,172 6,534 A 362 N
cZFUAZEE 137,140,000 %3.545% 4,862 5,147 A 285 N
« QAT QR (137,140,000%3.545%)*12.95% 630 660 A 30 A5%
cDEEYHERYF 137,140,000 1.55% 2,126 2,251 A 125 N
 MAMSEMEEHF 137,140,000 %0.726% 996 935 61 7%
[MF] ME7| Setota] MAIZ 2 86,513 = 86,513 100%
101 elzdd| 44,330 - 44,330 100%
04 7|ZHH| 22X B4 44,330 - 44,330 100%
OZl2=s 31,725 - 31,725 100%
« 7|2t 2 2R} 2,096,2708 »2H «62 25,156 - 25,156 100%
c YEXZ2X} 11,7302 «7A| ZH+802 *1H 6,569 - 6,569 100%
O MU ZAlH| 50,0009 2 6% 600 - 600 100%
O ISE=H| 50,0008 2H «6Y 600 - 600 100%
O Melg M 255,3009 »2H 6 3,064 - 3,064 100%
O Axtgt (2,451,57094%8/209+9 ) *2H 1,690 - 1,690 100%
O znBRAY (2,451,5708+1.5/209- 30412 6,651 - 6,651 100%
201 YukgH| 32,332 - 32,332 100%
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A & o & A

ZATE BElERRE
MATE: &AF
B g EATIEE
(Etel: &2l
S -HH S M A B EA S 2|y S IES e | e uaszt | sum
01 AFR22[H| 20,332 20,332 100%
O ZE 24H| 4,000,000% x43] 16,000 16,000 100%
O xzEH|, A~ EEH 150,000 «122] 1,800 1,800 100%
O 3lo|H| 8,000 x4H 63| 192 192 100%
O 2 2lH7| x| 300,0009 =1 cH 300 300 100%
O 2 2|57 &2 50,0008 x123] 600 600 100%
O MApeg 60,0009 *4A| 2«35 « 23] 1,440 1,440 100%
03 At HH| 12,000 12,000 100%
O ARIZ|§ & Fatzrd 1,000,0008 x43] 4,000 4,000 100%
O &&H| 2,000,000% x43] 8,000 8,000 100%
214 XA H| 2,000 2,000 100%
05 =M R X|H| 2,000 2,000 100%
O AN B 2,000,0008 171 2 2,000 2,000 100%
304 AZREZ S 4,781 4,781 100%
01 HFREF 4,781 4,781 100%
O AME AIB 2R EE 4,781 4,781 100%
«Z0AF 44,330,000¥ %4.5% 1,995 1,995 100%
cFUAZLEY 44,330,000 %3.545% 1,572 1,572 100%
« COIAT| QR (44,330,00091%3.545%)*12.95% 204 204 100%
- NERHERHYT 44,330,0008%1.55% 688 688 100%
MU EAEEF 44,330,000 +0.726% 322 322 100%
405 XHAHE S| 3,070 3,070 100%
01 Rhabz| S| 3,070 3,070 100%
O HM&71 1,570,000 =1y 1,570 1,570 100%
OxEE 1,500,000% =1 cH 1,500 1,500 100%
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= of ¢&F A
FxTE 2aRIgER
HelTE  eletE
g o :ojciojg
(et21:58)
S A B M R AR BAS BA S50 e e | e nnsy | Sus
olciofE & 72 (93 1,142,191 839,552 302,639 36%
olciof gl 256 SISkE @704 1,142,191 839,552 302,639 36%
("] 33 M| A Bfr) 655,892 461,117 194,775 42%
emiamemeims | e | rasss | sss | asox
[MF]15ot2= o|cjof ug 73,245 63,589 9,656 15%
201 Yute | 13,225 8,700 4,525 52%
01 AR RH2|b| 3,700 2,700 1,000 37%
O AN (ZALE, 200,000 *2% <23 800 800 - 0%
O Algimloh = 2 23 - 400 A 400 | A100%
O AlAbeds| 200,000l *23] 400 500 A100 | ~20%
O Aldled 228 7 500,000%! *33] 1,500 1,000 500 50%
O +¢mT 7o 500,000l *23] 1,000 - 1,000 100%
03 A2 | 7,500 6,000 1,500 25%
O msAnE H 500,000l *33] 1,500 - 1,500 100%
Oszedud s 2,000,0008! +23] 4,000 - 4,000 100%
OF-TE=RIE 1,000,0008 <23 2,000 6,000 A 4,000 | ~67%
14 #ofy| 2,025 - 2,025 100%
O #lofs] 25,0008l +15% « 153/ <36% 2,025 - 2,025 100%
301 LukE A 56,720 51,480 5,240 10%
10 AAlE| BAE 1,440 - 1,440 100%
Om8A B 9,00021 <80 *23] 1,440 - 1,440 100%
13 7/et 2 A 55,280 51,480 3,800 7%
O olcloj DS ZAtR izégefgg?élgéili 45,680 51,480 A5800 |  A11%
O oltlonS ZAIE (2 (120,000 *803) 9,600 - 9,600 100%
751 ghgka 3,300 3,409 A 109 A3%
06 Aldo|Bukea 3,300 3,409 A 109 £3%
Oms s23 3,300,000¢! 3,300 3,409 A 109 A3%
[M&] Ftof7t= olc|of wF 6,600 29,520 A 22,920 AT8%
201 ut2 | - 8,400 A 8,400 | A100%
01 AR atlH| - 400 A 400 | A100%
O otgo|olof&aot - 400 A 400 A100%
03 Al | - 8,000 £ 8,000 | ~100%
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om A By

N RECL
AT e
% @ olciofg

Al

= 0 & A

o
£
£
o

SRRl A AR BAS S S 2|y E e | e uasz | s
O usZat= M=t - 6,000 A 6,000 A100%
O &E= M=t - 2,000 A 2,000 A100%
301 YEEAF 6,600 21,120 A 14,520 A69%
13 7|EtE &= 6,600 21,120 A 14,520 AB9%
O Ztop7h= n|C|o{ & ZALR 220,000 *303| 6,600 21,120 A 14,520 A69%
[MF]ojcjo] EH=Z=2a3 = 20,580 A 20,580 | A100%

[MIS] Algl ZEI= ® = x| = 52,200 A 52,200 A100%
[ ] Alalo|c|ojH &gt 2o 60,800 - 60,800 100%
201 Yut2 | 59,900 - 59,900 100%

01 AbR 2| 3,400 - 3,400 100%

O Alglo|clof & &tet @& AlAjs] 200,0008! <2 <13 400 - 400 100%

O Algled ArZ 7 3,000,000% 13| 3,000 - 3,000 100%

03 AL H| 52,000 - 52,000 100%

O Alglo|clof & =bet 28l = & =t 1,000,0008 103 10,000 - 10,000 100%
OB Mz el 15 320,000 108] <1025 32,000 - 32,000 100%

O Hol=a]e =4 £ 5,000,000% +23| 10,000 - 10,000 100%

14 5oy 4,500 - 4,500 100%

© ;\J%DE'HEIQ FIZEr Zhers] ot 25,0008 *50% «103] «36% 4,500 - 4,500 100%

301 YukEALS 900 - 900 100%
10 A B| H AL 900 - 900 100%

O #AtAlgz 9,000% *50% *23] 900 - 900 100%

[M£] o|C|o{otE AITIETE kM AL 44,320 - 44,320 100%
201 Yyt o 30,400 - 30,400 100%

01 AbR 2| 400 - 400 100%

O EOIXF BF AAH| 200,0008! <2 <13 400 - 400 100%

03 WAl | 30,000 - 30,000 100%

O olclofolE At 2% =M £ 30,000,000% *13] 30,000 - 30,000 100%

301 YukEALS 13,920 - 13,920 100%
10 SAALE| AL 720 - 720 100%

O #AtAlgR 9,000% +10% +83] 720 - 720 100%

13 7|Ep2 AL 13,200 - 13,200 100%

O 1] AR 440,0008! ¥303] 13,200 - 13,200 100%
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= A 1
A & off &F 4
ZN7E 2aHERy
el glet
2 o olcloy
(Ete|: M2l
- _ - al al
S HE B A A B S A S 5| NETIES e et uasz | =28
[MF] de{AEF]2E AXETE 2N ALY 26,910 = 26,910 100%
201 et ey 21,400 - 21,400 | 100%
01 ARF-&2|d| 1,400 - 1,400 100%
O ZO{RF 2 MAt| 200,000 *2%H «1 5] 400 - 400 100%
OAld2Y 22 & ¢ 1,000,000 *12] 1,000 - 1,000 100%
03 A2 HH| 20,000 - 20,000 100%
O HOH BEAxXM Y = HZE S 10,000,000 23] 20,000 - 20,000 100%
01 lute AL 5,510 - 5510 | 100%
10 BArAH| 2 abg 360 - 360 100%
O @At Alg= 9,0008 5% x83| 360 - 360 100%
13 7|EtE &= 5,150 - 5,150 100%
O I ZA= 350,000 *13[+320,000¢ x153] 5,150 - 5,150 100%
[M 5] ojcjo] HAE|Y 30,000 - 30,000 100%
201 et ey 30,000 - 30,000 |  100%
03 A2 Y| 30,000 - 30,000 100%
O o|C|oHAEY 25, =M, 82 5 30,000,000¢ 12| 30,000 - 30,000 100%

[M5] 3 in Aldof 40,000 - 40,000 100%
201 et g| 40,000 - 40,000 100%
03 YAI2HH| 40,000 - 40,000 100%
OdAL XY, =M, 22 S 20,000,000 x23] 40,000 - 40,000 100%

[M5] VHS H|C|2E[0| = & C|X|H HEtAtA = 7,000 A 7,000 A100%
[M&] ojclojME &M 3| 36,620 23,700 12,920 55%
201 et HH| 29,600 18,000 11,600 64%

01 AFRZH2[H] 9,900 6,000 3,900 65%

O olC|o{ME 29 22 E - 6,000 A 6,000 A100%

O Z233 29| 7,900 - 7,900 100%

o gl 100,000 +107H 1,000 - 1,000 100%

« DVD 25,0008 3674 900 - 900 100%

< J|Ef 2% (22 E 5) 6,000,000 6,000 - 6,000 100%

O Atel e =t 2,000,000 2,000 - 2,000 100%

02 332%H| 4,800 7,200 A 2,400 A33%

O M=o|C|ofME{3 23] A3y 4,800,0008 =14 4,800 7,200 A 2,400 A33%
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Al

om A By
o A
0% I Hr
_|
il
il

= 0 & A

o
£
£
o

2025 T

20244dT

SN HY SRl M EAY B S SHS 2]y NEES (B0l ah ol 4B HlmEZ =1

03 YAt G| 12,500 4,800 7,700 160%
O 2= M=t 1,500,000 x4 3| 6,000 4,800 1,200 25%

O VHS Ht|thol % 2+2% 29 £ 1,500,000% 1,500 - 1,500 100%

O VHS ZHAE At G ZHI X M & 2,500,000 x235] 5,000 - 5,000 100%

16 YoM H| 2,400 - 2,400 100%
O SNS &1 200,000 x12& 2,400 - 2,400 100%
214 SM KX DA H| 300 - 300 100%
05 =M FX|H| 300 - 300 100%

- Al 2%, 3DH A/S 300,000% 1t 300 - 300 100%

301 Uubs AL 6,720 4,800 1,920 40%
13 7|et= Ak 6,720 4,800 1,920 40%
O Ex=ZAtz 40,0008 *2A|Zk*4235] »2H 6,720 4,800 1,920 40%
405 XHAHE SH| - 900 A 900 | A100%
01 AtaHE SH| - 900 A 900 A100%
O @3t DVD - 900 A 900 | A100%

[MI5] olClodlE Ald2 337,397 264,528 72,869 28%
101 elzH| 31,171 15,295 15,876 104%
04 7|1ZHH 22X E5 31,171 15,295 15,876 104%
O EAZIZ2XE S 31,171 15,295 15,876 104%
2= 31,171,0008 «14] 31,171 15,295 15,876 104%

201 et YH| 61,247 54,867 6,380 12%
01 AbF22(H| 50,247 36,631 13,616 37%
O A ZZ 2R A& alAeE 200,000 »2H 400 400 - 0%

O g F5okE ¢ 150,0008 «13] 150 - 150 100%

O Z Ao AIXI (Ufit) ol 8 2 5,500 x12& 66 - 66 100%
OCixIel Z23 0|22 500,000 *13] 500 500 - 0%
O2ZEHN 7¢ 25,325 21,925 3,400 16%
«0jH T2 o|8d (1) 1,400,000 =1 774 23,800 20,400 3,400 17%
cHFE Hot 3l 57 &2 30,500%507H 1,625 1,625 - 0%
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A & o & A

ZATE BElERRE
MATE: AEF
82  9¥:ocog
(Etel: &2l
S -HH S M A B EA S 2|y S IES e | e uaszt | sum
O itz 10,866 10,866 - 0%
cAIRE SR7] LRt 360,000 «122 4,320 4,320 - 0%
=2 R 2 S e I PN 6,546 6,546 - 0%
- 357 48,0009 «5C «12¢ 2,880 2,880 - 0%
- 3718 X7 31,5008 70« 128 2,646 2,646 - 0%
- NX 7| 17,0009 <501« 12 1,020 1,020 - 0%
O olc|ofME 29 22F 71¢ 200,0008 x12¥ 2,400 2,400 - 0%
O AlRlE &t 10,000,0002! 13| 10,000 - 10,000 100%
O Ft=gdH =52 (0lHAlZ) 20,000,00081%2.7% 540 540 - 0%
02 32| 11,000 17,036 A 6,036 ~35%
O gHsE &5 200,000 x14 200 200 - 0%
O ™zt 2, TV RE 350,000 *12¥ 4,200 4,200 - 0%
O Matered 100,000 <128 1,200 1,200 - 0%
O FUAM(AIF2F) 400,0008 400 400 - 0%
O FolAM(EHa2) - 1,936 A 1,936 A100%
O HEMA=ET SHES 2,000,000% 2,000 2,000 - 0%
Ogd=su4 IMSS 2,000,0008 2,000 2,000 - 0%
O A=EHA(SAREF) 1,000,000¢ 1,000 3,000 A 2,000 NB7%
O HsXAE 2EHE - 800 A 800 A100%
O RS AtA| - 100 A 100 A100%
O &Extg 7ol & FX| 22| - 1,200 A 1,200 A100%
03 ZnMFH| - 1,200 A 1,200 A100%
O 725 HAIX| 1 - 1,200 A 1,200 A100%
214 £ FX| WA H| 68,400 32,400 36,000 111%
05 =M 7 X[H]| 68,400 32,400 36,000 111%
O(giijizﬁlgﬂ =) 60,000,000% 60,000 30,000 30,000 100%
O &H| =M FX(H| 200,00089 x12¥ 2,400 2,400 - 0%
O dtaty] 2l HIH 6,000,000¢ 6,000 - 6,000 100%
215 SHH| 36,000 38,400 A 2,400 AB%
01 S24| 36,000 38,400 A 2,400 AB%
odIIE 3,000,0008 x12¢ 36,000 38,400 A 2,400 NB%
220 2| Et&E|H| 84,880 81,040 3,840 5%
O olejofdE 2Y 7|82 84,880 81,040 3,840 5%
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Al

= 0 & A

R
MATE ;212
2 = olciolg
(etel: 5 21)
S A B M R AR BAS BA S50 e e | e nnsy | Sus
- 2olzn| 2 330,0008! 128 3,960 3,960 - 0%
- YIIRAESEA 250,000l %122 3,000 3,000 - 0%
. turobs Ba| 2 250,000l *12% 3,000 2,520 480 19%
RPN 400,000 %128 4,800 4,800 - 0%
. "48Y 55,000,0002! 55,000 52,000 3,000 6%
. EHOIXIRA 248 800,0002! 122 9,600 9,240 360 4%
s JUYH[RAEFES 460,000 *12¢ 5,520 5,520 - 0%
304 TR S 661 338 323 96%
01 dERUD 661 338 323 96%
O atf B8(530471F) 661 338 323 96%
cNEEEE BEHF 30,000,000%*1.55% 465 238 227 95%
AIEEEAMRSHT 30,000,000 *0.726% 196 100 96 96%
401 AlMH| ¥ Sohs| 6,000 - 6,000 100%
01 Alatsl 6,000 - 6,000 100%
O 7K AL AIAE] ofjof 24 A1 %] 6,000,000%! 6,000 - 6,000 100%
405 AHAHE St 48,830 41,980 6,850 16%
01 R S o 48,830 - 48,830 100%
O =FPCA o ot 7,800 6,780 1,020 15%
O cixlg oz} 2,800,0002! 37} 8,400 - 8,400 100%
O 7ijetg B= 1,400,000 37} 4,200 - 4,200 100%
O =esta} 1,400,0002! 374 4,200 - 4,200 100%
O 2rl2 iy 1,800,0002 17} 1,800 - 1,800 100%
O 24 2le 1,700,0008 <17} 1,700 - 1,700 100%
O 2HA ojol 3 800,000%! *37 2,400 - 2,400 100%
O =4 500,000l *37 1,500 - 1,500 100%
O #ac 3,400,000 * 17} 3,400 - 3,400 100%
Oeex (M) 900,0002! 1074 9,000 - 9,000 100%
OrzES 1,590,0002 <27} 3,180 - 3,180 100%
O 2252 240j0|3 250,0002 <574 1,250 - 1,250 100%
O = oka| (Wate) DA - 5,200 A 5,200 | A100%
O oltjojZe2] 24 H - 22,000 A 22,000 A100%
O Hu - 6,000 A 6,000 | A100%
O 2njezZ &y - 2,000 A 2,000 | A100%
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= A 1
A & off &F 4
ZN7E 2aHERy
el glet
2 o olcloy
(chel: M el)
S HE B A A B S A S 5| ELTES e vy uasz | =28
751 Bhei2 208 208 - 0%
06 AlAdo|g8tata 208 208 - 0%
O Al ztgtets 18,000 *2A| Zk+8%] x 128 6% 208 208 - 0%
[H&] 2| 486,299 378,435 107,864 29%

[MF] olcjojdlE 2 2lziH| 468,855 363,077 105,778 29%
101 glzdd| 386,107 304,227 81,880 27%
01 2% 267,143 196,658 70,485 36%
o723 181,437 125,427 56,010 45%
-o|ciolE 7|22 181,437 125,427 56,010 45%
-32 4,231,9009 %103% 18 +12¢ 52,307 46,770 5,537 12%

-43 3,125,4009%103% 18 «12¥ 38,630 - 38,630 100%

-52 2,551,700 %103% 14 +12¢ 31,540 28,363 3,177 1%

62 2,385,1009 %103% 28 «12¥ 58,960 50,294 8,666 17%

o =< 85,706 73,125 12,581 17%
Mg 12,156 10,930 1,226 11%

- 6olgt - 986 A 986 A100%

- 8uo|gt - 1,655 A 1,655 A100%

- 9do|gt 1,777 A1,777 A100%

- 1odo|gt 2,468,4008 x103%+2H «2# «45% 4,577 - 4,577 100%

- 100/ & 3,678,650% x103%+2H 2 & «50% 7,579 3,898 3,681 94%

s Re =g =1 2,880 1,800 1,080 60%

- 5104k 10AD| Bt 50,0009 »2H«128 1,200 1,800 A 600 A33%

- 1040|4156 0|gt 60,000 x1 8«12 720 720 - 0%

- 1504 2040 2k 80,000 1Y «128 960 - 960 100%

s MO FAlH| 140,000 «4H «12¢ 6,720 7,200 A 480 AT%
cHWEFIH 15,196 12,544 2,652 21%
-32 4,231,9008x103%*1H 2 & «60% 5,231 4,677 554 12%

-43 3,125,4008 x103%*1H 2 € «60% 3,863 - 3,863 100%

-52 2,551,7008x103%+1H 2 & «60% 3,154 2,837 317 1%

-62 2,385,1008 x103%*1H 28 «60% 2,948 5,030 A 2,082 A41%

< X 2 = 8,580 9,480 A 900 A9%
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X & o &F A

Fx e
=
g o

(Erel )

S HE B A A B S A S 5| ELTES e vy uasz | =28

185,0002 +18 +128 2,220 2,460 A240 | A10%

180,000% ~18 +12% 2,160 - 2,160 100%

175,0002 28 +12¢ 4,200 7,020 £ 2,820 | £40%

1,680 1,680 - 0%

40,00081 1% 12¢ 480 960 £ 480 | AB50%

20,00091 28 +12¢ 480 - 480 100%

7L (R AH) 30,00081 x2% 12 720 720 - 0%

6,265 4,800 1,465 31%

(5,507,900 +1 P 2,208 1,718 490 29%

(3,978,600 +1 Ef‘g’éﬁ/jg 1,567 - 1,567 100%

(3,195 800%1103% 187202 1,260 1,099 161 15%

(3’”9’300%*12%‘;%/*21(5 1,230 1,983 AT53 | A38%

29,597 22,674 6,923 31%

(5’59*2’093%%:11 %3:/;’;%3/7209}2 10,429 8,117 2,312 28%

(3’91%’063(;_%:11%3:/?;;/72022 7,403 - 7,403 100%

(3.1 253’5)33_%:11 %3:/;’;1%3/7209,2 5,954 5,191 763 15%

(3.1 [T P 5,811 9,366 A 3,555 | £38%

2,632 2,017 615 30%

(5’597*’893(;_%:11%3:/;’2%3/72022 927 722 205 28%

(3’97%63(;_%:11 %3:/;’ ;‘;Eﬁgzoij 658 - 658 100%

10 e 530 462 68 15%

(3’”%’;3%:11%3:/;’;;?/720%2 517 833 A316 | A38%

Aotz B4 118,964 107,569 11,395 11%

118,964 107,569 11,395 11%

2,476,340% «3% »12% 89,149 78,408 10,741 14%

29,815 29,161 654 2%

140,0002 +38 +12¢ 5,040 5,400 A 360 AT%

500,000% *3% ~2¢ 3,000 3,000 - 0%

2,640 2,160 480 22%

40,00091 2% +12¢ 960 480 480 100%

20,00081x2% 12 480 480 - 0%

715 (R RH) 30,00091 18 12% 360 360 - 0%
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X & o & A
=R7E 2aEzEy
MelPE  HetD
g o :olciojd
(Erel: 1)
S A B M R AR BAS BA S50 e e | e nnsy | Sus
LRI E (SR 70,0008 1% *128 840 840 - 0%
-ggelZREsY 69,1008 +28§ » 128 1,659 1,816 A 157 £9%
- oAxpeg (2,476,34021 +8/209+10%) =38 2,844 2,732 112 4%
=t =IO EIE (2’476’340%*1*'355332*;0:\7'&2 13,437 12,905 532 4%
- opt2RsY (2’476’340%**%%/ff’g;;:;'gjz 1,195 1,148 47 4%
107 E1220f 33,400 26,316 7,084 27%
01 =150 33,400 - 33,400 100%
O ExZH L BN B 386,117,0008! /122 +103.8% 33,400 - 33,400 100%
304 AEFREIS 49,348 32,534 16,814 52%
01 HEFREa 49,348 32,534 16,814 52%
O A AlBlEE S E 49,348 32,534 16,814 52%
- Zolelg 386,117,0008%6.5% 25,098 13,691 11,407 83%
- BolzEY 386,117,0008 *3.545% 13,688 10,785 2,903 27%
- ol ET| 2o 8 (386,117,000+3.545%)*12.95% 1,773 1,382 391 28%
bS] 386,117,0008 +1.55% 5,985 4,716 1,269 27%
- AAT B R AR B 386,117,000 %0.726% 2,804 1,960 844 43%

[M£] 7| 2Zu|(o|coH) 17,444 15,358 2,086 14%
201 LHk=8H| 9,674 7,588 2,086 27%
01 AP 2H2|H| 6,650 4,900 1,750 36%
O det=gH| 750,000« 7% 5,250 3,500 1,750 50%

O o|E|ofMEf AL gl x|ot 100,0002 « 7% x23] 1,400 1,400 - 0%

15 S2|F4H| 3,024 2,688 336 13%
O =g| 9,000 *7H+60Y *80% 3,024 2,688 336 13%
202 ofH| 5,670 5,670 - 0%
01 =ujoiu| 5,670 5,670 - 0%
O Zujofd| 25,0009 78«9 128 «30% 5,670 5,670 - 0%
217 BM Y FH| 2,100 2,100 - 0%
02 S &l 2| 2,100 2,100 - 0%
O MR 175,000 <128 2,100 2,100 - 0%
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| I
ZNPE  2ERERE
MAPE : 9l
g o M2
(erel:x2l)
SA-E B M EAY BN S S 2|y NEIES e vy HlREZ zus
Yu2siE 3 A2 (A23) 1,118,627 | 1,078,651 39,876 4%
Yu2alY 25 YIEHF 2704 A 1,118,527 | 1,078,651 39,876 4%
[H& |33 AMu|x &) 560,483 587,768 A 27,285 A5%
MR essemay | aeao| e | sos| oy
[MF] SHAA| A ZRA| BRSO 192,100 238,122 A 46,022 A19%
201 Yyt gH| 186,100 226,122 | A 40,022 | A18%
01 ARR-&2|d| 1,600 1,600 - 0%
O Mot BIH9I 28] MARSE 200,0009 +8% 1,600 1,600 - 0%
03 AR HH| 176,000 219,402 A 43,402 A20%
O 2zztel stolopl 29| 31,000,000 *53] 155,000 180,000 | A 25000 | A14%
O EH0|X| oizt2d ¢ RX|L5¢ 3,000,000 1A 3,000 4,000 A 1,000 A25%
OY9zdstus 24| - 2,000 A 2,000 A100%
OTAl-Me Z233 2| 600,0008 3070 =2+ 18,000 32,400 A 14,400 AN44%
OAICI2AX 28 - WijA] 2H=E - 1,002 A 1,002 A100%
14 39| 8,500 5,120 3,380 66%
O Mgl gxt Lofa) 2| 25,0008 *30% *1 3] 750 240 510 213%
O AEI2AX H7| 2 eks 29| 25,000 x20H *153] 7,500 4,800 2,700 56%
O Mot ool i3l 2| 25,0008 *10% *1 3] 250 80 170 213%
301 YuHEAT 6,000 12,000 A 6,000 |  A50%
10 BAIAE| 2 AT 6,000 12,000 AB,000 | A50%
O 2tets| M=t 20,000 *20H *153] 6,000 12,000 A 6,000 A50%
(5] e2stsosl aast 27,000 - 27,000 100%
201 Yk g 2,000 - 2,000 100%
01 AbRaly| 800 - 800 100%
O 32 MAR g MAeE 200,000 x2H »235| 800 - 800 100%
03 #ALS HH| 1,050 - 1,050 100%
O 82 = =] 1,050,000 *12] 1,050 - 1,050 100%
14 3| 2Jy| 150 - 150 100%
O SZAAR 3] 32| 2AH| 25,0009 *3H «23] 150 - 150 100%
301 ukEALT 25,000 - 25,000 100%
13 7|EtE &= 25,000 - 25,000 100%
O S53lgEx 8 29| 500,000 *30E 1] 15,000 - 15,000 100%
O st 23told HEX 2 2| 500,0009 *20E! 13| 10,000 - 10,000 100%
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Al

= 0 & A

zATE: 2EEEES
MATE: AEF
B W Agesy
(Etel: &2l
SA-E B M EAY BN S S 2|y NEIES e vy HlREZ zus
[MIF] 2&7| 2 &M st 2,160 2,160 = 0%
201 YukgH| 1,680 1,680 - 0%
01 AFR22[H| 1,680 1,680 - 0%
O 29 22E 7 140,000 <1274 & 1,680 1,680 - 0%
214 XA H| 480 480 - 0%
05 =M 7 X[H] 480 480 - 0%
O =M FX|H| 80,0009 =671 & 480 480 - 0%
[MF] S35 &M st 10,910 10,910 - 0%
201 Lut2gy| 7,550 5,980 1,570 26%
01 AR 2(H] 1,100 1,100 - 0%
O 242 ZH| 550,0008 x23] 1,100 1,100 - 0%
03 &AL2HH| 6,450 4,880 1,570 32%
O ™M =H| 250,0009 #43] 1,000 800 200 25%
O 25 =] 650,000+1%[+900,000% 23] 2,450 1,500 950 63%
O ZA| (320’000%*8§|)+(220’0*02(;% 3,000 2,580 420 16%
214 =R X mA | 3,000 3,000 - 0%
05 =M 7 X[H| 3,000 3,000 - 0%
O Ald#7X|H| 1,500 1,500 - 0%
« ZH[E gl 2] 750,0002 x23| 1,500 1,500 - 0%
O = ®H7|& 250,000% «63] 1,500 1,500 - 0%
405 AHAb3| SH| 360 1,930 A 1,570 A81%
01 XAk SH| 360 1,930 A 1,570 A81%
O fMEz|IH 180,000% 27} 360 - 360 100%
O ?=6{d7] - 1,200 A 1,200 A100%
O & g¥olx|a - 180 A 180 A100%
O dox|a - 130 A 130 A100%
O 7F2XX| 2 - 200 A 200 A100%
O o|U =Myt &Rk - 220 A 220 A100%
[MIF] Me-2etdEe &=t 33,000 = 33,000 100%
201 YHkgH| 33,000 - 33,000 100%
01 AFR22[H| 400 - 400 100%
O SZAARIHE A 200,0009 »1H %23 400 - 400 100%
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X & o & A
ZATE  RNEER
Mol e fleg
g2 g dges
hol: i 2l)
SAE Y Ehel MRl B S B S 5|y N E fgjl&l)i 2(?;;% ul RS zuE
02 332%H| 300 - 300 100%
O =E2gH| 300,0002! x1 3] 300 - 300 100%
03 #Al2HH| 30,300 - 30,300 100%
O MAl2YH| 1'OOO'OOO%*“ij%%c"g(’)%(gi; 29,400 - 29,400 100%
O E2E H =] 900,000 *13] 900 - 900 100%
14 3| 2|H| 2,000 - 2,000 100%
O dFz7t 29 3/9/y| 25,0009 «8H »103] 2,000 - 2,000 100%
[ME] ygasius 40,000 - 40,000 100%
201 et HH| 40,000 - 40,000 100%
03 YAL2HH| 40,000 - 40,000 100%
OMeesins 40,000 - 40,000 100%
c 2SI m S ZhAH| 220,0008 %1105 24,200 - 24,200 100%
- M2 nS 1) 2| 140,0008 652 %t 9,100 - 9,100 100%
«BRE HE 6,700,000 6,700 - 6,700 100%
(o) A3 Baey BAE (ss0%, 4700 | | 1000 | atoooe0 | atoe
[MF] 4&2sE FAX F2Y = 17,896 A 17,896 A100%
[MF] Y&2stns = 36,824 A 36,824 A100%
[M5] 425553 &Yst - 45,280 A 45,280 A100%

[MF] AlM M 7R E= 255,313 236,576 18,737 8%
201 eer29H| 71,145 75,532 A 4,387 £6%
01 AP 2H2|H| 19,695 16,106 3,589 22%
O ™47 & F7IH™7| L=t 555,000 «12% 6,660 5,471 1,189 22%
OAFRZ1ZI(5=7]) L At 480,0008x12¢ 5,760 5,760 - 0%

O oM & g EE F¢ 65,0008 x 157 £ 975 975 - 0%
OF=E~tat=k-ol]] 600,000% x43] 2,400 2,400 - 0%

O M= 200,000 +0¥ - 1,200 A 1,200 A100%

O o|2FZ Foj 150,0002 «23] 300 300 0%

O 29 228 7¢ 300,0008 *123] 3,600 - 3,600 100%

02 SZ2YH| 51,450 59,426 A 7,976 A13%
O 848 ¢ EXME|AZ 500,000 «122 6,000 7,200 A 1,200 AT7%

O ZSAEM 200,000% %03 - 400 A 400 A100%
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Al = o AF A
FNTE  2EHAEER
MelTe gtz
g oMz
EEEE)
SA A B M RAN B S B2 5|y e IES fg_fj'g)i z(‘j.if;ﬁg Hl D2 z2E
01k 7Y AbE 450,000 450 450 - 0%
O TN S E 475,037,000x0% - 2,376 N 2,376 A100%
O ®rlAatg R 3,200,0008 122 38,400 38,400 - 0%
O 4EAEE 400,0008+12 4,800 6,000 A1,200 | £20%
O AT 576 Y S 2l 250,0008+0% - 1,500 A1,500 | A100%
O HeMH=T B 1,200,0008 1,200 1,500 A300 | A20%
O Yx2ujA ZHSE 600,000 600 1,000 A400 | A40%
O BBAZRSAE 600,000 %03 - 600 A 600 | A100%
214 M x| mAH| 31,000 16,304 14,696 90%
05 %M X8| 31,000 16,304 14,696 90%
O Al | 24 gx]H| 31,000 16,304 14,696 90%
cAlME xR 31,000,0008 31,000 - 31,000 100%
. k| 2x|s| - 5,800 A5800 | A100%
IR S B4 - 5,400 A 5,400 | A100%
- AlAEHH| SR b - 5,104 A 5104 | A100%
220 gl a|y| 128,268 139,440 | A 11,172 A8%
O HAagoy| 9,300,0008! +127} 2 111,600 120,000 A 8,400 AT%
O 2olzu| g 320,000 +12% 3,840 4,800 A 960 | A20%
O EHo|x| x| 22l 675,000 %122 8,100 10,800 £ 2,700 | £25%
O MAZ | 4 22| 394,0008 «12¢ 4,728 - 4,728 -
O 2EHASx 22l - 3,840 A 3,840 | A100%
401 AlMH| & Sjju| 20,000 - 20,000 100%
01 AlAdH| 20,000 - 20,000 100%
O eF=tnt 27k =4 20,000,000 20,000 - 20,000 100%
405 XFAHE S| 4,800 5,200 A 400 £8%
01 XpaHE| S| 4,800 5,200 A 400 £8%
O ¥t (MGF3000) 41 %] - 5,200 A5200 | A100%
O ® & 7| (MA-145DP) 1,600,000 *3CH 4,800 - 4,800 100%
751 sharg 100 100 - 0%
06 AlMdo| g BHeta 100 100 - 0%
O AlMdo| gutsta 100,000% 100 100 - 0%
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= Ab M
Al = off AF A
FNTE  2EHAEER
MelTe gtz
R R
(Ete|: M 9)
i A A
CE TR B E R P ERCETER Bl N IE e et uEsy | e
[ ]dd 25| 558,044 490,883 67,161 14%

[MF] Ye2stdEe 29 2| 535,976 473,231 62,745 13%
101 o] 441,531 396,528 45,003 1%
01 B4 321,232 288,119 33,113 1%
o71es 198,236 179,285 18,951 1%
cME2slE J|2S 198,236 179,285 18,951 1%
- 32 4,596,2009+103%+1% <129 56,810 53,290 3,520 7%
- 42 3,525,2009 103%+ 1% +1 2% 43,572 40,523 3,049 8%
- 52 2,551,70080%103%+1% 129 31,540 28,363 3,177 1%
- 62 2,682,6008 *103%+2% 12 66,314 57,109 9,205 16%
O g 122,996 108,834 14,162 13%
cHESL 15,859 14,024 1,835 13%
~1owo|ot 2,551,7008+103%+2% 42% 4,731 3,668 1,063 29%
— 10404 3,601,0008/+103%+3% ~28 11,128 10,356 772 7%
«50% : :
cHIAL IS 4,200 3,600 600 17%
- 50| 4 10 D| g 50,0009 «2% 12 1,200 1,200 - 0%
~ 100 A 15140| gt 60,0009 «2% 12 1,440 1,440 - 0%
~ 15:40] Ak 2014 0] B - 960 A 960 | A100%
- 25140] A 130,0009 1% + 12 1,560 - 1,560 100%
« HoU T Al 140,0009! +5% +12% 8,400 9,000 A 600 AT%
cHHEI| 19,825 17,930 1,895 1%
S1%103%1 1«02
-32 4,596,2008x103%=1% «22 5,681 5,329 352 7%
«60%
205103%+18 22
4z 3,525,20090 %103%+1 *g%:y 4 358 4053 308 8%
S0%103%+1 0«02
52 2,551,7002+103%*1 *zoé 3,154 2,837 317 1%
«60%
2| %23 x22
- 62 2,682,6008103%+23 +22 6,632 5711 921 16%
«60%
] 10,680 11,880 A 1,200 A10%
- 32 185,0009 1% + 12 2,220 2,460 A 240 ~10%
- 42 180,0009! +193 %122 2,160 2,400 A 240 A10%
-52~632 175,0009 3% + 129 6,300 7,020 A 720 A10%
cIbESE 5,400 5,160 240 5%
- b X} 40,0009 *3Y 128 1,440 1,440 - 0%
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A & o & A

FR7E2 RaEERs
Mel e 2eD
CRETRPYE
(gtel 3 #)
CE TR B E R P ERCETER Bl N IE e vy uEsy | e
- Rels 20,0008 *1% «12% 240 - 240 100%
- FLTE(RMAL) 30,0008 *2% «12¥ 720 720 - 0%
- R E(SH A 70,0008 %23 122 1,680 1,680 - 0%
- RIS (AW AHA) 110,0008 %1% 128 1,320 1,320 - 0%
« AXpE 8,358 6,764 1,594 24%
3= (6,1 74’850%*12??‘3121(5 2,435 1,043 492 25%
—4z (4’649’890%*12?@?1212 1,834 1,509 325 22%
- 53 (3’195’810%*12%‘;%/*21(£ 1,260 1,103 157 14%
- 62 (3’587’210%*12?3’(;?1222 2,829 2,209 620 28%
s ZaEesgte-5d) 46,168 37,171 8,997 24%
32 (6.1 TR s 11,503 9,179 2,324 25%
- 43 (4,6%,53)3%:11%3:/:;1%3/72092 8,663 7,128 1,535 22%
-53 3.1 22’0231'(;_%:11%3:/;’;;/72022 5,954 5,208 746 14%
-63 (3’58*2&%:;%3:/;’;5/72092 20,048 15,656 4,392 28%
-opzkRR s 4,106 3,305 801 24%
-33 (6.1 7i§ﬂc§::%3:ﬁ’;(éi/72022 1,023 816 207 25%
-43 (4’64%&%:11%3:/;’;%2/72022 770 634 136 21%
- 52 (3.1 9i§jl‘§j]%3§;;;i/fo€/f 530 463 67 14%
- 62 (3,5815;1'(%:;%3:?;%3/72022 1,783 1,392 391 28%
03 RI|HAZTRAL B4 120,299 108,409 11,890 11%
032N ES 120,299 108,409 11,890 11%
-7l2E 2,518,270% »38 +128 90,658 79,380 11,278 14%
- g 29,641 29,029 612 2%
- HY 24| 140,000 <3 <128 5,040 5,400 A 360 AT%
- WHEFIH| 500,000%! 3% « 2% 3,000 3,000 - 0%
-t 3,000 3,000 - 0%
eSS, 40,0008 *1% 122 480 480 - 0%
- HOpILE (KA RHA) 30,0008 1% «122 360 360 - 0%
- Bk E (S KHA) 70,0008 +1% »12% 840 840 - 0%
e [CE R 110,0008 *1% 128 1,320 1,320 - 0%
- ARpRE (2,518,270 %8/209+102) +3% 2,892 2,732 160 6%
- Mg FRHSE 69,1008 *1% x122 830 844 A4 £2%
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X & o &AM
zNPE  2anERs
e PE : 9t
=] H MR st
(erel 7))
SA-HY Sl M AL B S EA S | e E e | e WDEY | FUB
- ZDRRAC(AIZIe B Y) (2,518,2708+1 5,209 30412 13,664 12,905 759 6%
- otz RAE (2’518’270%**%%/3?29::\7'&2 1,215 1,148 67 6%
107 B 0] 38,121 34,300 3,821 1%
01 E1= o 38,121 34,300 3,821 1%
O B3N % BN 5L 440,701,00021 /128 +103.8% 38,121 34,300 3,821 1%
304 AFHEFS 56,324 42,403 13,921 33%
01 AR 56,324 42,403 13,921 33%
O AL ABlEE S EF 56,324 42,403 13,921 33%
- 2ololF 440,701,0008%6.5% 28,646 17,844 10,802 61%
- 2oAYBH 440,701,000 +3.545% 15,623 14,057 1,566 1%
- wolEI| Qo 3 (440,701,000%%3.545%) *12.95% 2,024 1,801 223 12%
gt EEEELE 440,701,0008 *1.55% 6,831 6,147 684 1%
- ARl B Ak B T 440,701,000 %0.726% 3,200 2,554 646 25%

[MIF] 7| 2ZH| (Y &= 5HE) 22,068 17,652 4,416 25%
201 ek g| 9,888 5,472 4,416 81%
01 ARR-2H2|H| 6,000 2,400 3,600 150%
O Yu=gH| 750,0009 *8% 6,000 2,400 3,600 150%

15 =S| F4u| 3,888 3,072 816 27%
OR=1=L] 9,000% *8H «60L *90% 3,888 3,072 816 27%
202 ofH| 10,080 10,080 - 0%
01 SLjoqH| 10,080 10,080 - 0%
O Fufoid| 25,000 *8H * 7Y+ 12 «60% 10,080 10,080 - 0%
217 M el 5| 2,100 2,100 - 0%
02 R MY 2| 2,100 2,100 - 0%
O BMY Ry 175,00094 «12% 2,100 2,100 - 0%

139









Xl & o &F A
TR BUNERS
WeTE: EA
IR fo e
(erel:x2l)
SA-E B M EAY BN S S 2|y NEIES e vy HlREZ zus
TYIIETAY & H2(EAD) 6,685 6,685 100%
2| E M 25U HHE 270 6,685 6,685 100%
[M8] gz 2z 6,685 6,685 100%
emmeeEnmme | ees| | ass| oo
(5] 71270 (Y78 6,685 6,685 100%
201 Yyt g| 2,685 2,685 100%
01 AL 2|8 1,875 1,875 100%
O k2| 750,000 *5% «50% 1,875 1,875 100%
15 =2| F 4| 810 810 100%
O =&H| 9,000 x5 602 *30% 810 810 100%
203 YR 57| 3,400 3,400 100%
07 MR FFZlH| 3,400 3,400 100%
O 7|2l 2 700| (2 3,500,0002 11 *50% 1,750 1,750 100%
O Al AR Exd| (2 3,300,000 *1A4 *50% 1,650 1,650 100%
217 BA Y 28| 600 600 100%
02 FM Y 2| 600 600 100%
O AR 100,000% *128 *50% 600 600 100%
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TR BUNERS
WeTE: EAF
T e
(erelHe)
- 2025H £ 2024¢
SA-E B M EAY BN S S 2|y NEIES s s HlREZ zus

U ZE=E 25 EAHF 2704 A

[MIF] 7| 2Zs| (HE 2R =H) 2,748 2,748 100%
201 et g| 2,148 2,148 100%
01 ARR2H2[H| 1,500 1,500 100%

O Yut==gH| 750,00081 483 x50% 1,500 1,500 100%

15 S| F4H| 648 648 100%

O =&H| 9,000% *4H 60 «30% 648 648 100%

217 A Y S| 600 600 100%
02 #AM YR 600 600 100%

O BM 2| 100,0008 * 128 «50% 600 600 100%
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Xl & of & M
ZAPE EMBES
MeTE : oler
g o sqzedd
(Ehel 12
S A Bl M R AR BAS BA S50 e e | e nnsy | Sus
EMB2HE 25 9IEtE 270 A 13,996,807 | 13,257,684 739,123 6%
[Aal] =AM 3 o5t cfz2ts] 4,296,311 4,040,904 255,407 6%
Gmmsvmesmes | emean | sowser| 7| o
[M5] BBEME HBAIZ A3 x| 2IAL (250, £25,A125) 1,012,968 929,280 83,688 9%
101 2z 888,232 830,892 57,340 7%
03 R7|AA%Z AL B4 888,232 830,892 57,340 7%
07123 2,243,010%+338 «129 888,232 830,892 57,340 7%
304 HBHEAIS 124,736 98,388 26,348 27%
01 AFREF 124,736 98,388 26,348 27%
O 42y etz 1,097,593,000% *11.3645% 124,736 98,388 26,348 27%
[HI5] SZ A T AIZE AT X2 ALY (Al =TH) 218,156 195,670 22,486 11%
101 Q1zAH| 137,254 120,726 16,528 14%
03 F7|A 22X £ 137,254 120,726 16,528 14%
O Ho Zajy| 140,000 *33% *12% 56,440 53,760 1,680 3%
O Y™ 500,0008 *33% 23] 33,000 32,000 1,000 3%
O 7t5sE 13,680 13,680 - 0%
- B %} 40,0008 +12% 122 5,760 5,760 - 0%
- BoptE 20,0008 4% «122 960 960 - 0%
L EE 30,0008 x4 «12% 1,440 1,440 - 0%
- SR 70,0008 *5% 122 4,200 4,200 - 0%
L LESNE 110,00084 *1 % *12% 1,320 1,320 - 0%
CRRES - 1,182 A1182 | A100%
znzRsY 16,553 5,810 10,743 185%
- Alzbel gt 2,451,570 1 '5/209’121%);327:}7*_3252 11,087 3,873 7,164 185%
I 2,451,57081.5/209-10 21 892 5,516 1,937 3579 | 185%
O dAxteg ', 451,570 +8/209+33% x102 *60% 18,581 14,344 4,237 30%
107 &= Z0of 80,902 74,944 5,958 8%
O E=Zo 592 2,451,570% »33% 80,902 74,944 5,958 8%
[MF] EA 2L 22t X2 7,600 = 7,600 100%
201 et | 7,600 - 7,600 100%
01 AbR 2| 7,600 - 7,600 100%
O EAE MR TA 38,0008 *200 5 7,600 - 7,600 100%
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X & o & A
ZHTE  EMBER
MeTE 3
B o EsMpedd
(£l 2)
S -HH S M A B EA S 2| S IES e | e uaszt | sum
[ME] =M 9E o stz aa| 2,680,000 2,429,584 250,416 10%
220 9| Efatald] 2,680,000 2,429,584 250,416 10%
O ZH| 89 1,141,000,0009| 1,141,000 1,068,093 72,907 7%
O HA8Y 1,539,000,0009| 1,539,000 1,361,491 177,509 13%
[MF] EAM 2 AFSCHRE AH|A 305,660 233,327 72,333 31%
201 k2| 2,000 2,000 - 0%
01 AR-2H2|H| 2,000 2,000 - 0%
O AMzix 2YEE 7 2,000,000 2,000 2,000 - 0%
220 ¢{EhalH| 303,660 231,327 72,333 31%
O MSURIMHI A 5,061,0009 *593 122l 303,660 231,327 72,333 31%
[ME] =M HMa2Y - 191,322 | A 191,322 | A100%
[ME] StHA R EME &2 A 25t 71,927 61,721 10,206 17%
201 et HH| 1,200 6,200 A 5,000 ~81%
01 AFRZH2[H] 1,200 6,200 A 5,000 A81%
O MEIx| Ast - 5,000 A 5,000 A100%
O 249 2% 7¢ 100,000 «12¢ 1,200 1,200 - 0%
213 I EHH| 70,727 55,521 15,206 27%
O mgEaHy| 200,0008 197 39,400 34,200 5,200 15%
O LS9 & 10,0009 249 2,490 - 2,490 100%
Ooleld msRez 21,0008 1979 4,137 6,501 A 2,364 £36%
O 1Igoi| 100,0009 197 19,700 14,820 4,880 33%
O EMECi3 &otad v g 5,000,000 x13] 5,000 - 5,000 100%
[A] 8d2HHH| 9,700,496 9,216,780 483,716 5%

[MIF] ZA2elzdH| 9,544,862 9,056,848 488,014 5%
101 elzH| 8,173,225 7,657,050 516,175 7%

01 &= 5,795,686 5,368,085 427,601 8%

O E-—=1 4,103,376 3,484,090 619,286 18%

« 3= 4,388,0008 «13H«123] 684,528 506,950 177,578 35%

= 3,555,0008 22 »123] 938,520 724,937 213,583 29%

= 2,939,0008 x40H «123] 1,410,720 1,345,579 65,141 5%

= 2,174,0008 41 »123] 1,069,608 906,624 162,984 18%
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—
ZEAFE EMHER
MATE: AEF
2 g:zMEgH
(CREE)
S -HH S M A B EA S 2| S IES e | e uaszt | sum
OR=F=t= 264,956 222,585 42,371 19%
- 32 4,388,000 x50%*13H x23] 57,044 42,246 14,798 35%
=1 3,555,000 50%*22H x 23| 78,210 60,412 17,798 29%
- 52 2,939,000 40%*40H x 23] 94,048 89,706 4,342 5%
- 62 2,174,0009 20%* 41 =23 35,654 30,221 5,433 18%
ORI =sr =l =1 90,120 73,200 16,920 23%
- 5 Ad0|gt 30,0009 +18H+12¢ 6,480 19,200 A 12,720 ~6B%
- 5H0[ A 10 D] 2k 50,0008 x35H «12¢ 21,000 19,200 1,800 9%
< 1040[AH 15 D|2h 60,0009 +15H +12¢ 10,800 23,040 A 12,240 A53%
- 15 0] 4 20| 2k 80,0008 x32H «12¢ 30,720 12,480 18,240 146%
200l A 110,000% 169 »12% 21,120 18,480 2,640 14%
O A gE=H| 246,480 215,220 31,260 15%
- 32 185,000% 132 »12% 28,860 23,100 5,760 25%
c 4z 180,0008 x22% x1 2% 47,520 39,600 7,920 20%
- 53, 63 175,000 +812% »12¢ 170,100 152,520 17,580 12%
YK FAH| 140,000 «115% «12% 193,200 189,840 3,360 2%
WAEF I 2,883,1908 *60%*116H 23| 401,341 348,343 52,998 15%
Erdfad 30,480 29,160 1,320 5%
lsxAsY 50,0009 9" «128 5,400 4,320 1,080 25%
o MobE = 50,000 «7H«12¥ 4,200 4,200 - 0%
« SFERLEH(AM) 20,0009 +79H +12¢ 18,960 18,720 240 1%
 EFE RS 80,000 2" «12¥ 1,920 1,920 - 0%
O gz 5,280 4,080 1,200 29%
- UE 50,000 «8H «12¢ 4,800 3,600 1,200 33%
23 40,0009 * 18 «122 480 480 - 0%
O 7t5s¢ 72,840 69,960 2,880 4%
o B X} 40,0009 565 *122 26,880 26,400 480 2%
« 2ATIE 20,0009 +37H «12¢ 8,880 7,680 1,200 16%
« R R 30,0009 +37H+12¢ 13,320 10,440 2,880 28%
« S At 70,0009 x22% x 12l 18,480 20,160 A 1,680 N8%
« Mujo| F Xt 110,0009 *4% »12¢ 5,280 5,280 - 0%
o=+ 3,365,0009 x4.1%+43% «12¢ 71,190 67,799 3,391 5%
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THPE EMTES
M7 : 9erF
g o EAEeYy

A & o & A

i
Jo
12t
o

2025 T

20244dT

S -FH Gl M AR HY S B S 27|y AE7|E (=0)2h) (0] 2) ClfmE=r2, e
O syt 200,0009 5% »1 28 12,000 - 12,000 100%
O znzZ84Y 200,859 547,859 A 347,000 A63%

- Alzbel2gt 2/680,6708x1.5/209:207121°1181 133,906 365,230 | £ 231,333 |  A63%
-FYERSY 2,680,670 1 '5/20?3:11?)2\5*2155 66,953 182,620 | ~ 115,667 |  £63%

O AdAxtg 3,332,000 %8/209%116% » 7 103,564 115,949 A 12,385 A11%
02 7|E}E! H4 77,757 71,683 6,074 8%
O 2Z(NMEAH =) 73,043,100¥%102.5% 1Y 74,870 71,683 3,187 4%
O 7t&5+¢ 40,0008 x12¥ 480 - 480 100%
O AdAxtg 6,287,800% %8/209%10 2,407 - 2,407 100%
03 RI7|HAZ2A B4 1,700,236 1,687,062 13,174 1%
O 7l2=(2ttA) 2,163,0009 1% »128 25,956 1,220,372 | A 1,194,416 ~98%
O 7| 22(3¢HA) 2,205,000 x4 % «12& - 105,840 £ 105,840 A100%
O 7|2=(4THA) 2,284,940 x47H »12¢ 1,288,707 - 1,288,707 100%
O 7|22 (55HA) 2,326,8608 *3W 128 83,767 - 83,767 100%
O MU ZAlH| 140,000 x50 «12¢ 84,000 85,680 A 1,680 N2%
O HEFIH| 500,000 50 23] 50,000 51,000 A 1,000 N2%
O 715 40,320 40,320 - 0%

- B X} 40,0008 x40H «12¢ 19,200 19,200 - 0%

« 2AIIE 20,0009 *12H+12¢ 2,880 2,880 - 0%
AL PNIE 30,0008 x12H«12¢ 4,320 4,320 - 0%

- SW XA 70,0009 «15% »122 12,600 12,600 - 0%

- Alm o] =Xt 110,000 <12 «12¢ 1,320 1,320 - 0%
RS RS, 94,3509 8% »12¢ 9,058 9,058 - 0%
PR R = 200,0009 48«1 28 9,600 - 9,600 100%
zazesg 61,722 114,729 A 53,007 N46%

- AlZbel s 2,342,00021+1 '5/209*29:\;;;%3 41,148 76,486 | 35338 |  A46%
R 2,342,00081.5/209-1041¢ -012 20,574 38,243 | A 17,669 | A46%

O dAxtg 2,413,000¥8/209*518 «10 47,106 60,063 A 12,957 N22%
04 7|ZHH| 22X E B4 599,546 530,220 69,326 13%
O B2 2R 4= 11,730 »7A| Z2H+8 x 128 +56Y 441,424 298,248 143,176 48%
O SotF A At = 158,122 231,972 A 73,850 ~32%
b= 2,096,270% x58 «12& 125,777 173,103 A 47,326 N27%
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X & o &F A
ZHTE  EMBER
Mel T gleta
B o EsMpedd
(CRESE)
S A Bl M R AR BAS BA S50 e e | e nnsy | Sus
. g 32,345 58,869 A 26,524 AN45%
- MU ZAlH| 50,0008 *5% «12¢ 3,000 4,200 A 1,200 N29%
- mEH| 50,0009 5% x122 3,000 4,200 A 1,200 A29%
- MEel F RN 255,3008 x5% «12¢ 15,318 18,286 A 2,968 A16%
— ikttt (2,451,570 +8/209+102) x5 4,692 6,373 A 1,681 N26%
- ZE R (A FY) (2,451 ’570%*1*'555332*;0*2&2 6,335 25,810 A 19,475 AT5%
107 El& g0 547,000 610,954 A 63,954 A10%
O Ezgo 53 547,000,000 «13]| 547,000 610,954 A 63,954 A10%
304 HFREIS 824,637 788,844 35,793 5%
01 Al 2R EZF 824,637 788,844 35,793 5%
O =0z 7,467,654,0009«4.5% 336,045 323,812 12,233 4%
O HL=d 7,467,654,0009 %3.545% 264,729 251,494 13,235 5%
O olzr|etas 264,729,0008+12.95% 34,283 30,859 3,424 11%
OnE8Eg (M=) 7,467,654,00081%0.9% 67,209 64,763 2,446 4%
O nBEH(nEHHAEHT) 7,467,654,0009 0.65% 48,540 46,773 1,767 4%
O 2t 28 7,467,654,0009%0.98867% 73,831 71,143 2,688 4%

[M&] 7| 2Zu[(=AME2YE) 155,634 159,932 A 4,298 A3%
201 eer29H| 21,400 22,596 A 1,196 A5%
01 AP 2H2|H| 11,100 9,046 2,054 23%
O det=gH| 750,0002 <6 4,500 2,000 2,500 125%

O EMTUE(E7HEHER] &) 50,0008 «12¢ 600 600 - 0%

O SO UAAH HHHH == - 446 A 446 A100%

O MUY MAsE 200,000 %303 6,000 6,000 - 0%

02 SF2YH| 10,100 13,150 A 3,050 N23%
O FUM AR (EMBEY) 1,100,000¢ 1,100 1,000 100 10%

O FUM S 2 (SEHSEESHE 1,800,000,000¥%0.5% 9,000 7,610 1,390 18%

O A&7 X|H| - 2,640 A 2,640 A100%

O ANSHEE - 1,900 A 1,900 A100%

15 S2| 4| 200 400 A 200 A50%
O =&| 200,000 200 400 A 200 A50%
202 ofH| 96,822 91,714 5,108 6%
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—
ZAFE TMHUER
MATE: AEF
B g EAMURYE
(CRESE)
S -HH S M A B EA S 2| S IES e | e uaszt | sum
01 =Ljodu| 96,822 91,714 5,108 6%
O FH EToid| 20,0009 *199Y 92« 122 %17.5% 96,822 91,714 5,108 6%
203 Y7l 6,800 6,800 - 0%
07 Al R F M| 6,800 6,800 - 0%
O71#2gdd 52| 3,300,000¥ 3,300 3,300 - 0%
O Al EZ AR F | 3,500,000 3,500 3,500 - 0%
214 FHFX| @A 1,200 1,200 - 0%
05 =M R X|H| 1,200 1,200 - 0%
O™z 2 100,000 «12¢ 1,200 1,200 - 0%
217 M 7| 2,100 1,200 900 75%
02 S ¢l 24| 2,100 1,200 900 75%
O EMYEH|(EAM T2 E) 175,000 «12¢ 2,100 1,200 900 75%
220 ¢/ Erazly| 27,312 36,422 A 9,110 A25%
O ZEf7] iz - 10,550 A 10,550 A100%
O ™47 dii= 54,0009 »2CH x 122 1,296 1,296 - 0%
O Zdei=sgr| Az 320,0009 = 1CH =128 3,840 3,840 - 0%
O A XHEo| gt =2 86,4009 207 2 +12% 20,736 20,736 - 0%
O 3718487 ae 40,0008 = 3o = 12& 1,440 - 1,440 100%
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= Ab M
A & off &F 4
ZRTE EMBER
ORI
2 o e Rl
(£hel 62l
i A A
CE LR B E R P ENCETER Pl N IE e et uEsy | U8
SHBAIRE 251 IEHE 270 A A 525,659 214,440 311,219 145%
[Aal] =AM 3 o5t cfz2ts] 515,229 205,480 309,749 151%

[HE] EM22s S5 &5 32,400 = 32,400 100%
201 getegy| 32,400 - 32,400 100%
03 A2 A 32,400 - 32,400 100%

O 58 222Z M=t 7,0009 «1007H <1974 2 13,300 - 13,300 100%

O =38 22 H =t 3,5009 +5,000% 17,500 - 17,500 100%

O EMT Z2 oYy 8 M= 1,600,000 13| 1,600 - 1,600 100%

[MF] =M T AW 2 &5 214,029 = 214,029 100%
201 getegy| 84,029 - 84,029 100%
01 ARR-2H2|H] 84,029 - 84,029 100%

O 758 M 258 3,500,0008 x122 42,000 - 42,000 100%

O Dbpia d2ZAMME|A 0|82 5,882,2008 x43] 23,529 - 23,529 100%

O MAEX 152 9,250,000 x23]| 18,500 - 18,500 100%

405 RHAbF SH| 130,000 - 130,000 100%
02 EMT ] 130,000 - 130,000 100%

O &EE ALY 50,0008 +1,4002 70,000 - 70,000 100%

O er|es= 150,0008 4002 60,000 - 60,000 100%

[MF] EA 2T 22t X2 30,000 = 30,000 100%
201 gHtegy| 30,000 - 30,000 100%

01 ARR-2H|H] 29,600 - 29,600 100%

O EMz 241% 2 3,00091%2,400F %43 28,800 - 28,800 100%
oFni-] 200,0008 x4 800 - 800 100%

03 #Al2HH| 400 - 400 100%

O 2gx| ¢y 100,0008 x43]| 400 - 400 100%

[HE] EMEEEASE 2F 171,020 127,300 43,720 34%
201 getegy| 166,020 127,300 38,720 30%

01 AbR2H2|H| 3,600 1,800 1,800 100%

O SNS 2|8 300,0008 +12¢ 3,600 1,800 1,800 100%
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Al

= 0 & A

ZHTE  EMBER
MeTE 3
R N

(£l 2)

CE LR B E R P ENCETER Pl N IE e vy uEsy | U8
03 #Al2HH| 161,220 125,500 35,720 28%
Oulgz|2 & 19,500,000¢ 19,500 18,000 1,500 8%
O atM A2l ghr of e = 25,000,000% 25,000 30,000 A 5,000 A17%
O EME AlQIMZE| = 10,000,000¢ 10,000 10,000 - 0%
O F2t =aleg 5,000,000 5,000 5,000 - 0%
O EMSol2l A3t x| AL 34,720,000¢ 34,720 15,500 19,220 124%
O AIZ =71 24N At 30,000,000¢ 30,000 25,000 5,000 20%
OAlal M2 &m 12,000,000¢ 12,000 10,000 2,000 20%
O Al =M 10,000,000¢ 10,000 - 10,000 100%
O YA M Z2H| & 2| 15,000,000¢! 15,000 12,000 3,000 25%
14 3 2|H| 1,200 - 1,200 100%
O 3l2/H]| 8,0008 *30H *53 1,200 - 1,200 100%
301 LutEAlF 5,000 - 5,000 100%
14 7|EFEAS 5,000 - 5,000 100%
O Al ghs oAl 10,0008 %10 «502 5,000 - 5,000 100%
[M&] d7| ey =AM Lt=0| ALY (=30, A70) 27,780 35,780 A 8,000 A22%
201 et HH| 27,780 35,780 A 8,000 A22%
03 YAL2HH| 27,780 35,780 A 8,000 £22%
O EAMLbs0] ol 24,000,000 24,000 32,000 A 8,000 A25%
O B SH| 1,500,000 1,500 1,200 300 25%
O M=EH| & 2Hy| 2,280,0008 2,280 2,580 A 300 A12%
[ME] SAEE 29 x|2AlY 32,000 32,000 - 0%
201 et HH| 32,000 32,000 - 0%
03 YAL2HH| 32,000 32,000 - 0%
O ZAsY & 29| 32,000,000¢ 32,000 32,000 - 0%
[M&] #el=50+2Y AlAA 8,000 10,400 A 2,400 A23%
201 et HH| 8,000 10,400 A 2,400 A23%
03 YAL2HH| 8,000 10,400 A 2,400 £23%
O ZASY & 29| 1,000,000 «87H 2 8,000 10,400 A 2,400 A23%
(3] g g 10,430 8,960 1,470 16%
[MF] 7| 2Zu[(=AMZAIAE) 10,430 8,960 1,470 16%
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Al

= 0 & A

=HFE EMaER
MAPE gl
g o EAZAYE
(Fel: 18
SA-E Bl M EAY B S S By NEIES e vy HlREZ U8
201 ety 9,230 7,760 1,470 19%
01 AbF2t2(H| 7,350 6,800 550 8%
O e8| 750,0009 »5% 3,750 2,000 1,750 88%
O Ze{ZA| @ 300,000%127H 2 3,600 3,600 - 0%
O 37188713 - 480 A 480 A100%
O ue - 720 A 720 A100%
02 23y 800 800 - 0%
O <eHg war) 4,0008 «2003| 800 800 - 0%
15 =2|F 48| 1,080 960 120 13%
O 2 1,080,000 1,080 960 120 13%
217 HMY 2| 1,200 1,200 - 0%
02 £M | 1,200 1,200 - 0%
O M 2H| 100,0009 +12% 1,200 1,200 - 0%
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A & o & M
ERTE  EMBES
MelTE 9=
g o EMElexYy
(b9 2))
SA-E Bl M EAY B S S By NEIES e vy HlREZ U8
EMBT| XYY 251 9T 270 A A 874,992 - 874,992 100%
[H&] A B At cfzta) 842,852 - 842,852 100%
Esdwignaies | ees2| | oeew| 100y
[ME] EMT AlM Y 286,590 - 286,590 100%
201 LEl2 | 10,800 - 10,800 100%
01 AR EHE|H] 10,800 - 10,800 100%
OAM M 24 22 79 900,0008! +12% 10,800 - 10,800 100%
214 M KX LA H| 120,000 - 120,000 100%
05 %M S x|H| 120,000 - 120,000 100%
O "Apza 120,000,000 1 3] 120,000 - 120,000 100%
220 9lEt@t2|H| 11,608 - 11,608 100%
O ®47| gz 54,0008 «1CH+128 648 - 648 100%
OB7|8my g 40,0008 +1CH =128 480 - 480 100%
O 27| Loj = 40,0008 »217) 2 +12% 10,080 - 10,080 100%
O =oyne oMEA £48 40,0008 +107H & 400 - 400 100%
401 AlM| Y Sy 144,182 - 144,182 100%
01 AlAdH| 144,182 - 144,182 100%
OIHHAT(E;;)EE%%* g 20,000,0008! 20,000 - 20,000 100%
O FAE =AS T ZAHZE O 15,000,000 15,000 - 15,000 100%
O XH2 Al ZHato| M| ZAHALD)) 5,420,0008! 5,420 - 5,420 100%
O mofelal= = ma| (A1) 29,400,000 29,400 - 29,400 100%
Ogﬁg;'ﬁ** 2 ope 25 17,500,000¢ 17,500 - 17,500 100%
O EMT L2 ISt 7H M ZAHER) 4,810,000 4,810 - 4,810 100%
O ofel A2 =Y WA ZAHSAH 44,552,0008 44,552 - 44,552 100%
O 240 sjet =M ZAKEl2H 7,500,0008! 7,500 - 7,500 100%
[ME] =Mz Haed 556,262 - 556,262 100%
201 LEl2 | 59,040 - 59,040 100%
01 AR EHE|H] 30,240 - 30,240 100%
O CIXIQIRI B E 48 560,0008 +187) ZA{ 2t 10,080 - 10,080 100%
O VODME| 2 52 35,0009 « 487 & 1270 & 20,160 - 20,160 100%
02 B2 2%H| 28,800 - 28,800 100%
O E41232(SMS) 2,400,0009! +12% 28,800 - 28,800 100%




om A By
o A
0% I Hr

EMpES
9leta
A 7| EX 2

A & o & A

[
o
£
o

N 2025 T 20244 ¢ = e
BA-Ha M RAY HA 2 B S 2|y MEI 2 (=0)2h) (Zof 2P CljmE=>13 zuE

214 = FX| A H| 439,422 439,422 100%

05 =M FX|H| 439,422 439,422 100%

O EMBR|AIAH SXES 1,820,000 128 21,840 21,840 100%

O MESIAE X 24 31,000,000 122 372,000 372,000 100%

O X224 oty o} 6,700,000% x13] 6,700 6,700 100%

O 2otg wal 16,110,0002 *1 3] 16,110 16,110 100%

SMBR LD E 400,000 *12¢ 4,800 4,800 100%

O 2olelsMu|A 2,650,000 *33] 7,950 7,950 100%

O &Hol|x| 7|5 F7t 10,000,000% *13] 10,000 10,000 100%

O &Ho|X| =m el 22,0002 *1 3] 22 22 100%

405 XRAHE SH| 57,800 57,800 100%

01 XpAHE SH| 57,800 57,800 100%

O =93 waps xu| 2ol (5,200,0002 *5EH)+(1 ,soo,ooo%&z) 29,600 29 600 100%

O Foie ZMHAT 1,000,0002 *2LH 2,000 2,000 100%

O Mz 1,000,000% =1 LY 1,000 1,000 100%

O YBEE PC(ZHEXEE 1,260,0002 *20CH 25,200 25,200 100%

[Hd] sl 2HZH| 32,140 32,140 100%

[M&F] 7|2 FE[(AM 27| =X 2 E 32,140 32,140 100%
201 et g| 25,260 25,260 100%
01 ARR-2H2|H| 16,850 16,850 100%
O Yu=gH| 750,0009 +109 7,500 7,500 100%

O A2 S/W st3 262,000 =12CH 3,144 3,144 100%

O A8 S/W 2T A& 480,000 =1 2CH 5,760 5,760 100%

O STl oA A AN 52 15,000,000 %2.97% 446 446 100%

02 3329l 6,810 6,810 100%
O A FFA[H| 110,0009 «3CH « 122 3,960 3,960 100%

O A= 950,000 »3cH 2,850 2,850 100%

15 =2|F 4| 1,600 1,600 100%
O =&H| 8,0008 * 109 » 202 1,600 1,600 100%
214 = FX| DA H| 1,200 1,200 100%
05 =M X[ 1,200 1,200 100%
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= 0 & A

ZHTE DM BER
MAPE : 9l
B o EMEY|axYY
(ehel 12l
SA-E Bl M EAY B S S By NEIES e vy HlREZ U8
O AHRI|7| 25 100,0002 x128 1,200 1,200 100%
217 BA Y 2| 2,100 2,100 100%
02 £A 28| 2,100 2,100 100%
O FMYERH[(EM 27| &X| ) 175,000¢ «12€ 2,100 2,100 100%
405 RHAHS S| 3,580 3,580 100%
01 AtaHESH| 3,580 3,580 100%
OR-EX-2FC 250,000 »4TH 1,000 1,000 100%
O AR89 Xt 270,000 *4LH 1,080 1,080 100%
O ME® 160,0002 4cH 640 640 100%
O 4z 460,000 =1CH 460 460 100%
O MM 400,0002 1t 400 400 100%
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X & o & A
ZHTE  EMBER
M7 glea
B o se=gesie g
(CRESE)
SA - EHR M RAIY HA S A S 5|y NETIE fgﬁif ﬁﬁﬁgﬁ et szs
SEISSESME A2 251 EZ 7oA A 435,326 800,360 | A 365,034 A46%
[H3] =M2 A8 cf2is) 412,020 781,060 | A 369,040 A4T%
e sesmessazames | aeao| 7w | sdmon | s
[MIF] Al 2z 260,130 466,450 A 206,320 A44%
201 et g| 9,390 15,390 A 6,000 A39%
01 AP 2H2|H| 8,400 14,400 A 6,000 N42%
OAM-HL8E 1,200,0008 « 7 8,400 14,400 A 6,000 N42%
02 SZ2YH| 990 990 - 0%
O 33 M3 3| 600,000¢ 600 600 - 0%
O == M3 3| 390,000 390 390 - 0%
14 =4 X 1A H| 700 8,400 A 7,700 A92%
05 =M R X|H| 700 8,400 A 7,700 N92%
O Ef(5d) 700 8,400 A 7,700 N92%
- HApzz - 7,200 A 7,200 A100%
NP 100,0008 « 7 700 1,200 A 500 N42%
15 S| 242,900 384,000 A 141,100 A37%
O A5tz 2F 3,100,0009 774 & 21,700 36,000 A 14,300 A40%
O X tat] @F 8,600,0008 774 & 60,200 96,000 A 35,800 A37%
oxMIIeE 23,000,000 +77H & 161,000 252,000 A 91,000 A36%
20 |5tk y| 7,140 11,260 A 4,120 A37%
O 37I8™7| st 40,0009 130 x 7 3,640 5,760 A 2120 A37%
O ™=7| st 40,0008 x 10T x 7 2,800 4,800 A 2,000 N42%
OAu=2gE =5 700,0009! 13| 700 700 - 0%
05 XHoHE| =H| - 47,400 A 47,400 A100%
01 Xt gl 2EF S| - 47,400 A 47,400 A100%
O 5EY 7¢ - 2,100 A 2100 A100%
O deg dsie 3¢ - 45,300 A 45,300 A100%
[M&] At=ZEE 83,215 164,760 A 81,545 2A49%
201 Y2 Y| 13,215 20,760 A 7,545 A36%
01 AP 2H2|H| 13,215 20,760 A 7,545 A36%
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X & o &F A
ZHTE DM BER
MATE: AEF
B W sE=EgesdezIMY
(CREE)
SA - EHR M RAIY HA S A S 5|y NETIE fg_foj&l)i z(‘j.if;ﬁg HlREY szs
O EMHEE|IEE 1,300 4,000 5,200 7,020 A 1,820 N26%
O ®F7|17HlE =58 795,000 « 7€ 5,565 9,540 A 3,975 N42%
METER 350,0009 »7¢ 2,450 4,200 A 1,750 NA2%
405 RHoHE| SHI 70,000 144,000 A 74,000 A51%
02 =AM T 70,000 144,000 A 74,000 A51%
O EMAZT 15,0009 +4,667H 70,000 144,000 A 74,000 A51%
[MF] dof=7|H SAZEt=2 03 14,500 34,000 A 19,500 ABT%
201 YukgH| 14,500 34,000 A 19,500 AB7%
03 AR HH| 14,500 34,000 A 19,500 AE7%
O ZAg 13,920 32,640 A 18,720 A57%
< 0j2lo] SMZ5tud 120,000 x45%] 5,400 13,200 A 7,800 A59%
cHAd SMESDA 120,000 «62] 720 1,440 A 720 A50%
cdel SMEstud 120,000 x202] 2,400 7,200 A 4,800 AB7%
« SM3 2Y(Letots) 120,000¥ 103 1,200 2,400 A 1,200 A50%
cHEY 37 120,000 353 4,200 8,400 A 4,200 A50%
O AL M =H| 2 2HH| 5,000 %1163] 580 1,360 A 780 AB7%
[MF] BEHMASZZOH 3,000 6,000 A 3,000 A50%
201 Yuk2gH| 3,000 6,000 A 3,000 A50%
03 At HH| 3,000 6,000 A 3,000 A50%
O ZAg 2,880 5,760 A 2,880 A50%
« Boprts EMESZ2 O 120,0008 x243] 2,880 5,760 A 2,880 A50%
O WAL ZH| 2 2HH| 5,000 x243] 120 240 A 120 A50%
[MF] SM2SEEAN 25,025 42,350 A 17,325 A41%
201 gut2 | 25,025 42,350 A 17,325 A41%
01 AFR22[H| - 3,000 A 3,000 A100%
03 AR HH| 25,025 39,350 A 14,325 ~36%
O ZAtsg 8,280 16,280 A 8,000 N49%
c0lEE3 Z20Y ZAR - 5,000 A 5,000 A100%
cHola BA T2 LAIR 120,0002 «693] 8,280 11,280 A 3,000 N27%
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A & o & A

ZHTE  EMBER
M7 glea
g Y SEIEEEIE TR

(£l 2)

SA - EHR M RAIY HA S A S 5|y NETIE %g_foﬁ)i z(‘j.if;fij et szs
O EMEAL S| 2 SZ| 500,0008 203 10,000 18,000 A 8,000 N44%
O AL M BH| 2 2| 100,0008 x203] 2,000 4,600 A 2,600 N57%
OHola 54 MEH| ¥ 2HH| 5,0008 x693] 345 470 A 125 N27%
OMola 54 £HE M= 4,400,000 x13] 4,400 - 4,400 100%
[M&] & 25t 19,450 59,870 A 40,420 A68%
201 et g| 17,350 26,270 A 8,920 A34%
01 AbFEH2]H| 6,850 8,270 A 1,420 £A1T7%
O Motz 82 5,450,000 5,450 5,450 - 0%
O VOD MH|A =52 - 1,620 A 1,620 A100%
O SNS £5H|g 100,0008 « 7 700 1,200 A 500 N42%
O MGPT MH|& =52 100,0008 « 7 700 - 700 100%
02 3329l 10,500 18,000 A 7,500 N42%
O Sal(Mateleu) 23 1,500,000 +77H & 10,500 18,000 A 7,500 N42%
214 U FX| @A 2,100 33,600 A 31,500 A94%
05 =M FX|H| 2,100 33,600 A 31,500 £94%
O HE3 A|AH” |X| 25 0 30,000 A 30,000 A100%
O MY STAM AL RX 25 300,0009 %770 & 2,100 3,600 A 1,500 N42%
[ME] AMAODIERIZAEMZ 2 5,000 5,000 - 0%
201 et g| 5,000 5,000 - 0%
01 AFRZH2[H] 5,000 5,000 - 0%
O AlMAo|otEZHAZEE M 2 Fhzt 7¢] 50,000 *1007H 5,000 5,000 - 0%
[M5] SSEME EM=Z2 08 2X[(EH|30%, AlH[70%) 1,700 2,630 A 930 A35%
201 et g| 1,700 2,630 A 930 A35%
03 YAL2HH| 1,700 2,630 A 930 ~35%
O ZAeg & 29| 1,700,000¢ 1,700 2,630 A 930 ~35%
[Hd] gy2HdFH| 23,306 19,300 4,006 21%
[ME] 7| 2du|(SEE B stME =AM 2 23,306 19,300 4,006 21%
201 et g| 19,706 15,700 4,006 26%
01 AbFEH2|H| 16,250 13,700 2,550 19%
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O Lik2H| 750,0002 *19H 14,250 9,500 4,750 50%
O Al2lzto{ et Za{g=ct 100,0009! «9% 23| 1,800 3,600 A 1,800 A50%
O ol 2xt Z+ets| ctafd| x| & 100,0002 «23] 200 600 A 400 NB7%
15 H2|=M4H| 3,456 2,000 1,456 73%
O =&H| 3,456,0009 3,456 2,000 1,456 73%
217 M 7| 3,600 3,600 - 0%
02 M| 3,600 3,600 - 0%
O #M g Fy| 300,000 <128 3,600 3,600 - 0%
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M7 glea
B ogg M
[GLESED
SAE Y Ehel M EAlY B S A S 5|y N E fgjl&l)i i‘ﬁﬁ ulREZ zuE
HE Zok etlLfel =AM 2 25 QIEtE 2 Tol4 Al 564,177 875,360 A 311,183 A36%
[Aal] =AM 3 o5t cfz2ts] 530,217 836,200 | A 305,983 A37%
wMemmsass | e | s | awess| atex
[MIF] Al 2z 128,443 147,005 A 18,562 2A13%
201 gH2HH| 18,173 19,173 A 1,000 A5%
01 AbR 2| 15,600 15,600 - 0%
OAM-HLBE 1,300,0009 +12¢ 15,600 15,600 - 0%
02 3329 2,573 3,573 A 1,000 A28%
O 2ot 3 3H| 50,0009 50 50 - 0%
O BB EAMBE 3| 400,000 400 400 - 0%
O B2 A 3/ 123,000 123 123 - 0%
O3HEEHE 2,000,000 2,000 3,000 A 1,000 A33%
214 =M FX| A H| 11,400 20,604 A 9,204 A45%
05 =M FX|H| 11,400 20,604 A 9,204 A45%
O Ex(54) 1,200 10,404 A 9,204 ~88%
- Atz - 9,204 A 9,204 | A100%
< AFRZ|7 100,0008 *12¢ 1,200 1,200 - 0%
O gt 10,200 10,200 - 0%
s Y| M| B 3,000,000 3,000 3,000 - 0%
R 3,000,000 3,000 3,000 - 0%
<283 Ha 600,000 23] 1,200 1,200 - 0%
* 2| X} MIA 10,0002 *3007H *13] 3,000 3,000 - 0%
215 S&u| 60,630 60,600 30 0%
O M5t 23 500,000 122 6,000 6,000 - 0%
R Pl=I= 4,550,0009 *12¢ 54,600 54,600 - 0%
O TVHalZ 2,5008 *122 30 - 30 100%
220 9|Etaa|H| 38,240 38,228 12 0%
O Folgu|Al A 310,000¢x12¢ 3,720 3,720 - 0%
B7|1H™7| Mg 33,0009 13c 12 5,148 5,148 - 0%
O "%7| #eg 43,0009 *50H + 12 2,580 2,580 - 0%
O Hld| 2t 18,0002 *4C 12 864 1,056 A 192 A18%
OAYYE 55X 900,000¢! 900 900 - 0%
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O gfx| 22| 160,0008 «122 1,920 1,920 - 0%
O &Z7| etz 205,0009 x12¥ 2,460 2,460 - 0%
O XM7|HEY 332,000 12 3,984 3,864 120 3%
O agrA|ddtstaz| 242,000 x12¢ 2,904 2,820 84 3%
O (BB)AIME M| As 880,000% »23] 1,760 1,760 - 0%
O =z &z 12,000,000¢ 12,000 12,000 - 0%
405 AHAb3| SH| - 8,400 A 8,400 A100%
01 ApAHF SH| - 8,400 A 8,400 A100%
O &XIM7E T - 6,000 A 6,000 A100%
O Haergddzd E(XHs) 7+ - 2,400 A 2,400 ~100%
[H&F] Atz &S 78,408 78,408 = 0%
201 YukgH| 13,408 13,408 - 0%
01 AFR22[H| 13,408 13,408 - 0%
O EMEElg8E 11,3002 4,000 5,200 5,200 - 0%
O X7l E 5= 344,000 «12¢ 4,128 4,128 - 0%
O FX =R 240,000 +55& 1,200 1,200 - 0%
OMETSE 240,000¥ *12¥ 2,880 2,880 - 0%
405 AHAbHE| S| 65,000 65,000 - 0%
02 TMTH| 65,000 65,000 - 0%
O EMAZTY 15,0009 «4,2672 65,000 65,000 - 0%
[MF] Mo F=7[H SAMZEZ20Y Y 19,375 23,250 A 3,875 A17%
201 Y2 Y| 19,375 23,250 A 3,875 2A17%
03 A2 HH| 19,375 23,250 A 3,875 A17%
O ZAg 18,600 22,320 A 3,720 A17%
cojglo] SMEstuA 120,0002 «1003] 12,000 13,680 A 1,680 A12%
cHAH SM2stuA 120,0002 «53] 600 - 600 100%
« Mol EMEstma 120,0002 x503] 6,000 5,760 240 4%
.ojalo] EM3 - 2,880 A 2,880 A100%
O AL M 2| & 2YH| 5,0009 «1553] 775 930 A 155 A1T%
[HE] MEFAE =20y 29 5,000 5,000 - 0%
201 Luk2 | 5,000 5,000 - 0%
03 At HH| 5,000 5,000 - 0%
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ZETE  TNER
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(el 2 2)
SA-E Bl M EAY B S S By NEIES e vy HlREZ U8
O YASE 4,800 4,800 - 0%
cMEFUAS =20 120,000 *403| 4,800 4,800 - 0%
O #A HEE W 2 5,0008 40| 200 200 - 0%
[H5] SNE5EEAY 29 15,600 10,200 5,400 53%
201 Yut2ds| 15,600 10,200 5,400 53%
03 A2 HH| 15,600 10,200 5,400 53%
O B3l Zeay 2z 500,000 *93] 4,500 2,500 2,000 80%
O EMZRHAL Sodd] 3 500,000 *173| 8,500 6,000 2,500 42%
O AL 28| % 2FH 100,0008 263 2,600 1,700 900 53%
[M5] YRt 29 9,360 40,008 | A 30,648 | A77%
201 Yut2ds| 9,360 10,560 A1,200 | A11%
01 ARR-&2|d| 5,220 6,420 A 1,200 A19%
O MAH|8E 300,0002! <122 3,600 3,960 A 360 A9%
O VOD MH|A 2 - 1,260 A 1,260 A100%
O SNS £228|8 100,0008*128 1,200 1,200 - 0%
O YE8 MGPTOIER 35,000 x12& 420 - 420 100%
02 332YH| 4,140 4,140 - 0%
O S&l(Mzt. 2l 345,000 x12¢ 4,140 4,140 - 0%
214 S KX DA Y| - 20,628 | A 20,628 | A100%
05 =M FX|H]| - 20,628 A 20,628 A100%
O HESI A|AHE FX|E - 20,628 A 20,628 A100%
405 XHaHE S| - 8,820 A 8,820 A100%
01 RHAHZ St - 8,820 A 8,820 | A100%
OPC(=HH =g - 8,820 A 8,820 A100%
(5] Ald 22| 146,318 188,178 | A 41,860 | A22%
201 Yut2gs| 20,090 20,690 A 600 A3%
01 ARF-&2|d| 15,600 15,600 - 0%
OAMHLBE 1,300,000 +12% 15,600 15,600 - 0%
02 332YH| 4,490 5,090 A 600 A12%
CETEE T 100,000 100 100 - 0%
O 33 =AM 3| 400,000& 400 400 - 0%
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O stz M 23 5lH| 390,000¥ 390 390 - 0%
O3MEg= 3,600,0008 3,600 4,200 A 600 A14%
214 FHFX| @A H| 14,800 29,200 A 14,400 A49%
05 =M 7 X[H] 14,800 29,200 A 14,400 N49%
O Ex(54) 1,200 15,600 A 14,400 ~92%
« A AlRIE| - 14,400 A 14,400 A100%
< AFRT17] 100,0008 «122 1,200 1,200 - 0%
O stz@ ™| 13,600 13,600 - 0%
o Hrheby| Mu| Ha 5,000,000¢ 5,000 5,000 - 0%
- RElE HA 3,000,0008 3,000 3,000 - 0%
1 =< b 800,000% »23| 1,600 1,600 - 0%
- B ER de|HE 2 LH 4,000,000 4,000 4,000 - 0%
215 S&8H| 63,990 72,540 A 8,550 A12%
O dateE 27 580,000 «12¢ 6,960 7,800 A 840 A11%
O A7t~ 2F 750,000 «122 9,000 10,140 A 1,140 A11%
o ™IIE 4,000,0008x12¢ 48,000 54,600 A 6,600 A12%
O TVHaeZ 2,500 12¢ 30 - 30 100%
220 { bl 45,938 40,048 5,890 15%
O FoldH|A|A- 330,000 «12¢ 3,960 3,960 - 0%
O 3718™7| de 33,0008 *10CH *12¢ 3,960 3,960 - 0%
O ™M47| aegt 40,0009 6L x12¢ 2,880 2,880 - 0%
O bl e 21,0008 x4 x12% 1,008 1,008 - 0%
MyeYE £ 700,000¥ 700 800 A 100 A13%
O g 22 160,000 <128 1,920 1,920 - 0%
O &27| etz 205,0009 »2CH »1 28 4,920 4,920 - 0%
O M7|eHEA 208,0009 x12¥ 2,496 2,460 36 1%
O g Mdatstatz] 242,000¥+12¥ 2,904 2,820 84 3%
O =dze| 7,810,0009 7,810 7,700 110 1%
O ZAIZtA HI|HAL =58 60,000¥ 60 60 - 0%
O ZIAA A AE 0|07 (GHP) T %] 22 250,0009 »4CH »128 12,000 6,240 5,760 92%
O MAAEE RRIE 110,000 «122 1,320 1,320 - 0%
401 A|MH| & Hrifs| - 22,000 A 22,000 A100%
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01 AlAdH]| - 22,000 A 22,000 A100%
OAMdE MLUHEA Ex3At - 22,000 A 22,000 A100%
405 XHoHE S| 1,500 3,700 A 2,200 A59%
01 ApAHF SH| 1,500 3,700 A 2,200 A59%
O #g7| 1,500,000% 1,500 - 1,500 100%
O FellolM M7t - 3,000 A 3,000 A100%
O =2EH 7¢ - 700 A 700 A100%
[M&] At=ZEE 78,188 72,780 5,408 7%
201 eer29H| 18,188 16,780 1,408 8%
01 AP 22|H| 18,188 16,780 1,408 8%
O =MyelgE 1,3002 5,000 6,500 5,200 1,300 25%
O E 7R 650,000 <128 7,800 7,800 - 0%
OxzT=ER 324,000 <12 3,888 3,780 108 3%
405 RHAHE S| 60,000 56,000 4,000 7%
02 =MTUH| 60,000 56,000 4,000 7%
O EMAIZE 78 15,0009 «4,000H 60,000 56,000 4,000 7%
[MF] Mo =7[H SMZEZ20Y 2 18,125 14,250 3,875 27%
201 et g| 18,125 14,250 3,875 27%
03 WAL2HH| 18,125 14,250 3,875 27%
O ZAg 17,400 13,680 3,720 27%
«of2lo] EME2stmal 120,000 <903 10,800 10,800 - 0%
cHad SMESDA 120,0008 x53 600 480 120 25%
« Mol SMestna 120,0002 «403] 4,800 2,400 2,400 100%
« EM2 120,000 «103] 1,200 - 1,200 100%
O Al M=H| & 24| 5,0008 1453 725 570 155 27%
[HE] MEFAE =20 29 5,000 5,000 - 0%
201 eer29H| 5,000 5,000 - 0%
03 A2 HH| 5,000 5,000 - 0%
O ZAtg 4,800 4,800 - 0%
CHEFUHZE T2 120,000¢ «403] 4,800 4,800 - 0%
O AR 2H| ¥ 2HH| 5,0008 403 200 200 - 0%
[HE] SME23REAY 29 18,000 15,000 3,000 20%
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201 Yukeg| 18,000 15,000 3,000 20%
03 WAL | 18,000 15,000 3,000 20%
O ZAY 5,000 4,000 1,000 25%
- 2sph s o 500,0008 %3] 1,500 500 1,000 200%
- EMT St T2a 500,000 +7] 3,500 3,500 - 0%
O 52 2 dAlZeds| 10,000 8,500 1,500 18%
L o o et et R 500,0009 +203] 10,000 8,500 1,500 18%
028 2 29| 100,0009 +30%] 3,000 2,500 500 20%
[MF] FESAIYE 29 8,400 34,080 A 25,680 AT75%
201 Yk g 8,400 10,080 A1,680 | A17%
01 At maly| 4,800 6,480 A1,680 | A26%
O HMAHEIBE 300,000 *12% 3,600 3,660 A 60 2%
O VOD Mu|2 42 - 1,620 A1,620 | A100%
O SNS 2288 100,0009 +12% 1,200 1,200 - 0%
02 3T 2| 3,600 3,600 - 0%
O S4I(H3h 2lefd) 23 300,000 +12% 3,600 3,600 - 0%
214 M RX TA 8| - 24,000 | A 24,000 | A100%
05 %M Al - 24,000 | A 24,000 | A100%
O HEsl ALY SX 24 - 24,000 | A 24,000 | A100%
[MI5] Ald el - 11,911 | A 111,911 | A100%
[M5] AHE S - 59,880 | A 59,880 | A100%
[MF] o719 SMEZ2IY 29 = 16,750 A 16,750 | A100%
[M5] SMEREAY 29 - 3,000 A3,000 | A100%
[HMF] FESAIYE 29 = 11,500 A 11,500 |  A100%
[(Ma] gy 2gz| 33,960 39,160 A5,200 | A13%
emegeEesm | wero| | 20| ey
[MI5] 7| 2Zu| (87 =M ) 19,110 16,460 2,650 16%
201 Yukeg| 14,910 11,660 3,250 28%
01 AbRaa|y| 13,950 10,700 3,250 30%
O e8| 750,0009 +13% 9,750 6,500 3,250 50%
O AlgIEof et &4 4t 100,000 *9% x4 3] 3,600 3,600 - 0%
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BEM-HH -cte]- M A BHNE 2 A5 B0y MEIE (o) Ah) (Zoi ) HlnZzt SLE
O O| A} 2Hets| v & 100,000¢ *63| 600 600 - 0%
15 Se|=My| 960 960 - 0%
O =&H| 8,000 «103[«12¢ 960 960 - 0%
217 BAM | 4,200 4,800 A 600 A13%
02 MY FH| 4,200 4,800 A 600 A13%
O FMEFH| 350,000 «12¢ 4,200 4,800 A 600 A13%

[MF] 7| 2ZH| (U 20 Bl 0] =A{ )

10,600

[M&] 7|22 (2t A &) 14,850 12,100 2,750 23%
201 eer29H| 14,850 12,100 2,750 23%
01 AP 2H2|H| 12,450 9,700 2,750 28%

O det=gH| 750,000 «11Y 8,250 5,500 2,750 50%

O Al2lzto{ et Za{ =gt 100,000 «9H x4 3| 3,600 3,600 - 0%

O ol 8%} Zhetg| clape| x| & 100,0002 «63] 600 600 - 0%

15 52| FMH| 2,400 2,400 - 0%

O =&H| 2,400,000 2,400 2,400 - 0%

A 10,600

A100%
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20244dT

SN Sl N SAY HY S SIS 27|y NET|E T s HDEY | BFUE
SE. MU . HSE=AMZ 25 Y ElF 2704 A 530,806 585,945 A 65,139 A9%
[F=] =AZ o Cf2tst 505,064 564,881 A 59,817 A11%

[MIF] Ald 2z 266,064 285,928 A 19,864 AT%
201 et g| 25,690 23,290 2,400 10%
01 ARR-2H2|H| 20,400 18,000 2,400 13%
OAM HLEE 1,700,00084 «12% 20,400 18,000 2,400 13%

02 332%H| 5,290 5,290 - 0%
O Aghobr g 3/| 100,000¢ 100 100 - 0%

O 33T M3y 400,000 400 400 - 0%

O == M3 3| 390,000 390 390 - 0%
O3HE"=Z 4,400,000 4,400 4,400 - 0%
214 =H KX WAH| 18,720 31,430 A 12,710 A40%
05 =M FX|H| 18,720 31,430 A 12,710 A40%
O E(54) 100,00094 «12% 1,200 14,400 A 13,200 £92%

O stz 4| 17,520 17,030 490 3%

- (2 E) M 5,000,000¢ 5,000 5,000 - 0%

- RElE HA 4,000,000 4,000 3,810 190 5%

- 37| EE HEHE Y 3,420,000 3,420 3,340 80 2%
2T ML 740,0008 <23 1,480 1,400 80 6%
A= E 1,810,0008 x23] 3,620 3,480 140 4%

215 S&H| 166,080 166,080 - 0%
O Ml 23 1,712,000894«12% 20,544 20,544 - 0%

O ®7123 12,128,000 <12 145,536 145,536 - 0%
220 ¢/ grata|d| 55,574 53,998 1,576 3%
O RolAHA|AH- 330,0008 *12% 3,960 3,960 - 0%

O 3718™7| g 31,0002 *18CH 122 6,696 6,696 - 0%

O ™M47| gt 40,0008 8T «12¢ 3,840 3,648 192 5%

O Hio| e 15,5008 %130 «122 2,418 2,652 A 234 £9%
OAEE =5 640,0008 640 700 A 60 ~9%

O g =2 160,000 «12% 1,920 1,920 - 0%

O M&3 oflof7d |x 22 1,039,000 «12¢ 12,468 11,700 768 7%
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O &Z7| etz 204,000 «2tf«12¢ 4,896 4,896 - 0%
O HM7|eEH 429,000 «122 5,148 5,040 108 2%
O Al etg 264,0009+12¥ 3,168 3,036 132 4%
O A7t MH| I\ dAleSR 200,0009 *13] 200 960 A 760 AT9%
O =z &z 10,220,000¢ 10,220 8,790 1,430 16%
405 AHAb3| SH| - 11,130 A 11,130 A100%
01 A&k SH| - 11,130 A 11,130 A100%
O A=A A - 7,560 A 7,560 100%
O EMEE7 + - 3,570 A 3,570 A100%
[MIF] AIz&S 97,200 91,800 5,400 6%
201 YukgH| 17,200 19,800 A 2,600 A13%
01 AFR22[H| 17,200 19,800 A 2,600 A13%
O =MHe8E 1,300 4,000 5,200 7,800 A 2,600 A33%
O H7|z2+d 650,000 «122 7,800 7,800 - 0%
METLER 350,0009 x12¥ 4,200 4,200 - 0%
405 AHA3| SH| 80,000 72,000 8,000 11%
02 TAMTUH| 80,000 72,000 8,000 1%
O EM%tZ 15,0009 «5,3333 80,000 72,000 8,000 11%
[MF] doj =78 EMEStZ203 2 20,250 20,250 - 0%
201 Lut2 | 20,250 20,250 - 0%
03 AR HH| 20,250 20,250 - 0%
O LA 19,440 19,440 - 0%
- ojglo| = 120,000 «903] 10,800 10,800 - 0%
cHAH = 120,000 «123] 1,440 1,440 - 0%
« Mol =M 120,000 «603] 7,200 7,200 - 0%
O &AL xHEH 5,000 *1623] 810 810 - 0%
[ME] HEHUIAS = 6,875 6,875 - 0%
201 Lut2 | 6,875 6,875 - 0%
03 AR HH| 6,875 6,875 - 0%
O LA 6,600 6,600 - 0%
c HE Ak 120,000 «153] 1,800 1,800 - 0%
(;I‘:E:;*;r 120,0008! *403] 4,800 4,800 - 0%
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O A MZH| & 2| 5,0002 «553] 275 275 - 0%
[H5] SH2E SR 2 22,200 21,600 600 3%
201 2 HH| 22,200 21,600 600 3%
03 A2 A H| 22,200 21,600 600 3%
PAIN S = 7,500 15,000 A 7,500 A50%
c S5t Z2 O3 ZAIR(0{H) 500,000 x153] 7,500 15,000 A 7,500 A50%
O EMESAL 0| & 2| 500,000 x223] 11,000 3,000 8,000 267%
O siAl M =H| Y 2| 100,000¥ x373] 3,700 3,600 100 3%
[HF] HEstAY 2Y 10,166 52,110 A 41,944 A80%
201 Ht2HH| 10,166 30,510 A 20,344 ABT%
01 AP 2t2|H| 6,206 26,550 A 20,344 NTT%
O MAEH|EE 4,610,000 4,610 4,610 - 0%
O VOD MH|A =2 - 1,240 A 1,240 A100%
O SNS EH2H|E 100,000¢ 12¢ 1,200 1,200 - 0%
O MGPT ME|A 0|22 33,0008 «125] 396 - 396 100%
O g2 214 F¢ - 6,900 A 6,900 A100%
O MS OFFICE +¢! - 12,600 A 12,600 A100%
02 33 2YH| 3,960 3,960 - 0%
O BAl(Fzt 2lgdll) 22 300,000 «12¢ 3,600 3,600 - 0%
O CIX| & ¢ M gt&=2AlH| 15,000 x2CH x12¢ 360 360 - 0%
214 =M FX| L H| - 21,600 A 21,600 A100%
05 =M 7 X|H| - 21,600 A 21,600 A100%
O MHEst A|A”H RXIES - 21,600 A 21,600 A100%
[M5] CHESIAH|A XI21ALRI (270, AI30) 5,800 5,800 - 0%
201 2 HH| 5,800 5,800 - 0%
03 A2 AH| 5,800 5,800 - 0%
O ZAteEt 120,000&! x403] 4,800 4,800 - 0%
O ARl 28| Y 2HH]| 1,000,000 1,000 1,000 - 0%
e aumEssazs | e | eom |  ams| ez
[MIF] Ald 2z 19,579 17,894 1,685 9%
201 e HH| 1,640 1,640 - 0%
01 AFR2t2|H| 1,200 1,200 - 0%
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OFLEE 100,000 <128 1,200 1,200 - 0%
02 33| 440 440 - 0%
O sMEd= 440,000 440 440 - 0%
214 XA H| 1,200 2,400 A 1,200 A50%
05 =M FX|H| 1,200 2,400 A 1,200 A50%
O 25(d) 100,0008 «122 1,200 2,400 A 1,200 A50%
215 SHH| 7,932 7,932 - 0%
O Motz 2F 63,0009 x12¥ 756 756 - 0%
OxMIIeE 598,000 «12¢& 7,176 7,176 - 0%
220 ¢tz 5,207 5,652 A 445 A8%
O FAAHIA|AH 120,000 x12¢& 1,440 1,440 - 0%
O 37|87 dgt 34,0009 +12¥ 408 408 - 0%
O "=7| dE 41,0008 x12¢ 492 492 - 0%
O Hld| algt 17,0009 «2CH x122 408 408 - 0%
O gbx 2tz 80,0008 «6¥ 480 960 A 480 A50%
O d7IeEd 75,0002 «122 900 888 12 1%
O AghA|Muatstata] 89,9008 x12¥ 1,079 1,056 23 2%
405 AHAb3| SH| 3,600 270 3,330 1233%
01 XAk SH| 3,600 270 3,330 1233%
O AFRE 9%t 7 - 270 A 270 A100%
O #Z& =i 7¢ 200,000% «1274 2,400 - 2,400 100%
O #Z8 9% 7¢ 100,0008 <1274 1,200 - 1,200 100%
[MF] XAZES 12,700 12,700 - 0%
201 LHt2 | 2,700 2,700 - 0%
01 AtREt2(d] 2,700 2,700 - 0%
O EMEel8E 1,300 «600H 780 780 - 0%
O X712t E 158 80,0008 «12¢ 960 960 - 0%
OMETSE 80,000 *12¥ 960 960 - 0%
405 AHAHE| S| 10,000 10,000 - 0%
02 TAMTH| 10,000 10,000 - 0%
O EMAZzTY 15,0008 <666 10,000 10,000 - 0%
[MIF] Mo =7 SMEStZ=20Y 8,500 8,500 = 0%
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201 Yt HH| 8,500 8,500 - 0%
03 YAL2HH| 8,500 8,500 - 0%
O ZAtg 8,160 8,160 - 0%
c 020 SAM25mA 120,0009 %523 6,240 6,240 - 0%
cHAE SM2snA 120,0008 +163]| 1,920 1,920 - 0%
O AL 28| 2 29| 5,0008 «683] 340 340 - 0%
[ME] SMERSAY 29 3,000 3,000 - 0%
201 et HH| 3,000 3,000 - 0%
03 YA HH| 3,000 3,000 - 0%
O EMBAL S| 2 S 500,0008 %53 2,500 2,500 - 0%
O AL M 2H| 2 2| 100,000¢ *53 500 500 - 0%
[MF] HEstAe] 2 2,420 4,940 A 2,520 A51%
201 k2| 2,420 2,420 - 0%
01 ARR-2H2|H| 500 500 - 0%
O MatzEH| g% 500,000 500 500 - 0%
02 332¥H| 1,920 1,920 - 0%
O EAI(M3}, 2lEY) 23 160,0008 * 122 1,920 1,920 - 0%
214 = FX| DA H| - 2,520 A 2,520 | A100%
05 =M FX|H| - 2,520 A 2,520 A100%
O HEsl AlA"” |X| 25 - 2,520 A 2,520 A100%
[MIF] Al 2z 4,170 5,184 A 1,014 A20%
201 k2| 1,200 1,200 - 0%
01 ARR-2H2|H| 1,200 1,200 - 0%
OXHAEE 100,0008 +12¢ 1,200 1,200 - 0%
214 = FX| DA H| 1,200 1,200 - 0%
05 =M X[ 1,200 1,200 - 0%
O BE&(54H) 100,00094«12% 1,200 1,200 - 0%
220 ¢ Etateld| 1,770 2,184 A 414 A19%
3715 7| e 32,0008 20 * 12 768 792 A 24 A3%
O X7 g 51,0008 12 612 612 - 0%
O gk 22 65,0009 x62 390 780 A 390 A50%

173



Al

= 0 & A

ZHTE DM BER
Mol e fleta
SRR -1= RO L b
(£l 2)
SR BN A B S B2 57| MET|E e vy ELT sus
405 KHoHE| S| - 600 A 600 A100%
01 RpabE SH| - 600 A 600 A100%
O ®otg A7y - 600 A 600 A100%
[M&F] Atz &S 12,700 12,700 - 0%
201 et g| 2,700 2,700 - 0%
01 AR 22| 2,700 2,700 - 0%
O EMH™EIEE 1,300 *600A 780 780 - 0%
O™l E 7R 80,0008 x12¢ 960 960 - 0%
OMzTER 80,0008 x12¢ 960 960 - 0%
405 XHoHE S| 10,000 10,000 - 0%
02 TATFH| 10,000 10,000 - 0%
O EMAZT 15,0008 666 H 10,000 10,000 - 0%
[ME] Yo7 EMesi==0d 29 8,500 8,500 - 0%
201 et | 8,500 8,500 - 0%
03 YAL2HH| 8,500 8,500 - 0%
O ZAd 8,160 8,160 - 0%
- 0j2l0] EM 23Tl 120,0008 x523] 6,240 6,240 - 0%
cHad EMESmA 120,000% «163] 1,920 1,920 - 0%
O AR 2H| ¥ 2HH| 5,0008l 683] 340 340 - 0%
[M5] SM2REAY 29 3,000 3,000 - 0%
201 et g| 3,000 3,000 - 0%
03 WAL2HH| 3,000 3,000 - 0%
O EMEAL S| 2 SZ| 500,000 *53] 2,500 2,500 - 0%
O AR 2H| ¥ 2HH| 100,0008 +53] 500 500 - 0%
[MF] HEstAIY 2 1,940 4,100 A 2,160 A53%
201 et HH| 1,940 1,940 - 0%
01 AFRZH2[H] 500 500 - 0%
O Mtz g% 500,000% 500 500 - 0%
02 3z2LH| 1,440 1,440 - 0%
O Sal(Mst oY) 2F 120,000 <12 1,440 1,440 - 0%
214 =M FX| A Y| - 2,160 A 2,160 A100%
05 =M R X|H| - 2,160 A 2160 A100%
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O MEsh A~ X524 - 2,160 £ 2,160 | ~A100%

[MIF] 7| 2ZH[(SEEA ) 19,942 16,264 3,678 23%
201 et YH| 16,342 12,664 3,678 29%
01 A2 (H| 14,700 11,200 3,500 31%
O o gt2H| 750,000 *14H 10,500 7,000 3,500 50%

O AloIEto{ ek FHME 100,000% *9H x4 3| 3,600 3,600 - 0%

O ol 8%t 2Hets vl & 100,000 «63] 600 600 - 0%

15 S2|=4H| 1,642 1,464 178 12%
O =gH| 1,642,000 1,642 1,464 178 12%
217 A FH| 3,600 3,600 - 0%
02 FAM 7| 3,600 3,600 - 0%
FA L7 300,000 =128 3,600 3,600 - 0%

[MIF] 7| 28| (YL a2 A ) 2,900 2,400 500 21%
201 et g| 2,900 2,400 500 21%
01 ARR2H2[H] 2,900 2,400 500 21%

O Yu=gH| 750,0008! x29 1,500 1,000 500 50%

O ZA=AP| A 100,000 <128 1,200 1,200 - 0%

O 0| XA} Zheta| H| 100,0008! <23 200 200 - 0%

[M&] 7| 2Zu[(H|S222AM ) 2,900 2,400 500 21%
201 eer29H| 2,900 2,400 500 21%
01 AP 2H2|H| 2,900 2,400 500 21%

O det=gH| 750,0002 x2H 1,500 1,000 500 50%

O Ze{sAp| He 100,000 «12¢ 1,200 1,200 - 0%

O ol 8%t ztets |8 100,000% x23] 200 200 - 0%
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At Sx|fzl g =SolR AR 25 YEF 270 A A 506,953 626,267 | A 119,314 A19%
[Aal] =AM 3 o5t cfz2ts] 476,260 594,235 A 117,975 A20%
wMemmsaes | owawr|  seses| asems| vy
[MIF] Al 2z 111,297 197,755 A 86,458 A44%
201 gH2HH| 14,553 14,323 230 2%
01 AbR 2| 11,400 11,400 - 0%
OANM-HL8E 950,0009 %170 2«12 11,400 11,400 - 0%
02 33 29| 3,153 2,923 230 8%
O 2ot 3 5H| 100,000 100 100 - 0%
O 33TAMBF3I| 400,000 400 400 - 0%
O B2 A 2 3/ 123,000 123 123 - 0%
O3HEEE 2,530,000 2,530 2,300 230 10%
214 M |X| DA H| 8,400 15,260 A 6,860 A45%
05 =M FX|H| 8,400 15,260 A 6,860 A45%
O B=(F=H) 1,200 7,200 A 6,000 A83%
- FHAtze| - 6,000 A 6,000 | A100%
< AFRZ|7] 100,0008 *12¢ 1,200 1,200 - 0%
O & 7,200 7,200 - 0%
cUChEE|(Q8 B) M| H 2 2,300,000 2,300 2,300 - 0%
R 1,800,000¢ 1,800 1,800 - 0%
o O] KM & 1,200,000 1,200 1,200 - 0%
- 2%3 Ha 700,000 23 1,400 1,400 - 0%
c HEtx Ha 500,000 500 500 - 0%
O M7|Mu| HI|HAL - 860 A 860 | A100%
215 S&u| 39,960 47,160 A 7,200 A15%
oM7Iez 3,330,000% *12¢¥ 39,960 39,960 - 0%
O g FF7 Y| - 7,200 A 7,200 | A100%
220 2| Etata|y| 48,384 33,682 14,702 44%
O FolgH|Al A 250,0008 «1271 & 3,000 2,640 360 14%
O 57| &a 55,0009 »3cH x 122 1,980 1,980 - 0%
O dld| &2 21,0008 +8CH « 12 2,016 2,016 - 0%
O 371857 ag 37,0002 +9rH » 12 3,996 3,996 - 0%
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ghA| Tk (e /A 5) 120,000 «12¢ 1,440 1,440 - 0%
Afegdz 54 500,000 *12] 500 450 50 11%
O &87| BeRAES 205,000 *2C « 128 4,920 4,920 - 0%
O d7|ekEy 147,0008 x12¢ 1,764 1,740 24 1%
O gl gbstatz] 264,0009+12¥ 3,168 2,460 708 29%
x| Ald a2 170,000 <128 2,040 2,040 - 0%
O HI|HEH(HM3BAILE) 1,000,000% x23] 2,000 2,000 - 0%
O =z &z 21,560,0008 21,560 8,000 13,560 170%
401 Al MdH| IR OiH| - 87,330 A 87,330 A100%
01 AldH| - 87,330 A 87,330 A100%
O &Z7| uA - 70,330 A 70,330 A100%
O 3¥ ™I SA - 17,000 A 17,000 A100%
[H&F] Atz &S 54,200 43,800 10,400 24%
201 YukgH| 14,200 11,800 2,400 20%
01 AFR 22| | 14,200 11,800 2,400 20%
O EMEEIEgE 1,300 +3,0762 4,000 4,000 - 0%
OXIIHdE 752 450,000¥ *12¥ 5,400 4,200 1,200 29%
OMET=ER 400,000 x12¥ 4,800 3,600 1,200 33%
405 AHAb3| SH| 40,000 32,000 8,000 25%
02 TAMTUH| 40,000 32,000 8,000 25%
O EMAZ T 16,0002 *2,500 40,000 32,000 8,000 25%
[MF] doj =78 SEMEStZ20 2F 14,250 13,000 1,250 10%
201 LHt2 | 14,250 13,000 1,250 10%
03 &AL2HH| 14,250 13,000 1,250 10%
O LA 13,680 12,480 1,200 10%
- ojglo| SME2stuA 120,000¢ «603] 7,200 6,000 1,200 20%
cHAad SMEstny 120,000 103] 1,200 1,200 - 0%
« Mol EMEstma 120,000¢ «203] 2,400 2,400 - 0%
s SMmA 120,000 x243] 2,880 2,880 - 0%
O M=H| & 2H| 5,0008 x1142] 570 520 50 10%
[MF] HEFUAS Z20H 2 10,000 10,000 = 0%
201 YukgH| 10,000 10,000 - 0%
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03 #Al2HH| 10,000 10,000 - 0%

O ZAY 9,600 9,600 - 0%

c QMBS ER M 120,0009 %203 2,400 2,400 - 0%

cHEFE ZEOY 120,0002 603 7,200 7,200 - 0%

O M=H| & 29| 5,0008 «803] 400 400 - 0%

[MF] SME3EEAY 29 22,800 39,200 A 16,400 A42%

201 et HH| 22,800 39,200 A 16,400 A42%

03 YAL2HH| 22,800 39,200 A 16,400 N42%

O Estzz 13 500,0008 x123] 6,000 6,000 - 0%

O 3| & S| 1,000,0008 +125] 12,000 10,000 2,000 20%

O M=zH| & 29| 200,0008 243 4,800 3,200 1,600 50%

O ol MM 28 =4 2 - 20,000 A 20,000 | A100%

[MF] FEsAY 2 5,590 13,210 A 7,620 A58%

201 gHte | 5,440 7,060 A 1,620 A23%

01 ARR-2H2|H| 1,840 3,460 A 1,620 A4T%

O MazEH| g% 1,440,0009 1,440 1,440 - 0%

O VOD ME|A =52 - 1,620 A 1,620 | A100%

O SNSEEH|2 100,0009 *43| 400 400 - 0%

02 33 29H| 3,600 3,600 - 0%

O SA(™Ms AN 2F 300,0008 x12% 3,600 3,600 - 0%

214 =X DA H| 150 6,150 A 6,000 £98%

05 =M FX|H| 150 6,150 A 6,000 £98%

O MESIAY FAI2S - 6,000 A 6,000 | A100%

O é'kﬂﬁl_fz*;%i;;";fxl i 150,0008 150 150 - 0%

(B0 Sxupmoliaey | aese|  owss| st | ard

[ME] Al 2 135,452 132,544 2,908 2%

201 et HH| 12,673 12,673 - 0%

01 AbR 2| 9,600 9,600 - 0%

OAM-HARE 800,0009 +12% 9,600 9,600 - 0%

02 33 29| 3,073 3,073 - 0%

O Aotr 3 5 H| 50,0009 50 50 - 0%

O 33TAMBF3IH| 400,000 400 400 - 0%
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O st=EM g 3| 123,000 123 123 - 0%
O3MEg= 2,500,0008 2,500 2,500 - 0%
214 XA H| 13,300 20,500 A 7,200 A35%
05 =M FX|H| 13,300 20,500 A 7,200 A35%
O Ex(54) 1,800 9,000 A 7,200 ~80%
- Az - 7,200 A 7,200 A100%
s AFRZ17] 150,0002 «122 1,800 1,800 - 0%
O ddy| 11,500 11,500 - 0%
RS RX|ES 5,500,000¢ 5,500 5,500 - 0%
s AT (2H &) MU[H A 3,500,0008 3,500 3,500 - 0%
e FolE EA 2,500,000% 2,500 2,500 - 0%
215 SHH| 61,560 64,800 A 3,240 A5%
O Matezed 190,0008 «122 2,280 2,400 A 120 A5%
O EAZta2F 1,140,000 <128 13,680 14,400 A 720 A5%
o dIIeF 3,800,000 *12¥ 45,600 48,000 A 2,400 A5%
220 { bl 47,919 31,571 16,348 52%
O Rolu|AIAH 230,000¥ *12¥ 2,760 2,520 240 10%
O "=7| el 35,0009 =40 =128 1,680 1,920 A 240 A13%
O Hldl &2 22,0009 +10cH*12¢ 2,640 2,760 A 120 N4%
O 3718487 ae 32,0008 x11CH«12¢ 4,224 4,224 - 0%
O g el (gl / =) 120,0002 «82l 960 960 - 0%
OAHAE £F 500,000¢ 500 500 - 0%
O &27| etz 204,0009 =1t =128 2,448 2,448 - 0%
O d7|ekEd 132,000& x12¢& 1,584 1,548 36 2%
O gl atstatz] 264,000¥+12¥ 3,168 3,036 132 4%
O EAJIA I HAL =58 55,000¢ 55 55 - 0%
O A7tg M7|dd| HEAA =2 - 600 A 600 A100%
O =z &z 25,900,0008 25,900 11,000 14,900 135%
O 3BAIM MHu|g 1,000,0008 #23] 2,000 - 2,000 100%
405 AHAbE S| - 3,000 A 3,000 A100%
01 Rhakz| S| - 3,000 A 3,000 A100%
O mats A E Holg ME 7 - 3,000 A 3,000 A100%
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[H&F] Atz &S 41,428 41,428 = 0%
201 et g| 9,428 9,428 - 0%
01 AR 2a|H] 9,428 9,428 - 0%
O EMH™EIEE 1,300 %2,000 2,600 2,600 - 0%
O™IdE 7R 455,0009+12¢ 5,460 5,460 - 0%
OMzTER 114,000 «12% 1,368 1,368 - 0%
405 XHoHE S| 32,000 32,000 - 0%
02 =AM TlH| 32,000 32,000 - 0%
O EMAZTE 15,0009 %2,1332 32,000 32,000 - 0%
[ME] Yo =7|H EMIBst==20 & 26,000 25,000 1,000 4%
201 eer29H| 26,000 25,000 1,000 4%
03 A2 HH| 26,000 25,000 1,000 4%
O ZHAH| 24,960 24,000 960 4%
«ojElo| SME3tuA 120,000& *1143] 13,680 13,920 A 240 N2%
cHad EMESnA 120,000% <403 4,800 4,800 - 0%
« Mol SMEstma 120,000 x543] 6,480 5,280 1,200 23%
O WAL M 2H| 2 2G| 5,0002 x2083] 1,040 1,000 40 4%
[H5] SEHUAS =20 6,000 6,000 - 0%
201 eer29H| 6,000 6,000 - 0%
03 A2 HH| 6,000 6,000 - 0%
O ZHAH| 5,760 5,760 - 0%
- Zoputes SMEEZE2OY 120,000 x482] 5,760 5,760 - 0%
O AR 2H| ¥ 2HH| 5,0008l 483 240 240 - 0%
[HE] SME23REAY 29 9,600 10,200 A 600 £6%
201 eer29H| 9,600 10,200 A 600 £6%
03 A2 HH| 9,600 10,200 A 600 N
O ZHAH| 5,500 6,000 A 500 A8%
c TMBESHAAEDH T2 500,000 x53] 2,500 3,000 A 500 A17%
. Fj—&iﬁiéég%‘@) 500,000 *63] 3,000 3,000 - 0%
O EM Al Sodd| 3 S| 500,0008 x53| 2,500 2,500 - 0%
O WAL M 2H| 2 2G| 100,000% <163 1,600 1,700 A 100 N
[MF] st 2 6,460 27,376 A 20,916 AT6%
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201 et HH| 6,460 9,040 A 2,580 N29%
01 AFRZH2[H] 3,460 5,080 A 1,620 £32%
O MatEH|8& 3,360,000 x13] 3,360 3,360 - 0%
O VOD MH|A =52 - 1,620 A 1,620 A100%
O SNS £=2H|& 100,0009 »13| 100 100 - 0%
02 3329l 3,000 3,960 A 960 N24%
O s2l(Mst ) F 250,0009 12 3,000 3,960 A 960 A24%
214 =M X LA H| - 18,336 A 18,336 | A100%
05 =M R X|H| - 18,336 A 18,336 A100%
O HESMAH FXES - 18,336 A 18,336 A100%
[MIF] Al 22 8,631 11,470 A 2,839 A25%
201 et HH| 2,475 2,450 25 1%
01 AFRZH2[H] 2,200 2,200 - 0%
OAMM-HAEE 200,0009 +11¥ 2,200 2,200 - 0%
02 3329l 275 250 25 10%
O3Megz 275,0008 275 250 25 10%
214 =M X LA H| 360 2,160 A 1,800 A83%
05 =M R X|H| 360 2,160 A 1,800 A83%
O E(54) 360 2,160 A 1,800 A83%
- HApzE| - 1,800 A 1,800 A100%
o AFR717] 30,0008 *12¥ 360 360 - 0%
220 2| EhalH| 5,796 6,060 A 264 A4%
O RoldH[A|AH 150,0009 x1271 & 1,800 1,800 - 0%
O d%7| 22 55,0009 *1CH =122 660 660 - 0%
O 3718™7] i 35,0008 20«12 840 840 - 0%
O g 2| (ged/a %) 65,0009 12 780 780 - 0%
O ®7|HE A 75,0008 x12¥ 900 900 - 0%
O YA gtz 68,0009 *12% 816 1,080 A 264 A24%
405 AHAHE S| - 800 A 800 | A100%
01 AHobE| S| - 800 A 800 A100%
O th&ertd 2 7 (XHs) 7+ - 800 A 800 A100%
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(%] Rt22S 14,452 12,972 1,480 1%
201 Hg| 3,452 2,972 480 16%
01 AR 22|H| 3,452 2,972 480 16%
O EMZEIES 1,300 «6153A 800 800 - 0%
Ol E ER 150,0008 128 1,800 1,320 480 36%
ORMEF=E 71,000 x12¢ 852 852 - 0%
405 RHAHS S| 11,000 10,000 1,000 10%
02 =AM Tl 11,000 10,000 1,000 10%
O =MxZTY 16,0008 *688 11,000 10,000 1,000 10%
[M5] Yoj=7|d SM2st==08 2 6,500 5,000 1,500 30%
201 Yut2ds| 6,500 5,000 1,500 30%
03 A2 Y| 6,500 5,000 1,500 30%
O YASE 6,240 4,800 1,440 30%
- 02lo] ¥ Mol =M 120,000 *523| 6,240 4,800 1,440 30%
O #AL R 28| % 2FH 5,0008 *523] 260 200 60 30%
[H5] SMESRIEA 29 2,400 2,400 = 0%
201 Yut2ds| 2,400 2,400 - 0%
03 A2 HH| 2,400 2,400 - 0%
O TME #AL Zeit| 500,0008 *43] 2,000 2,000 - 0%
O At MzH| 3 2Hd 100,000¢ *43| 400 400 - 0%
[M5] HEsAY 29 1,200 2,880 A 1,680 A58%
201 Yk g 1,200 1,200 - 0%
01 AbR 2H2]H| 360 360 - 0%
O Mtz 8&E 360,000& 360 360 - 0%
02 32| 840 840 - 0%
O Sd(NMstogu)eF 70,000 *x12¢ 840 840 - 0%
214 S KX DA Y| - 1,680 A 1,680 | A100%
05 =M FX|H| - 1,680 A 1,680 A100%
O HESINAH FX|H - 1,680 A 1,680 A100%
(4] gy 2daH| 30,693 32,032 A 1,339 41%

[MF] 7| =288 (&2 A 2)

16,314

17,052

A 738

Ad4%
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201 Yut2 | 12,714 13,452 A 738 A5%
01 AFS2t2|H| 10,950 12,300 A 1,350 A11%
O ke8| 750,0008! <9 6,750 4,500 2,250 50%
O Ze|sg7| slgt - 3,600 A 3,600 A100%
O Alalzhod eF &hA 4t 100,000% 9% *43] 3,600 3,600 - 0%
O O| EAZtEts| H|E 100,000%! x63] 600 600 - 0%
15 F2|F=4y| 1,764 1,152 612 53%
O =& 1,764,000 1,764 1,152 612 53%
217 BA Y S| 3,600 3,600 - 0%
02 £ M FH| 3,600 3,600 - 0%
2A{el 2| 300,0008 <128 3,600 3,600 - 0%

[MIF] 7| 2ZE|(SX| izl A 2 11,679 13,260 A 1,581 A12%
201 et g| 11,679 13,260 A 1,581 A12%

01 ARR-2H2[H| 10,950 12,300 A 1,350 A11%

O Yu=gH| 750,0008 x99 6,750 4,500 2,250 50%
OZi=g| Ag - 3,600 A 3,600 A100%

O Alolzto{ ot Byt 100,0008 9% %43 3,600 3,600 - 0%

O Ol 8XRIZtet3| v 100,000%! <63 600 600 - 0%

15 22| F44H| 729 960 A 231 N24%

O =gl 729,000 729 960 A 231 A24%
LR e L IR T
[M5] 7| 2ZH|(BS0lR22 A ) 2,700 1,720 980 57%
201 et g| 2,700 1,720 980 57%

01 ARR-2H2[H] 2,700 1,720 980 57%

O Yut=gH| 750,0008! x29 1,500 1,000 500 50%

O Zi=g| ag 100,000 <122 1,200 720 480 67%
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SRRl A AR BAS S S 2|y E e | e uasz | s
SEIOISE TA B 250 YT 2704 A 549,203 674,464 | A125261 |  A19%
(] TAB o8 cf2tst 516,473 647,484 | A 131,011 A20%
emisesdmes | womm| wesms| sman | atey
[MIF] Ald 2] 203,209 243,439 A 40,230 A17%
201 ko] 21,173 17,623 3,550 20%
01 ARF-&2|d| 15,600 12,000 3,600 30%
OAME-HEEEE 1,300,000 «1271 & 15,600 12,000 3,600 30%
02 332YH| 5,673 5,623 A 50 A1%
O AgkobM 3 3| 50,0003 50 100 A 50 A50%
O 33 =AM 3| 400,000& 400 400 - 0%
O = =AM 2 3| 123,000 123 123 - 0%
O 3HEYHE 5,000,000& 5,000 5,000 - 0%
14 $4 KX A Y| 20,700 45700 | A 25000 | A55%
05 =M FX|H]| 20,700 45,700 A 25,000 A55%
O 2(54) 1,200 24,200 A 23,000 A95%
o Mtz - 18,000 A 18,000 A100%
< AFRT17 100,000 «1271 & 1,200 1,200 - 0%
ZE RO HEEY EH - 5,000 A 5,000 A100%
O Z=sHFAIX 500,000 *43] 2,000 2,000 - 0%
O Y&8= X2 3,000,000& 3,000 5,000 A 2,000 AN40%
O etz ™| 14,500 14,500 - 0%
- At (2 E) Md| H A 5,000,000 +13] 5,000 5,000 - 0%
- FElE L 4,000,000¥ 4,000 4,000 - 0%
c=2W3 HA 500,000 *23| 1,000 1,000 - 0%
 ZEHA 1,500,000 *23] 3,000 3,000 - 0%
s dAwmEY| Ze WA 1,500,000 *12] 1,500 1,500 - 0%
15 SHH| 97,740 108,600 A 10,860 A10%
O &t 27 405,0008 1270 & 4,860 5,400 A 540 A10%
O dried 7,740,000 x1271 & 92,880 103,200 A 10,320 A10%
20 ¢/ Ett2|d| 63,596 53,746 9,850 18%
O FoldH|A|AH 130,000 «1271 & 1,560 1,560 - 0%
O 37|&8M7| ae 32,7709 «150 x 1270 & 5,899 5,899 - 0%
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X & o &F A
ZEAFE EMHER
MATE: AEF
B ¥ S SRI0ISHIMB
(CREE)
S A Bl M R AR BAS BA S50 e e | e nnsy | Sus
O X7 g 38,9008 «6LH* 1271 2 2,801 2,801 - 0%
O Hld| et 16,9002 *15CH +1271 2 3,042 3,042 - 0%
OAMHHEE £H 640,000 640 750 A 110 A15%
O x| 2z 160,000 <1274 & 1,920 1,920 - 0%
O &27| etz 203,500 *2C « 1271 & 4,884 4,884 - 0%
O HM7|eEd 341,000 <1274 & 4,092 3,974 118 3%
O AghA|Mdatstatz] 264,000 «1274 & 3,168 3,036 132 4%
O =z &z 34,790,0008 34,790 15,000 19,790 132%
O A7HEXMT| M| HI|HA TR 800,000¢ 800 800 - 0%
O Al2Eoflojd FX| 22| - 10,080 A 10,080 A100%
401 AldH| & FoiH| - 17,000 A 17,000 A100%
01 AlAdH| - 17,000 A 17,000 A100%
O 25 ofe| FHSZH M |3 S A - 17,000 A 17,000 A100%
405 RHAEE S| - 770 A 770 A100%
01 Xtk & 2 EF SH| - 770 A 770 A100%
O ol 8Xt A0 7¢) - 420 A 420 A100%
O 2E=z 3¢ - 350 A 350 A100%
[MF] XAZES 60,624 60,624 - 0%
201 Luk2 | 10,624 10,624 - 0%
01 ARF2H2[H] 10,624 10,624 - 0%
O EMEeI8E 1,3002+3,0763 4,000 4,000 - 0%
OHI|IZHHE == 300,000 «1274 & 3,600 3,600 - 0%
OMETSE 252,000 *1270 & 3,024 3,024 - 0%
405 AHAHE S| 50,000 50,000 - 0%
02 TMTH| 50,000 50,000 - 0%
O EMAzTY 16,0002+3,1253 50,000 50,000 - 0%
[MF] Mo F=7[H SMZEZ20Y Y 14,250 16,500 A 2,250 A14%
201 Yuk2gH| 14,250 16,500 A 2,250 A14%
03 At HH| 14,250 16,500 A 2,250 A14%
O ZAg 13,680 15,840 A 2,160 A14%
colglo], HAad SMEstma 120,000 %903] 10,800 10,800 - 0%
cdad SMZEtud - 2,160 A 2,160 A100%
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= 0 & A

ZHTE DM BER
Mol Te fleta
g Y SLLESEOISHEME
(£l 2)
S -HH S M A B EA S 2| S IES e | e uaszt | sum
« Mol SMestna 120,0009 »243] 2,880 2,880 - 0%
O mMzH| & Y| 5,000 %1143] 570 660 A 90 A14%
[ME] 3EFUAS T2 2 10,000 10,000 - 0%
201 ety 10,000 10,000 - 0%
03 A2 HH| 10,000 10,000 - 0%
O ZAsg 9,600 9,600 - 0%
CHEF S Z2OY 120,000 * 803 9,600 9,600 - 0%
O M=H| & 29| 5,0008 = 803 400 400 - 0%
[ME] SM2EI 2L 29 22,800 20,400 2,400 12%
201 ety 22,800 20,400 2,400 12%
03 A2 HH| 22,800 20,400 2,400 12%
O ZAsg 5,000 5,000 - 0%
CGn o e 500,00021+103] 5,000 5,000 - 0%
O EMEAL S| 2 S2Z| 500,000¢ *283] 14,000 12,000 2,000 17%
O MzH| & 29| 100,000 «383] 3,800 3,400 400 12%
[M&] st 2 7,440 36,830 A 29,390 A80%
01 utgH| 7,440 25,310 A 17,870 AT1%
01 AtREt2(H] 3,600 21,470 A 17,870 A83%
O MatzE|gE 3,000,000 3,000 3,000 - 0%
O s22mA 2022 - 5,750 A 5,750 A100%
O MS Office 2021 - 10,500 A 10,500 A100%
O VOD MH|A =42 - 1,620 A 1,620 A100%
O SNS 25| & 100,000 +63] 600 600 - 0%
02 32| 3,840 3,840 - 0%
O Sal(Ms) oY) 2F 320,0009 *1271 ¥ 3,840 3,840 - 0%
14 =M KX WA H| - 11,520 A 11,520 | A100%
05 =M R X|H| - 11,520 A 11,520 A100%
O HESIA|2H X2 - 11,520 A 11,520 A100%
[ME] SBEMA SHZ203Y 2K (ZH|30%, AlH[70%) 2,400 2,100 300 14%
201 et | 2,400 2,100 300 14%
03 WAL2HH| 2,400 2,100 300 14%
O E&H| 500,000 x43] 2,000 2,000 - 0%
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X & o & A
ZHTE  EMBER
MeTE S
B W sMSEoIZEHTMY
(£l 2)
S A Bl M R AR BAS BA S50 e e | e nnsy | Sus
O M=z & -] 100,0009 *43] 400 100 300 300%
[MIF] Ald 2] 36,871 41,862 A 4,991 A12%
201 Yt HH| 3,523 3,523 - 0%
01 ARR-2H2|H| 3,000 3,000 - 0%
OAMM-HLBE 3,000,000 3,000 3,000 - 0%
02 33 2%H| 523 523 - 0%
O ST MEg 3| 400,0008! * 13| 400 400 - 0%
O =T Mol 3l 123,0009 *13] 123 123 - 0%
14 =M KX WA H| 3,200 6,800 A 3,600 AB3%
05 =M R X|H| 3,200 6,800 A 3,600 A53%
O E(54) 3,200 6,800 A 3,600 A53%
- A Atz - 3,600 A 3,600 A100%
< AFRT|7| 100,0008 *1271 & 1,200 1,200 - 0%
O Hehay| M| Ha 2,000,0008 *13] 2,000 2,000 - 0%
15 S| 21,660 22,800 A 1,140 AB%
O Mt 23 285,0009 1274 3,420 3,600 A 180 A5%
O Xty 22 760,0008 *1271 & 9,120 9,600 A 480 A5%
o dr7Iea 760,0008 <1271 2 9,120 9,600 A 480 A5%
20 9| Etat2l| 7,888 8,739 A 851 A10%
O RolAHA|AH- 110,000 <1271 & 1,320 1,188 132 11%
O x| =2 110,000 +67H & 660 660 - 0%
OAdyeYs =X 750,0009 *13] 750 750 - 0%
O X7 g 50,4009 »2CH » 1271 & 1,210 1,989 A 779 £39%
O S718™7| A 32,9002 +10CH *1271 & 3,948 4,152 A 204 A5%
05 KHotE| S| 600 - 600 -
01 RpAHE SH| 600 - 600 -
O M7t 7 300,0008 *27H 600 - 600 -
[H&F] Atz &S 105,864 125,864 A 20,000 A16%
201 Yt HH| 15,864 15,864 - 0%
01 ARR-2H2|H| 15,864 15,864 - 0%
O EMH™EIEE 1,3009« 4,615% 6,000 6,000 - 0%
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B g SN SR0ISEHEMY
(CREE)
S A Bl M R AR BAS BA S50 e e | e nnsy | Sus
OXI|IHdE 52 600,000 «1274 & 7,200 7,200 - 0%
METER 222,000 «1274 & 2,664 2,664 - 0%
405 AHAb3| SH| 90,000 110,000 A 20,000 A18%
02 TAMTUH| 90,000 110,000 A 20,000 A18%
O EMAZ T 15,0002 6,000 90,000 110,000 A 20,000 A18%
[MF] dof=7|d SAZst=203 2 29,495 28,425 1,070 4%
201 eer29H| 29,495 28,425 1,070 4%
03 AR HH| 29,495 28,425 1,070 4%
O ZAte 28,680 26,680 2,000 7%
« O{2l0| SMESWA 120,000 *993] 11,880 14,760 A 2,880 N20%
cHAH SMESTA - 6,000 A 6,000 A100%
« Mol SMEstma 120,000 «403] 4,800 1,920 2,880 150%
«O|SE S HAAZ =23 500,000 243 12,000 4,000 8,000 200%
O 24| 5,000¢ *1633 815 1,745 A 930 A53%
[ME] AEFHAZE Z=20Y 2 2,500 2,500 = 0%
201 Yuk2gH| 2,500 2,500 - 0%
03 WAL2HH| 2,500 2,500 - 0%
O ZAg 2,400 2,400 - 0%
cHEFHE Z2OY 120,000 %203] 2,400 2,400 - 0%
O 2YH| 5,0008 *203] 100 100 - 0%
[HE] SM2EEAYE 29 14,400 14,400 = 0%
201 YukgH| 14,400 14,400 - 0%
03 WAL2HH| 14,400 14,400 - 0%
O ZAsHEstz=20Y) 500,000 x123] 6,000 6,000 - 0%
O EMEAL Zedd| & E2y| 500,000 «123] 6,000 6,000 - 0%
O TM AL 29| 100,000 x243| 2,400 2,400 - 0%
[MF] FEsAY 2 6,620 40,880 A 34,260 A84%
201 Yuk2gH| 6,620 19,160 A 12,540 A65%
01 AFR22[H| 3,020 4,640 A 1,620 A35%
O Motz 82 1,820,000¢ 1,820 1,820 - 0%
O VOD MH|A =52 - 1,620 A 1,620 A100%
O EMBSNS B2 100,0008 <1274 & 1,200 1,200 - 0%
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A & o & A

ZRTE EAMBEL
Me T glea
2 o SMSEOISEHEMR
(el 2 2)
VR TR E WER ERCE ER Pl N IE e vy uEsy | U8
02 3=52H| 3,600 14,520 A 10,920 AT75%
O s2l(XM5} 24l 2F 300,000 1270 & 3,600 14,520 A 10,920 AT5%
214 = FX| mA | - 21,720 A 21,720 A100%
05 =M FX|H]| - 21,720 A 21,720 A100%
O MES AAH FXIES - 21,720 A 21,720 A100%
[HE] SS=ME SHEZ23Y 29X (£H[30%, AlH[70%) - 3,660 A 3,660 A100%
201 Yuteels| - 3,660 A 3,660 | A100%
03 A2 Y| - 3,660 A 3,660 A100%
O ZAtsgE & 29| - 3,660 A 3,660 A100%

[MIF] 7| 2| (SLteA 2) 19,320 16,320 3,000 18%
201 U2 HEH| 15,120 12,120 3,000 25%
01 AtFzh2[H] 13,200 10,200 3,000 29%
O o gh4=-2H| 750,0008 12 9,000 6,000 3,000 50%

O AlSIEO{ Eh ZHA =L 100,000 9% x43] 3,600 3,600 - 0%

O o| At 2t&ts| vl B 100,0008 <63 600 600 - 0%

156 S| F4-| 1,920 1,920 - 0%
O =] 1,920,000 1,920 1,920 - 0%

217 MY FH| 4,200 4,200 - 0%
02 FAM 74| 4,200 4,200 - 0%
O FMYFH| 350,000 *1270 & 4,200 4,200 - 0%

[M&F] 7| 2ZH[(STO|SE =M H) 13,410 10,660 2,750 26%
201 U2 HEH| 13,410 10,660 2,750 26%

01 At zh2(H] 12,450 9,700 2,750 28%

O o gh4=-2H| 750,0008 11 8,250 5,500 2,750 50%

O AlSIEHO{ Eh ZHA =L 100,000 9% x43] 3,600 3,600 - 0%

O o| 8At 2tets| vl 2 100,000 <63 600 600 - 0%

156 S| F4-| 960 960 - 0%

O =] 960,000 960 960 - 0%
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X & o 2&F M
ZAPE TARES
MelTe : gleta
B orEehEE reYEMT
[GLESED
SN SR A SAIY NS S 2 57| NESIE e vy MDA | ZUE
Ef oh &t =S T A 3 251 QEtE QT oA Al 692,936 785,719 A 92,783 A12%
[H&] A B At cfz2ta) 651,203 750,199 A 98,996 A13%
emmesames | o | owess| sone | o
[ME] Al B2 230,393 233,303 A 2,910 A1%
201 Y2 HH| 27,923 21,723 6,200 29%
01 AbR 2| 21,800 15,600 6,200 40%
OAMHARE 1,400,0008 «1271 ¢ 16,800 15,600 1,200 8%
O =zt 7 50,0008 *10074 5,000 3,000 2,000 67%
02 33 29| 6,123 6,123 - 0%
O 2obr 5 H| 100,000 100 100 - 0%
O 33EMTH3|y| 400,000¢! 400 400 - 0%
O R EAM T 3|y 123,000 123 123 - 0%
O3HEEHE 5,500,000 5,500 5,500 - 0%
214 =M FX| DA 22,700 34,700 A 12,000 A35%
05 =M FX|H| 22,700 34,700 A 12,000 A35%
O 2:($M) 1,200 13,200 A 12,000 A91%
- FHAtne| - 12,000 A 12,000 | A100%
< AFR 7|7 100,0008 *17H 2 +1271 ¢ 1,200 1,200 - 0%
O g™ 21,500 21,500 - 0%
c AT |(28 E) M| Ha 5,000,000l *23] 10,000 10,000 - 0%
- R 5,000,000 5,000 5,000 - 0%
« 87| &% de|HE 2 HE oA 5,000,000 5,000 5,000 - 0%
<283 Ha 750,000l *23] 1,500 1,500 - 0%
215 Su| 105,600 103,200 2,400 2%
01 S| 105,600 103,200 2,400 2%
O M5t 23 800,0002 1274 & 9,600 7,200 2,400 33%
O xlojctun] 23 3,000,0008 +1274 2 36,000 36,000 - 0%
on7Ie3 5,000,0008 +127§ 2 60,000 60,000 - 0%
220 9| Et+E|H| 73,120 66,280 6,840 10%
01 IEtat2|y]| 73,120 66,280 6,840 10%
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B YoeiohEE ssdEMa
(CREE)
S EHel M BAY HA S S S 20|y 5|2 e vy e sus
ol Al A 250,000 «1271 & 3,000 3,000 - 0%
O 37187 de 43,0002 *16CH 1271 2 8,256 8,256 - 0%
O "=7| Hg 42,0009 <7« 1270 & 3,528 3,528 - 0%
O Hld| alet 17,0002 «9CH »127 & 1,836 1,836 - 0%
OAHAE £F 800,000¥ 800 800 - 0%
O gx| 22| 170,000 <127 & 2,040 2,040 - 0%
O 372+ s az| 200,000 «1271 & 2,400 2,400 - 0%
O &Z7| etz 210,000 «1271 & 2,520 2,520 - 0%
O d7|ekEy 420,0002 x127 & 5,040 4,920 120 2%
O AghA|Muatstata] 300,000 «1274 & 3,600 2,880 720 25%
O =z &z 22,000,0008 22,000 22,000 - 0%
O ZtAAIM T4 At 100,000 100 100 - 0%
O FAEH AlA" 22 500,000 «1274 & 6,000 6,000 - 0%
O dhet7| GHP X124 12,000,000¢ 12,000 6,000 6,000 100%
405 AHAbHE| S| 1,050 7,400 A 6,350 A86%
01 XAk SH| 1,050 7,400 A 6,350 A86%
O M7t (of2lo|At=E A) 350,000% =374 1,050 - 1,050 -
O M7t - 3,000 A 3,000 A100%
O 5E™ 7¢ - 1,400 A 1,400 A100%
[M&] At=2EE 85,920 87,620 A 1,700 A2%
201 YukgH| 15,920 15,620 300 2%
01 AR E2(H] 15,920 15,620 300 2%
O EMEeI8E 1,3002+3,8462 5,000 5,000 - 0%
O N7t g 1521 600,000% «1271 & 7,200 7,200 - 0%
OMETSE 310,000 «1271 & 3,720 3,420 300 9%
405 AHAbE| S| 70,000 72,000 A 2,000 A3%
02 TAMTUH| 70,000 72,000 A 2,000 A3%
O EMAETY 15,0008 %4,470A 67,000 68,000 A 1,000 A%
O 20IEEMH X2 7 15,0008 «200H 3,000 4,000 A 1,000 N25%
[MF] doj =78 SEMEStZ20 2F 16,550 17,750 A 1,200 AT%
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= 0 & A

ZEAFE EMHER
MATE: AEF
B YoeiohEE ssdEMa
(CREE)
S -HH S M A B EA S 2| S IES e | e uaszt | sum
201 Yt Y| 16,550 17,750 A 1,200 AT%
03 A2 HH| 16,550 17,750 A 1,200 NT%
O ZAg 15,840 17,040 A 1,200 NT%
- ojglo| SME2stuA 120,000 «903] 10,800 10,800 - 0%
cHAd SM2stuA 120,000 «103] 1,200 2,400 A 1,200 A50%
« Mol EMEstma 120,0008 x323] 3,840 3,840 - 0%
O AL M =H| 2 2HH| 5,000 x1423] 710 710 - 0%
[ME] HEFUAS =208 6,000 6,000 - 0%
201 YukgH| 6,000 6,000 - 0%
03 At HH| 6,000 6,000 - 0%
O ZAg 5,760 5,760 - 0%
- Botyts EMESZZ O 120,000¢ «483] 5,760 5,760 - 0%
O AL M =H| 2 2HH| 5,000¥ x483] 240 240 - 0%
[MF] SME3EEAY 29 12,320 10,800 1,520 14%
201 YukgH| 12,320 10,800 1,520 14%
03 &AL2HH| 12,320 10,800 1,520 14%
O EMEAL Zodd| 3 E2H| 500,000 «103] 5,000 5,000 - 0%
O S3atHlotAtd 500,000% x83] 4,000 4,000 - 0%
O ™Al 23t & 24| 152,000 *102] 1,520 - 1,520 -
O AL =H| 2 2AH| 100,000¢ «183] 1,800 1,800 - 0%
[MF] st 2 9,546 42,410 A 32,864 ATT%
201 YukgH| 7,746 8,630 A 884 A10%
01 ARF2H2[H] 4,386 5,270 A 884 A17%
O Hitzd| g8 & 282,500+123] 3,390 3,390 - 0%
O VOD ME[A =52 - 1,280 A 1,280 A100%
O SNS B2d|8 600,000% x13] 600 600 - 0%
O MGPT MH|2~ 0| 82 33,0008 123 396 - 396 -
02 32| 3,360 3,360 - 0%
O S2l(M™st, 2lgl) 22 280,000 «1274 & 3,360 3,360 - 0%
214 =R X mA | 1,800 33,780 A 31,980 £95%
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X & o &F A
ZHTE  EMBER
MelTe : gleta
El o Efjob MLt L2l
(CRESE)
S A Bl M R AR BAS BA S50 e e | e nnsy | Sus
05 =M R X|H| 1,800 33,780 A 31,980 ~95%
O HESIA|2H X2 - 31,980 A 31,980 A100%
O MAAEE 7R 22 150,0008 « 123 1,800 1,800 - 0%
[MIS] Al 22| 53,867 77,025 A 23,158 A30%
201 et gH| 9,923 9,923 - 0%
01 AP 2H2|H| 8,400 8,400 - 0%
OAM-HAEE 700,000 <12 8,400 8,400 - 0%
02 SZ2YH| 1,523 1,523 - 0%
O 33=M &3] 400,0008 400 400 - 0%
O st =M e 5| 123,000¥ 123 123 - 0%
(OF=21-X= - 1,000,000¢ 1,000 1,000 - 0%
214 =M X LA H| 7,600 16,000 A 8,400 AB53%
05 =M R X|H| 7,600 16,000 A 8,400 A53%
O E(4) 600 9,000 A 8,400 A93%
« HApz| - 8,400 A 8,400 A100%
< ART17] 50,0009 128 600 600 - 0%
O &z ™| 7,000 7,000 - 0%
- AT (2 &) M| A 2,000,0008 x23 4,000 4,000 - 0%
- RelE EH 1,500,000 «23]| 3,000 3,000 - 0%
215 S| 20,196 18,360 1,836 10%
01 4| 20,196 18,360 1,836 10%
O A5tz F 143,0008+12¢ 1,716 1,560 156 10%
oxMIIeE 1,540,0008«12¢ 18,480 16,800 1,680 10%
220 ¢/ grata|d| 16,148 15,752 396 3%
01 SIEtatz|H| 16,148 15,752 396 3%
O Fol@dAlA 120,000 «12% 1,440 1,440 - 0%
O 378%™ algt 33,000 9rh x 12 3,564 3,564 - 0%
O 7| e 52,0008 *3Ch«12¢ 1,872 1,872 - 0%
O bl e 18,0008 20 «12¢ 432 432 - 0%
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(CREE)
S EHel M BAY HA S S S 20|y NESIES e vy e sus
OAHAE £F 800,000¥ 800 800 - 0%
O gbx| 2| 100,000 <128 1,200 1,200 - 0%
O d7|ekEy 75,000 x12¢ 900 864 36 4%
O AghA|Muatstata] 120,000 <128 1,440 1,080 360 33%
O =z &z 2,500,0008 2,500 2,500 - 0%
O3 AMME HII™HE 1,000,0008 x23] 2,000 2,000 - 0%
401 AlMd| 3 Boiy| - 16,200 A 16,200 A100%
01 AlAdH| - 16,200 A 16,200 A100%
O EMZHeF HelE ZAAt - 16,200 A 16,200 A100%
405 RHoHE| S| - 790 A 790 A100%
01 Attt 2 S ZF S| - 790 A 790 A100%
O MAME7| 7 - 790 A 790 A100%
[MF] XAZES 45,790 38,790 7,000 18%
201 YukgH| 10,790 10,790 - 0%
01 AtREt2(H| 10,790 10,790 - 0%
O EMEelg8E 1,300 «2,3002 2,990 2,990 - 0%
O X712t E 158 400,000 <128 4,800 4,800 - 0%
METER 250,000% «1271 & 3,000 3,000 - 0%
405 AHAHE S| 35,000 28,000 7,000 25%
02 TAMTUH| 35,000 28,000 7,000 25%
O EMAZTY 15,0009 «2,3342 35,000 28,000 7,000 25%
[MF] doj =78 SEMEStZ20 29I 13,750 16,250 A 2,500 A15%
201 YukgH| 13,750 16,250 A 2,500 A15%
03 AR HH| 13,750 16,250 A 2,500 A15%
O ZAg 13,200 15,600 A 2,400 A15%
- ojglo| SME2stuA 120,000¢ «503] 6,000 4,800 1,200 25%
cHAd SM2stuA 120,000¢ «203] 2,400 7,200 A 4,800 NBT%
« Mol EMEstma 120,000¢ «403] 4,800 3,600 1,200 33%
O 2YH| 5,000 %1103] 550 650 A 100 A15%
[MF] dEHUAS =28 8,750 6,875 1,875 27%
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Al = o AF A
NI EMBER
AT gtz
2 o Ejol MU LSUEAD
(bl 1 2l)
S HE B M AN B S S S 2]y NESTES fgﬁif ﬁﬁgﬁf mE=T sus
201 2 HH| 8,750 6,875 1,875 27%
03 & AL2YH| 8,750 6,875 1,875 27%
O ZAtselt 8,400 6,600 1,800 27%
« BolrtE SMESZ 2O 120,000 «603] 7,200 5,400 1,800 33%
otz T2 Bl =20 120,000&!«103] 1,200 1,200 - 0%
O 24| 5,000 «703] 350 275 75 27%
[ME] SMEsTEAAE 29 3,600 3,600 = 0%
201 e HH| 3,600 3,600 - 0%
03 & AL2H| 3,600 3,600 - 0%
O EMESAL Sodd| 2 EZd 500,000 «63] 3,000 3,000 - 0%
O A M=ZH| & 2| 100,000%! x63] 600 600 - 0%
[HF] HEstAY 2Y 4,900 17,480 A 12,580 AT2%
201 Hr2HH| 4,900 6,180 A 1,280 A21%
01 AFS2t2|H| 1,540 2,820 A 1,280 N45%
O MAEHIEE 120,000&!x123] 1,440 1,440 - 0%
O VOD MH|A =27 - 1,280 A 1,280 A100%
O SNS =2H2H|& 100,000%! 13| 100 100 - 0%
02 3=52YH| 3,360 3,360 - 0%
O BAl(Fzl elgdll) 22 280,000 «123] 3,360 3,360 - 0%
214 =M FX| A H| - 5,650 A 5,650 A100%
05 =M 7 XH| - 5,650 A 5,650 A100%
O MHEst AlA”H RXIES - 5,650 A 5,650 A100%
405 XFAHE SH| - 5,650 A 5,650 A100%
01 A&k 2 S EF S| - 5,650 A 5,650 A100%
O o| At gtsh - 5,200 A 5,200 A100%
O A2Al =2l - 450 A 450 A100%
(e emwsazay | amen| e | awma| sy
[MIF] AlA 2] 57,758 64,338 A 6,580 A10%
201 e HH| 6,323 6,323 - 0%
‘01 N = 4,800 4,800 - 0%
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B YoeiohEHE =sYE
(CREE)
S EHel M BAY HA S S S 20|y NESIES e vy e sus
OAM-HLEBE 400,000 170 2 +1270 & 4,800 4,800 - 0%
02 32| 1,523 1,523 - 0%
O 33T AMagsl 400,0008 400 400 - 0%
O st=Z M g3l 123,000 123 123 - 0%
O3MEgz 1,000,000¢ 1,000 1,000 - 0%
214 =R X mA | 9,200 15,200 A 6,000 A39%
05 =M FX|H] 9,200 15,200 A 6,000 ~39%
O E(4) 1,200 7,200 A 6,000 ~83%
- HAtzz| - 6,000 A 6,000 A100%
< AR 7|7 100,000 «17H 2 +1274 & 1,200 1,200 - 0%
O st@d3™y| 8,000 8,000 - 0%
s AT (e E) M| B 3,000,0008 3,000 3,000 - 0%
s FwEE L 2,000,0008 2,000 2,000 - 0%
- 2| &R delHE 2 4 3,000,0008 3,000 3,000 - 0%
215 SHH| 30,840 30,840 - 0%
01 S244| 30,840 30,840 - 0%
O dateE 27 100,000 <1274 & 1,200 1,200 - 0%
O Xl 27 1,170,000 x1271 & 14,040 14,040 - 0%
o™IIE 1,300,000 <1274 & 15,600 15,600 - 0%
220 9l EtEH| 11,125 11,125 - 0%
01 2/ Efatz|d] 11,125 11,125 - 0%
FoldHAlAH 132,000 =127 & 1,584 1,584 - 0%
O 37187 de 40,9009 %130 1271 2 6,381 6,381 - 0%
O "=7| Hg 52,9008 «2C x127H & 1,270 1,270 - 0%
O Hld| alet 17,900¢ «2CH 1274 & 430 430 - 0%
OAHAE £F 800,000¢ 800 800 - 0%
O gx| 2| 110,0008 <67} & 660 660 - 0%
405 AHAbE S| 270 850 A 580 £A68%
01 ApAHF SH| 270 850 A 580 AB8%
O ALF-E2 A 7 270,000 =174 270 - 270 -
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B YoeiohEE ssdEMa
(CREE)
S EHel M BAY HA S S S 20|y NESIES e vy e sus
O M7t - 850 A 850 A100%
[MF] XAZES 72,128 82,128 A 10,000 A12%
201 YukgH| 12,128 12,128 - 0%
01 AtFEt2(H] 12,128 12,128 - 0%
O EMEEIgE 1,300 «4,6672 6,068 6,068 - 0%
OXIIHHE 5= 350,000%1274 & 4,200 4,200 - 0%
OMET=ER 155,000%12% 1,860 1,860 - 0%
405 AHAbE| S| 60,000 70,000 A 10,000 A14%
02 TAMTUH| 60,000 70,000 A 10,000 A14%
O EMAZzTY 15,0002 «4,0002 60,000 70,000 A 10,000 A14%
[MF] doj =78 SEMEStZ20 29I 19,500 19,500 - 0%
201 YukgH| 19,500 19,500 - 0%
03 AR HH| 19,500 19,500 - 0%
O ZAg 18,720 18,720 - 0%
« 0j2lo] SMZ5tud 120,000 *1203] 14,400 14,400 - 0%
« Mol EMEstma 120,000¢ «203] 2,400 2,400 - 0%
« SM3 (e ofs) 120,000 «163] 1,920 1,920 - 0%
O AL M= 2 2HH| 5,0008 x1562] 780 780 - 0%
[ME] HEFUAS =208 1,440 1,440 - 0%
201 YukgH| 1,440 1,440 - 0%
03 AR HH| 1,440 1,440 - 0%
O ZAg 1,440 1,440 - 0%
« Shotrte EME2E T2 120,000¢ «123] 1,440 1,440 - 0%
[MF] SME3EEAY 29 4,200 4,200 - 0%
201 YukgH| 4,200 4,200 - 0%
03 AR HH| 4,200 4,200 - 0%
O EMEAL Zodd| 3 24| 500,0008 x73] 3,500 3,500 - 0%
O AL M ZH| 2 2| 100,0002 «73] 700 700 - 0%
[MF] st 2 4,791 20,690 A 15,899 ATT%
201 YukgH| 4,791 5,990 A 1,199 A20%
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ZNPE  EMTER
AT gtz
B ool MY euEAD
(bl 1 2l)
S HE B M AN B S S S 2]y NESTES fgglg)i i‘g;ﬁj mE=T sus
01 AP 2t2|H| 1,431 2,630 A 1,199 N46%
O MAMEH|EE 85,900 «123] 1,031 1,030 1 0%
O VOD MH|A =27 - 1,200 A 1,200 A100%
O SNS =2H2H|E 400,000 13| 400 400 - 0%
02 3=52YH| 3,360 3,360 - 0%
O EAM(Mzl 2B 23 280,000 «123] 3,360 3,360 - 0%
214 =M X WA H| - 14,400 A 14,400 A100%
05 =M 7 XH| - 14,400 A 14,400 A100%
O HHEst A|A”H RXIES - 14,400 A 14,400 A100%
405 XFAHE| SH| - 300 A 300 A100%
01 Xt ¥ 2 ZF SH]| - 300 A 300 A100%
O A=22 x| &57| - 300 A 300 A100%
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[M&] 7| 22H[ (B} r= A &) 20,175 16,700 3,475 21%
201 Yuk2gH| 15,975 12,500 3,475 28%

01 AP 2H2|H| 13,950 10,100 3,850 38%

O det=gH| 750,000 «13Y 9,750 6,500 3,250 50%

O AlglEto{ch 2t =g 100,000 «9H x4 3| 3,600 3,600 - 0%

O ol X} 2tets| v & 100,0008! <63 600 600 - 0%

15 52| FAH| 2,025 1,800 225 13%

O =g| 2,025,0008 2,025 1,800 225 13%

217 BM Y FH| 4,200 4,200 - 0%

02 M 2| 4,200 4,200 - 0%

O MR 350,000 <1274 & 4,200 4,200 - 0%

[M&] 7| 2Z2H[(HE M) 12,529 11,160 1,369 12%
201 YHkgH| 12,529 11,160 1,369 12%

01 AP 2H2|H| 11,450 9,700 1,750 18%

O dets=gH| 750,0002 «5% 3,750 2,500 1,250 50%
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FAM-FH -l - M 2AR] - HMF-SA S MHEI|E (20l A1) (Eojl2h) Hl WSz SHE
O Ze{sA| dlg 300,000 x12¥ 3,600 3,600 - 0%
O Al2izro{ch ZM=Ef 100,0008 9 x4 3] 3,600 3,600 - 0%
O ol 8%t 2Hets vl & 100,000 53] 500 500 - 0%
15 S2|=44| 1,079 960 119 12%
O =gH| 1,079,000&# 1,079 960 119 12%

[MF] 7|2 (=SY A2 9,029 7,660 1,369 18%
201 et YH| 9,029 7,660 1,369 18%

01 ApF2H2[H] 7,950 6,100 1,850 30%

O Lik=2H| 750,000 x5 3,750 2,500 1,250 50%

O Ze{sA| dle 300,000 x12¥ 3,600 3,600 - 0%

O ol 8%t 2Hets vl & 100,000 «63] 600 600 - 0%

15 S2|=4H| 1,079 960 119 12%

O =gH| 1,079,000 1,079 960 119 12%
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X & off &F A

ES RN

Mere: fletg

Y o EYolSE FUUR TR

(CHel:H @)

M HHY-CS M A A S-S -2 L e | s uzsz | 2B
SU0| SE[. FULIE =2 25 It 2ol A Al 523,495 587,473 A 63,978 A11%
[Fa] =& & ctzts] 488,355 558,813 A 70,458 A13%

[MIF] A2z 106,522 103,178 3,344 3%
201 Y2 HH| 9,370 8,590 780 9%
01 ApR22|H]| 8,580 7,800 780 10%
OAMHABE 715,000 <128 8,580 7,800 780 10%

02 33 249H| 790 790 - 0%
O 3&TME 3 400,000% 400 400 - 0%

O st=E=AM 233 390,000% 390 390 - 0%
214 =M KRR WA | 5,756 12,836 A 7,080 A55%
05 =M FX(H| 5,756 12,836 A 7,080 A55%
O Ex(d) 756 7,836 A 7,080 A90%

T =PN - 7,080 A 7,080 A100%

< AR717| 70,000 <122 %90% 756 756 - 0%

O gtz dH| 5,000 5,000 - 0%

o ey Mu| A4 2,500,0008 %23 5,000 5,000 - 0%

215 S3HH| 58,644 58,644 - 0%
O Atz 23F 584,000 «12¥ 7,008 7,008 - 0%

O Xyt 22 2,348,0008x12¥ 28,176 28,176 - 0%
OxMIeE 1,955,000 «12¥ 23,460 23,460 - 0%
220 ${EtEa|H| 12,752 13,478 A 726 A5%
O bl ag 17,0008 %1 7CH x122 3,468 3,570 A 102 A3%

O 37187 aet 34,0008 x 1204 129 4,896 5,184 A 288 N6%

O ™7 Het 37,0009 «7C <128 3,108 3,444 A 336 A10%
OAMuUdE 55 500,000% 500 500 - 0%

O gl 22| 130,000 «6¥ 780 780 - 0%
405 RHAHF S| 20,000 9,630 10,370 108%
01 RpobE S| 20,000 9,630 10,370 108%
O ROIXIZA M7} T - 9,630 A 9,630 A100%
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M BRI B S-S AR HE e | s umsz | suE
O datal M utzy| 10,000,0008! x2CH 20,000 - 20,000 100%
[MS] A2 2E 108,890 114,890 A 6,000 A5%
201 Yek2dy| 18,890 18,890 - 0%
01 AFRE2[H| 18,890 18,890 - 0%
O EMHEIEE 1,3008 %5,3002 6,890 6,890 - 0%
OH712HlE 152 700,0008 «12% 8,400 8,400 - 0%
OxgTER 300,0008x12¥ 3,600 3,600 - 0%
405 RHAHF S| 90,000 96,000 A 6,000 NI
02 =M TH| 90,000 96,000 A 6,000 NE%
O EMAIZ T 15,0009 5,700 85,500 91,200 A 5,700 N6%
O EMAIZ T (ADIEZM B 15,0009 3002 4,500 4,800 A 300 N6%
[HE] doj=7|H SMESt =203 23,750 23,750 - 0%
201 Yek2dy| 23,750 23,750 - 0%
03 SAl2AH| 23,750 23,750 - 0%
O ZAts¢ 22,800 22,800 - 0%
«of2lo] A EMESmA 120,00094 903 10,800 10,800 - 0%
< O|2E W A T2 120,0009 *303] 3,600 3,600 - 0%
c EME 120,0009 %203 2,400 2,400 - 0%
« Mol SMEstmAl 120,0009 x50 6,000 6,000 - 0%
O HAF M ZH| ¥ 24| 5,0008 1903 950 950 - 0%
[ME] HEFUAS =203 3,750 2,500 1,250 50%
201 Yek2dy| 3,750 2,500 1,250 50%
03 AR HH| 3,750 2,500 1,250 50%
O ZAleg 3,600 2,400 1,200 50%
cMERAES T2 120,0009 *303] 3,600 2,400 1,200 50%
O HAFMZH| ¥ 24| 5,0008 *303] 150 100 50 50%
[ME] EME23ZEAE 2 13,800 13,800 - 0%
201 Yek2dy| 13,800 13,800 - 0%
03 HAL2HH| 13,800 13,800 - 0%
O ZArts¢ 1,500 1,500 - 0%




om = by
o 1A
05 I Hr

X & o & A

(2he: M 2l)

S Y B M BAY HA S A S5y NET|E e vty Hl DS 2t su8
+ S35} B OALY 500,0009! *33] 1,500 1,500 0%
O EMZHAL i8] L SZ4| 500,000 %203 10,000 10,000 - 0%
O A M ZH| & 2AH| 100,0009 x233] 2,300 2,300 - 0%
[ME] HEStAY 2 10,200 56,900 A 46,700 A82%
201 Yek2dy| 10,200 11,500 A 1,300 A1%
01 AbRZ2[H]| 6,000 7,300 A 1,300 A18%
O Motz 82 70,0009 «PC 60CH 4,200 4,200 - 0%
O VOD MH|A =52 - 1,300 A 1,300 A100%
O SNS 2248 150,0008d«12¢ 1,800 1,800 - 0%
02 3329H| 4,200 4,200 - 0%
O EAI(HMEL 2lE4l) 22 350,000 x128 4,200 4,200 - 0%
214 MR WA H| - 45,400 A 45,400 A100%
05 =M FX|H| - 45,400 A 45,400 A100%
O MES}A|AH RXES - 45,400 A 45,400 A100%
[HME] SSEMB SMZ238 2GX| A (EHI30%, AlH|70%) 2,700 2,700 - 0%
201 Yek2dy| 2,700 2,700 - 0%
03 HAF2HH| 2,700 2,700 - 0%
O ZAleg 2,700,000 2,700 2,700 - 0%

[MF] Az 116,843 126,035 A 9,192 AT%
201 e HH| 10,323 11,223 A 900 AB8%
01 AbF2h2|H| 7,200 7,200 - 0%
OAMYHLEE 600,000 * 12¥ 7,200 7,200 - 0%

02 32| 3,123 4,023 A 900 N22%
O 2gorM e 3| 100,000 100 100 - 0%

O 33=AM e 3| 400,000 400 400 - 0%

O gh==AM 2 5| 123,000 123 123 - 0%

O SHEd=R 2,500,000 2,500 2,500 - 0%

O A7t ©7|du| @ v & - 700 A 700 A100%

O ofglolsolAld & v & - 200 A 200 A100%
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2 EapEs
2 9leg
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£
o

MY MR AR HA S B S50 e e | s umsz | ZuE
214 =M RX| WA | 15,900 30,900 A 15,000 A49%
05 =47 X|H]| 15,900 30,900 A 15,000 A49%
O Ex(d) 1,200 16,200 A 15,000 A93%
o HApEZ| - 15,000 A 15,000 A100%
< AFRZ|7| 100,000 <128 1,200 1,200 - 0%
O gddy| 14,700 14,700 - 0%
o HtEy] M| HA 5,500,0008 »23] 11,000 11,000 - 0%
cREFE ES 2,500,0008 %13 2,500 2,500 - 0%
cBY3 Fa 600,000 x23| 1,200 1,200 - 0%
15 S| 63,168 57,252 5,916 10%
O Motz 2F 244,0008«12¥ 2,928 2,652 276 10%
O XAl tatd| 22 2,440,0008x12¥ 29,280 26,520 2,760 10%
O ™MII22 2,580,000 x12¥ 30,960 28,080 2,880 10%
20 ¢{EtHE|H| 27,452 26,660 792 3%
O 371857 de 42,0008 «10CH«12¢ 5,040 5,040 - 0%
O &7 e 46,000 <60 =128 3,312 2,760 552 20%
O did| 2 &t 17,0008 x12C x12¢& 2,448 2,448 - 0%
O FolZu|AlAY 170,000 <128 2,040 2,040 - 0%
OAHAE £F 500,0008 «13] 500 500 - 0%
O gx| 2z 120,000 83 960 960 - 0%
O &Z7| ozl 205,000 «12¥ 2,460 2,460 - 0%
O &7|eHdd 151,000 x12¢ 1,812 1,812 - 0%
O Al M atstatz| 240,000 «12¥ 2,880 2,640 240 9%
O =@ &z 6,000,000% 6,000 6,000 - 0%
[ME] Rt=22tE 49,860 49,860 - 0%
201 YHr2HH| 9,860 9,860 - 0%
01 APRZt2|H| 9,860 9,860 - 0%
O =EMye|EE 1,300¢+3,8462 5,000 5,000 - 0%
O X7l E =R 288,0002 x12¢ 3,456 3,456 - 0%
OMEF=E 117,000& «12¢ 1,404 1,404 - 0%
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L9l E 2
MY MR AR HA S B S50 e e | s umsz | ZuE
405 RHAHF S| 40,000 40,000 - 0%
02 =M TH| 40,000 40,000 - 0%
O EMAETY 15,0009 +2,666% 40,000 40,000 - 0%
[MEF] Mo F7H SEMESIZ=20Y 29 26,300 20,000 6,300 32%
201 Y2 HH| 26,300 20,000 6,300 32%
03 A2 HH| 26,300 20,000 6,300 32%
O ZAsgE 25,400 19,200 6,200 32%
- OolZlo] SM2stuA 120,000 703] 8,400 14,400 A 6,000 A42%
Mol EMEstmA 120,000 «203] 2,400 2,400 - 0%
c Mol M3 120,000 x203] 2,400 2,400 - 0%
- O{EZlo] M3 120,000 «203] 2,400 - 2,400 -
cAstESlE2 O 120,000 «403] 4,800 - 4,800 -
. %lii:éééag) 500,000 *103] 5,000 - 5,000 -
O AL MZH| & 28| 5,000 x1803] 900 800 100 13%
[ME] HEFAS =208 2Y 7,500 7,500 - 0%
201 Hr2HH| 7,500 7,500 - 0%
03 A2 H| 7,500 7,500 - 0%
O ZAg 7,200 7,200 - 0%
« Bopte SMEStZ2O 120,000 «603] 7,200 7,200 - 0%
O HAF M ZH| ¥ 24| 5,000 %603] 300 300 - 0%
[ME] EME23ZEAE 2 10,640 15,800 A 5,160 A33%
201 YHr2HH| 10,640 15,800 A 5,160 A33%
03 A2 HH| 10,640 15,800 A 5,160 A33%
O TME A 500,000 x123] 6,000 5,000 1,000 20%
O njsteEsizz 72 - 4,800 A 4,800 A100%
O aoj%ii:ééf‘;m) - 4,000 A 4,000 A100%
O 3tMA| Zatole AL 2HH| 120,0008 x1235] 1,440 - 1,440 100%
O =M Al Bsleld X 2H| 100,000 «123] 1,200 - 1,200 100%
O SAl M 24| 2 29H| “&g:gggijilgg; 2,000 2,000 - 0%
[ME] HEStAY 2 7,600 21,900 A 14,300 AB5%
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£ 0 &k A

ZRTE  ENBES
ME T 2lea
B W EYoISH SN
(CHel:H @)
MY O AR HA S S5 = E v vty uzsz | BUE
201 2G| 7,600 7,500 100 1%
01 AR E2(H]| 3,400 3,300 100 3%
O ™| & 70,000 *PC 40cH 2,800 2,800 - 0%
O SNS 8EH|& 120,000 *53] 600 500 100 20%
02 332yt 4,200 4,200 - 0%
O SA(Mz} 2lgd) 2F 350,000 =12& 4,200 4,200 - 0%
214 =M QA DA 1] - 14,400 A 14,400 |  A100%
05 =M FX[H| - 14,400 A 14,400 A100%
O HES AA” R 2 - 14,400 A 14,400 A100%

[ME] Z7[228|(ZYolSE AR 22,544 18,900 3,644 19%
201 Yek2dy| 17,744 14,100 3,644 26%
01 AR 2H2|H| 15,800 12,300 3,644 30%
O YutgH| 750,0009 «169 12,000 8,500 3,500 41%

O AloIzto{ ek A=t 100,0002 «8% x4 3] 3,200 3,200 - 0%

O o|8X} 2het3| H| g 100,0008! «63] 600 600 - 0%

15 =2|F4u| 1,944 1,800 144 8%
OR=1-L] 1,944,000¢ 1,944 1,800 144 8%
217 B PR 4,800 4,800 - 0%
02 BAM Y FH| 4,800 4,800 - 0%
O BM2H| 400,000 x12¢ 4,800 4,800 - 0%

[MF] Z[=ZH|(FHLI 0l Bl0] ZA{R) 12,596 9,760 2,836 29%
201 Yk2Hy| 12,596 9,760 2,836 29%
01 ApREEH| 11,300 8,800 2,500 28%

O k8| 750,000 *10% 7,500 5,000 2,500 50%

O Alelgtoich &g 100,000 82«43 3,200 3,200 - 0%

O ol 8} ZHets| cuty| X| & 100,000 +62| 600 600 - 0%

15 2|4 1,296 960 336 35%
OR=1-L] 1,296,000 1,296 960 336 35%




ZHTE  EMBER
MeTe: gleta
B9 g gyRled

(£l 2)

S A Bl M R AR BAS BA S50 e e | e nnsy | Sus
g, StaiLla, S S0[SH AT 251 QEE 2T oA A 532,828 681,792 | A 148,964 A22%
[Aal] =AM 3 o5t cfz2ts] 500,710 652,760 | A 152,050 A23%
mMlsarmssuaes | amas| | atonen | ey
[MIF] Al 2z 118,016 155,587 A 37,571 A24%
201 et HH| 14,223 14,223 - 0%
01 AFRZH2[H] 9,600 9,600 - 0%
OAMM-HAEE 800,0008 *1271 & 9,600 9,600 - 0%
02 3329l 4,623 4,623 - 0%
O Aghobr s 5(H| 100,0009 *13] 100 100 - 0%
O SSEMEE 3| 400,000l * 13| 400 400 - 0%
O =T Mol 3|y 123,0009 *13] 123 123 - 0%
O 3MeEgdz-2M 4,000,0008 *15 4,000 4,000 - 0%
214 = FX| DA H| 12,700 21,700 A 9,000 A41%
05 =M FX|H| 12,700 21,700 A 9,000 A41%
O Ex(54) 1,200 10,200 A 9,000 ~88%
- HALRE 750,0008 *1271 & 9,000 A 9,000 A100%
o ARI|7 100,0009 *1271 & 1,200 1,200 - 0%
O sAHH| 11,500 11,500 - 0%
AT |(2H E) 4,500,0008 *13] 4,500 4,500 - 0%
- REE HS 3,000,0008 *15] 3,000 3,000 - 0%
« B3| &R deHE 4,000,0008 *13] 4,000 4,000 - 0%
215 SHH| 36,696 40,764 A 4,068 A10%
O MstsEed 383,0008 *1271 & 4,596 5,100 A 504 A10%
O EAtA2F 1,989,000 x1274 & 23,868 26,520 A 2,652 £10%
o7z 686,0008 *1271 & 8,232 9,144 A 912 A10%
220 9| ety 51,697 40,750 10,947 27%
O FolAHA|AH- 200,0008 =127 & 2,400 2,400 - 0%
O 3718™7| g 26,0002 *19CH » 1271 & 5,928 5,928 - 0%
O d$7| A 32,0009 «6CH « 1274 2 2,304 2,304 - 0%
O Hlo| e 20,0009 x4th » 1271 & 960 960 - 0%
OAdYeY: =X 500,0008 *13] 500 500 - 0%
O x| 22 140,0009 +125] 1,680 1,680 - 0%
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MATE: AEF
=R == S
(CREE)
S A Bl M R AR BAS BA S50 e e | e nnsy | Sus
O &&7| ok aa| 203,500 x 1270 & 2,442 2,442 - 0%
O HMI|ekHEd 171,000 =127 & 2,052 1,992 60 3%
O AghA|Mdatstatz] 209,000 «1274 & 2,508 2,400 108 5%
O =z &z 14,000,0002 «13] 14,000 14,000 - 0%
O FRBHA| A 22| 500,000 «1274 & 6,000 - 6,000 -
O | X 2= 2,730,750 x43] 10,923 6,144 4,779 78%
405 AHAb3| SH| 2,700 38,150 A 35,450 A93%
01 ApAHF SH| 2,700 38,150 A 35,450 £293%
O r2E 7|223 7¢ 7,150,0009 x13] - 7,150 A 7,150 A100%
O CiX|g Zeje| 25 31,000,000% x13] - 31,000 A 31,000 A100%
O e T (FAA) 500,0008 14 500 - 500 -
O M7t F(of2lolA) 550,0008 x44] 2,200 - 2,200 -
[MIF] AIz&S 119,960 149,960 A 30,000 A20%
201 YukgH| 19,960 19,960 - 0%
01 AFR22[H| 19,960 19,960 - 0%
O EMEEIg8E 1,3008+10,0002 13,000 13,000 - 0%
OXIIHdE 752 380,000 «1274 & 4,560 4,560 - 0%
OUETSE 200,000 «1274 & 2,400 2,400 - 0%
405 AHAb3| SH| 100,000 130,000 A 30,000 A23%
02 TAMTUH| 100,000 130,000 A 30,000 N23%
O EMAZ T 15,0009 +6,6672 100,000 130,000 A 30,000 N23%
[MF] doj =78 SEMEStZ20 2F 20,750 19,750 1,000 5%
201 LHt2 | 20,750 19,750 1,000 5%
03 At HH| 20,750 19,750 1,000 5%
O ZAtg 19,920 18,960 960 5%
- ojglo| SME2stuA 120,000 «903] 10,800 10,800 - 0%
cHAad SMEstnd 120,0008 x243| 2,880 2,880 - 0%
« Mol EMEstma 120,000 «363] 4,320 4,320 - 0%
« SME(L ohs) 120,0002 <163 1,920 960 960 100%
O AL ZH| 2 2| 5,000 «1663] 830 790 40 5%
[MF] HEFUAS 22T 6,500 6,500 = 0%
201 YukgH| 6,500 6,500 - 0%
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= 0 & A

ERTE EMDES
el TE : 9eD
2o el, SuURl AR
(ckel: 2 )
SRRl A AR BAS S S 2|y E e | e uasz | s
03 A2 HH| 6,500 6,500 - 0%
O ZAE 6,240 6,240 - 0%
« Stopite SMEEZ2 O 120,000 *523] 6,240 6,240 - 0%
O At MzH| 3 2P| 5,000¢ *523] 260 260 - 0%
[M5] SH2ETEAY 2 27,600 27,600 - 0%
201 Hg| 27,600 27,600 - 0%
03 A2 HH| 27,600 27,600 - 0%
O ZAE 12,000 12,000 - 0%
c FEzO|C (S ZZOH 500,000 x243| 12,000 12,000 - 0%
O EME-HAL Zd] & 52| 11,000 11,000 - 0%
- 2tZot7tH | 500,000 *102] 5,000 5,000 - 0%
e A 7|E AL 500,000 *8%| 4,000 4,000 - 0%
o Mot shakad 500,000 43| 2,000 2,000 - 0%
O AL M zH| 3 2P| 100,000 *463| 4,600 4,600 - 0%
[MF] FESAIYE 29 13,620 48,320 A 34,700 AT2%
201 H Y| 13,620 11,900 1,720 14%
01 AL 2t2[H| 8,820 7,100 1,720 24%
O ox|gdejel +=528 660,0008 =771 & 4,620 - 4,620 -
O Mz & 300,000 128 3,600 3,800 A 200 AN5%
O VOD MH|A 2 - 2,700 A 2,700 A100%
O SNS 24| g 50,0009 x1270 & 600 600 - 0%
02 332YH| 4,800 4,800 - 0%
O &Mzt 2HYl) 2F 400,000 1270 & 4,800 4,800 - 0%
214 = {X| A | - 36,420 A 36,420 A100%
05 =4 FX|H| - 36,420 A 36,420 A100%
O HE3 A" X2 - 36,420 A 36,420 A100%
[MF] Al 22| 105,594 - 105,594 100%
201 Yur2eH| 11,323 - 11,323 | 100%
01 ARR-&2|d| 7,200 - 7,200 100%
OAME-HEEEE 600,000 x12¢ 7,200 - 7,200 100%
02 332YH| 4,123 - 4,123 100%
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Al

= 0 & A

ZAFE TMHUER
MATE: AEF
=R == S
(CREE)
S -HH S M A B EA S 2| S IES e | e uaszt | sum
O g3 3| 100,000¥ 100 100 100%
O 33=M &3] 400,000 400 400 100%
O st Z M 23 5lH| 123,000¥ 123 123 100%
O3MEgz 3,500,0008 3,500 3,500 100%
214 FHFX| @A H| 11,200 11,200 100%
05 =M R X|H| 11,200 11,200 100%
O Ex(d) 1,200 1,200 100%
< AR 7|7 100,000 <128 1,200 1,200 100%
O stz x| 10,000 10,000 100%
o Aty M| HA 2,000,000%23 4,000 4,000 100%
< B7|Ex de|HE & ZE o 1,000,000¥ 1,000 1,000 100%
« FREEHA 2,000,000 »23] 4,000 4,000 100%
c2H3 500,000 »23] 1,000 1,000 100%
215 SHH| 42,600 42,600 100%
O Motz 2F 150,000 =127 & 1,800 1,800 100%
O ZAIZIA 2F 400,0009 =127 & 4,800 4,800 100%
OFs PlR=2=; 3,000,0009 1274 & 36,000 36,000 100%
220 { bl 34,709 34,709 100%
O FoldH|A|AH- 310,000 «12¢ 3,720 3,720 100%
O 3718487 ae 39,0002 »8CH x12& 3,744 3,744 100%
O ™M47| aegt 54,0009 »2CH x 122 1,296 1,296 100%
O bl e 22,0008 2 x12% 528 528 100%
MyeYE £ 600,000% +13] 600 600 100%
O gha| 22 120,000 <8¢ 960 960 100%
O &Z7| ehe | 205,0009 »2CH » 128 4,920 4,920 100%
O M7|eHEA 208,0009 128 2,496 2,496 100%
O g Mdatstatz] 261,2509 %128 3,135 3,135 100%
O ZAIZtx HI|HA =57 60,0002 «13] 60 60 100%
O FAtEE| Al A- 600,000 «122 7,200 7,200 100%
O =gz 6,050,000¥ 6,050 6,050 100%
405 AHAb3| SH| 5,762 5,762 100%
01 XAk SH| 5,762 5,762 100%
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XA & o & M
ZHTE DM BER
Mel 7 gletg
El o 2hHl, SHLfel EA 2
(el H )
S HE B A A B S A S 5T ELTES e vy uasz | =28
O H&7l 7 654,000 +3CH 1,962 1,962 100%
O Y77 2,500,000¢ 2,500 2,500 100%
O ofglo|M el 1,300,0008 1,300 1,300 100%
[M£] xt=8tE 58,820 58,820 100%
201 Yer2 | 8,820 8,820 100%
01 AL EH2IH]| 8,820 8,820 100%
O EMH2|I8E 1,30023,000H 3,900 3,900 100%
O X7l g 758 280,000 * 122 3,360 3,360 100%
Oder=R 130,0008/ x12¢ 1,560 1,560 100%
405 XHabE SH| 50,000 50,000 100%
02 =M 7| 50,000 50,000 100%
O =EMxtZzP 15,0009!+3,334% 50,000 50,000 100%
[M5] Yo =718 SM2etZ20Y 29 16,500 16,500 100%
201 Yer2 | 16,500 16,500 100%
03 #AtR HH| 16,500 16,500 100%
O ZA=d 15,840 15,840 100%
- 0{2lo] A 2stmAl 120,000% <883 10,560 10,560 100%
- Mol SMZstm 120,0009 *203] 2,400 2,400 100%
- SAE 120,0008 x24 3] 2,880 2,880 100%
O WAL ZH| 2 2| 5,0008 » 1323 660 660 100%
[HME] FEFAAS =23 2 3,750 3,750 100%
201 Yer2 | 3,750 3,750 100%
03 #ALR HH| 3,750 3,750 100%
O ZAg 3,600 3,600 100%
 Bopybs T2 120,000%! 10| 1,200 1,200 100%
- 2ol z2a 120,0009 *203] 2,400 2,400 100%
O WAL 28| 2 2| 5,000% *302] 150 150 100%
[M5] SMESRIEAE 29 3,600 3,600 100%
201 Yer2 | 3,600 3,600 100%
03 At gH| 3,600 3,600 100%
O M T AL Soid| & S| 500,000% *62] 3,000 3,000 100%
O WAL M ZH| 2 2| 100,0008 <63 600 600 100%
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= A 1
A & off &F 4
ZNTE EMRES
el glet
B o, LR A
chelH @)
- _ - al al
S HE B A A B S A S 5T NETIES e et uasz | =28
[H%] HEstie 2 6,000 - 6,000 |  100%
201 Hg| 6,000 - 6,000 100%
01 AtF2t2(d] 2,400 - 2,400 100%
O iz 5 1,200,000 1,200 - 1,200 100%
O SNS 24|18 100,000 «12¢ 1,200 - 1,200 100%
02 332YH| 3,600 - 3,600 100%
O &Mzt 2lHYl) 2F 300,000 x12¢ 3,600 - 3,600 100%

[MIF] Ald 2] 44,829 A 44,829 A100%
[MF] AIz&E - 111,724 A 111,724 A100%
[MF] Mo F=7[H SMZEZ20Y Y = 21,250 A 21,250 A100%
[ME] HEFUAS =208 29 = 4,000 A 4,000 A100%
[MF] SMESEEAYE 22 = 31,440 A 31,440 A100%
[MF] HEsIAIY 2 - 31,800 A 31,800 | A100%

[M5] 7| 2ZH| (S =2 T M) 19,968 18,000 1,968 11%
201 et g| 16,968 13,200 3,768 29%

01 ARR2H2[H] 14,700 11,200 3,500 31%

O Yu=gH| 750,0009 « 149 10,500 7,000 3,500 50%

O Alolztoict By 100,000 9 x43] 3,600 3,600 - 0%

O 0|8} 2heta| H| & 100,0008! x63] 600 600 - 0%

15 S| F4u| 2,268 2,000 268 13%

O =&H| 2,268,000 2,268 2,000 268 13%

217 A Y S| 3,000 4,800 A 1,800 A38%
02 AR 3,000 4,800 A 1,800 ~38%

O BM 2| 300,0008 *1271 & 3,600 4,800 A 1,200 N25%

[MIF] 7| 2ZH| (S Lt2fof 20| =A{ &) 12,150 - 12,150 -
201 et g| 12,150 - 12,150 -

01 ARR-2H2[H| 11,350 - 11,350 -

O Yu=gH| 750,0008 x59 3,750 - 3,750 -
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A & o & A

ZRTE EAMBEL
M7 9l
2o g, S E AR
(ehel:He)
- _ - al al
VR TR E WER ERCE ER Pl ESIE e et unsy | ZUE
O Aol &Ho{ Tt RHA 4=EF 100,0008 9 x43| 3,600 - 3,600 -
O O 8X} Z+etg| ciupd| X| & 100,000¢ *43| 400 - 400 -
O Z=g7| alg 300,000 *123] 3,600 - 3,600 -
15 2| =M4d| 800 - 800 -
O =&H| 800,000 800 - 800 -

[MF] 7| 2ZH|(SSOo|SEZAM &)

11,032

A 11,032

A100%
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Xl & o &F A
ZRPE EMTER
MAPE : 9l
S o SRS M TA R
(el 2 2)
SA-E Bl M EAY B S S By NEIES e vy HlREZ U8
SRS FME TA B 25K AT 270 A 959,480 - 959,480 100%
(8] AT S5 Ch2tst 940,880 - 940,880 100%
oMl gmgasmaEsis | sesso| | som| 100y
[MI5] Al e 761,040 = 761,040 100%
201 Hg| 52,840 - 52,840 100%
01 AbR 2H2]H| 36,000 - 36,000 100%
OAMM-HLEE 3,000,000 x12& 36,000 - 36,000 100%
02 32| 16,840 - 16,840 100%
O gtk 3 3| 100,000¢ *13| 100 - 100 100%
O BBEAM 3| 600,0008 +1] 600 - 600 100%
O st =AM & 3| 540,000 *13] 540 - 540 100%
O HEAMEMH ST S 34| 10,000,0009 1] 10,000 - 10,000 100%
O dxS&ofiol & SH FH| 3,000,000 *13] 3,000 - 3,000 100%
O FolM| 1,300,000 *23] 2,600 - 2,600 100%
214 =M R DAH| 101,200 - 101,200 100%
05 #=M R Al 101,200 - 101,200 100%
O E(M) 25,200 - 25,200 100%
- FApzal 2,000,0008 *12% 24,000 - 24,000 100%
« ARRZ|7| 100,000¢ *12& 1,200 - 1,200 100%
O sz FH| 76,000 - 76,000 100%
s PFWEY| ol MA Y LE WA 12,000,000 13| 12,000 - 12,000 100%
e R IE-ES 20,000,0008 *1] 20,000 - 20,000 100%
37| =357 2 uA| 10,000,000 13| 10,000 - 10,000 100%
-LER-EN 7,000,000 *23] 14,000 - 14,000 100%
e wEIE A 10,000,000 23] 20,000 - 20,000 100%
215 S| 456,000 - 456,000 100%
O &t 27 12,000,000 1270 & 144,000 - 144,000 100%
O xlojdchgu| 23 16,000,000 1271 & 192,000 - 192,000 100%
O driea 10,000,0008 =127 & 120,000 - 120,000 100%
220 9 Et@a|y| 151,000 - 151,000 100%
O FelZd| & CCTV 2zl 1,600,000¢! =12 19,200 - 19,200 100%
O 24 wstze| 270,0008 +12% 3,240 - 3,240 100%
O H7|dd| ek atz| 1,100,000¢! =12 13,200 - 13,200 100%
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= 0 & A

ZHTE DM BER
MATE: AEF
B o sdEsssiE TR
(CREE)
SA-E Bl M EAY B S S By NEIES e vy HlREZ U8
O &&7| ek gz| 450,0008 12 5,400 5,400 100%
OAMUY2YEE &Y 1,000,0009 +13] 1,000 1,000 100%
OAME AHMHEHASE) 2,200,000% x23] 4,400 4,400 100%
O =4zl 6,000,000 83 48,000 48,000 100%
O FREH A AR 22 1,000,000 <1274 & 12,000 12,000 100%
O ek X124 2,500,000 43 10,000 10,000 100%
O 371887 det 40,0008l *25CH x 128 12,000 12,000 100%
O ™M47| aegt 40,0008 *15CH x1 22 7,200 7,200 100%
O bl e 20,0008 *10CH *12¢ 2,400 2,400 100%
O gfx| 22| 2,160,000 *63] 12,960 12,960 100%
[MF] AI2&E 141,400 141,400 100%
201 LHt2 | 21,400 21,400 100%
01 ARF2H2[H] 21,400 21,400 100%
O EMEel8E 1,300% 10,000 13,000 13,000 100%
O E 7R 450,000 <128 5,400 5,400 100%
OMETSE 250,000¥ *12¥ 3,000 3,000 100%
405 AHAbHE| S| 120,000 120,000 100%
02 =MTUH| 120,000 120,000 100%
O EMAzTY 15,0002 «8,0002 120,000 120,000 100%
[MF] Mo F=7[H SMZEZ20Y Y 18,750 18,750 100%
201 YukgH| 18,750 18,750 100%
03 WAL2HH| 18,750 18,750 100%
O ZAsd 18,000 18,000 100%
«ol2lo] EMEstma 120,0002 «903] 10,800 10,800 100%
cHad SMESDA 120,000¢ «203] 2,400 2,400 100%
« Mol EMEstmA 120,0002 «403] 4,800 4,800 100%
O &AL M =H| 2 2HH| 5,0008 x1502] 750 750 100%
[MF] HEFUAS 22T 1,500 1,500 100%
201 Yuk2gH| 1,500 1,500 100%
03 At HH| 1,500 1,500 100%
O ZAg 1,440 1,440 100%
c Bobyte SMES Z2O 120,000 «123] 1,440 1,440 100%
O AL ZH| & 2| 5,000 «123] 60 60 100%
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=HTE  EMERE
e T 2lea
CITRE R Y

A & o & A

m

=)
2
e

SA-E Bl M EAY B S S By NEIES e vy HlREZ U8
[M5] SMEEE A 7,200 7,200 100%
201 YeregH| 7,200 7,200 100%
03 AR HH| 7,200 7,200 100%
O TMZHA Beb| o SYs| 500,0002 <123 6,000 6,000 100%
O AL MzH| & 2P| 100,000 *123] 1,200 1,200 100%
[MI5] YRt 10,990 10,990 100%
201 Yyt g| 10,990 10,990 100%
01 AL 22| H] 3,790 3,790 100%
O Motz 8&E 70,000 «PC37LCH 2,590 2,590 100%
O SNS 2288 100,0002 x12% 1,200 1,200 100%
02 3z2LH| 7,200 7,200 100%
O SAI(H3h2lEY) 23 600,0002 1274 2 7,200 7,200 100%
[Ma] gy 2gz| 18,600 18,600 100%

[MF] 7| 2| (e 2=l E =AM ) 18,600 18,600 100%
201 U2 HEH| 15,600 15,600 100%
01 At zh2[H] 14,700 14,700 100%
O o gh4=-2H| 750,000 «14H 10,500 10,500 100%

O AlQIEo ek B G 100,000 *9H x4 3] 3,600 3,600 100%

O o| 8At 2tets| vl B 100,0008 <63 600 600 100%

156 S| F4-| 900 900 100%
O =gH| 900,000 900 900 100%
217 MY FH| 3,000 3,000 100%
02 FAM A 74| 3,000 3,000 100%
O FMUFH| 250,000 x12¥ 3,000 3,000 100%
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A & off & M
EHTE EApEY
MeATE : e
g o IIESSEME MSEAR
(Er91: 1 2)
SR SR RS S A S Y ST e | e HDEYL | BUB
2 Mzt 251 fEE 270 A 33,566 = 33,566 100%
(3] SAT 8 chatst 31,561 - 31,561 100%
emmesdaes | oo | | o | ooy
[MI5] Al iz 10,960 - 10,960 | 100%
201 gHl29d| 1,240 - 1,240 100%
01 APFE2|H| 800 - 800 100%
OHLEE 100,000¢! 8 800 - 800 100%
02 332YH| 440 - 440 100%
O 3MEd=E 440,000& 440 - 440 100%
214 $M x| TAH| 800 - 800 |  100%
05 =M FX|H| 800 - 800 100%
O E=(54) 100,000 8¢ 800 - 800 100%
215 SH| 5,288 - 5,288 100%
O Aot 2F 63,000 «8¥ 504 - 504 100%
O M7I3 598,0008 x8¢ 4,784 - 4,784 100%
220 #ltizH| 3,632 - 3632 | 100%
O Foldd|A|AH 120,000¢ 8 960 - 960 100%
37|87 AE 34,000¢ «8¢ 272 - 272 100%
O ™47 He 41,000¢ 8 328 - 328 100%
O Ho| 2E 17,000 »2Cl »8&l 272 - 272 100%
O g 22| 80,000 «6& 480 - 480 100%
O 7|t A 75,000 «8¥ 600 - 600 100%
O Al Mdubstata| 89,900 «8¥ 720 - 720 100%
[MI%] X2 8t 11,280 - 11,280 | 100%
201 gHl29d| 1,280 - 1,280 100%
01 ApFE2|H| 1,280 - 1,280 100%
OHMIIZHE +58 80,000 =8¢ 640 - 640 100%
ORMETSE 80,000 x8¥ 640 - 640 100%
405 ApAHE| S| 10,000 - 10,000 100%
O EMAZTY 15,0002 *666H 10,000 - 10,000 100%
[M£] Mo F7|H SMESt==0H 5,696 = 5,696 100%
201 YureeH| 5,696 - 5696 |  100%
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= 0 & A

ZRTE  EABES
MelTe : oetz
g o JlEEEME sesMa
(ehel:He)
= — = Llj Llj = = =
SA-HH M SR BN S A2 Y S fg_fo?l ﬂ)i 2&_%;, j HDEY ESTE)
03 A2 HH| 5,696 5,696 100%
O ZAeE 5,468 5,468 100%
« 0l2l0] EMEStmAl 120,000 x523] *67% 4,181 4,181 100%
e HAH EMEStHA 120,000/ x16%| *67% 1,287 1,287 100%
O @AM 2H| & 29| 5,000 «683|x67% 228 228 100%
[ME] SHESEEAR 29 2,010 2,010 100%
201 2| 2,010 2,010 100%
03 A2 HH| 2,010 2,010 100%
O EMBiAL 34| & EZ2H 500,000 *53| x67% 1,675 1,675 100%
O AL 2H| & 2YH| 100,000¥! x5 *67% 335 335 100%
[ME] BESIAE 2Y 1,615 1,615 100%
201 Et2HH| 1,615 1,615 100%
01 AP 2t2[H] 335 335 100%
O MAEH|IEZ 500,000¥ «67% 335 335 100%
02 S5 2YH| 1,280 1,280 100%
O EM(Xs) oY) 23 160,000 x8¢ 1,280 1,280 100%
(&3] 8 2| 2,005 2,005 100%

[MIF] 7| 2| (Z2 A2 2,005 2,005 100%
201 U2 HEH| 2,005 2,005 100%
01 At zh2[H] 2,005 1,805 100%

O o gh4=-2H| 750,000 x2H 67 % 1,005 1,005 100%

O Ze{sA| dle 100,000 «8¥ 800 800 100%

O o| At 2tets| vl 2 100,0008 23] 200 200 100%

217









TeaEEE
EEEE)
MYTH (23 M 8- 2) MEI|E f";oﬁ)i 2("%2(‘,‘4[%? D2 EET

CVNEEL =L 2,263,838 | 1,618,202 645,636 40%
200 Ml2l4=2l 2,263,838 | 1,618,202 645,636 40%
sozwmassy | eamem | telez|  omewn | o
211 M Atelch gl 17,410 17,410 - 0%
02 3RAML Qo= 17,410 17,410 - 0%
O SE=EE2sE (ML il S) 2l = 17,410,000< 17,410 17,410 - 0%
212 ALBE A 329,050 301,602 32,400 11%
07 YRE 49 144,000 111,600 32,400 29%
O SEISEEsHME(F=E2 ) &tz 5 144,000,000 144,000 111,600 32,400 29%
08 FAtR2 4¢l 120,000 144,000 | A 24,000 | A17%
O SEEEEsHE FAtZ ¢ 120,000,000 120,000 144,000 A 24,000 AN17%
09 7|EMIBE $¢ 65,050 46,002 18,058 41%
Oz ¢ 65,050 46,092 18,958 1%

- Sct=EEsE 2
AR 14,400,000% 14,400 11,160 3,240 29%
c SEFSSIESIME Y (TAIA) 6000,000& 6,000 6,000 - 0%
- Zoint 2 43,450,000 43,450 28,000 15,450 55%
«O|C|HME 29 500,000& 500 432 68 16%
cMBEINE 2 700,000%! 700 500 200 40%
213 $48 ¢ 1,917,378 | 1,299,100 618,278 48%
05 7|El$4& ¢ 1,917,378 | 1,299,100 618,278 48%
O g ¢ 1,917,378 1,299,100 618,278 48%
- SErE R SME 2Y 1,134,900,0008| 1,134,900 | 1,089,000 45,900 4%
ol sct Y 48,000,000 48,000 - 48,000 100%
- Bzt 2 725,478,000% 725,478 200,000 525,478 |  263%
«O|C|HME 29 9,000,000¥ 9,000 9,600 A 600 ANB6%
cMBEINE 2 - 500 A 500 | A100%
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